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...UNSERE MARKEN WELT

...BUT EVERYDAY  
   A BIT MORE

Das Unternehmen Profino 
versteht sich nicht als der 
Nachhaltigkeits-Hero. Wir 

wollen aber in unserem 
täglichen Handeln, zusammen 
mit unseren Handelspartnern, 

immer besser werden, um 
mehr für unseren Planeten zu 

erreichen. 

Die Veränderungen beim 
Material und dem Design, 
der Produkte und deren 
Verpackung, sorgen dafür, 
dass wir auch in diesem Jahr 
weiterhin verantwortungsvoll und 
angemessen Handeln können, 
um so zu einer besseren Zukunft 
beizutragen. 

NACHHALTIGES HANDELN FÜR 
EINE BESSERE ZUKUNFT...

NACHHALTIGES HANDELN FÜR
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UNTERNEHMENSSITZ IN SOLINGEN NRW

©PROFINO | Foto des Lager- und Bürogebäudes auf der Schorberger Str. 56a in Solingen Nordrhein Westfalen.

AUFTRAGSBEARBEITUNG
  +49 (0)212-221349-0
  bestellung@profino.de 

SERVICE
  +49 (0)212-221349-40
  service@profino.de 

BUCHHALTUNG
  +49 (0)212-221349-0
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BEFREIT 

JETZT UND AB SOFORT ERHÄLTLICH
Wir (PROFINO) sind froh und stolz, Ihnen den PEPPER Game anbieten zu können.  
Ein ernst zu nehmender Spaß, für Groß und Klein, für den Küchenchef oder 
Demjenigen, der es werden will, in jeder Gesellschaft. Der Pepper Game ist auch 
als Geschenk zu Geburtstagen, an Weihnachten oder zu Feiern immer die richtige 
Wahl. Die pure Mahlkraft geballt in 71 cm Baseballschläger-Design. 

7



inkl. einer Edelstahl- 
Wandhalterung

mit einem 
Keramik-Mahlwerk

NEU
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PEPPER Game   das Scha(r)f(e) im Wolfspelz

Die pure Mahlkraft geballt in 71 cm Baseballschläger-
Design. Das leistungsstarke Keramikmahlwerk ist in die 
klassische Formsprache eines typischen Sportgerätes 
eingearbeitet und erzeugt so die Illusion einer 
professionellen Baseballkeule. Die Aussage: „ich pfeffer 
Dir eine“, mit dem Pepper Game in der Hand, bringt  die 
gewisse Würze in den Spaß.

PEPPER Game   und Pepper Game Display

Im Garten beim BBQ, bei Feiern am Tisch oder beim 
Besuch der Freunde - der Pepper Game setzt immer 
einen Accent in der Runde und sorgt für genügend 
Spaß. Die ausgefallene Optik und die immense Größe 
sorgen immer für die erwünschte Aufmerksamkeit. 
Der starke und innovative Mahlmechanismus aus 
Keramik, welcher das Mahlgut so zerbricht, dass die 
intensiven Aromen erhalten bleiben, ist optimal für 
den Einsatz bei der Verfeinerung Ihrer Steaks oder 
generell aller anderen Gerichte. Das durchdachte 
Pepper Game Design ist darauf bedacht nur mit 
hochwertigen Materialen gefertigt zu werden und Plastik 
im Produkt zu vermeiden. Das Holz des Schlägers 
besteht aus Gummibaumholz und die Metallelemente 
sind aus Edelstahl. Das eingebrannte Logo spiegelt 
die Wertigkeit des Produktes wider. Das Befüllen des 
Pepper Game ist ein Leichtes. Zur Anbringung an 
die Wand ist dem Pepper Game eine Wandhalterung 
aus Edelstahl, inklusive einer Schraube und einem 
Dübel, beigelegt. Die Wandhalterung ist klassisch 
zurückhaltend geformt und bietet dem Pepper Game 
die Möglichkeit auch an der Wand, einer Säule oder 
ähnlichen Bereichen, eine gute und ansprechende 
Präsentation. Ein ernst zu nehmender Spaß, für Groß 
und Klein, für den Küchenchef oder Demjenigen, der es 
werden will, in jeder Gesellschaft. Der Pepper Game ist 
auch als Geschenk zu Geburtstagen, an Weihnachten 
oder zu Feiern immer die richtige Wahl.

Einzelverpackung

Einzelverpackung

PEPPER Game
Art.-Nr.:	 PG-7101 
Maß:	 71 cm 
Material:	 Gummibaumholz/		
	 Edelstahl/Keramik 
VE:	 6 
EAN:	 4260293170439 
	

4 260293 170439

 
UVP:	 44,95 €

PEPPER Game Display
Art.-Nr.:	 PG-7109 
Maß:	 123 x 24 x 24 cm 
Material:	 Gummibaumholz/		
	 Edelstahl/Keramik 
VE:	 9 
EAN:	 4260293170460 
	

4 260293 170460

 
UVP:	 44,95 €

PEPPER Game
Art.-Nr.:	 PG-7101 
Maß:	 71 cm 
Material:	 Gummibaumholz/		
	 Edelstahl/Keramik 
VE:	 6 
EAN:	 4260293170439 
	

4 260293 170439

PEPPER Game Display
Art.-Nr.:	 PG-7109 
Maß:	 123 x 24 x 24 cm 
Material:	 Gummibaumholz/		
	 Edelstahl/Keramik 
VE:	 9 
EAN:	 4260293170460 
	

4 260293 170460 9
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SEI FREUNDLICH ZUR UMWELT. MIT LANGLEBIGEN TRINKHALMEN 

AUS DEUTSCHER FERTIGUNG IN KLIMANEUTRALER VERPACKUNG

11

100 % RECYCELBAR
UMWELTFREUNDLICH, AUS RECYCELBAREN KALK NATRON GLAS 
HERGESTELLT, PROBLEMLOS DEM KREISLAUF WIEDER ZUFÜHRBAR

SPÜLMASCHINENGEEIGNET
ABSOLUT HYGIENISCH, DURCHSICHTIG IM GEGENSATZ ZU ANDEREN 
TRINKHALMEN

GETEMPERTE GLASTRINKHALME
SIND BESONDERS BRUCHRESISTENT
FÜR ALLE KALTEN UND HEISSEN GETRÄNKE GEEIGNET

LEBENSMITTELECHT
UNBEDENKLICH UND ABSOLUT GESCHMACKSNEUTRAL, FREI VON 
SCHADSTOFFEN

ANGENEHMES TRINKGEFÜHL
DANK ABGERUNDETEN KANTEN

DIE ALTERNATIVE ZU EINWEG 
KUNSTSTOFFTRINKHALMEN

MADE IN GERMANY

Glastrinkhalm Set 7 tlg. 
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.:	 PR2001 
Maß:	 20 cm 
Material:	Glas 
VE:	 24 
EAN:	 4260293170897 
	  

UVP:	 5,99 €

Glastrinkhalm Set 7 tlg. 
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.:	 PR1501 
Maß:	 15 cm 
Material:	Glas 
VE:	 24 
EAN:	 4260293170880 
	  

UVP:	 4,99 €

Glastrinkhalm Set 7 tlg. 
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.:	 PR2301 
Maß:	 23 cm 
Material:	Glas 
VE:	 24 
EAN:	 4260293170903 
	  

UVP:	 6,99 €

Glastrinkhalm Set 7 tlg. 
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.:	 PR2302 
Maß:	 23 cm 
Material:	Glas 
VE:	 16 
EAN:	 4260293170910 
	  

UVP:	 7,99 €

Glastrinkhalm Set 7 tlg. 
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.:	 PR2001 
Maß:	 20 cm 
Material:	Glas 
VE:	 24 
EAN:	 4260293170897 
	 o :CQACTN*bhaijh+>

Glastrinkhalm Set 7 tlg. 
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.:	 PR1501 
Maß:	 15 cm 
Material:	Glas 
VE:	 24 
EAN:	 4260293170880 
	 o :CQACTN*bhaiia+>

Glastrinkhalm Set 7 tlg. 
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.:	 PR2301 
Maß:	 23 cm 
Material:	Glas 
VE:	 24 
EAN:	 4260293170903 
	 o :CQACTN*bhajad+>

Glastrinkhalm Set 7 tlg. 
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.:	 PR2302 
Maß:	 23 cm 
Material:	Glas 
VE:	 16 
EAN:	 4260293170910 
	 o :CQACTN*bhajba+>



Notiz
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Thermavac™
aladdins eigens 

entwickelte, kompakte 
Vakuumisolierung.

Edelstahl
Natürlich BPA-frei. 

Aus rostfreiem 
Edelstahl.

Heiß und kalt
Die Thermavac™ 
Vakuumisolierung 

hält Getränke 
stundenlang warm 

oder kalt.

100% auslaufsicher
Schützt das Aroma – 

ohne dass ein Tropfen 
ausläuft.

Leak-Lock™
Doppelter 

Auslaufschutz 
dank innovativem 

Leak-Lock™-
Deckel.

Spülmaschinenfest
Designed für die 

schnelle und einfache 
Reinigung.

Trinkgenuss
Mit poliertem 

Edelstahlrand, für 
angenehmes Trinken 

ohne Deckel.

Geeignet für Auto 
oder Fahrradhalter

Passt in alle 
gängigen 

Getränkehalter und 
Taschen.

Pulverbeschichtet
Fühlt sich gut an - 

griffiger, langlebiger 
Haltekomfort.

Café Mocca Java

Barista
Kollektion

0.25 l 0.35 l 0.47 l
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Café Thermavac™

Leak-Lock™ Edelstahlbecher
0.25 l

Genießen Sie heißen Kaffee oder Tee im Isolierbecher Thermavac™, ob zu Hause, 
im Büro oder unterwegs. Langlebig und garantiert auslaufsicher.

Produktmerkmale:

•	 Thermavac™ doppelwandige Vakuumisolierung - hält 2,5 Stunden heiß & 4,5 Stunden kalt

•	 mit innovativer Leak Lock™ Technologie - 100% auslaufsicherer Verschluss mit zusätzlicher 

Sicherung

•	 passt unter alle gängigen Kaffeemaschinen

•	 Getränkegeschmack und Aroma bleiben länger erhalten

•	 griffige, langlebige Pulverbeschichtung

•	 dank des polierten Edelstahlrandes kann der Becher auch ohne Deckel verwendet werden

•	 geeignet für Auto-, Fahrradbecherhalter und Laptoptaschen

•	 BPA-frei und spülmaschinengeeignet

Petrol-Blau

Art.Nr.:	 10-09314-004 
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236364010 
	  

UVP:	 22,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-09314-016 
Maß:	 7 x 7 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404013 
	  

UVP:	 22,95 €

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-09314-018 
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404037 
	  

UVP:	 22,95 €

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-09314-007 
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236364041 
	  

UVP:	 22,95 €

Sonnen-Gelb

Art.Nr.:	 10-09314-001 
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363983 
	  

UVP:	 22,95 €

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-09314-017
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm
VE:	 6
EAN:	 6939236404020
	  

UVP:	 22,95 €

Petrol-Blau

Art.Nr.:	 10-09314-004 
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236364010 
	 q :JNTMDG*dgeaba+>

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-09314-016 
Maß:	 7 x 7 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404013 
	 q :JNTMDG*eaeabd+>

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-09314-018 
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404037 
	 q :JNTMDG*eaeadh+>

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-09314-007 
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236364041 
	 q :JNTMDG*dgeaeb+>

Sonnen-Gelb

Art.Nr.:	 10-09314-001 
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363983 
	 q :JNTMDG*dgdjid+>

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-09314-017 
Maß:	 7 x 7 x 13,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404020 
	 q :JNTMDG*eaeaca+>
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Mocca Thermavac™

Leak-Lock™ Edelstahlbecher
0.35 l

Kompakt und handlich ist der Thermavac™ Isolierbecher, mit dem Sie Ihre 
Lieblingsgetränke genießen. Der Becher hält Ihr Getränk stundenlang heiß oder 
kalt.

Produktmerkmale:

•	 Thermavac™ doppelwandige Vakuumisolierung -hält 3 Stunden heiß & 5,5 Stunden kalt

•	 mit innovativer Leak Lock™ Technologie - 100%auslaufsicherer Verschluss mit zusätzlicher 

Sicherung

•	 Getränkegeschmack und -aroma bleiben länger erhalten

•	 griffige, langlebige Pulverbeschichtung

•	 dank des polierten Edelstahlrandes kann der Becher auch ohne Deckel verwendet werden

•	 geeignet für Auto-, Fahrradbecherhalter und Laptoptaschen

•	 BPA-frei und spülmaschinengeeignet

Petrol-Blau

Art.Nr.:	 10-09363-004 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236366625 
	  

UVP:	 27,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-09363-015 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404044 
	  

UVP:	 27,95 €

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-09363-017 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404068 
	  

UVP:	 27,95 €

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-09363-007 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236366656 
	  

UVP:	 27,95 €

Sonnen-Gelb

Art.Nr.:	 10-09363-001 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236366595 
	  

UVP:	 27,95 €

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-09363-016 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404051 
	  

UVP:	 27,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-09363-015 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404044 
	 q :JNTMDG*eaeaee+>

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-09363-016 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404051 
	 q :JNTMDG*eaeafb+>

Petrol-Blau

Art.Nr.:	 10-09363-004 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236366625 
	 q :JNTMDG*dgggcf+>

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-09363-017 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404068 
	 q :JNTMDG*eaeagi+>

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-09363-007 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236366656 
	 q :JNTMDG*dgggfg+>

Sonnen-Gelb

Art.Nr.:	 10-09363-001 
Maß:	 7 x 7 x 17 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236366595 
	 q :JNTMDG*dggfjf+>
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Java Thermavac™

Leak-Lock™ Edelstahlbecher
0.47 l

Der perfekte Pendlerbecher, der dank seines kompakten Designs und der hohen 
Thermavac™ Vakuumisolierung Getränke stundenlang heiß und kalt hält.

Produktmerkmale:

•	 Thermavac™ doppelwandige Vakuumisolierung  

hält 4 Stunden heiß & 6 Stunden kalt

•	 mit innovativer Leak Lock™ Technologie - 100% auslaufsicherer Verschluss mit zusätzlicher 

Sicherung

•	 Getränkegeschmack und -aroma bleiben länger erhalten

•	 griffige, langlebige Pulverbeschichtung

•	 dank des polierten Edelstahlrandes kann der Becher auch ohne Deckel verwendet werden

•	 geeignet für Auto-, Fahrradbecherhalter und Laptoptaschen

•	 BPA-frei und spülmaschinengeeignet

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-06646-018 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404075 
	  

UVP:	 29,95 €

Schnee-Weiß

Art.Nr.:	 10-06646-009 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363969 
	  

UVP:	 29,95 €

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-06646-019 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404082 
	  

UVP:	 29,95 €

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-06646-020 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404099 
	  

UVP:	 29,95 €

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-06646-010 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363976 
	  

UVP:	 29,95 €

Petrol-Blau

Art.Nr.:	 10-06646-007 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363945 
	  

UVP:	 29,95 €

Sonnen-Gelb

Art.Nr.:	 10-06646-004 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363914 
	  

UVP:	 29,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-06646-018 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404075 
	 q :JNTMDG*eaeahf+>

Schnee-Weiß

Art.Nr.:	 10-06646-009 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363969 
	 q :JNTMDG*dgdjgj+>

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-06646-019 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404082 
	 q :JNTMDG*eaeaic+>

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-06646-020 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404099 
	 q :JNTMDG*eaeajj+>

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-06646-010 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363976 
	 q :JNTMDG*dgdjhg+>

Petrol-Blau

Art.Nr.:	 10-06646-007 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363945 
	 q :JNTMDG*dgdjef+>

Sonnen-Gelb

Art.Nr.:	 10-06646-004 
Maß:	 7 x 7 x 19 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236363914 
	 q :JNTMDG*dgdjbe+>
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CityPark Thermavac™
Isolierkanne mit 2 integrierten Bechern
1.1 L

Die aladdin Thermoskanne ist ideal für die Mitnahme 
von heißen und eisgekühlten Getränken. Das große 
Fassungsvermögen und die Edelstahl-Doppelwand-
Thermavac™-Isolierung halten die Getränke in dieser 
stylischen Isolierkanne besonders lange heiß – bis 25 
Stunden,  und kalt – bis zu 5 Tage mit Eis gekühlt. Das 
durchdachte Design – 2in1 Becher, leichtes Öffnen 
per Druckknopf und die griffige Oberfläche sorgen für 
höchsten Komfort bei der täglichen Anwendung. Die 
Kanne ist zudem auslaufsicher und spülmaschinengeeignet. 
Fassungsvermögen: 1,1 Liter. Natürlich BPA-frei.

Produktmerkmale:

•	 großes Fassungsvermögen (1,1 Liter) und Edelstahl-Doppelwand-

Thermavac™-Isolierung

•	 besonders lange heiß – bis 25 Stunden, und kalt – bis zu 5 Tage 

eisgekühlt

•	 Zwei ineinandersteckbare, integrierte Trinkbecher

•	 auslaufsicher mit Druckknopf für einfaches und sauberes Ausschenken

•	 die innovative Pulverbeschichtung verleiht dem Becher sein besonders 

Aussehen und sorgt für griffigen, langlebigen Haltekomfort

NEU

Burgund-Rot

Art.Nr.: 	10-10379-002 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236405065  
	  

UVP	 39,95 €

Salbei-Grün

Art.Nr.: 	10-10379-005 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236417303 
	  

UVP	 39,95 €

Stein-Grau

Art.Nr.: 	10-10379-004 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236406376 
	  

UVP	 39,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.: 	10-10379-001 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236405058 
	  

UVP	 39,95 €

Lava-Schwarz

Art.Nr.: 	10-10379-003 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236405072 
 

UVP	 39,95 €

Burgund-Rot

Art.Nr.: 	10-10379-002 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236405065  
	 q :JNTMDG*eafagf+>

Salbei-Grün

Art.Nr.: 	10-10379-005 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236417303 
	 q :JNTMDG*ebhdad+>

Stein-Grau

Art.Nr.: 	10-10379-004 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236406376 
	

Navy-Blau

Art.Nr.: 	10-10379-001 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236405058 
	 q :JNTMDG*eafafi+>

Lava-Schwarz

Art.Nr.: 	10-10379-003 
Maß:	 11,2 x 9,3 x 29,3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 6939236405072  
	 q :JNTMDG*eafahc+>
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Bistro Thermavac™

Edelstahl Lunch Thermobecher
0.4 l

Frisches Design für deine To-Go Speisen mit schlanker 
Silhouette, in Trendfarben und angenehmer, langlebiger 
Pulverbeschichtung. Der stylische Isolierbecher transportiert 
Suppe, Reisgerichte und Pasta sowie auch Joghurt, Quark 
und Obst besonders sicher und komfortabel. Die große, 
formschöne Öffnung macht das Speisen besonders 
angenehm, gleichzeitig sorgt sie für einfaches Befüllen und 
Reinigen. Die doppelwandige Kompakt-Vakuum-Isolierung 
hält deine Speisen für 5,5 Stunden heiß & 5,5 Stunden kalt.

Produktmerkmale:

•	 stylischer Thermobecher für deine selbstgemachten Speisen zum 

Mitnehmen

•	 besonders komfortabel dank langlebiger Pulverbeschichtung in 

Trendfarben

•	 Auslaufsicheres Design mit schickem Tragegurt

•	 Hält Speisen 5,5 Stunden kalt und heiß

•	 Spülmaschinengeeignet. BPA-frei, EU-geprüft sicher

Lava-Schwarz

Art.Nr.: 	10-10495-004 
Maß:	 9,9 x 8,9 x 14 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236412155 
 

UVP	 19,95 €

Burgund-Rot

Art.Nr.: 	10-10495-002 
Maß:	 9,9 x 8,9 x 14 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404112 
 

UVP	 19,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.: 	10-10495-001 
Maß:	 9,9 x 8,9 x 14 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404105 
 

UVP	 19,95 €

Salbei-Grün

Art.Nr.: 	10-10495-005 
Maß:	 9,9 x 8,9 x 14 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236412162 
 

UVP	 19,95 €

Lava-Schwarz

Art.Nr.: 	10-10495-004 
Maß:	 9,9 x 8,9 x 14 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236412155 
	 q :JNTMDG*ebcbff+>

Burgund-Rot

Art.Nr.: 	10-10495-002 
Maß:	 9,9 x 8,9 x 14 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404112 
	 q :JNTMDG*eaebbc+>

Navy-Blau

Art.Nr.: 	10-10495-001 
Maß:	 9,9 x 8,9 x 14 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236404105 
	 q :JNTMDG*eaebaf+>

Salbei-Grün

Art.Nr.: 	10-10495-005 
Maß:	 9,9 x 8,9 x 14 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236412162 
	 q :JNTMDG*ebcbgc+>
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CityLoop Thermavac™

recycled Trinkflasche
0.55 l

Ein innovatives, unverzichtbares Trinkflaschendesign 
aus recyceltem eCycle®-Edelstahl von aladdin. 
Nicht nur das Design, sondern auch das nachhaltige 
eCycle®-Material verleihen dieser Flasche einen 
besonderen Charme. Dank der Vakuumisolierung 
hält die Flasche die Getränke für mehr als 12 
Stunden kalt. Die innovative Pulverbeschichtung 
sorgt für angenehmen, griffigen Halt – die flexible 
Fingerschlaufe für komfortables Mitnehmen. 
Die innovative Wasserflasche besteht zu 90% aus 
zertifiziertem und lebensmittelechtem recyceltem 
rostfreiem Stahl. Die doppelwandige Thermavac™-
Isolierung aus Edelstahl hält mehr als 12 Stunden kalt *.

Produktmerkmale:

•	 Weiche und flexible Fingerschlaufe im Deckel integriert

•	 Langlebige Pulverbeschichtung für sicheres Halten

•	 Auslaufsicheres Design mit angenehmer Trinköffnung

•	 Spülmaschinenfest, BPA-frei, EU-geprüft sicher

Join the Sustain revolution.

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-10870-002 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413596 
	  

UVP:	 34,95 €

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-10870-005 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413626 
	  

UVP:	 34,95 €

Burgund-Rot + Print

Art.Nr.:	 10-10870-010 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413671 
	  

UVP:	 34,95 €

Lava-Schwarz + Print

Art.Nr.:	 10-10870-012 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413695 
	  

UVP:	 34,95 €

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-10870-002 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413596 
	 q :JNTMDG*ebdfjg+>

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-10870-005 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413626 
	 q :JNTMDG*ebdgcg+>

Burgund-Rot + Print

Art.Nr.:	 10-10870-010 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413671 
	 q :JNTMDG*ebdghb+>

Lava-Schwarz + Print

Art.Nr.:	 10-10870-012 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413695 
	 q :JNTMDG*ebdgjf+>



Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-10870-001 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413589 
	  

UVP:	 34,95 €

Terrakotta

Art.Nr.:	 10-10870-008 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413657 
	  

UVP:	 34,95 €

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-10870-003 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413602 
	  

UVP:	 34,95 €

Schnee-Weiß

Art.Nr.:	 10-10870-004 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413619 
	  

UVP:	 34,95 €

Navy-Blau + Print

Art.Nr.:	 10-10870-009 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413664 
	  

UVP:	 34,95 €

Himmel-Blau

Art.Nr.:	 10-10870-006 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413633 
	  

UVP:	 34,95 €

Salbei-Grün + Print

Art.Nr.:	 10-10870-011 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413688 
	  

UVP:	 34,95 €

Zitronen-Gelb

Art.Nr.:	 10-10870-007 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413640 
	  

UVP:	 34,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-10870-001 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413589 
	 q :JNTMDG*ebdfij+>

Terrakotta

Art.Nr.:	 10-10870-008 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413657 
	 q :JNTMDG*ebdgfh+>

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-10870-003 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413602 
	 q :JNTMDG*ebdgac+>

Schnee-Weiß

Art.Nr.:	 10-10870-004 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413619 
	 q :JNTMDG*ebdgbj+>

Navy-Blau + Print

Art.Nr.:	 10-10870-009 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413664 
	 q :JNTMDG*ebdgge+>

Himmel-Blau

Art.Nr.:	 10-10870-006 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413633 
	 q :JNTMDG*ebdgdd+>

Salbei-Grün + Print

Art.Nr.:	 10-10870-011 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413688 
	 q :JNTMDG*ebdgii+>

Zitronen-Gelb

Art.Nr.:	 10-10870-007 
Maß:	 8,8 x 6,9 x 26,6 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413640 
	 q :JNTMDG*ebdgea+>
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Chilled Thermavac™

Edelstahl-Trinkflasche
0.55 l

Isolierte Edelstahl-Trinkflasche - so haben Sie stets frisches 
und gut gekühltes Wasser zur Hand – für viele Stunden

Produktmerkmale:

•	 doppelwandige Edelstahlflasche mit Thermavac™ Vakuumisolierung – 

hält Getränke kalt, bis zu 9 Stunden

•	 mit stylischer Fingerschlaufe aus weichem Silikon

•	 auslaufsicher

•	 durchdachter, softer Trinkverschluss für angenehmes Trinken

•	 große Öffnung für leichtes Befüllen und Reinigen

•	 geeignet für Auto-, Fahrradbecherhalter und Laptoptaschen

•	 BPA-frei und spülmaschinengeeignet

Sonnen-Gelb

Art.Nr.:	 10-09425-001 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236367530 
	  

UVP:	 26,95 €

Petrol-Blau

Art.Nr.:	 10-09425-004 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236367509 
	  

UVP:	 26,95 €

Schnee-Weiß

Art.Nr.:	 10-09425-006 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236367486 
	  

UVP:	 26,95 €

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-09425-007 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236377669 
	  

UVP:	 26,95 €

Sonnen-Gelb

Art.Nr.:	 10-09425-001 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236367530 
	 q :JNTMDG*dghfda+>

Petrol-Blau

Art.Nr.:	 10-09425-004 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236367509 
	 q :JNTMDG*dghfaj+>

Schnee-Weiß

Art.Nr.:	 10-09425-006 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236367486 
	 q :JNTMDG*dgheig+>

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-09425-007 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236377669 
	 q :JNTMDG*dhhggj+>
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Fresco Twist & Go Thermavac™

Edelstahl-Trinkflasche
0.6 l

Die beliebten aladdin Fresco Flaschen gibt es ab jetzt im 
verbesserten Design: Komplett plastikfrei – aus hochwertigem 
Edelstahl mit einer Pulverbeschichtung für sicheren, 
angenehmen Halt. Mit Thermoisolierung, welche die 
Getränke bis zu 10 Stunden kalt hält. Erhältlich in 8 stylischen 
Trendfarben.

Produktmerkmale:

•	 doppelwandige Edelstahlflasche mit Thermavac™ Vakuumisolierung 

hält Getränke 8 Stunden lang kühl und frisch

•	 für Wasser und andere Getränke geeignet

•	 2-teiliger Schraubverschluss – Deckel abschrauben für komfortables 

Trinken, Flaschenhals abschrauben für einfaches Befüllen und Reinigen

•	 angenehme Trinköffnung

•	 lebensmittelechter 18/8 Edelstahl, sehr robust und langlebig

•	 BPA-frei und spülmaschinengeeignet

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-10098-005 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383073 
	  

UVP:	 29,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-10098-003 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383059 
	  

UVP:	 29,95 €

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-10098-005 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383073 
	 q :JNTMDG*didahd+>

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-10098-003 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383059 
	 q :JNTMDG*didafj+>
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Fresco Twist & Go
Trinkflasche
0.7 l

Die aladdin Fresco Twist 
& Go Wasserflasche 
ist stylisch, leicht und 
hergestellt aus Tritan – 
einem hochwertigem, 
geschmacksneutralem 
Kunststoff.

Produktmerkmale:

•	 für Sprudelwasser und andere 

Getränke mit Kohlensäure 

geeignet

•	 2-teiliger Schraubverschluss 

– Deckel abschrauben 

für komfortables Trinken, 

Flaschenhals abschrauben für 

einfaches Befüllen und Reinigen

•	 angenehme Trinköffnung

•	 BPA-frei und 

spülmaschinengeeignet

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-10098-006 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383080 
	  

UVP:	 29,95 €

Schiefer-Grau

Art.Nr.:	 10-10098-004 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383066 
	  

UVP:	 29,95 €

Schnee-Weiß

Art.Nr.:	 10-10098-001 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383035 
	  

UVP:	 29,95 €

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-10098-002 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383042 
	  

UVP:	 29,95 €

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-01729-083 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236403429 
	  

UVP:	 15,95 €

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-01729-082 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236403412 
	  

UVP:	 15,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-01729-081 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236403405 
	  

UVP:	 15,95 €

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-10098-006 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383080 
	 q :JNTMDG*didaia+>

Schiefer-Grau

Art.Nr.:	 10-10098-004 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383066 
	 q :JNTMDG*didagg+>

Schnee-Weiß

Art.Nr.:	 10-10098-001 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383035 
	 q :JNTMDG*didadf+>

Lava-Schwarz

Art.Nr.:	 10-10098-002 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383042 
	 q :JNTMDG*didaec+>

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-01729-083 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236403429 
	 q :JNTMDG*eadecj+>

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-01729-082 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236403412 
	 q :JNTMDG*eadebc+>

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-01729-081 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 27,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236403405 
	 q :JNTMDG*eadeaf+>
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Sports Tracker
Trinkflasche
0.8 l

Leichte und robuste Trinkflasche für einen aktiven Lebensstil. Die frischen, neuen 
Farben und der innovative einhändig zu bedienende Trinkverschluss mit großer 
Trinköffnung machen die Flasche schnell zu deinem Lieblingsbegleiter. Dank des 
integrierten Hydration Tracker kannst du deine Trinkmenge genau verfolgen. Mit 
praktischer Fingerschlaufe- inspiriert von Trends in Sport und Activewear.

Produktmerkmale:

•	 Leichtes Design mit integriertem Nachfüll-Tracker zur Überwachung der täglichen 

Flüssigkeitszufuhr

•	 Einhand-Druckknopfverschluss mit glatter Trinktülle 

•	 Praktische Fingerschlaufe für einfaches Mitnehmen

•	 Auslaufsicher und Spülmaschinenfest

•	 BPA-frei und EU-geprüft sicher

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-10894-001 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413701 
	  

UVP:	 19,95 €

Grau

Art.Nr.:	 10-10894-003 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413725 
	  

UVP:	 19,95 €

Burgund-Rot mit Aufdruck

Art.Nr.:	 10-10894-004 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413732 
	  

UVP:	 19,95 €

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-10894-002 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413718 
	  

UVP:	 19,95 €

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-10894-001 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413701 
	 q :JNTMDG*ebdhab+>

Grau

Art.Nr.:	 10-10894-003 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413725 
	 q :JNTMDG*ebdhcf+>

Burgund-Rot mit Aufdruck

Art.Nr.:	 10-10894-004 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413732 
	 q :JNTMDG*ebdhdc+>

Salbei-Grün

Art.Nr.:	 10-10894-002 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413718 
	 q :JNTMDG*ebdhbi+>
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Sports Thermavac™

Edelstahl Trinkflasche
0.6 l

Die sportliche Edelstahl-Wasserflasche mit Thermavac™-Isolierung hält Getränke für bis zu 10 
Stunden kalt. Die angenehme Trinköffnung sorgt für ein komfortables Trinken. Mit einhändig 
zu bedienender Öffnung und praktischer Fingerschlaufe. Die frischen, neuen Farbverläufe 
sind inspiriert von Trends in Sport und Activewear. Die Flasche besitzt eine langlebige 
Pulverbeschichtung für sicheres und angenehmes Halten.

Produktmerkmale:

•	 Thermavac™-Isolierung aus Edelstahl für 10 Stunden kalte Getränke (35 Stunden mit Eis)

•	 durchdachter Druckknopfverschluss für einhändiges Öffnen

•	 langlebige Pulverbeschichtung für angenehmes Halten

•	 Praktische Fingerschlaufe für einfaches Mitnehmen

•	 Auslaufsicher und Spülmaschinenfest

•	 BPA-frei und EU-geprüft sicher

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-10871-002 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413541 
	  

UVP:	  29,95 € 

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-10871-001 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413534 
	  

UVP:	  29,95 € 

Weiß

Art.Nr.:	 10-10871-004 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413565 
	  

UVP:	  29,95 € 

Limette

Art.Nr.:	 10-10871-003 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413558 
	  

UVP:	  29,95 € 

Schwarz

Art.Nr.:	 10-10871-005 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413572 
	  

UVP:	  29,95 € 

Burgund-Rot

Art.Nr.:	 10-10871-002 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413541 
	 q :JNTMDG*ebdfeb+>

Navy-Blau

Art.Nr.:	 10-10871-001 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413534 
	 q :JNTMDG*ebdfde+>

Weiß

Art.Nr.:	 10-10871-004 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413565 
	 q :JNTMDG*ebdfgf+>

Limette

Art.Nr.:	 10-10871-003 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413558 
	 q :JNTMDG*ebdffi+>

Schwarz

Art.Nr.:	 10-10871-005 
Maß:	 8,5 x 8 x 27 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413572 
	 q :JNTMDG*ebdfhc+>
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Aveo
Trinkflasche
0.6 l

Die AVEO Trinkflasche ist stylisch und 
praktisch zugleich – das klare, farbige Tritan 
glänzt mit stilvollen Grafikmotiven oder in 
schlichtem Design. Die beliebten 2-teiligen 
Schraubverschlussdeckel punkten mit der 
angenehmen Trinköffnung, welche für einfaches 
und saug- / gluck-freies Trinken sorgt. Die 
komfortablen Deckel sind nun einheitlich grau/
schwarz und somit untereinander austauschbar.

Produktmerkmale:

•	 auslaufsicherer Schraubverschluss

•	 große Öffnung für einfaches Befüllen

•	 angenehme, weite Trinköffnung

•	 Hergestellt aus Tritan™ einem widerstandsfähigen 

Kunststoff, der weder Flecken noch Gerüche annimmt.

•	 BPA-frei und spülmaschinengeeignet

Grün

Art.Nr.:	 10-01102-109 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383141 
	  

UVP:	 14,95 €

Navy-Blau Print

Art.Nr.:	 10-01102-113 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413442 
	  

UVP:	 14,95 €

Grau Print

Art.Nr.:	 10-01102-114 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413459 
	  

UVP:	 14,95 €

Grün

Art.Nr.:	 10-01102-109 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383141 
	 q :JNTMDG*didbeb+>

Navy-Blau Print

Art.Nr.:	 10-01102-113 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413442 
	 q :JNTMDG*ebdeec+>

Grau Print

Art.Nr.:	 10-01102-114 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236413459 
	 q :JNTMDG*ebdefj+>
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Violett

Art.Nr.:	 10-01102-107 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383127 
	  

UVP:	 14,95 €

Grau

Art.Nr.:	 10-01102-110 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383158 
	  

UVP:	 14,95 €

Transparent

Art.Nr.:	 10-01102-112 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383172 
	  

UVP:	 14,95 €

Blau

Art.Nr.:	 10-01102-108 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383134 
	  

UVP:	 14,95 €

Rot

Art.Nr.:	 10-01102-111 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383165 
	  

UVP:	 14,95 €

Violett

Art.Nr.:	 10-01102-107 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383127 
	 q :JNTMDG*didbch+>

Grau

Art.Nr.:	 10-01102-110 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383158 
	 q :JNTMDG*didbfi+>

Transparent

Art.Nr.:	 10-01102-112 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383172 
	 q :JNTMDG*didbhc+>

Blau

Art.Nr.:	 10-01102-108 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383134 
	 q :JNTMDG*didbde+>

Rot

Art.Nr.:	 10-01102-111 
Maß:	 7,9 x 7,3 x 24,1 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383165 
	 q :JNTMDG*didbgf+>
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Aveo
Trinkflasche
0.35 l

Stilvolle Trinkflasche mit 
großer Trinköffnung für 
einfaches Trinken - wo immer 
du bist.

Produktmerkmale:

•	 auslaufsicherer 

Schraubverschluss

•	 große Öffnung für einfaches 

Befüllen

•	 angenehme, weite Trinköffnung

•	 Hergestellt aus Tritan™ einem 

widerstandsfähigen Kunststoff, 

der weder Flecken noch 

Gerüche annimmt.

•	 BPA-frei und 

spülmaschinengeeignet

Violett Lila Druck

Art.Nr.:	 10-01101-111 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383189 
	  

UVP:	 12,95 €

Aqua Blau Druck

Art.Nr.:	 10-01101-112 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383196 
	  

UVP:	 12,95 €

Brasil Grün Druck

Art.Nr.:	 10-01101-113 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383202 
	  

UVP:	 12,95 €

Violett Lila Druck

Art.Nr.:	 10-01101-111 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383189 
	 q :JNTMDG*didbij+>

Aqua Blau Druck

Art.Nr.:	 10-01101-112 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383196 
	 q :JNTMDG*didbjg+>

Brasil Grün Druck

Art.Nr.:	 10-01101-113 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383202 
	 q :JNTMDG*didcac+>
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Aveo KIDS
Trinkflasche
0.35 l

Stilvolle Trinkflasche mit 
großer Trinköffnung für 
einfaches Trinken - wo immer 
du bist.

Produktmerkmale:

•	 auslaufsicherer 

Schraubverschluss

•	 große Öffnung für einfaches 

Befüllen

•	 angenehme, weite Trinköffnung

•	 Hergestellt aus Tritan™ einem 

widerstandsfähigen Kunststoff, 

der weder Flecken noch 

Gerüche annimmt.

•	 BPA-frei und 

spülmaschinengeeignet

 KIDS  Hase

Art.Nr.:	 10-01101-115 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383226 
	  

UVP:	 12,95 €

 KIDS  Löwe

Art.Nr.:	 10-01101-117 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383240 
	  

UVP:	 12,95 €

 KIDS  Rot mit Grafik

Art.Nr.:	 10-01101-093 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 19,4 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236342834 
	  

UVP:	 12,95 €

 KIDS  Eule

Art.Nr.:	 10-01101-116 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383233 
	  

UVP:	 12,95 €

 KIDS  Blau mit Grafik

Art.Nr.:	 10-01101-092 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 19,4 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236342827 
	  

UVP:	 12,95 €

 KIDS  Hase

Art.Nr.:	 10-01101-115 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383226 
	 q :JNTMDG*didccg+>

 KIDS  Löwe

Art.Nr.:	 10-01101-117 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383240 
	 q :JNTMDG*didcea+>

 KIDS  Rot mit Grafik

Art.Nr.:	 10-01101-093 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 19,4 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236342834 
	 q :JNTMDG*decide+>

 KIDS  Eule

Art.Nr.:	 10-01101-116 
Maß:	 7,2 x 6,5 x 19,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236383233 
	 q :JNTMDG*didcdd+>

 KIDS  Blau mit Grafik

Art.Nr.:	 10-01101-092 
Maß:	 6,5 x 6,5 x 19,4 cm 
VE:	 6 
EAN:	 6939236342827 
	 q :JNTMDG*decich+>
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Display
Art.Nr.:	 ALDIS leer
Maß:	 32 x 32 x 24 cm

Displays
für die Theke
Platz für 12 Flaschen/Becher
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Notiz
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DAS VERSPRECHEN 
VON BLACK + BLUM 
AN DEN PLANETEN

Nachhaltigkeit steht im Mittelpunkt 
unserer Designphilosophie. Wir arbeiten 
mit langlebigen Materialien, die nach 
Möglichkeit aus natürlichen Quellen 
stammen und schaffen Produkte, die 
ein Leben lang wiederverwendet werden 
können.

Wir sind stolze Mitglieder von 1% for 
the Planet, was bedeutet, dass wir uns 
verpflichten, mindestens 1 % unserer 
Verkaufserlöse an gemeinnützige 
Umweltorganisationen zu spenden. 

Wir wurden 2021 offiziell als klimaneutral 
zertifiziert, und zwar für unsere 
Emissionen von 2020. Wir messen den 
Kohlenstoffdioxid-Fußabdruck unseres 
Unternehmens und kompensieren diesen 
dann vollständig durch den Kauf von 
hochwertigen Emissionszertifikaten. Unser 
Plan ist die Emissionen in Zukunft zu 
reduzieren.
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Die black+blum Produkte sind der optimale 
Begleiter für jeden Tag. Zeitlose Edelstahl-
Lunchboxen und Thermobecher sowie 
originelle Trinkflaschen und Lunchbecher 
aus Glas zeichnen das black+blum 
Sortiment aus. Die black+blum Produkte 
sind in Funktionalität und Design innovativ, 
durchdacht und hochwertig, hergestellt 
aus natürlichen, recyclebaren Materialien. 
Gemacht für Menschen die bewusst leben 
und genießen und Wert auf unsere Umwelt 
legen. black+blum ist Mitglied bei “1% for 
the Planet” das heißt black+blum hat sich 
dazu verpflichtet 1% des Jahresumsatzes 
für die Unterstützung gemeinnütziger 
Umweltorganisationen zu spenden.

 Zudem hat sich black+blum verpflichtet 
2021 klimaneutral zertifiziert zu 
werden. Dazu wird die CO2-Bilanz 
des Unternehmens 2020 gemessen 
und durch den Kauf hochwertiger 
Emissionsgutschriften vollständig 
ausgeglichen. black+blum will die 
Emissionen in Zukunft drastisch 
reduzieren.
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EDELSTAHL TO GO BECHER 340 ML

 

Der gutaussehende, neutrale Isolierbecher 
ist ideal für Heißgetränke zum Mitnehmen. 
Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl ist 
der To-Go Becher zeitlos, komfortabel und 
robust. Das hochwertige und ansprechende 
Design, passend zur black+blum To Go 
Edelstahlserie, macht den Thermobecher 
schnell zu deinem Lieblingsstück – ob beim 
Campin g, auf dem Weg zur Arbeit, beim 
Wandern oder in der Freizeit – der stilvoll 
designte Thermobecher ist zeitlos, elegant 
und komfortabel in der Handhabung. Er 
hält deine Getränke bis zu 5 Stunden lang 
heiß, ist 100% auslaufsicher, hat einen 
verriegelbaren Verschluss und ist zum 
Reinigen leicht auseinander zunehmen.

Der spülmaschinen-
feste Deckel lässt 
sich für die Reinigung 
auseinandernehmen

Der spülmaschinen-
feste Deckel lässt 
sich für die Reinigung 
auseinandernehmen

Rutschfester
Silikonboden

Der isolierte Edelstahl-
Becher hält Getränke 
heiß oder kalt.

Schützende & 
rutschfeste Hülle

Borosilikatglas
ist absolut 
geschmacksneutral

GLAS TO GO BECHER 340 ML

Hergestellt aus leichtem Borosilikatglas 
garantiert der formschöne To-Go Becher 
unveränderten Kaffeegeschmack – 
unterwegs genauso gut wie zu Hause. 
Die rutschfeste, isolierende Silikonhülle 
schützt das Glas und sorgt gleichzeitig 
für komfortables Halten auch von 
heißen Getränken. Der Deckel ist 100% 
auslaufsicher, hat einen verriegelbaren 
Verschluss und ist zum Reinigen leicht 
auseinander zu nehmen. Ein einfach 
genialer Tee oder Kaffeebecher aus 
geschmacksneutralem, schadstofffreiem 
Borosilikatglas – für puren Genuss. 
Fassungsvermögen: 340 ml; komplett 
spülmaschinengeeignet.

Mundgeblasenes Borosilikat Glas/Silikon/
Polypropylen/Nylon/POK/POM

304/18-8 Edelstahl/Silikon/Polypropylen/Nylon/
POK/POM

38



100%
AUSLAUFSICHER

100%
AUSLAUFSICHER

OLIVE
ART.NR.:	TC-SS010 
MASS:	 D7 X H16,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726098 
	  
UVP:	 29,95 €

ORANGE
ART.NR.:	TC-SS003 
MASS:	 D7 X H16,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726128 
	  
UVP:	 29,95 €

SCHIEFER
ART.NR.:	TC-SS015 
MASS:	 D7 X H16,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726142 
	  
UVP:	 29,95 €

OZEAN
ART.NR.:	TC-SS005 
MASS:	 D7 X H16,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726135 
	  
UVP:	 29,95 €

OLIVE
ART.NR.:	TC-GR010 
MASS:	 D7 X H15,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726104 
	  
UVP:	 29,95 €

KORALLE
ART.NR.:	TC-GR011 
MASS:	 D7 X H15,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726166 
	  
UVP:	 29,95 €

SCHIEFER
ART.NR.:	TC-GR015 
MASS:	 D7 X H15,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726173 
	  
UVP:	 29,95 €

OZEAN
ART.NR.:	TC-GR005 
MASS:	 D7 X H15,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726159 
	  
UVP:	 29,95 €

OLIVE
ART.NR.:	TC-SS010 
MASS:	 D7 X H16,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726098 
	 p :AQKAIT*hcgaji+>

ORANGE
ART.NR.:	TC-SS003 
MASS:	 D7 X H16,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726128 
	 p :AQKAIT*hcgbci+>

SCHIEFER
ART.NR.:	TC-SS015 
MASS:	 D7 X H16,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726142 
	 p :AQKAIT*hcgbec+>
OZEAN
ART.NR.:	TC-SS005 
MASS:	 D7 X H16,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726135 
	 p :AQKAIT*hcgbdf+>

OLIVE
ART.NR.:	TC-GR010 
MASS:	 D7 X H15,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726104 
	 p :AQKAIT*hcgbae+>
KORALLE
ART.NR.:	TC-GR011 
MASS:	 D7 X H15,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726166 
	 p :AQKAIT*hcgbgg+>
SCHIEFER
ART.NR.:	TC-GR015 
MASS:	 D7 X H15,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726173 
	 p :AQKAIT*hcgbhd+>

OZEAN
ART.NR.:	TC-GR005 
MASS:	 D7 X H15,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726159 
	 p :AQKAIT*hcgbfj+>
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Der robuste Edelstahldeckel 
ist auslaufsicher 
undgeschmacksneutral

Innengewinde für ein
angenehmes Trinkerlebnis

Mit Nylon-Paracord
Trageschlaufe

GLAS WASSERFLASCHE 600 ML

Die stylischen Glas-Trinkflaschen von 
black+blum wurden speziell entwickelt, 
um dem Nutzer ein besonderes 
Trinkvergnügen zu ermöglichen. Das 
Gewinde befindet sich auf der Innenseite 
des Flaschenhalses, um das Trinken, 
dank der glatten Oberfläche, besonders 
angenehm zu machen. Der Deckel ist innen 
wie außen aus Edelstahl, so dass Ihre 
Getränke keinen Kontakt zu Plastik oder 
Weichmachern haben. Als Schutz und für 
den angenehmen, sicheren Halt, besitzen 
die Flaschen eine rutschfeste Silikonhülle 
und eine komfortable Trageschlaufe. 
Die Flaschenhülle besteht aus einer 
Kombination aus nachhaltiger Holzfaser 
und TPE - für ein unvergleichliches Finish.

Glas/Edelstahl/Nylon/Polypropylen mit 
nachhaltiger Holzfaser

OLIVE
ART.NR.:	GR-WB-M010 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725428 
	  
UVP:	 27,95 €

OLIVE
ART.NR.:	GR-WB-M010 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725428 
	 p :AQKAIT*hcfeci+>
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MANDEL
ART.NR.:	GR-WB-M014 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725442 
	  
UVP:	 27,95 €

KORALLE
ART.NR.:	GR-WB-M011 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725435 
	  
UVP:	 27,95 €

SCHIEFER
ART.NR.:	GR-WB-M015 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725459 
	  
UVP:	 27,95 €

OZEAN
ART.NR.:	GR-WB-M005 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725411 
	  
UVP:	 27,95 €

BURGUND-ROT
ART.NR.:	GR-WB-M004 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725404 
	  
UVP:	 27,95 €

ORANGE
ART.NR.:	GR-WB-M003 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725398 
	  
UVP:	 27,95 €

MANDEL
ART.NR.:	GR-WB-M014 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725442 
	 p :AQKAIT*hcfeec+>

KORALLE
ART.NR.:	GR-WB-M011 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725435 
	 p :AQKAIT*hcfedf+>

SCHIEFER
ART.NR.:	GR-WB-M015 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725459 
	 p :AQKAIT*hcfefj+>

OZEAN
ART.NR.:	GR-WB-M005 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725411 
	 p :AQKAIT*hcfebb+>

BURGUND-ROT
ART.NR.:	GR-WB-M004 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725404 
	 p :AQKAIT*hcfeae+>

ORANGE
ART.NR.:	GR-WB-M003 
MASS:	 D6,5 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725398 
	 p :AQKAIT*hcfdji+>
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LUNCHSCHALEN KOLLEKTION

Die Schalen aus Glas besitzen eine 
stilvolle, besonders leichte Hülle aus 
nachhaltig gewonnener Holzfaser und 
strapazierfähigem Polypropylen. Diese 
schützt die innenliegende Glasschale 
und verleiht dem Lunchbecher aus Glas 
ein besonders stilvolles Design. Die 
angenehme Haptik sorgt für sicheres 
Halten, auch von heißen Speisen und für 
das sichere Transportieren. Zudem hat 
die Bodenschale ein Gewinde für das 
auslaufsichere Verschließen mit dem 
Silikon- und Edelstahldeckel. Der separate 
Silikondeckel verhindert das Spritzen beim 
Erwärmen in der Mikrowelle.

LUNCHSCHALE AUS GLAS 600 ML

Borosilikat Glas/Edelstahl/Silikon/Polypropylen mit 
nachhaltiger Holzfaser

MANDEL
ART.NR.:	GR-LB-M014 
MASS:	 D12 X H9,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725473 
	  
UVP:	 32,95 €

SCHIEFER
ART.NR.:	GR-LB-M015 
MASS:	 D12 X H9,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725541 
	  
UVP:	 32,95 €

MANDEL
ART.NR.:	GR-LB-M014 
MASS:	 D12 X H9,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725473 
	 p :AQKAIT*hcfehd+>
SCHIEFER
ART.NR.:	GR-LB-M015 
MASS:	 D12 X H9,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725541 
	 p :AQKAIT*hcffeb+>
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Edelstahl Deckel mit 
Schraubverschluss

Rutschfester
Silikonfuß

Auslaufsicherer, 
BPA-freie 
Silikon-Abdeckung

Leichtes Glas
mikrowellen-und
backofengeeignet

Boden mit Holzfaser

LUNCHSCHALE AUS GLAS 450 ML

LUNCHSCHALE AUS GLAS 750 ML

SCHIEFER
ART.NR.:	GR-LB-L015 
MASS:	 D14,5 X H8 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725534 
 	  
UVP:	 36,95 €

MANDEL
ART.NR.:	GR-LB-L014 
MASS:	 D14,5 X H8 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725466 
	  
UVP:	 36,95 €

MANDEL
ART.NR.:	GR-LB-S014 
MASS:	 D9,5 X H11 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725480 
	  
UVP:	 28,95 €

SCHIEFER
ART.NR.:	GR-LB-S015 
MASS:	 D9,5 X H11 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725558 
	  
UVP:	 28,95 €

SCHIEFER
ART.NR.:	GR-LB-L015 
MASS:	 D14,5 X H8 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725534 
 	 p :AQKAIT*hcffde+>

MANDEL
ART.NR.:	GR-LB-L014 
MASS:	 D14,5 X H8 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725466 
	 p :AQKAIT*hcfegg+>

MANDEL
ART.NR.:	GR-LB-S014 
MASS:	 D9,5 X H11 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725480 
	 p :AQKAIT*hcfeia+>
SCHIEFER
ART.NR.:	GR-LB-S015 
MASS:	 D9,5 X H11 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725558 
	 p :AQKAIT*hcfffi+>

43



Lebensmittelbox, backofenfest, gefrier- 
und spülmaschinengeeignet. Speziell für 
die sichere Verwendung in der Mikrowelle 
entwickelt. Verschlussknopf für die 
Vakuum Versiegelung  des Deckels – dient 
auch als Dampfventil z.B. in der Mikrowelle. 
100% Auslaufsicher, dank doppelter 
Silikonlippe. Ideal zur Vorbereitung und zur 
Lagerung von Lebensmitteln, sowie als Box 
zur Mitnahme von Gerichten.

MULTIFUNKTIONS FOOD BOXEN 

+ Ineinander stapelbar!

+ doppelte Silikonlippe!+ Verschlussknopf!

100 % Auslaufsicher

Edelstahl/Silikon/Polypropylen

NEU

SMALL BOWL, 650 ML
ART.NR.:	FBSS-BL-S017-DE 
MASS:	 17 X 17 X 5,8 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089727163 
	  
UVP:	 21,95 €

LARGE BOWL, 950 ML
ART.NR.:	FBSS-BL-L017-DE 
MASS:	 17 X 17 X 8,2 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089727156 
	  
UVP:	 24,95 €

SMALL BOWL, 650 ML
ART.NR.:	FBSS-BL-S017-DE 
MASS:	 17 X 17 X 5,8 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089727163 
	

LARGE BOWL, 950 ML
ART.NR.:	FBSS-BL-L017-DE 
MASS:	 17 X 17 X 8,2 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089727156 
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Lebensmittelbox, backofenfest, gefrier- 
und spülmaschinengeeignet. Speziell für 
die sichere Verwendung in der Mikrowelle 
entwickelt. Verschlussknopf für die 
Vakuum Versiegelung  des Deckels – dient 
auch als Dampfventil z.B. in der Mikrowelle. 
100% Auslaufsicher, dank doppelter 
Silikonlippe. Ideal zur Vorbereitung und zur 
Lagerung von Lebensmitteln, sowie als Box 
zur Mitnahme von Gerichten.

MULTIFUNKTIONS FOOD BOWLS 

NEU

+ Ineinander stapelbar!

+ doppelte Silikonlippe!+ Verschlussknopf!

100 % Auslaufsicher

Edelstahl/Silikon/Polypropylen

SMALL BOX, 650 ML
ART.NR.:	FBSS-BX-S017-DE 
MASS:	 17,2 X 13 X 6,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089727149 
	  
UVP:	 18,95 €

MEDIUM BOX, 900 ML
ART.NR.:	FBSS-BX-M017-DE 
MASS:	 18,8 X 14,5 X 7 CM 
VE:	 X 
EAN:	 5060089727132 
	  
UVP:	 21,95 €

LARGE BOX, 1200 ML
ART.NR.:	FBSS-BX-L017-DE 
MASS:	 20,5 X 16 X 7,6 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089727125 
	  
UVP:	 24,95 €

SMALL BOX, 650 ML
ART.NR.:	FBSS-BX-S017-DE 
MASS:	 17,2 X 13 X 6,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089727149 
	

MEDIUM BOX, 900 ML
ART.NR.:	FBSS-BX-M017-DE 
MASS:	 18,8 X 14,5 X 7 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089727132 
	

LARGE BOX, 1200 ML
ART.NR.:	FBSS-BX-L017-DE 
MASS:	 20,5 X 16 X 7,6 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089727125 
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KOOP MIT SARA KIYO POPAWA
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EDELSTAHL BENTO BOX 2X 
500 ML

Entworfen in Zusammenarbeit mit der 
Bento-Expertin Sara Kiyo Popowa, 
entwickelt und von Japan inspiriert, 
ist es die erste 100% auslaufsichere 
Edelstahl-Bentobox auf dem Markt. 
In Anlehnung an die traditionellen 
Proportionen und unter Beibehaltung 
der black+blum Design-Ästhetik enthält 
sie zwei identische Behälter, die sich 
nahtlose übereinander stapeln lassen. 
Eine Edelstahlgabel wird sicher und sauber 
unter dem antibakteriellen Bambusdeckel 
gehalten. Jede Box hat ein großzügiges 
Fassungsvermögen von 500 ml und 
kann somit einzeln oder kombiniert 
verwendet werden. Frühstück, Snacks und 
Mittagessen-> diese Box transportiert 
alles, was man für den Tag braucht.

Edelstahl/Bambusholz/Silikon/Polypropylen mit nachhaltiger 
Holzfaser/Nylon

EDELSTAHL SANDWICHBOX GROSS 1250 ML

Inklusive Silikonteiler

EDELSTAHL SANDWICHBOXEN

Die große Sandwichbox ist extra hoch 
und daher optimal für Brötchen und 
Baguettes, sowie auch für Obst wie Äpfel 
und Orangen, geeignet. Sie besitzt einen 
praktischen Silikonteiler mit 2 Fächern, 
so dass auch das Obst, Gemüse oder Dips 
sicher darin aufbewahrt werden können.

Die klassische Sandwichbox ist perfekt für 
unterwegs, der schicke und antibakterielle 
Bambusdeckel kann als Schneide- bzw. 
Servierbrett verwendet werden.

Edelstahl/Bambusholz/Silikon

OLIVE
ART.NR.:	BAM-SB-L010 
MASS:	 B19 X W13,5 X H7,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725046 
	  
UVP:	 39,95 €

OZEAN
ART.NR.:	BAM-SB-L005 
MASS:	 B19 X W13,5 X H7,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725039 
	  
UVP:	 39,95 €

ORANGE
ART.NR.:	BAM-SB-L003 
MASS:	 B19 X W13,5 X H7,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725022 
	  
UVP:	 39,95 €

SCHIEFER
ART.NR.:	BAM-BT-L016 
MASS:	 18,5 X 9,7 X 12 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726463 
	  
UVP:	 54,95 €

OLIVE
ART.NR.:	BAM-SB-L010 
MASS:	 B19 X W13,5 X H7,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725046 
	 p :AQKAIT*hcfaeg+>

OZEAN
ART.NR.:	BAM-SB-L005 
MASS:	 B19 X W13,5 X H7,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725039 
	 p :AQKAIT*hcfadj+>

ORANGE
ART.NR.:	BAM-SB-L003 
MASS:	 B19 X W13,5 X H7,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725022 
	 p :AQKAIT*hcfacc+>

SCHIEFER
ART.NR.:	BAM-BT-L016 
MASS:	 18,5 X 9,7 X 12 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726463 
	 p :AQKAIT*hcgegd+>
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Separat oder 
kombiniert verwendbar

Bambus 
Schneidebrett / Deckel

Luftdicht verschließbarer 
Vakuumdeckel

Die Edelstahl
Gabel wird sicher 
unter dem Deckel 
gehalten

Verstellbarer Edelstahl-
Teiler

‘Die Art und Weise wie wir essen, besitzt die Macht, die Zukunft zu ändern.’ 
Mit black+blum eine Bento-Box zu entwickeln, war ein Traumprojekt. Ich 
hoffe, Sie werden diese Bentobox lieben. Sara x
 
Sara Kiyo Popowa ist Künstlerin, Fotografin und eine leidenschaftliche 
Befürworterin einer veganen Lebensweise. Ihr Rezeptbuch „Bento Power“ 
zeigt ihre einzigartigen Lunch-To-Go Kreationen
- gut für dich und unseren Planeten.

www.shisodelicious.com  |  @shisodelicious

25

EDELSTAHL SANDWICHBOX KLEIN 900 ML
ORANGE
ART.NR.:	BAM-SB003 
MASS:	 B22 X W15 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724100 
	  
UVP:	 34,95 €

OZEAN
ART.NR.:	BAM-SB005 
MASS:	 B22 X W15 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724094 
	  
UVP:	 34,95 €

OLIVE
ART.NR.:	BAM-SB010 
MASS:	 B22 X W15 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724087 
	  
UVP:	 34,95 €

ORANGE
ART.NR.:	BAM-SB003 
MASS:	 B22 X W15 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724100 
	 p :AQKAIT*hcebaa+>
OZEAN
ART.NR.:	BAM-SB005 
MASS:	 B22 X W15 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724094 
	 p :AQKAIT*hceaje+>
OLIVE
ART.NR.:	BAM-SB010 
MASS:	 B22 X W15 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724087 
	 p :AQKAIT*hceaih+>
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Edelstahl/Silikon

EDELSTAHL LUNCHBOX GROSS 1000 ML EDELSTAHL LUNCHBOXEN

Die Edelstahl-Lunchbox ist 100% 
plastikfrei. Sie ist eine absolut dichte 
Box mit 3-in-1 Multifunktionalität: 
Lunchbox - Ofenform - Vorratsdose. Was 
bedeutet, dass Sie in dieser Lunchbox Ihr 
Mittagessen transportieren, Gerichte im 
Ofen zubereiten oder vorgekochte Gerichte 
im Gefrierschrank aufbewahren können. 
Mit Silikonband und Edelstahlgabel. 
Zusetzlich kommt die große Box mit 
stufenlos verschiebarem Edelstahlteiler

EDELSTAHL LUNCHBOX KLEIN 600 ML

OZEAN
ART.NR.:	BAM-SS-L005 
MASS:	 B20 X W15 X H6,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724421 
	  
UVP:	 39,95 €

ORANGE
ART.NR.:	BAM-SS-L003 
MASS:	 B20 X W15 X H6,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724414 
	  
UVP:	 39,95 €

OLIVE
ART.NR.:	BAM-SS-L010 
MASS:	 B20 X W15 X H6,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724438 
	  
UVP:	 39,95 €

OZEAN
ART.NR.:	BAM-SS-L005 
MASS:	 B20 X W15 X H6,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724421 
	 p :AQKAIT*hceecb+>

ORANGE
ART.NR.:	BAM-SS-L003 
MASS:	 B20 X W15 X H6,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724414 
	 p :AQKAIT*hceebe+>

OLIVE
ART.NR.:	BAM-SS-L010 
MASS:	 B20 X W15 X H6,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724438 
	 p :AQKAIT*hceedi+>
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Stufenlos verstellbarer 
Edelstahlteiler um Speisen 
separat zu transportieren

EDELSTAHL LUNCHBOX KLEIN 600 ML
ORANGE
ART.NR.:	BAM-SS-S003 
MASS:	 B17,5 X W13 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724995 
	  
UVP:	 34,95 €

OLIVE
ART.NR.:	  BAM-SS-S010 
MASS:	  B17,5 X W13 X H5 CM 
VE:	  4 
EAN:	  5060089725015 
	  
UVP:	  34,95 €

OZEAN
ART.NR.:	BAM-SS-S005 
MASS:	 B17,5 X W13 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725008 
	  
UVP:	 34,95 €

ORANGE
ART.NR.:	BAM-SS-S003 
MASS:	 B17,5 X W13 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724995 
	 p :AQKAIT*hcejjf+>

OLIVE
ART.NR.:	  BAM-SS-S010 
MASS:	  B17,5 X W13 X H5 CM 
VE:	  4 
EAN:	  5060089725015 
	 p :AQKAIT*hcfabf+>

OZEAN
ART.NR.:	BAM-SS-S005 
MASS:	 B17,5 X W13 X H5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725008 
	 p :AQKAIT*hcfaai+>
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NEU

Vakuumisolierter 
Thermobecher
hält Lebensmittel
heiß oder kalt

Schöpflöffel aus 
Holzfaser für 
komfortables Essen

Lebensmitteln 
kommen
nur mit Edelstahl 
in Berührung

FOOD FLASK 400 ML

Der vakuumisolierte Lunchbecher Food 
Flask von black+blum hält die Lebensmittel 
bis zu 6 Stunden warm und für bis 
zu 8 Stunden kalt. Er ist ideal für die 
Mitnahme von heißen Speisen wie Pastas, 
Risottos oder auch Suppen - denn der 
Thermobecher ist absolut auslaufsicher. 
Das kompakte Design ist besonders 
praktisch für die Mitnahme, sowie auch für 
den komfortablen Verzehr von Mahlzeiten. 
Auch die Unterseite des Deckels ist 
aus Edelstahl, so dass die Lebensmittel 
keinen Kontakt zu Kunststoff haben. Der 
Food Flask kommt mit einem Löffel aus 
nachhaltig gewonnener Holzfaser.

Edelstahl/Polypropylen/Nylon/
Polypropylen/Polypropylen mit 
nachhaltiger Holzfaser
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THERMO POT 550 ML

Der vakuumisolierte Lunchbecher Food 
Flask von black+blum hält die Lebensmittel 
bis zu 6 Stunden warm und für bis zu 8 
Stunden kalt. Er ist ideal für die Mitnahme 
von heißen Speisen wie Pasta, Risotto oder 
auch Suppe - denn der Thermobecher 
ist absolut auslaufsicher. Das kompakte 
Design und die große Öffnung sind 
besonders praktisch für die Mitnahme, 
sowie auch für den komfortablen Verzehr 
von Mahlzeiten. Der Deckel ist aus 
Naturkork zur idealen Isolierung der 
großen Öffnung. Der beiliegende Löffel ist 
aus Edelstahl.

Lebensmitteln 
kommen
nur mit Edelstahl 
in Berührung

Vakuumisolierter 
Thermobecher
hält Lebensmittel
heiß oder kalt

THERMO POT 550 ML
ART.NR.:	BAM-TPB015 
MASS:	 10 X 10 X 15,3CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726555 
	  
UVP:	 44,95 €

ORANGE
ART.NR.:	BAM-FFB-S003 
MASS:	 D8,7 X H15,5CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726180 
	  
UVP:	 34,95 €

OZEAN
ART.NR.:	BAM-FFB-S005 
MASS:	 D8,7 X H15,5CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726197 
	  
UVP:	 34,95 €

OLIVE
ART.NR.:	BAM-FFB-S010 
MASS:	 D8,7 X H15,5CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726203 
	  
UVP:	 34,95 €

THERMO POT 550 ML
ART.NR.:	BAM-TPB015 
MASS:	 10 X 10 X 15,3CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726555 
	

5 060089 726555

ORANGE
ART.NR.:	BAM-FFB-S003 
MASS:	 D8,7 X H15,5CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726180 
	 p :AQKAIT*hcgbia+>
OZEAN
ART.NR.:	BAM-FFB-S005 
MASS:	 D8,7 X H15,5CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726197 
	 p :AQKAIT*hcgbjh+>
OLIVE
ART.NR.:	BAM-FFB-S010 
MASS:	 D8,7 X H15,5CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726203 
	 p :AQKAIT*hcgcad+>
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EXPLORER ISOLIERFLASCHE 850 ML + 650 ML

Der Name sagt es schon: Diese Produkte 
sind für Abenteuer gemacht. In einem 
ansprechenden Design, welches all 
die bisherigen Designs der black+blum 
Edelstahlflaschen übertrifft, hält diese 
Thermoflasche auch den härtesten 
Bedingungen stand.
Die komplett isolierte Flasche hält 
Getränke stundenlang heiß oder kalt. 
Erhältlich in 2 großzügigen Größen und 
garantiert 100% auslaufsicher.
Dank der weiten Trinköffnung lassen sich 
problemlos Eiswürfel hinzuzufügen, der 
glatte Rand mit Innengewinde macht das 
Trinken zum reinen Vergnügen. Diese 
Flasche ist in der freien Natur zu Hause 
und wird ein Leben lang halten.

Edelstahl, Silikon, Nylon

ORANGE, 850 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-L003 
MASS:	 D8.6 × H23.5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726500 
	  
UVP:	 39,95 €

OZEAN, 850 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-L005 
MASS:	 D8.6 × H23.5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726517 
	  
UVP:	 39,95 €

OLIVE, 850 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-L010 
MASS:	 D8.6 × H23.5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726524 
	  
UVP:	 39,95 €

ORANGE, 850 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-L003 
MASS:	 D8.6 × H23.5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726500 
	 p :AQKAIT*hcgfaa+>
OZEAN, 850 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-L005 
MASS:	 D8.6 × H23.5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726517 
	 p :AQKAIT*hcgfbh+>
OLIVE, 850 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-L010 
MASS:	 D8.6 × H23.5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726524 
	

5 060089 72652452



Starke Parakord 
Trageschlaufe

Innenliegendes Gewinde für 
angenehmes Trinken

Getränke kommen
nur mit Edelstahl in 
Berührung

ORANGE, 650 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-S003 
MASS:	 D8.6 × H19 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726470 
	  
UVP:	 34,95 €

OZEAN, 650 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-S005 
MASS:	 D8.6 × H19 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726487 
	  
UVP:	 34,95 €

OLIVE, 650 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-S010 
MASS:	 D8.6 × H19 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726494 
	  
UVP:	 34,95 €

ORANGE, 650 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-S003 
MASS:	 D8.6 × H19 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726470 
	 p :AQKAIT*hcgeha+>
OZEAN, 650 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-S005 
MASS:	 D8.6 × H19 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726487 
	 p :AQKAIT*hcgeih+>
OLIVE, 650 ML
ART.NR.:	BAM-EIWB-S010 
MASS:	 D8.6 × H19 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726494 
	 p :AQKAIT*hcgeje+>
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Extra große Öffnung 
ermöglicht das befüllen 
mit Eiswürfeln und 
Aktivkohle

Getränke kommen
nur mit Edelstahl in 
Berührung

Fingerschlaufe aus 
Veganleder – sichert 
den Deckel

Verbesserter 
Haltering

Austauschartikel für 
BAM-IWB-L(003/005/010) 
BAM-IWB-S(003/005/010)

Edelstahl/Silikon/Polypropylen/Vegan Leder

ISOLIERTE TRINKFLASCHE 750 ML + 500 ML

Die hochwertige Edelstahl-Isolierflasche 
begeistert mit modernem Retro-Design. 
Die Flaschen halten Getränke bis zu 
24 Stunden lang kalt oder bis zu 12 
Stunden lang heiß. Die Flaschen sind aus 
reinem Edelstahl - der charakteristische 
Flaschenhals hat das Gewinde auf der 
Innenseite der Flasche und somit eine 
glatte und bequeme Öffnung zum Trinken. 

OZEAN, 750 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-L005 
MASS:	 D7,7 X H28,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726449 
 
UVP 	 36,95 €

ORANGE, 750 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-L003 
MASS:	 D7,7 X H28,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726432 
 
UVP 	 36,95 €

OLIVE, 750 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-L010 
MASS:	 D7,7 X H28,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726456 
 
UVP 	 36,95 €

OZEAN, 750 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-L005 
MASS:	 D7,7 X H28,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726449 
	 p :AQKAIT*hcgeej+>

ORANGE, 750 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-L003 
MASS:	 D7,7 X H28,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726432 
	 p :AQKAIT*hcgedc+>

OLIVE, 750 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-L010 
MASS:	 D7,7 X H28,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726456 
	 p :AQKAIT*hcgefg+>
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EDELSTAHL TRINKFLASCHE 600 ML

Die besonders leichte Edelstahl-
Trinkflasche im neuen Design fasst 600 ml 
und besitzt einen stilvollen Korkdeckel 
mit praktischem Tragebügel. Dank der 
weiten Öffnung können der Flasche auch 
Eiswürfel oder Aktivkohle hinzugefügt 
werden. Aufgrund des durchdachten 
Designs kommen die Getränke nicht mit 
Kunststoff in Berührung. Lediglich für 
den auslaufsicheren Verschluss wurde 
ein Gewinde aus Kunststoff verwendet. 
Absolut auslaufsicher.

Edelstahl ummantelter 
Deckel garantiert, dass 
die Getränke keinen 
Plastikkontakt haben

600ml 500ml

165g

20cm x 7.5cm

380g

26cm x 7cm

Edelstahl/Kork/Silikon/Polypropylen

OZEAN	
ART.NR.:	BAM-WBB-S005 
MASS:	 D7,5 X H20 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726227 
	  
UVP:	 15,95 €

OLIVE
ART.NR.:	BAM-WBB-S010 
MASS:	 D7,5 X H20 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726289 
	  
UVP:	 15,95 €

OZEAN, 500 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-S005 
MASS:	 D7,3 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726401 
 
UVP 	 31,95 €

ORANGE, 500 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-S003 
MASS:	 D7,3 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726395 
 
UVP 	 31,95 €

OLIVE, 500 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-S010 
MASS:	 D7,3 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726418 
 
UVP 	 31,95 €

OZEAN	
ART.NR.:	BAM-WBB-S005 
MASS:	 D7,5 X H20 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726227 
	 p :AQKAIT*hcgcch+>
OLIVE
ART.NR.:	BAM-WBB-S010 
MASS:	 D7,5 X H20 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726289 
	 p :AQKAIT*hcgcij+>

OZEAN, 500 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-S005 
MASS:	 D7,3 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726401 
	 p :AQKAIT*hcgeab+>

ORANGE, 500 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-S003 
MASS:	 D7,3 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726395 
	 p :AQKAIT*hcgdjf+>

OLIVE, 500 ML
ART.NR.:	BAM-IWBB-S010 
MASS:	 D7,3 X H23,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726418 
	 p :AQKAIT*hcgebi+>

55



Leitungswasser 
schmeckt super

Filtert Wasser  
in 1-8 Stunden

REICHT  
6 MONATE*

* Reaktiviere deine Aktivkohle nach 3 Monaten indem du sie für 10 min. kochst.
Nach 6 Monaten kannst du sie als Dünger, Deodorant oder Brennstoff nutzen

passt in all unsere 
Flaschen

GESCHICHTE

Es wird vermutet, dass eine Form der Binchotan-Kohle 
(manchmal auch als "weiße Kohle" bezeichnet) von einem 
Mönch und Gelehrten namens Kukai vor 1.200 Jahren in 
Japan eingeführt wurde. In der Edo-Zeit (17. Jahrhundert) 
machte es ein Mann namens Binchuya Chozaemon populär.

 
WIE ES FUNKTIONIERT

Diese Art der Filterung arbeitet mit einem Verfahren, 
dass einem Umkehrosmosesystem ähnelt. Die Aktivkohle 
hat eine unglaublich poröse Oberfläche mit winzigen 
Hohlräumen, die in viele Richtungen ausgerichtet sind 
- nur 1 Gramm hat eine Fläche von mehr als 250 m² (die 
Größe eines Tennisplatzes). Die positiven Ionen werden 
von Verunreinigungen im Wasser (z. B. Chlor) der negativen 
Oberfläche des Kohlenstoffs angezogen, wo sie gehalten 
werden. Umgekehrt gibt die Holzkohle ihre natürlichen 
Mineralien wie Kalzium, Kalium und Magnesium wieder an 
das Wasser ab, was das Wasser weicher macht und den 
Geschmack verbessert.

Chlor aus 
Leitungswasser wird 
von der Holzkohle 
adsorbiert

Mineralien aus der 
Holzkohle werden ins 
Wasser abgegeben

AKTIVKOHLEFILTER IN DER GESCHENKBOX

100% natürliche Filtration - Die Aktivkohle ist gut für 
die Gesundheit und die Umwelt: Es ist gesünder, mit 
Aktivkohle gefiltertes Wasser zu trinken, da sie dem 
Wasser Chemikalien entzieht und anschließend mit 
Mineralien bereichert. Zudem lässt sie das Wasser 
angenehmer und weicher schmecken.

Binchotan Aktivkohle
 

KOHLE
ART.NR.:	EGS001-1B 
MASS:	 D3 X H12 CM 
VE:	 20 
EAN:	 5060089724841 
	  
UVP:	 9,50 €

KOHLE
ART.NR.:	EGS001-1B 
MASS:	 D3 X H12 CM 
VE:	 20 
EAN:	 5060089724841 
	 p :AQKAIT*hceieb+>
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AKTIVKOHLEFILTER IN DER GESCHENKBOX 4 AKTIVKOHLEFILTER IN DER GESCHENKBOX

Die 4 Aktivkohlefilter in der Geschenkbox sind ideal 
für die Ausstattung Ihrer Wassertrinkflaschen oder 
als Nachfüllpaket geeignet. Die Packung enthält 4 
Binchotan-Aktivkohlestifte. Mit dem 4er-Pack haben 
Sie die Möglichkeit 4 Flaschen gleichzeitig zu filtern 
oder 2 Jahre lang das Wasser einer Flasche zu filtern.
Jeder Filter ist einzeln in recycelbarem Kunststoff 
vakuumverpackt, zum sofortigen Einsatz.

Binchotan Aktivkohle
 

NATÜRLICHE FILTRATION VON LEITUNGSWASSER

Da Nachhaltigkeit bei allem, was wir tun, an 
erster Stelle steht, haben wir uns entschieden, 
unsere Holzkohle von den Handwerkern in Laos zu 
beziehen. Da sie strengere Naturschutzauflagen 
haben, um die umliegenden Wälder zu schützen.Die 
schnellwachsenden einheimischen Bäume werden 
gefällt und das Holz wird zum Brennofen transportiert. 
Dort wird es für 1 Monat lang unberührt gelagert, um 
das Holz zu trocknen.

Dann wird es in den Ofen gelegt und gebrannt, bis es 
1200°C erreicht, bis es rotglühend und verkohlt ist. 
Die Holzkohle wird entfernt und schnell mit einem 
Pulver aus Erde, Sand und Asche bedeckt –dadurch 
erhält die Oberfläche der Holzkohle eine weißliche 
Färbung. Durch diesen Prozess, der 21 Tage dauert, 
entsteht die so genannte Binchotan-Holzkohle. Der 
rasche Temperaturanstieg, gefolgt von einer schnellen 
Abkühlung verbrennt die Rinde und hinterlässt eine 
glatte, harte Oberfläche und ein Produkt, das zur 
Entfeuchtung und Filterung von Wasser verwendet 
werden kann. Was mit einer Flasche begann, hat sich 
schnell zu einem ganzen Sortiment entwickelt. Heute 
ist die Holzkohlefiltration eine unserer meistverkauften 
Kollektionen

Mit Binchotan-Holzkohle schmeckt Leitungswasser 
großartig! Einfach den Kohlestick ins Wasser legen 
und 1 - 8 Stunden wirken lassen –so entsteht dann 
sauberes, gefiltertes und köstliches Trinkwasser. 
Jeder Stick ist 6 Monate haltbar. Als POS erhältlich, 
sowie auch im 4er-Pack erhältlich. Jeder Kohlestick 
ist einzeln vakuumverpackt in Kunststoff und sofort 
einsatzbereit.

KOHLE SET
ART.NR.:	EGS004 
MASS:	 D3 X H12 CM 
VE:	 8 
EAN:	 5060089724070 
	  
UVP:	 32,95 €

KOHLE SET
ART.NR.:	EGS004 
MASS:	 D3 X H12 CM 
VE:	 8 
EAN:	 5060089724070 
	 p :AQKAIT*hceaha+>
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Leitungswasser 
schmeckt super 

Edelstahl ummantelter Deckel 
garantiert, dass die Getränke 
keinen Plastikkontakt haben

Recycelter Polyester
Hülle für zusätzlichen
Schutz

Die herausnehmbare 
Stahlhalterung hält den 
Kohlefilter an Ort und Stelle

AKTIVKOHLEFILTER MIT UNIVERSALHALTERUNG

Den Aktivkohlefilter, den Sie 
kennen und lieben, gibt es jetzt 
auch mit Edelstahlspirale! Diese 
Edelstahlhalterung gibt Ihnen 
die Möglichkeit, Ihr Wasser in 
jedem Behälter zu filtern! Die 
Spirale ist geschmacksneutral 
und einfach einzufügen.

Binchotan Aktivkohle/Edelstahl 
(enthalten ist 1 x Aktiv Kohle & 1 x Stahlhalterung)

EAU GOOD GLAS 650 ML

Hergestellt aus mundgeblasenem, 
langlebigem Borosilikatglas kommt diese 
formschöne Flasche mit einem Aktivkohle-
Wasserfilter, welcher von einer Edelstahl-
Spirale sicher gehalten wird.

Geschützt wird die Wasserflasche durch 
eine Isolierhülle aus recyceltem Polyester. 
Der Deckel besteht aus einer natürlichen 
Holzfaser-Polypropylen-Mischung und 
ist 100% auslaufsicher. Noch nie hat 
Wasser so klar ausgesehen oder so sauber 
geschmeckt.

Austauschartikel für 
EGG(001,002,004,005)

Borosilikatglas/Kork/Edelstahl/
Silikon/Nylon/Neoprene

EDELSTAHL/KOHLE
ART.NR.:	EGS001-1C 
MASS:	 D3,5 X H19 CM 
VE:	 20 
EAN:	 5060089724988 
	  
UVP:	 11,95 €

EDELSTAHL/KOHLE
ART.NR.:	EGS001-1C 
MASS:	 D3,5 X H19 CM 
VE:	 20 
EAN:	 5060089724988 
	 p :AQKAIT*hcejii+>
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Recycelter Polyester
Hülle für zusätzlichen
Schutz

Die herausnehmbare 
Stahlhalterung hält den 
Kohlefilter an Ort und Stelle

Passt in jede Flasche!
(min. 30mm)

OLIVE
ART.NR.:	EGO-EGG010 
MASS:	 D8,2 X H23,6 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726005 
 
UVP:	 37,95 €

OZEAN
ART.NR.:	EGO-EGG005 
MASS:	 D8,2 X H23,6 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726333 
 
UVP:	 37,95 €

OLIVE
ART.NR.:	EGO-EGG010 
MASS:	 D8,2 X H23,6 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726005 
	 p :AQKAIT*hcgaaf+>

OZEAN
ART.NR.:	EGO-EGG005 
MASS:	 D8,2 X H23,6 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089726333 
	 p :AQKAIT*hcgddd+>
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GLASFLASCHE 1100 ML

Unsere originelle und elegante Karaffe 
besteht aus mundgeblasenem Glas. 
Die Flasche eignet sich perfekt zum 
Einschenken und Aufbewahren von 
Leitungswasser. Sie passt in fast alle 
Kühlschranktüren. Mit Deckel aus 
Naturkork. (inkl. Aktivkohle)

Korkdeckel aus 
nachhaltiger Quelle

Glas/Kork

Austauschartikel 
für EC001

FLASCHE
ART.NR.:	EC002 
MASS:	 D10 X H30CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724964 
	  
UVP:	 44,95 €

FLASCHE
ART.NR.:	EC002 
MASS:	 D10 X H30CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724964 
	 p :AQKAIT*hcejge+>
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Inklusive Untersetzer aus 
natürlichem Kork

Handgeblasenes 
Trinkglas dient 
gleichzeitig als Deckel

Glas/Kork

PERSÖNLICHE KARAFFE 800 ML

Die Persönliche Karaffe kommt mit 
ihrem eigenen Glas, welches ordentlich 
auf dem Flaschenhals platziert werden 
kann und somit auch die Funktion des 
Deckels übernimmt. Die Flasche ist ideal 
für den Einsatz am Schreibtisch oder auf 
dem Nachtschrank. Sie wird mit einem 
praktischen Naturkork-Untersetzer 
und einem Aktivkohlefilter geliefert. 
Aus hochwertigem Borosilikatglas. (inkl. 
Aktivkohle)

KARAFFE
ART.NR.:	EC003 
MASS:	 D10 X H25 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724971 
	  
UVP:	 34,95 €

KARAFFE
ART.NR.:	EC003 
MASS:	 D10 X H25 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089724971 
	 p :AQKAIT*hcejhb+>
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2 auslaufsichere Behälter,
miteinander kombinierbar

Praktische Tragegriff

LUNCHBOX ORIGINAL 1000 ML

Die quadratische Lunchbox ORIGINAL 
wurde so gestaltet, dass Sie wie eine 
Keramikschale aussieht. Das BPA-freie 
Polypropylen in weiß sieht sehr hochwertig 
und ansprechend aus. Zudem enthält 
die Box einen Innenbehälter für separate 
Speisen, sowie einen verschließbaren 
Soßentopf. Der Deckel mit Klickverschluss 
aus Tritan sorgt dafür, dass nichts ausläuft. 
Inklusive Gabel aus Edelstahl. Mikrowellen-, 
Gefrierschrank- und Spülmaschinen 
geeignet.

Tritan™/Edelstahl/Silikon/Polypropylen

Tritan™/Edelstahl/Silikon/
Polypropylen

LUNCHPOT ORIGINAL 300ML U. 600ML

Separat Transportieren – frisch und 
knackig genießen. Der Lunch Pot besteht 
aus zwei auslaufsicheren Behältern, die 
sich dank Schraubverschluss mühelos zu 
einem Behälter miteinander verbinden 
lassen. So können Sie zwei Speisen separat 
transportieren - ob Salat mit Dressing, 
Müsli mit Milch oder Nudel und Reis mit 
Sauce - und erst kurz vor dem Verzehr 
miteinander kombinieren. So bleibt alles 
schmackhaft, knackig und nichts verklebt. 
Nach dem Genuss kann der kleinere 
Behälter im größeren Behälter für die 
einfache und platzsparende Aufbewahrung 
verstaut werden. Mit praktischem 
Tragegurt aus Silikon, welcher auch eine 
Halterung für den mitgelieferten “Göffel” 
(Löffel und Gabel) besitzt. 

Innenbehälter

OLIVE
ART.NR.:	BAO-BA010 
MASS:	 B20 X H20 X H5,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725527 
	  
UVP:	 29,95 €

OZEAN
ART.NR.:	BAO-BA005 
MASS:	 B20 X H20 X H5,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725497 
	  
UVP:	 29,95 €

OLIVE
ART.NR.:	BAO-BP010 
MASS:	 D12 X H19,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725510 
	  
UVP:	 29,95 €

OZEAN
ART.NR.:	BAO-BP005 
MASS:	 D12 X H19,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725503 
	  
UVP:	 29,95 €

OLIVE
ART.NR.:	BAO-BA010 
MASS:	 B20 X H20 X H5,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725527 
	 p :AQKAIT*hcffch+>

OZEAN
ART.NR.:	BAO-BA005 
MASS:	 B20 X H20 X H5,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725497 
	 p :AQKAIT*hcfejh+>

OLIVE
ART.NR.:	BAO-BP010 
MASS:	 D12 X H19,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725510 
	 p :AQKAIT*hcffba+>

OZEAN
ART.NR.:	BAO-BP005 
MASS:	 D12 X H19,5 CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725503 
	 p :AQKAIT*hcffad+>
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51

Platzsparend ineinander 
steckbar

Gabelhalterung 
außen

Für die Garnierung
Innenbehälter

Edelstahl- 
Gabel

Herausnehmbarer
Saucenbehälter
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80+leckere und gesunde 
Rezepte

16 leckere Rezepte von 
Food Influencern

Jedes Rezeptent hält 
Produktempfehlungen

der Verkäufe 
gehen an unsere 
Ökowohltätigkeitspartner, 
City Harvest

5%  
SPENDE

Isolier-Futter 
leicht abwischbar

LET’S DO LUNCH BOX REZEPT BUCH

Let’s Do Lunch Box’ enthält 82 
Rezeptideen für abwechslungsreiche 
Kreationen von leckeren Speisen für 
unterwegs. Die Rezepte geben gesunde, 
leckere Inspirationen für die Mitnahme 
selbstgemachter Mahlzeiten für Schule, 
Büro und Freizeit. Vielfältige Ideen vom 
Frühstück bis Mittagsmahlzeit, ideal um die 
black+blum Lunchboxen und Thermobecher 
mit köstlichen Speisen zu füllen. Einige 
Rezepte wurden von bekannten Food-
Influencern entwickelt.

(nur in englischer Version erhältlich)

LUNCH BAG 6,7 L

Hergestellt aus recyceltem PET (Dinge wie Plastikflaschen) 
hat diese Tasche genügend Kapazität, um all Ihre Speisen 
und Getränke mitzunehmen. Im geschlossenen Zustand 
hält die Tasche Getränke, Obst und Snacks gut gekühlt. 
Sie ist wasserabweisend und leicht abwischbar. Zudem ist 
sie auslaufsicher, isolierend und BPA-frei. Ideal auch für 
die Mitnahme auf dem Fahrrad. Außengewebe: hergestellt 
aus recycelten Plastikflaschen Innen: wasserdichtes 
Polyethylen-Vinylacetat (PEVA)

Recyceltes Plastik

550ml plastic 
bottles 

Plastic flakes Fibre yarn

Recycled polyester

REZEPT BUCH
ART.NR.:	LBR-B001
MASS:	 W2 X L19,5 X H23,5 CM
VE:	 1
EAN:	 9780241504116
	  
UVP:	 16,95 €

OLIVE
ART.NR.:	LBB010 
MASS:	 W20 X D15 X H31CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725718 
	  
UVP:	 26,95 €

SCHIEFER
ART.NR.:	LBB015 
MASS:	 W20 X D15 X H31CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725701 
	  
UVP:	 26,95 €

REZEPT BUCH
ART.NR.:	LBR-B001
MASS:	 W2 X L19,5 X H23,5 CM
VE:	 1
EAN:	 9780241504116
	 t :HSKCOB*faebbg+>

OLIVE
ART.NR.:	LBB010 
MASS:	 W20 X D15 X H31CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725718 
	 p :AQKAIT*hcfhbi+>

SCHIEFER
ART.NR.:	LBB015 
MASS:	 W20 X D15 X H31CM 
VE:	 4 
EAN:	 5060089725701 
	 p :AQKAIT*hcfhab+>
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BESTECK SET

Dieses hochwertige, kompakte Messer-, 
Gabel- und Löffel-Set aus Edelstahl kann 
perfekt ineinander gestapelt und somit 
platzsparend in jeder Tasche verstaut 
werden. Die verschließbare Hülle sorgt 
für den komfortablen und hygienischen 
Transport.

Edelstahl/Polypropylen

Messer, Löffel 
und Gabel 
ineinandergesteckt in 
Hülle

16 einzeln 
verpackteSets

BESTECK SET DIPLAY
ART.NR.:	BAM-SSC002 
MASS:	 L14,5 X W25 X H28CM 
VE:	 16 
EAN:	 5060089725725 
	  
UVP:	 16,95 €

EDELSTAHL
ART.NR.:	BAM-SSC001 
MASS:	 B5 X T19 X H2 CM 
VE:	 16 
EAN:	 5060089721970 
	  
UVP:	 16,95 €

BESTECK SET DIPLAY
ART.NR.:	BAM-SSC002 
MASS:	 L14,5 X W25 X H28CM 
VE:	 16 
EAN:	 5060089725725 
	 p :AQKAIT*hcfhcf+>

EDELSTAHL
ART.NR.:	BAM-SSC001 
MASS:	 B5 X T19 X H2 CM 
VE:	 16 
EAN:	 5060089721970 
	 p :AQKAIT*hcbjha+>
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POS-A5- AUFSTELLER

ABMESSUNGEN
Querformat: W21 x H14.8cm  
Hochformat: W14.8 x H21cm 

Mit Fuß zur 
einfachen 
Präsentation

PODEST UND 
TYPENSCHILD

Heben Sie die Produkte hervor. Das 
Set aus 3 pulverbeschichteten Stahl-
Podesten ergänzt jede Präsentationsfläche. 
Zum Aufbewahren einfach die Podeste 
ineinander stapeln.

PODEST
ART.NR.:	POS-RISERS
MASS:	 W15 X D15 X H10 CM

TYPENSCHILD
ART.NR.:	POS-PLATE
MASS:	 W12 X D4 X H4 CM

A5AUFSTELLER
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ACTIVE CHARCOAL WATER FILTER

Submerge for  
1-8 hours in a bottle  
or jug filled with safe  

drinking water

This process  
results in clean,  

pure tasting water

Use your filter for 6 
months and then  

recycle it

The charcoal naturally 
removes chemicals  
(such as chlorine)  
and adds minerals  
(such as calcium)

Works in any 
water bottle

100% natural

Makes tap 
water taste 

great!

1h 
Good

4h 
Better

8h 
Great!

ACTIVE CHARCOAL WATER FILTER  
& LOCKING COIL

+  Stainless steel coil 
is taste-neutral & 
won’t rust

Upgrade any* water bottle  
to a filter bottle

100% 
natural

Makes tap 
water taste 

great!

ACTIVE CHARCOAL WATER FILTER  
& LOCKING COIL

+ Stainless steel coil 
   is taste-neutral & 
   won’t rust

Upgrade any* water bottle  
to a filter bottle

100% 
natural

Makes tap 
water taste 

great!

Minimum spout width

30mm

Austauschbarer 
Hintergrund 
erhältlich

LADEN DISPLAY

Das Display besteht aus 
pulverbeschichtetem Stahl und wird mit 
nur zwei Schrauben montiert. Es ist für 
die Präsentation der Aktivekohle und/
oder des Besteck-Sets geeignet. Mit 
austauschbareren Hintergrund.

DISPLAY
ART.NR.:	COUNTER POS STAND
MASS:	 W21 X D27 X H36 CM
(AKTIVKOHLE-HINTERGRUND)
ART.NR.:	POS-CTCARD01
(BESTECK-HINTERGRUND)
ART.NR.:	POS-CTCARD02

ART.NR.:
CARD05-A-DE

ART.NR.:
CARD05-B-DE

ART.NR.:
CARD02-AF

ART.NR.:
CARD02-AC-DE

ART.NR.:
CARD02-N

ART.NR.:
CARD02-AG

ART.NR.:
CARD02-AE

ART.NR.:
CARD02-M

ART.NR.:
CARD02-R

ART.NR.:
CARD02-AD
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REGAL DISPLAY

Dieses Display ist ideal, um die gesamte 
Produktpalette von black+blum auf 
einer natürlichen FSC-zertifizierten 
Holzoberfläche zu präsentieren. Die 
beiden oberen Ablagen sind hoch genug, 
um die Metall-POS-Einheit (für Holzkohle 
und Besteck) aufzunehmen. Der Ständer 
wird flach verpackt geliefert und ist mit 
der mitgelieferten Anleitung leicht zu 
montieren.

DISPLAY GROSS
ART.NR.:	POS-FSDU-L 
MASS:	 W85 X D36 X H171 CM 

DISPLAY KLEIN
ART.NR.:	POS-FSDU-S 
MASS:	 W65 X D36 X H171 CM
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EMAILLE KOLLEKTIONEN:

FRISCHHALTEDOSEN MIT 
MEHRWERT  
– NACHHALTIG UND 
VIELFÄLTIG EINSETZBAR

Entscheidend bei der Auswahl der 
richtigen Frischhaltedosen ist, neben 
der Größe, das Material. Emaille ist 
ein altbewährtes Material, welches 
sich nicht nur hervorragend zum 
Aufbewahren von Lebensmitteln 
eignet sondern auch zum 
Erwärmen auf dem Herd und im 
Backofen verwendet werden kann. 
Emaille besteht aus natürlichen 
Rohstoffen. Die Kombination aus 
Stahl und geschmolzenem Glas 
verleiht den Dosen die besonders 
lange Haltbarkeit, extreme 
Hitzebeständigkeit (bis 400°C) 
und macht diese besonders robust 
-unzerbrechlich, kratzfest und 
spülmaschinenfest.
Die ideale Alternative zu 
Frischhaltedosen aus Kunststoff, 
denn Emaille ist recyclebar, natürlich 
BPA-frei und kann auch zum 
Erwärmen verwendet werden.

DIE EMAILLEDOSE IST MEHR ALS NUR EINE FRISCH-
HALTEDOSE:

Als Auflaufform 
verwendbar

hitzebeständig 
bis 400°C

spülmaschinenfest

Inklusive 
Deckel

Für alle Herdarten 
inklusive Induktion

Geeignet für den 
Gefrierschrank

robust und 
kratzfest

hergestellt aus 
nachhaltigen Rohstoffen
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DIE BEWÄHRTEN EMALLIE QUALITÄTEN SORGEN 
FÜR DEN KOMFORTABLEN EINSATZ IN DER KÜCHE:

Die Emaille-Form ist hitzebeständig bis 400°C und für alle Herdarten, sowie 
Backofen und Grill geeignet – ideal um Aufläufe und Gratins zuzubereiten. 
Die Behälter können vor sowie nach dem Verzehr sicher verschlossen 
werden. Zudem sind die Dosen stapelbar und können im Kühlschrank und 
Gefrierfach platzsparend aufbewahrt werden.
Die besonders glatte Oberfläche ist schnitt- und kratzfest und ermöglicht 
das einfache Lösen von Speisen sowie das kinderleichte Reinigen – auch 
spülmaschinengeeignet.
Dank Vakuum ist die Frischhaltedose 100% auslaufsicher.
Das langlebige, recyclebare Material ist zudem BPA-frei
und beschriftbar und somit die ideale Alternative zu Kunststoffprodukten.

DIE HERSTELLUNG DER 
EMAILLE PRODUKTE

In einem aufwändigen 
Fertigungsprozess enstehen aus den 
Grundmaterialien Stahl und Glas 
ganz besondere Produkte. Zunächst 
wird das Design der Form festgelegt, 
der Stahlrohling gezogen und für die 
weitere Verarbeitung vorbereitet. 
Grundemaille, bestehend aus
geschmolzenem Glas, wird behutsam 
auf die Form aufgetragen und bei 
900˚C mit ihr verschmolzen. Dieser 
Emaillierungsprozess wird, je nach 
Produkt, mehrfach wiederholt bis 
die einzigartige HoneyWare Emaille 
den gewünschten Qualitätskriterien 
entspricht. Emaille verbindet die
besten Eigenschaften der rein 
natürlichen Bestandteile.
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Pumpen Deckel öffnenDeckel platzieren

VAKUUM EMAILLE
FRISCHHALTEDOSEN
Lebensmittel länger frisch aufbewahren – die Vakuum Frischhaltedosen 
aus Emaille machen es möglich. Über den innovativen Deckel mit 
Vakuumventil kann der Dose mittels einer Vakuumpumpe die Luft 
(Sauerstoff) entzogen werden – dadurch verlängert sich die Haltbarkeit 
der Lebensmittel. Wurst, Käse, Obst und Gemüse bleiben länger frisch 
und das Aroma von beispielsweise Kräutern, Tee und Kaffee bleibt länger 
erhalten. Das Vakuum schützt die Lebensmittel vor Oxidation, minimiert 
die Feuchtigkeit und schützt die Lebensmittel vor Bakterien- und Pilzbefall.

VAKUUM LINE

Vakuumpumpe
Art.-Nr.:	 VD-P.W 
Maß:	 11,3 x 4,5 cm 
Material:	Kunststoff 
 
VE:	 4 
EAN:	 4977618100605 
	  
UVP:	 7,99 €

Vakuumpumpe
Art.-Nr.:	 VD-P.W 
Maß:	 11,3 x 4,5 cm 
Material:	Kunststoff 
 
VE:	 4 
EAN:	 4977618100605 
	 o :JRHGLS*baagaf+>
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VA
KU

UMSYSTEM

L hoch weiß, 1,9 l
Art.-Nr.:	 VD-DL.W 
Maß:	 20,5 x 16 x 9 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170354 
 
UVP:	 39,95 €

XL hoch weiß, 2,8 l
Art.-Nr.:	 VD-DLL.W 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 9,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170125 
 
UVP:	 44,95 €

L flach weiß, 1,35 l
Art.-Nr.:	 VD-L.W 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170149 
 
UVP:	 39,95 €

XL flach weiß, 1,85 l
Art.-Nr.:	 VD-LL.W 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 7 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170156 
 
UVP:	 44,95 €

M Hoch weiß, 1,12 l
Art.-Nr.:	 VD-DM.W 
Maß:	 18 x 12 x 8,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170347 
 
UVP:	 34,95 €

M flach weiß, 0,74 l
Art.-Nr.:	 VD-M.W 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170132 
 
UVP:	 34,95 €

L hoch weiß, 1,9 l
Art.-Nr.:	 VD-DL.W 
Maß:	 20,5 x 16 x 9 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170354 
	 o :CQACTN*bhadfe+>

XL hoch weiß, 2,8 l
Art.-Nr.:	 VD-DLL.W 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 9,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170125 
	 o :CQACTN*bhabcf+>

L flach weiß, 1,35 l
Art.-Nr.:	 VD-L.W 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170149 
	 o :CQACTN*bhabej+>

XL flach weiß, 1,85 l
Art.-Nr.:	 VD-LL.W 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 7 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170156 
	 o :CQACTN*bhabfg+>

M Hoch weiß, 1,12 l
Art.-Nr.:	 VD-DM.W 
Maß:	 18 x 12 x 8,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170347 
	 o :CQACTN*bhadeh+>

M flach weiß, 0,74 l
Art.-Nr.:	 VD-M.W 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170132 
	 o :CQACTN*bhabdc+>
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EMAILLE
FRISCHHALTEDOSEN
Die farbenfrohen Emaille Frischhaltedosen von HoneyWare 
sind vielfältig verwendbar: sie sind ideal zum Kochen, Backen, 
Servieren, Aufbewahren, Transportieren, Einfrieren, Erhitzen 
und mehr. 
Die angenehmen Trendfarben verleihen den universellen 
Vorratsbehältern ein frisches, modernes Aussehen – wobei 
die bewährten Qualitäten selbstverständlich erhalten bleiben. 
Die Emailleform ist hitzebeständig bis 400°C und somit für 
alle Herdarten, sowie Backofen und Grill geeignet. Zudem sind 
die Behälter aus Emaille stapelbar und können im Vorrats-, 
Kühl- und Gefrierschrank platzsparend aufbewahrt werden. 
Die besonders glatte Oberfläche ist schnitt- und kratzfest 
und macht das Entfernen von Speiseresten und das Reinigen 
besonderes einfach – auch spülmaschinengeeignet. 

COLOR LINE

S flach alt pink, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.AP 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170569 
 
UVP:	 19,95 €

M flach alt pink, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.AP 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170576 
 
UVP:	 22,95 €

L flach alt pink, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.AP 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170583 
 
UVP:	 27,95 €

S flach alt pink, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.AP 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170569 
	 o :CQACTN*bhafgj+>

M flach alt pink, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.AP 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170576 
	 o :CQACTN*bhafhg+>

L flach alt pink, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.AP 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170583 
	 o :CQACTN*bhafid+>



S flach licht grau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.LG 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170446 
 
UVP:	 19,95 €

L flach licht grau, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.LG 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170552 
 
UVP:	 27,95 €

L flach smaragd blau, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.SB 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170798 
 
UVP:	 27,95 €

S flach smaragd blau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.SB 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170774 
 
UVP:	 19,95 €

M flach licht grau, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.LG 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170545 
 
UVP:	 22,95 €

M flach smaragd blau, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.SB 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170781 
 
UVP:	 22,95 €

S flach licht grau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.LG 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170446 
	 o :CQACTN*bhaeeg+>

L flach licht grau, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.LG 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170552 
	 o :CQACTN*bhaffc+>

L flach smaragd blau, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.SB 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170798 
	 o :CQACTN*bhahji+>

S flach smaragd blau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.SB 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170774 
	 o :CQACTN*bhahhe+>

M flach licht grau, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.LG 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170545 
	 o :CQACTN*bhafef+>

M flach smaragd blau, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.SB 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170781 
	 o :CQACTN*bhahib+>
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Diese Behälter sind multifunktional. 
Vorratsdose, Bratform, 
Frischhaltedose, Backform sowie 
Auflaufform. Die Produkte können 
in der Spülmaschine gereinigt 
werden.

CLASSIC LINE

EMAILLE
FRISCHHALTEDOSEN
Vorratsbehälter, Auflauf- und 
Backform. Transparenter 
und praktischer Deckel. 
Schnitt-, kratzfest und 
spülmaschinengeeignet. 
Geschmacksneutral und 
fruchtsäurebeständig. Für alle 
Herdarten, Backöfen & Grills - inkl. 
Induktion geeignet.

M flach blau, 0,9 l
Art.-Nr.:	 KEG-M.N 
Maß:	 19 x 14 x 4,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870149 
 
UVP:	 24,95 €

S flach blau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 KEG-S.N 
Maß:	 14,5 x 10,5 x 4 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870132 
 
UVP:	 19,95 €

S hoch blau, 0,7 l
Art.-Nr.:	 KEG-DS.N 
Maß:	 14,5 x 9,5 x 7,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870170 
 
UVP:	 19,95 €

M hoch blau, 1,12 l
Art.-Nr.:	 KEG-DM.N 
Maß:	 17,5 x 11,5 x 7,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870187 
 
UVP:	 24,95 €

M flach blau, 0,9 l
Art.-Nr.:	 KEG-M.N 
Maß:	 19 x 14 x 4,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870149 
	 o :CQAFKQ*ihabej+>

S flach blau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 KEG-S.N 
Maß:	 14,5 x 10,5 x 4 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870132 
	 o :CQAFKQ*ihabdc+>

S hoch blau, 0,7 l
Art.-Nr.:	 KEG-DS.N 
Maß:	 14,5 x 9,5 x 7,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870170 
	 o :CQAFKQ*ihabha+>

M hoch blau, 1,12 l
Art.-Nr.:	 KEG-DM.N 
Maß:	 17,5 x 11,5 x 7,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870187 
	 o :CQAFKQ*ihabih+>
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XL flach blau, 3 l
Art.-Nr.:	 KEG-LL.N 
Maß:	 30 x 21,5 x 6 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870163 
 
UVP:	 34,95 €

XL hoch blau, 2,8 l
Art.-Nr.:	 KEG-DLL.N 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 8,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870200 
 
UVP:	 37,95 €

L flach blau, 1,6 l
Art.-Nr.:	 KEG-L.N 
Maß:	 23,5 x 17 x 5,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille,, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870156 
 
UVP:	 29,95 €

L hoch blau, 1,9 l
Art.-Nr.:	 KEG-DL.N 
Maß:	 20 x 15,5 x 8 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870194 
 
UVP:	 29,95 €

XL flach blau, 3 l
Art.-Nr.:	 KEG-LL.N 
Maß:	 30 x 21,5 x 6 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870163 
	 o :CQAFKQ*ihabgd+>

XL hoch blau, 2,8 l
Art.-Nr.:	 KEG-DLL.N 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 8,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870200 
	 o :CQAFKQ*ihacaa+>

L flach blau, 1,6 l
Art.-Nr.:	 KEG-L.N 
Maß:	 23,5 x 17 x 5,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille,, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870156 
	 o :CQAFKQ*ihabfg+>

L hoch blau, 1,9 l
Art.-Nr.:	 KEG-DL.N 
Maß:	 20 x 15,5 x 8 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870194 
	 o :CQAFKQ*ihabje+>
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SOLID LINE

Salatseiher 22 cm, 1,5 l
Art.-Nr.:	 BMG-22CLW 
Maß:	 20,5 x 16 x 9 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
VE:	 12 
EAN:	 4260506870217 
 
UVP:	 34,95 €

Salatseiher 22 cm, 1,5 l
Art.-Nr.:	 BMG-22CLW 
Maß:	 20,5 x 16 x 9 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
VE:	 12 
EAN:	 4260506870217 
	 o :CQAFKQ*ihacbh+>
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Vorratsdose, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CNG-100.W 
Maß:	 10 x 7 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Holz 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870231 
 
UVP:	 22,95 €

Vorratsdose, 0,8 l
Art.-Nr.:	 CNG-200.W 
Maß:	 10 x 14 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Holz 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870248 
 
UVP:	 24,95 €

Vorratsdose, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CNG-100.W 
Maß:	 10 x 7 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Holz 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870231 
	 o :CQAFKQ*ihacdb+>

Vorratsdose, 0,8 l
Art.-Nr.:	 CNG-200.W 
Maß:	 10 x 14 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Holz 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870248 
	 o :CQAFKQ*ihacei+>
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Der Name Kilner® steht für
Innovativ gestaltete Qualitätsprodukte aus Glas. Bereits seit über 

180 Jahren erfreut sich das originale Kilner® Glas steter Beliebtheit. 
Haushalte auf der ganzen Welt vertrauen auf die Kilner Gläser, um Obst 
und Gemüse erfolgreich zu konservieren, einzumachen, zu lagern und 
zu transportieren. Mit neuen und innovativen Ideen entwickelt Kilner® 
sein Sortiment kontinuierlich weiter und erfreut mit seiner Vielfalt an 

Produkten besonders viele Nutzer.

Hergestellt aus natürlichen Ressourcen ist Glas besonders gut für Ihr 
Essen und für unsere Umwelt. Glas ist frei von BPA, BPS und Phthalaten 

und überträgt keine Schadstoffe an die Lebensmittel. Zudem ist Glas 
besonders langlebig, robust, vielfältig einsetzbar und auch recycelbar. Das 
Sortiment reicht von Einkochgläsern, To-Go Produkten, Frischhalteboxen, 
Getränkespendern über klassische Küchengeräte, wie beispielsweise das 

Butterfass, die manuelle Passiermühle, Fermentiergläser und vielem mehr 
- in stilvollen, zeitlosen Designs.
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Spender für Flüssigseife und 
Lotion
Der Kilner® Flüssigseifen- und Lotionspender wurde 
für den Einsatz in Küche und Bad entwickelt.

Das Fassungsvermögen des Glasbehälters beträgt 
500 ml, die perfekte Größe für Flüssigseife und 
Lotionen am Waschbecken.

Der Pumpmechanismus ist aus hochwertigem 
18/10-Edelstahl gefertigt, um Rost zu vermeiden, 
und mit einer modernen mattschwarzen Beschichtung 
versehen.

Spender für Flüssigseife und 
Lotion, 0,5 l
Art-Nr.	 0025.059 
Maß:	 18 x 9,5 x 9,5 cm 
Material	 Glas/Metall 
VE	 6 
EAN	 5010853277264 
 
UVP	 19,95 € 

Spender für Flüssigseife und 
Lotion, 0,5 l
Art-Nr.	 0025.059 
Maß:	 18 x 9,5 x 9,5 cm 
Material	 Glas/Metall 
VE	 6 
EAN	 5010853277264 
	 p :ALKIFN*chhcge+>
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Einkaufstaschen für lose 
Lebensmittel
Die Kilner Lebensmittel-Einkaufsbeutel wurden 
speziell für die Verwendung in Unverpacktläden 
entwickelt. Sie sind ideal zum Abfüllen, 
Wiegen und Transportieren von getrockneten 
Lebensmitteln. Die praktischen Tragegriffe 
ermöglichen einen einfachen Transport, dank 
der großen Öffnung und der hochwertigen 
Druckknopfverschlüsse kann der Inhalt sauber 
eingefüllt und sicher transportiert werden. Sechs 
Etiketten zum Aufzeichnen des Gewichts sind 
im Lieferumfang enthalten. Das Leergewicht ist 
deutlich auf der Vorderseite angegeben, um eine 
genaue Berechnung für den Preis des Inhalts zu 
berechnen. Kompakt und platzsparend können 
diese handlichen Beutel auf ein kleines Format 
zusammengerollt werden, so werden Sie schnell 
zum Teil Ihrer nachhaltigen Einkaufsroutine. Aus 
Polyester. 1 l Fassungsvermögen.

Set enthält:
1 x Kleine Einkaufstasche für lose Lebensmittel
6 x Etiketten 

Set enthält:
1 x Grosse Einkaufstasche für lose Lebensmittel
6 x Etiketten 

TAKE
TO SHOP

FILL

TAKE
HOME

DECANT
INTO JARS

ORGANISE
PANTRY

Tragegriff für den einfachen 
Transport und die einfache 

Befüllung.

Enthält 6 Etiketten und auf der 
Rückseite einen Platzhalter für die 

Etiketten.

Maschinenwaschbar bis 30°C. 
Innen abwischbar.

Zum 
Einkaufen 

mitnehmen

Füllen

Mit nach 
Hause 

nehmen

In ein 
Glas 

umfüllen

Speisekammer 
organisieren

Kleine Einkaufstasche für lose 
Lebensmittel, 1 l
Art-Nr.	 0025.586 
Maß:	 20 x 11 x 3 cm 
Material	 Polyester 
VE	 12 
EAN	 5010853276199 
 
UVP	 12,95 € 

Grosse Einkaufstasche für lose 
Lebensmittel, 2 l
Art-Nr.	 0025.587 
Maß:	 27 x 12 x 3 cm 
Material	 Polyester 
VE	 12 
EAN	 5010853276205 
 
UVP	 14,95 € 

Kleine Einkaufstasche für lose 
Lebensmittel, 1 l
Art-Nr.	 0025.586 
Maß:	 20 x 11 x 3 cm 
Material	 Polyester 
VE	 12 
EAN	 5010853276199 
	 p :ALKIFN*chgbjj+>

Grosse Einkaufstasche für lose 
Lebensmittel, 2 l
Art-Nr.	 0025.587 
Maß:	 27 x 12 x 3 cm 
Material	 Polyester 
VE	 12 
EAN	 5010853276205 
	 p :ALKIFN*chgcaf+>
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Einmachgläser Früchte
Die 0,4 l Kilner®- Früchte-Einkochgläser sind eine witzige und modische Art, wertvolle Konfitüren, Chutneys und 
Marmeladen zu servieren.

Die vier Formen Himbeere, Tomate, Erdbeere und Orange besitzen einen einfach zu handhabenden, zweiteiligen 
Metalldeckel mit Schraubverschluss, einen austauschbaren Vakuumverschluss und ein Metallschraubband zur 
Sicherung des Verschlusses.

Ideal zum Servieren von köstlichen Marmeladen, zur Aufbewahrung von Eingemachtem oder zum Verschenken.

Marmeladenglas (Himbeere) 
400 ml
Art.-Nr.:	 0025.056 
Maß:	 10 x 10 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853275802 
 
UVP:	 4,99 €

Marmeladenglas (Orange) 
400 ml
Art.-Nr.:	 0025.581 
Maß:	 10 x 10 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853252810 
 
UVP:	 4,99 €

Marmeladenglas (Erdbeere) 
400 ml
Art.-Nr.:	 0025.582 
Maß:	 10 x 10 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853252827 
 
UVP:	 4,99 €

Marmeladenglas (Tomate) 
400 ml
Art.-Nr.:	 0025.583 
Maß:	 10 x 10 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853252834 
 
UVP:	 4,99 €

Marmeladenglas (Himbeere) 
400 ml
Art.-Nr.:	 0025.056 
Maß:	 10 x 10 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853275802 
	 p :ALKIFN*chfiac+>

Marmeladenglas (Orange) 
400 ml
Art.-Nr.:	 0025.581 
Maß:	 10 x 10 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853252810 
	 p :ALKIFN*cfciba+>

Marmeladenglas (Erdbeere) 
400 ml
Art.-Nr.:	 0025.582 
Maß:	 10 x 10 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853252827 
	 p :ALKIFN*cfcich+>

Marmeladenglas (Tomate) 
400 ml
Art.-Nr.:	 0025.583 
Maß:	 10 x 10 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853252834 
	 p :ALKIFN*cfcide+>
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Weithals-Einmachgläser
Die Kilner® Gläser mit weiter Öffnung sind ideal für die Konservierung von Obst und Gemüse als Ganzes. Die 
große Öffnung macht das einfache Befüllen, auch von großen Lebensmitteln, möglich.

Das Glas enthält einen einfach zu bedienenden Metall-Schraubverschluss, welcher aus einem 2-teiligen 
Metallschraubdeckel und einer austauschbaren Vakuumdichtung besteht. 

mit 
Maßeinheiten 

in ml

NEU

Einmachglas mit weiter Öffnung 
500 ml
Art.-Nr.:	 0025.888 
Maß:	 9 x 9 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853247656 
 
UVP:	 6,99 €

Einmachglas mit weiter Öffnung 
350 ml
Art.-Nr.:	 0025.898 
Maß:	 9 x 9 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253039 
 
UVP:	 5,49 €

Einmachglas mit weiter Öffnung
1000 ml.
Art.-Nr.:	 0025.067 
Maß:	 20 x 10 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278261 
	  
UVP:	 9,99 €

Einmachglas mit weiter Öffnung
200 ml.
Art.-Nr.:	 0025.066 
Maß:	 8,5 x 8,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853278254 
	  
UVP:	 4,99 €

Einmachglas mit weiter Öffnung 
500 ml
Art.-Nr.:	 0025.888 
Maß:	 9 x 9 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853247656 
	 p :ALKIFN*cehgfg+>

Einmachglas mit weiter Öffnung 
350 ml
Art.-Nr.:	 0025.898 
Maß:	 9 x 9 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253039 
	 p :ALKIFN*cfdadj+>

Einmachglas mit weiter Öffnung
1000 ml.
Art.-Nr.:	 0025.067 
Maß:	 20 x 10 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278261 
	

5 010853 278261

Einmachglas mit weiter Öffnung
200 ml.
Art.-Nr.:	 0025.066 
Maß:	 8,5 x 8,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853278254 
	

5 010853 278254
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Weithalsglas mit Heber, 1 Liter
Die letzten eingelegten Zwiebeln, Oliven etc. müssen nicht mehr mit einer Gabel durch das Glas gejagt werden! 

Mit dem clever durchdachten Heber im Glas, lassen sich eingelegte und fermentierte Lebensmitteln mit 
Leichtigkeit aus dem Glas entnehmen. Ziehen Sie dazu einfach den silikonbeschichteten Heber nach oben, dank 
der Löcher im Boden trennen sich die Lebensmittel von der Flüssigkeit. Ideal für eingelegte Zwiebeln, Rote Bete, 
Gewürzgurken, Blumenkohlröschen und vielem mehr

Set beinhaltet: 
1 x 1 ltr. Kilner® Glas mit weiter Öffnung 
1 x Silikon-Heber 
1 x Zweiteiliger Deckel 
1 x Rezeptheft 

NEU

6er Set Drehverschlüsse für 
Einmachgläser mit weiter Öffnung
Art-Nr.	 0025.392 
Maß:	 9,5 x 9,5 x 9,5 cm 
Material	 Metall 
VE	 12 
EAN	 5010853276076 
 
UVP	 9,99 € 

12er Set Vakuum Dichtungen für 
Einmachgläser mit weiter Öffnung
Art-Nr.	 0025.393 
Maß:	 9,5 x 9,5 x 6 cm 
Material	 Metall 
VE	 12 
EAN	 5010853276083 
 
UVP	 14,95 € 

Einmachglas Set mit weiter Öffnung
1000 ml.
Art.-Nr.:	 0025.068 
Maß:	 22 x 12 x 12 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279367 
	  
UVP:	 24,95 €

6er Set Drehverschlüsse für 
Einmachgläser mit weiter Öffnung
Art-Nr.	 0025.392 
Maß:	 9,5 x 9,5 x 9,5 cm 
Material	 Metall 
VE	 12 
EAN	 5010853276076 
	 p :ALKIFN*chgahg+>

12er Set Vakuum Dichtungen für 
Einmachgläser mit weiter Öffnung
Art-Nr.	 0025.393 
Maß:	 9,5 x 9,5 x 6 cm 
Material	 Metall 
VE	 12 
EAN	 5010853276083 
	 p :ALKIFN*chgaid+>

Einmachglas Set mit weiter Öffnung
1000 ml.
Art.-Nr.:	 0025.068 
Maß:	 22 x 12 x 12 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279367 
	

5 010853 279367
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Einmachgläser
Das luxuriöse Einmachglas in traditionellem Kilner®-Design besitzt einen einfach zu bedienenden Metall-
Schraubdeckel. Der zweiteilige Metall-Schraubdeckel und die austauschbare Vakuumdichtung sorgen für 
einfaches, luftdichtes Verschließen.

Der Drehverschluss kann bis zu 10 Mal wiederverwendet werden, die Vakuumdichtung sollte nach jedem 
Gebrauch ausgetauscht werden. 

Einmachglas 1 l
Art.-Nr.:	 0025.401 
Maß:	 9,3 x 9,3 x 17,8 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853138022 
 
UVP:	 6,99 €

Einmachglas 500 ml
Art.-Nr.:	 0025.400 
Maß:	 8,3 x 8,3 x 12,7 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853138008 
 
UVP:	 5,99 €

Einmachglas 250 ml
Art.-Nr.:	 0025.402 
Maß:	 8 x 8 x 8 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853173566 
 
UVP:	 4,49 €

6er Set Einkoch Drehverschlüsse
Art.-Nr.:	 0025.397 
Maß:	 7,8 x 7,8 x 8,3 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853202020 
 
UVP:	 3,99 €

12er Set Einkoch Vakuum Dichtung�
Art.-Nr.:	 0025.396 
Maß:	 10,2 x 2,5 x 15 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853233437 
 
UVP:	 9,95 €

Einmachglas 1 l
Art.-Nr.:	 0025.401 
Maß:	 9,3 x 9,3 x 17,8 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853138022 
	 p :ALKIFN*bdiacc+>

Einmachglas 500 ml
Art.-Nr.:	 0025.400 
Maß:	 8,3 x 8,3 x 12,7 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853138008 
	 p :ALKIFN*bdiaai+>

Einmachglas 250 ml
Art.-Nr.:	 0025.402 
Maß:	 8 x 8 x 8 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853173566 
	 p :ALKIFN*bhdfgg+>

6er Set Einkoch Drehverschlüsse
Art.-Nr.:	 0025.397 
Maß:	 7,8 x 7,8 x 8,3 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853202020 
	 p :ALKIFN*cacaca+>

12er Set Einkoch Vakuum Dichtung�
Art.-Nr.:	 0025.396 
Maß:	 10,2 x 2,5 x 15 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853233437 
	 p :ALKIFN*cddedh+>
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Vintage Einmachgläser
Das Kilner® Vintage 0,5 l Einmachglas ist ein Muss für jeden Einmach-Liebhaber, ob Anfänger oder 
Fortgeschrittener. Der vertikal gerippte Vintage-Style auf der Außenseite macht jedes Glas zum besonderen 
Hingucker - stylisch und etwas außergewöhnlich.

Ob zum Konservieren, Einkochen oder Lagern, die Kilner Gläser sind die optimale Aufbewahrungsform in Haus 
und Küche oder zum Verschenken. 

Mini Gläser
Diese 4 Kilner® Mini-Marmeladen-Gläser lassen die Herzen von Marmeladen Liebhabern garantiert höher 
schlagen - für leckere Marmeladen-Vielfalt im ansprechenden Look glänzen Sie auf jedem Frühstückstisch.

VINTAGE Einmachglas 500 ml
Art.-Nr.:	 0025.707 
Maß:	 9,8 x 9,8 x 12,7 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853217611 
 
UVP:	 5,99 €

VINTAGE Einmachglas 250 ml
Art.-Nr.:	 0025.706 
Maß:	 9 x 9 x 8,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853217604 
 
UVP:	 3,99 €

4 Mini Marmeladengläser im Set á 55 ml
Art.-Nr.:	 0025.796 
Maß:	 22 x 5 x 6 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233116 
 
UVP:	 9,99 €

VINTAGE Einmachglas 500 ml
Art.-Nr.:	 0025.707 
Maß:	 9,8 x 9,8 x 12,7 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853217611 
	 p :ALKIFN*cbhgbb+>

VINTAGE Einmachglas 250 ml
Art.-Nr.:	 0025.706 
Maß:	 9 x 9 x 8,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853217604 
	 p :ALKIFN*cbhgae+>

4 Mini Marmeladengläser im Set á 55 ml
Art.-Nr.:	 0025.796 
Maß:	 22 x 5 x 6 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233116 
	 p :ALKIFN*cddbbg+>
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MADE IN ENGLAND

94



Drehverschluss Gläser
Die Kilner® Drehverschluss Gläser sind perfekt zum Einkochen und Aufbewahren von Marmeladen, Apfelmus, 
Pestos, Brotaufstrichen und vielem mehr. Der beschichtete Deckel macht das Einkochen besonders einfach.

Hergestellt in England aus hochwertigem, 30% recyceltem Glas.

Alle Dreverschluss Gläser werden in einem 
Display geliefert. 

228 ml
Art.-Nr.:	 0025.571 
Maß:	 6,8 x 6,8 x 8,6 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191461 
 
UVP:	 2,69 €

93 ml
Art.-Nr.:	 0025.572 
Maß:	 5,1 x 5,1 x 8 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853194554 
 
UVP:	 2,49 €

43 ml
Art.-Nr.:	 0025.570 
Maß:	 4,5 x 4,5 x 5,1 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191454 
 
UVP:	 1,99 €

580 ml
Art.-Nr.:	 0025.578 
Maß:	 8,3 x 8,3 x 15 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201634 
 
UVP:	 3,99 €

370 ml
Art.-Nr.:	 0025.580 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853201818 
 
UVP:	 3,59 €

Geschwungenes Einmachglas, 
260 ml
Art.-Nr.:	 0025.378 
Maß:	 7,2 x 7,2 x 9,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853232911 
 
UVP:	 2,99 €

228 ml
Art.-Nr.:	 0025.571 
Maß:	 6,8 x 6,8 x 8,6 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191461 
	 p :ALKIFN*bjbegb+>

93 ml
Art.-Nr.:	 0025.572 
Maß:	 5,1 x 5,1 x 8 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853194554 
	 p :ALKIFN*bjeffe+>

43 ml
Art.-Nr.:	 0025.570 
Maß:	 4,5 x 4,5 x 5,1 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191454 
	 p :ALKIFN*bjbefe+>

580 ml
Art.-Nr.:	 0025.578 
Maß:	 8,3 x 8,3 x 15 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201634 
	 p :ALKIFN*cabgde+>

370 ml
Art.-Nr.:	 0025.580 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 11,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853201818 
	 p :ALKIFN*cabibi+>

Geschwungenes Einmachglas, 
260 ml
Art.-Nr.:	 0025.378 
Maß:	 7,2 x 7,2 x 9,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853232911 
	 p :ALKIFN*cdcjbb+>
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Schraubverschluss Flaschen
Die runde Kilner® Drehverschluss Einkochflasche 
eignet sich ideal für die Lagerung von hausgemachten 
Köstlichkeiten, Soßen, Dressings sowie auch für mit 
Kräutern angereicherte Öle.

Erhältlich in 2 Formen. Beide besitzen einen 
beschichteten Schraubverschlussdeckel. Hergestellt in 
England, aus hochwertigem, 30% recyceltem Glas.

6-eckiges Einkochglas 
mit Drehverschluss, 280 ml
Art.-Nr.:	 0025.576 
Maß:	 7,8 x 7 x 10,1 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191430 
 
UVP:	 3,39 €

6-eckiges Einkochglas 
mit Drehverschluss, 110 ml
Art.-Nr.:	 0025.575 
Maß:	 5,8 x 5,2 x 8 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191423 
 
UVP:	 2,59 €

6-eckiges Einkochglas 
mit Drehverschluss, 48 ml
Art.-Nr.:	 0025.574 
Maß:	 4,8 x 4,5 x 5,3 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191416 
 
UVP:	 1,99 €

6-eckige Einkochflasche, 
250 ml
Art.-Nr.:	 0025.577 
Maß:	 5,8 x 5,3 x 19 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191447 
 
UVP:	 3,39 €

Runde Flasche, , 
250 ml
Art.-Nr.:	 0025.573 
Maß:	 5,2 x 5,2 x 23,3 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853194561 
 
UVP:	 2,99 €

6-eckiges Einkochglas 
mit Drehverschluss, 280 ml
Art.-Nr.:	 0025.576 
Maß:	 7,8 x 7 x 10,1 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191430 
	 p :ALKIFN*bjbeda+>

6-eckiges Einkochglas 
mit Drehverschluss, 110 ml
Art.-Nr.:	 0025.575 
Maß:	 5,8 x 5,2 x 8 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191423 
	 p :ALKIFN*bjbecd+>

6-eckiges Einkochglas 
mit Drehverschluss, 48 ml
Art.-Nr.:	 0025.574 
Maß:	 4,8 x 4,5 x 5,3 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191416 
	 p :ALKIFN*bjbebg+>

6-eckige Einkochflasche, 
250 ml
Art.-Nr.:	 0025.577 
Maß:	 5,8 x 5,3 x 19 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853191447 
	 p :ALKIFN*bjbeeh+>

Runde Flasche, , 
250 ml
Art.-Nr.:	 0025.573 
Maß:	 5,2 x 5,2 x 23,3 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853194561 
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Pack A - 6er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.577, 0025.574, 0025.570
Art.-Nr.:	 0025.366 
Maß:	 15,5 x 2 x 15,5 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853193540 
 
UVP:	 4,99 €
 
Pack B - 6er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.571, 0025.576, 0025.378
Art.-Nr.:	 0025.367 
Maß:	 15,5 x 3,5 x 22 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853193557 
 
UVP:	 4,99 €

Pack C - 6er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.573
Art.-Nr.:	 0025.368 
Maß:	 15,5 x 1,5 x 14,2 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853193762 
 
UVP:	 4,99 €
 
Pack D - 6 er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.572, 0025.575
Art.-Nr.:	 0025.369 
Maß:	 15,5 x 2,5 x 16,2 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853193779 
 
UVP:	 4,99 €

Pack E - 6er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.580, 0025.579, 0025.578
Art.-Nr.:	 0025.365 
Maß:	 15,5 x 2 x 15,5 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853201696 
 
UVP:	 4,99 €

Pack A - 6er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.577, 0025.574, 0025.570
Art.-Nr.:	 0025.366 
Maß:	 15,5 x 2 x 15,5 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853193540 
	 p :ALKIFN*bjdfea+> 
 
Pack B - 6er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.571, 0025.576, 0025.378
Art.-Nr.:	 0025.367 
Maß:	 15,5 x 3,5 x 22 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853193557 
	 p :ALKIFN*bjdffh+> 

Pack C - 6er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.573
Art.-Nr.:	 0025.368 
Maß:	 15,5 x 1,5 x 14,2 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853193762 
	 p :ALKIFN*bjdhgc+> 
 
Pack D - 6 er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.572, 0025.575
Art.-Nr.:	 0025.369 
Maß:	 15,5 x 2,5 x 16,2 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853193779 
	 p :ALKIFN*bjdhhj+> 

Pack E - 6er Drehverschluss Deckel 
Passt auf die Gläser: 
0025.580, 0025.579, 0025.578
Art.-Nr.:	 0025.365 
Maß:	 15,5 x 2 x 15,5 cm 
Material:	 Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853201696 
	 p :ALKIFN*cabgjg+>

97



Runde Bügelverschluss-Gläser
Die allseits beliebten runden Kilner® Bügelverschluss Gläser sind sowohl stilvoll als auch vielfältig einsetzbar. Die 
Gläser sind mit einem orangefarbenen Gummiring versehen.

Perfekt zum Konservieren und Einkochen sowie zur Lagerung von Trockennahrungsmitteln wie Reis, Mehl, Tee 
und Kaffee.

1 l
Art.-Nr.:	 0025.491 
Maß:	 13 x 11 x 18 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853158396 
	  
UVP:	 9,99 €

2 l
Art.-Nr.:	 0025.493 
Maß:	 13,5 x 12,5 x 25,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853158419 
	  
UVP:	 12,95 €

1,5 l
Art.-Nr.:	 0025.492 
Maß:	 13,5 x 11 x 23 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853158402 
	  
UVP:	 11,95 €

500 ml
Art.-Nr.:	 0025.490 
Maß:	 12,5 x 11 x 11,3 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853158389 
	  
UVP:	 8,99 €

350 ml
Art.-Nr.:	 0025.495 
Maß:	 12,5 x 10,5 x 11 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853161082 
		   
UVP:	 7,99 €

125 ml
Art.-Nr.:	 0025.496 
Maß:	 11,5 x 8 x 7,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174174 
	  
UVP:	 6,99 €

3 l
Art.-Nr.:	 0025.494 
Maß:	 14,5 x 14 x 28,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853158426 
	  
UVP:	 19,95 €

1 l
Art.-Nr.:	 0025.491 
Maß:	 13 x 11 x 18 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853158396 
	 p :ALKIFN*bfidjg+>

2 l
Art.-Nr.:	 0025.493 
Maß:	 13,5 x 12,5 x 25,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853158419 
	 p :ALKIFN*bfiebj+>

1,5 l
Art.-Nr.:	 0025.492 
Maß:	 13,5 x 11 x 23 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853158402 
	 p :ALKIFN*bfieac+>

500 ml
Art.-Nr.:	 0025.490 
Maß:	 12,5 x 11 x 11,3 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853158389 
	 p :ALKIFN*bfidij+>

350 ml
Art.-Nr.:	 0025.495 
Maß:	 12,5 x 10,5 x 11 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853161082 
	 p :ALKIFN*bgbaic+>	

125 ml
Art.-Nr.:	 0025.496 
Maß:	 11,5 x 8 x 7,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174174 
	 p :ALKIFN*bhebhe+>

3 l
Art.-Nr.:	 0025.494 
Maß:	 14,5 x 14 x 28,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853158426 
	 p :ALKIFN*bfiecg+>
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Quadratische Bügelverschluss-Gläser
Seit 1842 hilft das Original Kilner® Glas Generationen, Lebensmittel erfolgreich zu konservieren und zu lagern.

Die quadratischen Kilner® Bügelverschluss Gläser eignen sich perfekt für die Konservierung von Obst, Gurken, 
Marmeladen und anderen Lebensmitteln. Auch sind sie ideal für die Lagerung von trockenen Lebensmitteln wie 
Reis, Zucker, Mehl und Linsen.

99

NEU

125 ml
Art.-Nr.:	 0025.496 
Maß:	 11,5 x 8 x 7,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174174 
	  
UVP:	 6,99 €

70 ml
Art.-Nr.:	 0025.460 
Maß:	 7,5 x 5,2 x 8,1 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174549 
	  
UVP:	 3,99 €

250 ml
Art.-Nr.:	 0025.073 
Maß:	 8,5 x 8,5 x 9 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853281490 
	  
UVP:	 7,99 €

2 l
Art.-Nr.:	 0025.513 
Maß:	 12 x 12 x 21,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853075938 
	  
UVP:	 13,95 €

1,5 l
Art.-Nr.:	 0025.512 
Maß:	 12 x 12 x 19,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853075921 
	  
UVP:	 11,95 €

1 l
Art.-Nr.:	 0025.511 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 15 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853075914 
	  
UVP:	 9,99 €

6 Gewürzgläser mit 
Bügelverschluss im Holzkasten Set 
Set beinhaltet: 
6 x Kilner® 70ml Bügelverschluss Gläser 
1 x Holzkasten H 33 x W 6 x D 2.5 cm 
12 x Labels 
1 x Rezeptbuch 

Art.-Nr.:	 0025.807 
Maß:	 35,8 x 8,6 x 9,2 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Holz/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233383 
	  
UVP:	 34,95 €

125 ml
Art.-Nr.:	 0025.496 
Maß:	 11,5 x 8 x 7,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174174 
	 p :ALKIFN*bhebhe+>

70 ml
Art.-Nr.:	 0025.460 
Maß:	 7,5 x 5,2 x 8,1 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174549 
	 p :ALKIFN*bhefej+>

250 ml
Art.-Nr.:	 0025.073 
Maß:	 8,5 x 8,5 x 9 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853281490 
	

2 l
Art.-Nr.:	 0025.513 
Maß:	 12 x 12 x 21,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853075938 
	 p :ALKIFN*ahfjdi+>

1,5 l
Art.-Nr.:	 0025.512 
Maß:	 12 x 12 x 19,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853075921 
	 p :ALKIFN*ahfjcb+>

1 l
Art.-Nr.:	 0025.511 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 15 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853075914 
	 p :ALKIFN*ahfjbe+>

6 Gewürzgläser mit 
Bügelverschluss im Holzkasten Set 
Set beinhaltet: 
6 x Kilner® 70ml Bügelverschluss Gläser 
1 x Holzkasten H 33 x W 6 x D 2.5 cm 
12 x Labels 
1 x Rezeptbuch 

Art.-Nr.:	 0025.807 
Maß:	 35,8 x 8,6 x 9,2 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Holz/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233383 
	 p :ALKIFN*cdddid+>
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Honig/Sirup Glas 0,4 l
Das Sirup Glas macht das Ausschenken von Sirup und Honig besonders angenehm. Der innovative Silikondeckel 
sorgt für sauberes und tropffreies Ausschenken, sowie die sichere Aufbewahrung. Der silikonbeschichtete Griff 
ermöglicht das sichere Halten beim Ausgießen.

Ideal für Desserts, Pfannkuchen und Frühstück. Eine großartige Ergänzung für den Tisch beim Bewirten und 
Servieren zu Hause. Auch geeignet für aromatisierte Sirupe wie Schokolade oder Toffee. Spülmaschinengeeignet.

400 ml Fassungsvermögen.

Das Glas befüllen. Den Sirup oder den Honig 
ausgießen.

Den Deckel auf dem Glas 
befestigen.

in einer Geschenkverpackung 

Honigtopf mit Honiglöffel
Art.-Nr.:	 0025.887 
Maß:	 13,5 x 10 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853202051 
	  
UVP:	 16,95 €

Set beinhaltet: 
1 x 0.4 l Kilner® Honig Glas 
1 x Kilner® Silikondeckel mit Verschluss 
1 x Edelstahlhalterung mit Silikongriff 

Honig/Sirup Glas 400 ml
Art.-Nr.:	 0025.026 
Maß:	 10 x 12 x 12 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853270074 
	  
UVP:	 19,95 €

Honigtopf mit Honiglöffel
Art.-Nr.:	 0025.887 
Maß:	 13,5 x 10 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853202051 
	 p :ALKIFN*cacafb+>

Set beinhaltet: 
1 x 0.4 l Kilner® Honig Glas 
1 x Kilner® Silikondeckel mit Verschluss 
1 x Edelstahlhalterung mit Silikongriff 

Honig/Sirup Glas 400 ml
Art.-Nr.:	 0025.026 
Maß:	 10 x 12 x 12 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853270074 
	 p :ALKIFN*chaahe+>
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Facetten-Glas mit Bügelverschluss
Die Kilner® Facetten-Glas Serie zeichnet sich durch ein unverwechselbares, facettiertes Design aus, das an 
vergangene Zeiten erinnert.

Ob Konservieren, Einlegen oder Lagern von Marmeladen, Obst und Gemüse, das facettierte Kilner® Glas mit 
luftdichtem Bügelverschluss sorgt für die optimale Aufbewahrung Ihrer Lebensmittel und hält sie länger frisch. 

Facetten Glas
Das facettierte Kilner® 2,2 l Bügelverschlussglas 
wurde extra für die Aufbewahrung von langen 
Lebensmitteln, wie z.B. Rhabarber und Sellerie, 
konzipiert.

Mit luftdichtem Bügelverschluss.

Spaghetti Facetten Glas
Das facettierte Kilner® Spaghetti Glas hat eine innen 
liegende Halterung.

Beim Herausziehen am Griff fächern sich die Spaghetti 
auf, so dass die Entnahme besonders einfach und 
portionierbar ist

in einer Geschenkverpackung 

950 ml
Art.-Nr.:	 0025.734 
Maß:	 14 x 11 x 18 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218717 
	  
UVP:	 9,99 €

1,8 l
Art.-Nr.:	 0025.735 
Maß:	 13,5 x 12 x 26,2 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853218724 
	  
UVP:	 12,95 €

Facetten Glas 
mit Bügelverschluss
Art.-Nr.:	 0025.736 
Maß:	 15 x 12 x 32,6 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233086 
	  
UVP:	 16,95 €

Facetten Spaghettiglas 
mit Bügelverschluss
Art.-Nr.:	 0025.745 
Maß:	 13 x 13 x 35 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233079 
	  
UVP:	 24,95 €

450 ml
Art.-Nr.:	 0025.733 
Maß:	 13,2 x 10 x 13,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218700 
	  
UVP:	 8,99 €

950 ml
Art.-Nr.:	 0025.734 
Maß:	 14 x 11 x 18 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218717 
	 p :ALKIFN*cbihbh+>

450 ml
Art.-Nr.:	 0025.733 
Maß:	 13,2 x 10 x 13,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218700 
	 p :ALKIFN*cbihaa+>

1,8 l
Art.-Nr.:	 0025.735 
Maß:	 13,5 x 12 x 26,2 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853218724 
	 p :ALKIFN*cbihce+>

Facetten Glas 
mit Bügelverschluss
Art.-Nr.:	 0025.736 
Maß:	 15 x 12 x 32,6 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233086 
	 p :ALKIFN*cddaig+>

Facetten Spaghettiglas 
mit Bügelverschluss
Art.-Nr.:	 0025.745 
Maß:	 13 x 13 x 35 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233079 
	 p :ALKIFN*cddahj+>
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Ersatz-Einkochringe im 6er Pack
Verwenden Sie immer Original Kilner®-Einkochringe mit Kilner®-Bügelverschluss-Gläsern. Die Gummiringe 
sind aus hochwertigem, lebensmittelechtem und langlebigem Gummi hergestellt.

Perfekt für alle Einkoch- und Konservierungsanforderungen.

Set beinhaltet: 
100 Stk. x 55 cm 
100 Stk. x 7,5 cm 

Die Kilner®-Wachsplättchen sind ein unverzichtbarer Artikel 
für jeden, der einkocht. Die Wachsplättchen versigeln alle 
eingekochten Lebensmittel und halten dies frisch, verzehrfertig 
und verhindern, dass sich während der Lagerung Schimmel 
bildet.

6er Set für 0,35 / 0,5 / 1 / 1,5 und 2 l Gläser 
 Art.-Nr.:	 0025.489 
Maß:	 13,5 x 1,5 x 19,5 cm 
Material:	 Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853159201 
	  
UVP:	 6,99 €

6er Set für 0,125 l Gläser
Art.-Nr.:	 0025.500 
Maß:	 11 x 1,3 x 18,5 cm 
Material:	 Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853073057 
	  
UVP:	 4,99 €

6er Set für 3 l Gläser
Art.-Nr.:	 0025.501 
Maß:	 14 x 1,5 x 21,5 cm 
Material:	 Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853179308 
	  
UVP:	 6,99 €

Edelstahl Saft-Trichter
Art.-Nr.:	 0025.411 
Maß:	 13 x 13 x 11,5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853167824 
	  
UVP:	 14,95 €

Edelstahl EASY FILL Trichter
Art.-Nr.:	 0025.410 
Maß:	 14,5 x 14,5 x 5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853167817 
	  
UVP:	 9,95 €

Wachsplättchen Set
Art.-Nr.:	 0025.428 
Maß:	 8 x 10 cm 
Material:	 Wachs 
VE:	 12 
EAN:	 5010853179711 
	  
UVP:	 3,99 €

Mulltücher
Art.-Nr.:	 0025.415 
Maß:	 50 x 50 cm 
Material:	 Baumwolle 
VE:	 12 
EAN:	 5010853168555 
	  
UVP:	 5,99 €

6er Set für 0,35 / 0,5 / 1 / 1,5 und 2 l Gläser 
 Art.-Nr.:	 0025.489 
Maß:	 13,5 x 1,5 x 19,5 cm 
Material:	 Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853159201 
	 p :ALKIFN*bfjcab+>

6er Set für 0,125 l Gläser
Art.-Nr.:	 0025.500 
Maß:	 11 x 1,3 x 18,5 cm 
Material:	 Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853073057 
	 p :ALKIFN*ahdafh+>

6er Set für 3 l Gläser
Art.-Nr.:	 0025.501 
Maß:	 14 x 1,5 x 21,5 cm 
Material:	 Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853179308 
	 p :ALKIFN*bhjdai+>

Edelstahl Saft-Trichter
Art.-Nr.:	 0025.411 
Maß:	 13 x 13 x 11,5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853167824 
	 p :ALKIFN*bghice+>

Edelstahl EASY FILL Trichter
Art.-Nr.:	 0025.410 
Maß:	 14,5 x 14,5 x 5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853167817 
	 p :ALKIFN*bghibh+>

Wachsplättchen Set
Art.-Nr.:	 0025.428 
Maß:	 8 x 10 cm 
Material:	 Wachs 
VE:	 12 
EAN:	 5010853179711 
	

5 010853 179711

Mulltücher
Art.-Nr.:	 0025.415 
Maß:	 50 x 50 cm 
Material:	 Baumwolle 
VE:	 12 
EAN:	 5010853168555 
	

5 010853 168555
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Mit 2 
Aktivkohle-

filternDie Kilner®-Gläser-
Zange ist perfekt um 
Schraubverschluss- und 
Bügelverschlussgläser beim 
Sterilisieren und Einkochen 
besser anheben und 
verarbeiten zu können. Das 
neue Design beinhaltet ein 
Federscharnier für einfaches 
Greifen und kontrolliertes 
Anheben. Mit Softgrip-Griff.

Edelstahl Einkochtopf
Der hochwertige Kilner®-Einkochtopf ist für alle Herdarten inklusive Induktion geeignet. Zudem ist er mit einer 
internen Liter- und Pint-Anzeige ausgestattet, die das Abmessen der Zutaten erleichtert.

Ein integrierter Griff und ein Ausgießer erleichtern das Umfüllen von Marmelade in Vorratsgläser. Der Kilner®-
Einkochtopf wird aus hochwertigem, titanhaltigem Edelstahl mit hoher Korrosionsbeständigkeit hergestellt. 

Induktion- Gas- Ceran- Elektro- Halogen-

Geeignet für

Kochfelder

in einer Geschenkverpackung 

Küchenkomposter
Art.-Nr.:	 0025.416 
Maß:	 17,5 x 14,5 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853174006 
	  
UVP:	 39,95 €

Transportierzange für heiße Einmachgläser
Art.-Nr.:	 0025.876 
Maß:	 12,5 x 7,5 x 24 cm 
Material:	 Silikon/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853247038 
	  
UVP:	 19,95 €

Edelstahl Einkochtopf
Art.-Nr.:	 0025.413 
Maß:	 34,5 x 34 x 19,5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853168005 
	  
UVP:	 99,95 €

Küchenkomposter
Art.-Nr.:	 0025.416 
Maß:	 17,5 x 14,5 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853174006 
	 p :ALKIFN*bheaag+>

Transportierzange für heiße Einmachgläser
Art.-Nr.:	 0025.876 
Maß:	 12,5 x 7,5 x 24 cm 
Material:	 Silikon/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853247038 
	 p :ALKIFN*cehadi+>

Edelstahl Einkochtopf
Art.-Nr.:	 0025.413 
Maß:	 34,5 x 34 x 19,5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853168005 
	 p :ALKIFN*bgiaaf+>

103



Snackgläser 0,125 l
Das Kilner® Set mit 2 Snackgläsern ist ideal für die Aufbewahrung und den Transport von Nüssen, Obst, Gemüse 
und anderen kleinen Snacks – für die Schule, den Sport und die Freizeit. Auch ideal zum Aufbewahren von 
Samen, Gewürzen und mehr.

Die leicht zu verschließenden Silikondeckel sind auslaufsicher und stapelbar. Das Set beinhaltet 2 Gläser mit 2 
Deckeln in unterschiedlichen Farben. Fassungsvermögen: 2 x 125 ml.

Set beinhaltet:
2 x Kilner® 125ml Gläser 
2 x Kilner® Silikondeckel 

Snackgläser 0,125 l 
Mini-Vorratsgäser mit Silikondeckel
Art.-Nr.:	 0025.024 
Maß:	 6,5 x 8 x 9 cm 
Material:	 Glas, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853270050 
	  
UVP:	 11,95 €

Set beinhaltet:
2 x Kilner® 125ml Gläser 
2 x Kilner® Silikondeckel 

Snackgläser 0,125 l 
Mini-Vorratsgäser mit Silikondeckel
Art.-Nr.:	 0025.024 
Maß:	 6,5 x 8 x 9 cm 
Material:	 Glas, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853270050 
	 p :ALKIFN*chaafa+>
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x 2 x 2 x 2

x 2 x 2 x 2

Kilner® Kids Gläser
Diese neue Kategorie von Kilner® bietet die idealen Gläser zur Aufbewahrung gesunder, selbst gemachter 
Babynahrung. Die Gläser sind in zwei Größen erhältlich. Sie sind gefrier- und mikrowellengeeignet, sofern der 
Inhalt vollständig aufgetaut ist.

Die leicht aufsteckbaren Silikondeckel sind luftdicht und auslaufsicher und somit perfekt für unterwegs. Die Sets 
enthalten drei verschiedene Farbdeckel und Aufkleber zur Dokumentation des Herstellungsdatums.

Set beinhaltet:
6 x 190ml Gläser 
6 x Silikon Deckel 
12 x^labels 

6er Set Babygläser 0,19 l
Art.-Nr.:	 0025.017 
Maß:	 7 x 7 x 8,5 cm 
Material:	 Glas, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253749 
	  
UVP:	 29,95 €

Set beinhaltet:
6 x 110ml Gläser 
6 x Silikon Deckel 
12 x Labels 

6er Set Babygläser 0,11 l
Art.-Nr.:	 0025.016 
Maß:	 6 x 6 x 7,5 cm 
Material:	 Glas, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253732 
	  
UVP:	 24,95 €

Set beinhaltet:
6 x 190ml Gläser 
6 x Silikon Deckel 
12 x^labels 

6er Set Babygläser 0,19 l
Art.-Nr.:	 0025.017 
Maß:	 7 x 7 x 8,5 cm 
Material:	 Glas, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253749 
	 p :ALKIFN*cfdhej+>

Set beinhaltet:
6 x 110ml Gläser 
6 x Silikon Deckel 
12 x Labels 

6er Set Babygläser 0,11 l
Art.-Nr.:	 0025.016 
Maß:	 6 x 6 x 7,5 cm 
Material:	 Glas, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253732 
	 p :ALKIFN*cfdhdc+>
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Quadratische  
Bügelverschluss Flaschen
Hier stellen wir Ihnen die Kilner® Bügelverschluss Flaschen vor! Jede Flasche ist wunderschön in traditionellem 
und zugleich modernem Design mit kräftigen Prägungen versehen. Klare Kapazitätsanzeigen werden an den 
Seiten jeder Flasche hervorgehoben.

Mit einem Fassungsvermögen von 1 l, 0,6 l und 0,3 l sind diese Flaschen perfekt für die Aufbewahrung und 
Konservierung von Öl, Essig, Saft und Sirup. Die Flaschen haben einen grauen Bügelverschluss-Deckel mit 
Silikondichtung.

300 ml
Art.-Nr.:	 0025.005 
Maß:	 6 x 6 x 20 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253404 
	  
UVP:	 6,49 €

600 ml
Art.-Nr.:	 0025.006 
Maß:	 6,8 x 6,8 x 25 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253411 
	  
UVP:	 7,49 €

1 l
Art.-Nr.:	 0025.007 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 30 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253428 
	  
UVP:	 8,49 €

300 ml
Art.-Nr.:	 0025.005 
Maß:	 6 x 6 x 20 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253404 
	 p :ALKIFN*cfdeae+>

600 ml
Art.-Nr.:	 0025.006 
Maß:	 6,8 x 6,8 x 25 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253411 
	 p :ALKIFN*cfdebb+>

1 l
Art.-Nr.:	 0025.007 
Maß:	 7,5 x 7,5 x 30 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253428 
	 p :ALKIFN*cfdeci+>
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Bügelverschluss-Flaschen
Die Kilner® Glasflaschen mit Bügelverschluss wurden speziell für die Aufbewahrung von Ölen, Saucen und 
Säften entwickelt.

Der Bügelverschluss aus Edelstahl mit Silikondichtung sorgt für den luftdichten Verschluss, so bleibt der Inhalt 
länger frisch. Mit geprägtem Kilner® Logo.

200 ml
Art.-Nr.:	 0025.487 
Maß:	 6,8 x 6,8 x 17,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218397 
	  
UVP:	 7,99 €

550 ml
Art.-Nr.:	 0025.471 
Maß:	 6,7 x 6,7 x 27,4 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174372 
	  
UVP:	 7,99 €

1 l
Art.-Nr.:	 0025.472 
Maß:	 8,2 x 8,2 x 31,8 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174389 
	  
UVP:	 8,99 €

250 ml
Art.-Nr.:	 0025.470 
Maß:	 5,6 x 5,6 x 20 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174365 
	  
UVP:	 6,99 €

200 ml
Art.-Nr.:	 0025.487 
Maß:	 6,8 x 6,8 x 17,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218397 
	 p :ALKIFN*cbidjh+>

550 ml
Art.-Nr.:	 0025.471 
Maß:	 6,7 x 6,7 x 27,4 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174372 
	 p :ALKIFN*bhedhc+>

1 l
Art.-Nr.:	 0025.472 
Maß:	 8,2 x 8,2 x 31,8 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174389 
	 p :ALKIFN*bhedij+>

250 ml
Art.-Nr.:	 0025.470 
Maß:	 5,6 x 5,6 x 20 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853174365 
	 p :ALKIFN*bhedgf+>
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Gin- 
Flasche
Eine schöne, flach geformte 
Glasflasche, ideal zum 
Aufbewahren und Ausgießen 
von Gin, Spirituosen, Likören, 
Essigen und Ölen. Der traditionelle 
luftdichte Clipdeckel hält den Inhalt 
frisch. 

Saft- und  
Saucenflasche
Die Kilner® Saft- und Saucenflaschen sind die optimale Lösung um 
hausgemachte Säfte oder Saucen zu servieren und zu lagern.

Jede Flasche hat einen Schraubverschlussdeckel für maximale Frische 
und ein Skala zum Abmessen auf dem Flaschenkörper.

NEU NEU NEU
300 ml
Art.-Nr.:	 0025.072 
Maß:	 21,5 x 9 x 9 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281285 
	  
UVP:	 5,99 €

1 l
Art.-Nr.:	 0025.075 
Maß:	 8 x8 x 22,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281513 
	  
UVP:	 8,99 €

500 ml
Art.-Nr.:	 0025.074 
Maß:	 7,5 x 7,5 x15,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281506 
	  
UVP:	 7,99 €

300 ml
Art.-Nr.:	 0025.072 
Maß:	 21,5 x 9 x 9 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281285 
	

1 l
Art.-Nr.:	 0025.075 
Maß:	 8 x8 x 22,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281513 
	 p :ALKIFN*cbhgfj+>

500 ml
Art.-Nr.:	 0025.074 
Maß:	 7,5 x 7,5 x15,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281506 
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Milchflaschen
Die Kilner® Milchflaschen sind die optimale Lösung 
um hausgemachte Shakes, Vanillesauce oder Milch zu 
servieren und zu lagern.

Jede Flasche hat einen Schraubverschlussdeckel 
für maximale Frische und ein dekoratives 
Milchflaschendesign.

Stapelbares Flaschenset
Das Kilner® stapelbare Flaschen-Set ist so konzipiert, 
dass sich die zwei Flaschen platzsparend übereinander 
stapeln lassen. Stylisch werden so die zwei Flaschen zu 
einer.

So können 2 miteinander kombinierbare Flüssigkeiten, 
wie Öl und Essig oder Whisky und Wasser bequem und 
platzsparend präsentiert und aufbewahrt werden. Jede 
Flasche ist aus hochwertigem Glas und besitzt je einen 
Korkverschluss, um den Inhalt frisch zu halten.

Verschließbare Glasflasche
Die 0,5 l Glasflasche von Kilner® ist ideal zur 
Aufbewahrung von Öl, Essig oder anderen 
Flüssigkeiten. Die Flasche wurde unter dem 
Gesichtspunkt der Zweckmäßigkeit entwickelt, die 
bauchige Körperform lässt Platz für die Reifung von 
Öl- und Essigaromen.

Der hochwertige Silikonverschluss hält den Inhalt 
länger frisch. Zugleich ist er für das kontrollierte 
Ausgießen des Inhalts verantwortlich. Durch leichtes 
Drehen am oberen Deckel wird die auszugießende 
Menge dosiert. Drehen Sie den Deckel um 180° für 
das Ausgießen von tröpfelnder bis großzügiger Menge. 

Drehen und 
Ausgießen

im Display im Display 

in einer Geschenkverpackung in einer Geschenkverpackung 

568 ml
Art.-Nr.:	 0025.713 
Maß:	 8,4 x 8,4 x 19,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 9 
EAN:	 5010853217659 
	  
UVP:	 7,99 €

189 ml
Art.-Nr.:	 0025.712 
Maß:	 6,2 x 6,2 x 13 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853217642 
	  
UVP:	 5,99 €

Stapelbares 2er Flaschenset
Art.-Nr.:	 0025.838 
Maß:	 10,1 x 10,1 x 30,5 cm 
Material:	 Glas/Kork 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233727 
	  
UVP:	 9,99 €

Verschließbare Glasflasche
Art.-Nr.:	 0025.884 
Maß:	 13 x 13 x 22 cm 
Material:	 Glas/Silikon/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853247243 
	  
UVP:	 10,95 €

568 ml
Art.-Nr.:	 0025.713 
Maß:	 8,4 x 8,4 x 19,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 9 
EAN:	 5010853217659 
	 p :ALKIFN*cbhgfj+>

189 ml
Art.-Nr.:	 0025.712 
Maß:	 6,2 x 6,2 x 13 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853217642 
	 p :ALKIFN*cbhgec+>

Stapelbares 2er Flaschenset
Art.-Nr.:	 0025.838 
Maß:	 10,1 x 10,1 x 30,5 cm 
Material:	 Glas/Kork 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233727 
	 p :ALKIFN*cddhch+>

Verschließbare Glasflasche
Art.-Nr.:	 0025.884 
Maß:	 13 x 13 x 22 cm 
Material:	 Glas/Silikon/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853247243 
	 p :ALKIFN*cehced+>
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Streu-Gläschen mit Drehverschluss, 250 ml
Das Kilner® 250 ml Aufbewahrungsglas mit Streuer ist die perfekte Lösung für die Aufbewahrung von trockenen 
Zutaten, wie Puderzucker, Kakao, Kräuter und Schokolade.

Der Deckel hat 3 Öffnungen, welche durch einfaches Drehen das Ausstreuen des Inhalts dosieren oder das Glas 
sicher verschließen. 

im Display 

Streu-Gläschen mit Drehverschluss
Art.-Nr.:	 0025.404 
Maß:	 8 x 8 x 8,2 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853202037 
	  
UVP:	 4,99 €

Streu-Gläschen mit Drehverschluss
Art.-Nr.:	 0025.404 
Maß:	 8 x 8 x 8,2 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853202037 
	 p :ALKIFN*cacadh+>
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Keramikbehälter mit luftdichtem Verschluss
Die Kilner® Keramikdosen der Sonderedition sind die idealen Vorratsbehälter. Das clevere Design nutzt den 
legendären Kilner® Glas Style, aber verleiht ihm gleichzeitig einen modernen Touch.

Ideal für die Aufbewahrung von trockenen Lebensmitteln, wie Tee und Kaffee, Mehl und Zucker oder auch schön 
für die Aufbewahrung von süßen oder herzhaften Snacks.

Universal-Vorratsgläser mit luftdichtem Deckel
Die Kilner®-Universal-Vorratsgläser haben eine geschwungene und anmutige Silhouette.

Das schöne Design ist nicht nur perfekt für die Küche und die Aufbewahrung trockener Lebensmittel, sondern 
bietet auch eine attraktive und funktionelle Lösung für andere Utensilien, wie z.B. Seife oder Watte.

2 l
Art.-Nr.:	 0025.742 
Maß:	 15,6 x 15,6 x 19 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853218755 
	  
UVP:	 17,95 €

850 ml
Art.-Nr.:	 0025.741 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 14,8 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218748 
	  
UVP:	 12,95 €

4 l
Art.-Nr.:	 0025.743 
Maß:	 19,5 x 19,5 x 24,2 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853218762 
	  
UVP:	 29,95 €

Morgennebel, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.362 
Maß:	 9,8 x 9,8 x 15,5 cm 
Material:	 Keramik 
VE:	 6 
EAN:	 5010853213064 
	  
UVP:	 19,95 €

Mondscheingrau, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.363 
Maß:	 9,8 x 9,8 x 15,5 cm 
Material:	 Keramik 
VE:	 6 
EAN:	 5010853213071 
	  
UVP:	 19,95 €

Rosa, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.364 
Maß:	 9,8 x 9,8 x 15,5 cm 
Material:	 Keramik 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277691 
	  
UVP:	 19,95 €

2 l
Art.-Nr.:	 0025.742 
Maß:	 15,6 x 15,6 x 19 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853218755 
	 p :ALKIFN*cbihff+>

850 ml
Art.-Nr.:	 0025.741 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 14,8 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218748 
	 p :ALKIFN*cbihei+>

4 l
Art.-Nr.:	 0025.743 
Maß:	 19,5 x 19,5 x 24,2 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853218762 
	 p :ALKIFN*cbihgc+>

Morgennebel, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.362 
Maß:	 9,8 x 9,8 x 15,5 cm 
Material:	 Keramik 
VE:	 6 
EAN:	 5010853213064 
	 p :ALKIFN*cbdage+>

Mondscheingrau, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.363 
Maß:	 9,8 x 9,8 x 15,5 cm 
Material:	 Keramik 
VE:	 6 
EAN:	 5010853213071 
	 p :ALKIFN*cbdahb+>

Rosa, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.364 
Maß:	 9,8 x 9,8 x 15,5 cm 
Material:	 Keramik 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277691 
	

5 010853 277691
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Kühlschrank Getränkespender mit Zapfhahn
Der Kilner® 3 l Kühlschrank-Getränkespender ist perfekt, um Getränke im Kühlschrank aufzubewahren und 
kalt zu halten. Von Säften bis hin zu eiskaltem Wasser sorgt dieser wunderbare Spender dafür, dass die Getränke 
länger frisch und kalt bleiben.

Dank der großen Öffnung mit Schraubverschluss ist das Nachfüllen besonders schnell und einfach, zudem 
können Sie nach Belieben frische Früchte oder Gemüse hinzufügen. Der hochwertige und einfach zu bedienende 
Zapfhahn hält die Getränke sicher und dosiert das Ausgießen ganz nach Ihren Wünschen. Die elegante 
rechteckige Form wurde speziell entworfen, um platzsparend im Kühlschrankregal aufbewahrt werden zu 
können. 

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

in einer Geschenkverpackung 

Kühlschrank Getränkespender mit Zapfhahn
Art.-Nr.:	 0025.001 
Maß:	 32,7 x 14 x 18 cm 
Material:	 Glas/Metall/Holz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853247045 
 
UVP:	 39,95 €

Kühlschrank Getränkespender mit Zapfhahn
Art.-Nr.:	 0025.001 
Maß:	 32,7 x 14 x 18 cm 
Material:	 Glas/Metall/Holz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853247045 
	 p :ALKIFN*cehaef+>
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Runde Getränkespender
Von Säften bis hin zu Limonaden und Cocktails - die Kilner® Getränkespender sind die perfekte Lösung, 
Getränke zu servieren. Der einfach zu bedienende Zapfhahn sorgt für das komfortable Füllen der Gläser.

Der Glasspender und der luftdichte Bügelverschluss-Deckel bieten die frischeste Art und Weise, köstliche 
Erfrischungen zu lagern und zu servieren. Perfekt für Partys und Barbecues.

Getränkespender Einmachglas, 3 l
Art.-Nr.:	 0025.008 
Maß:	 25 x 19 x 30 cm 
Material:	 Glas/Kunststoff/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853253565 
 
UVP:	 28,95 €

Runder Getränkespender, 5 l
Art.-Nr.:	 0025.405 
Maß:	 25,4 x 18,2 x 31,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Kunststoff/ 
	 Silikon/Gummi 
VE:	 2 
EAN:	 5010853202099 
 
UVP:	 39,95 €

Runder Getränkespender, 8 l
Art.-Nr.:	 0025.403 
Maß:	 28 x 21 x 36,3 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Kunststoff/ 
	 Silikon/Gummi 
VE:	 2 
EAN:	 5010853201177 
 
UVP:	 59,95 €

Getränkespender Einmachglas, 3 l
Art.-Nr.:	 0025.008 
Maß:	 25 x 19 x 30 cm 
Material:	 Glas/Kunststoff/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853253565 
	 p :ALKIFN*cfdfgf+>

Runder Getränkespender, 5 l
Art.-Nr.:	 0025.405 
Maß:	 25,4 x 18,2 x 31,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Kunststoff/ 
	 Silikon/Gummi 
VE:	 2 
EAN:	 5010853202099 
	 p :ALKIFN*cacajj+>

Runder Getränkespender, 8 l
Art.-Nr.:	 0025.403 
Maß:	 28 x 21 x 36,3 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Kunststoff/ 
	 Silikon/Gummi 
VE:	 2 
EAN:	 5010853201177 
	 p :ALKIFN*cabbhh+>
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VINTAGE Bügelverschluss Getränkespender
Der Kilner® Getränkspender im Vintage Look ist ein echter Hingucker. Das schöne gerippte Styling verwandelt 
diese Kilner®-Favoriten in ein elegantes und zugleich lustiges Party-Zubehör. Mit seiner geschwungenen Form ist 
der Vintage Getränkspender ideal für jede Art von Feier, von Hochzeiten bis hin zu Gartenpartys.

Die weite Öffnung macht es einfach, Eis und Früchte hinzuzufügen und nachzufüllen. Der einfach zu bedienende 
Zapfhahn sorgt dafür, dass die Getränke leicht und sauber fließen.

Erhältlich mit 5 und 8 l Fassungsvermögen.

VINTAGE Getränkespender, 8 l
Art.-Nr.:	 0025.766 
Maß:	 28,5 x 22,3 x 36,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Kunststoff/Gummi 
VE:	 2 
EAN:	 5010853218861 
 
UVP:	 54,95 €

VINTAGE Getränkespender, 5 l
Art.-Nr.:	 0025.407 
Maß:	 25 x 19 x 30 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Kunststoff/Gummi 
VE:	 2 
EAN:	 5010853218557 
 
UVP:	 49,95 €

VINTAGE Getränkespender, 8 l
Art.-Nr.:	 0025.766 
Maß:	 28,5 x 22,3 x 36,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Kunststoff/Gummi 
VE:	 2 
EAN:	 5010853218861 
	 p :ALKIFN*cbiigb+>

VINTAGE Getränkespender, 5 l
Art.-Nr.:	 0025.407 
Maß:	 25 x 19 x 30 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Kunststoff/Gummi 
VE:	 2 
EAN:	 5010853218557 
	 p :ALKIFN*cbiffh+>
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Getränkespender Ständer & Zapfhahn

Edelstahl-Getränkespenderhahn
Geeiegnet für die Kilner Getränkespender 3, 5 und 8 l 

Ideal auch 
für den 

Gastrobetrieb

Getränkespender Zapfhahn 
Geeigent für 5 & 8 l Kilner® 
Getränkespender 

Art.-Nr.:	 0025.835 
Maß:	 10,9 x 3,4 x 17,7 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 12 
EAN:	 5010853233642 
 
UVP:	 8,99 €

Ständer für Getränkespender 
Geeigent für 5 & 8 l Kilner® 
Getränkespender 

Art.-Nr.:	 0025.767 
Maß:	 21 x 21 x 18,5 cm 
Material:	 Metall / Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218854 
 
UVP:	 14,95 €

Edelstahl-Getränkespenderhahn
Art.-Nr.:	 0025.029 
Maß:	 18 x 11 cm 
Material:	 Edelstahl, Silikon 
VE:	 12 
EAN:	 5010853274782 
 
UVP:	 19,95 €

Getränkespender Zapfhahn 
Geeigent für 5 & 8 l Kilner® 
Getränkespender 

Art.-Nr.:	 0025.835 
Maß:	 10,9 x 3,4 x 17,7 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 12 
EAN:	 5010853233642 
	 p :ALKIFN*cddgec+>

Ständer für Getränkespender 
Geeigent für 5 & 8 l Kilner® 
Getränkespender 

Art.-Nr.:	 0025.767 
Maß:	 21 x 21 x 18,5 cm 
Material:	 Metall / Gummi 
VE:	 12 
EAN:	 5010853218854 
	 p :ALKIFN*cbiife+>

Edelstahl-Getränkespenderhahn
Art.-Nr.:	 0025.029 
Maß:	 18 x 11 cm 
Material:	 Edelstahl, Silikon 
VE:	 12 
EAN:	 5010853274782 
	 p :ALKIFN*chehic+>
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Getränkespender Fass, Chrome, 1 l
Das Kilner® 1 l Fass ist der ideale 
Getränkespender für die Lagerung 
und das Ausschenken von Getränken.

Das runde Fass mit chromfarbenen 
Zapfhahn und dem Edelstahlbecher, 
welcher als Verschluss und 
gleichzeitig als Pinnchen fungiert, 
steht schick und elegant auf einem 
Holzständer und sorgt für die 
besonders elegante 
Getränkeverköstigung der Gäste.

Fassungsvermögen 1 l.

Getränkespender Fass, 3,5 l
Das Kilner® 3,5 l Getränkespender-Fass ist perfekt 
für die Lagerung und den Ausschank von Säften und 
Cocktails geeignet.

Das große Fass liegt elegant auf einem schönen 
Holzständer und hat einen leichtläufigen, 
messingfarbenen Zapfhahn.

Im Kilner® Getränkespender-Fass wird der Inhalt 
sicher aufbewahrt und frisch gehalten. 

in einer Geschenkverpackung 

in einer Geschenkverpackung 

Getränkespender Fass mit Zapfhahn, 1 l
Art.-Nr.:	 0025.793 
Maß:	 24 x 11,4 x 25 cm 
Material:	 Glas/Metall/Holz/Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 5010853232966 
 
UVP:	 39,95 €

Getränkespender Fass mit Zapfhahn, 3,5 l
Art.-Nr.:	 0025.896 
Maß:	 32 x 17 x 19,6 cm 
Material:	 Glas/Metall/Holz/Kunststoff 
VE:	 2 
EAN:	 5010853247878 
 
UVP:	 59,95 €

Getränkespender Fass mit Zapfhahn, 1 l
Art.-Nr.:	 0025.793 
Maß:	 24 x 11,4 x 25 cm 
Material:	 Glas/Metall/Holz/Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 5010853232966 
	 p :ALKIFN*cdcjgg+>

Getränkespender Fass mit Zapfhahn, 3,5 l
Art.-Nr.:	 0025.896 
Maß:	 32 x 17 x 19,6 cm 
Material:	 Glas/Metall/Holz/Kunststoff 
VE:	 2 
EAN:	 5010853247878 
	 p :ALKIFN*cehihi+>
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Frischhaltedosen aus Glas
BPA FREI 
Boden und Deckel 
aus langlebigem 
Borosilikatglas 

Es werden keine 
Schadstoffe an das 
Essen weitergegeben 

Sicheres Edelstahl-
Clip-System für 
den luftdichten und 
auslaufsicheren 
Verschluss, hält 
den Inhalt 
länger frisch

Backofengeeignet 
bis 240°C/460°F 
(Bodenschale) 

Mikrowellengeeignet 
(Bodenschale) 

Recyclebar

Spülmaschinen- 
geeignet

Strapazierfähig 
und langlebig

Gefrierfachsicher 
-18°C / 0°F

Nimmt keine 
Gerüche oder 
Geschmack an

Stapelbar
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Frischhaltedosen
Die Kilner® Frischhaltedosen sind die ideale Lösung, 
um Lebensmittel aufzubewahren und frisch zuhalten.

Das Sortiment ist aus langlebigem Borosilikatglas 
hergestellt und für Gefrierschrank (bis -18°C), Ofen 
(240°C) und Mikrowelle geeignet (nur Bodenschale).

Das strapazierfähige, hitzebeständige und langlebige 
Glas verfärbt nicht, nimmt keinen Geschmack 
an und ist leicht zu reinigen. Zudem kommen die 
Lebensmittel bei der Lagerung nicht mit Kunststoff 
oder Weichmachern in Berührung. Die perfekte 
Alternative zu Kunststoff - die während des gesamten 
Kochprozesses eingesetzt werden kann - von der 
Herstellung bis zum Verzehr.

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

NEU

Frischhaltedose, 750 ml
Art.-Nr.:	 0025.830 
Maß:	 17,5 x 17,5 x 8,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233468 
	  
UVP:	 19,95 €

Frischhaltedose, 1400 ml
Art.-Nr.:	 0025.831 
Maß:	 24,5 x 19 x 8,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233475 
	  
UVP:	 24,95 €

Frischhaltedose, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.829 
Maß:	 17 x 15 x 7,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233451 
	  
UVP:	 17,95 €

Frischhaltedosen, 350 ml
Art-Nr.	 0025.828
Maß:	 14,5 x 12,5 x 7 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233444 
	  
UVP:	 13,95 €

Frischhaltedose, 750 ml
Art.-Nr.:	 0025.830 
Maß:	 17,5 x 17,5 x 8,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233468 
	 p :ALKIFN*cddegi+>

Frischhaltedose, 1400 ml
Art.-Nr.:	 0025.831 
Maß:	 24,5 x 19 x 8,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233475 
	 p :ALKIFN*cddehf+>

Frischhaltedose, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.829 
Maß:	 17 x 15 x 7,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233451 
	 p :ALKIFN*cddefb+>

Frischhaltedosen, 350 ml
Art-Nr.	 0025.828
Maß:	 14,5 x 12,5 x 7 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233444 
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Suppenglas mit Löffel 350 ml
Das Kilner® 0,35 l Suppenglas-Set ist eine clevere Lösung, Suppen im Kühlschrank zu lagern, unterwegs zu 
transportieren und gleichzeitig auch zu konsumieren. Mit dem zusätzlichen Vorteil, dass die Suppe direkt im Glas 
erhitzt werden kann.

Das Kilner® Weithalsglas mit Schraubverschluss ist mit einer Silikonhalterung für den Löffel und einer 
Silikonbodenfassung für den sicheren Stand (sowie zum Abstellen und Halten besonders heißer Mahlzeiten) 
ausgestattet.

Zudem beinhaltet das Set einen Edelstahl-Suppenlöffel und eine Silikon-Scheibenabdeckung mit 
Entlüftungsöffnung für die Mikrowelle.

in einer Geschenkverpackung 

Set beinhaltet: 
1 x 0.35 l Kilner® Glas mit weiter Öffnung 
1 x Silikon-Löffel-Halter 
1 x Edelstahl-Löffel 
1 x Kilner® Silikondeckel mit Entlüftungslasche 
1 x Edelstahldeckel
 
Suppenglas Set
Art.-Nr.:	 0025.011 
Maß:	 10 x 10 x 16 cm 
Material:	 Glas, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263335 
 
UVP:	 15,95 €

Set beinhaltet: 
1 x 0.35 l Kilner® Glas mit weiter Öffnung 
1 x Silikon-Löffel-Halter 
1 x Edelstahl-Löffel 
1 x Kilner® Silikondeckel mit Entlüftungslasche 
1 x Edelstahldeckel
 
Suppenglas Set
Art.-Nr.:	 0025.011 
Maß:	 10 x 10 x 16 cm 
Material:	 Glas, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263335 
	 p :ALKIFN*cgdddf+>
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Frühstücksglas mit Löffel 350 ml
Das Kilner® 0,35 l Frühstücksglas ist die ideale Aufbewahrungsform für Joghurt, Quark sowie Hafer und Müsli, 
ob für zu Hause oder unterwegs.

Dieses schicke und zugleich besonders praktische Glas ist die optimale Lösung für das Aufbewahren und 
Transportieren von Frühstück, Snacks und anderen Speisen. Im Glas sind die Lebensmittel besonders gut 
aufgehoben! 

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

ml Maße 
auf der Seite

Set beinhaltet: 
1 x 0.35 l Kilner® Glas 
1 x Edelstahldeckel mit Messeinheiten 
1 x Kilner® Silikonabdeckung 
1 x Silikon Löffelhalter 
1 x Edelstahllöffel 
1 x Rezeptheft 
 
Frühstücksglas
Art.-Nr.:	 0025.899 
Maß:	 14 x 11 x 20 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253046 
 
UVP:	 14,95 €

Set beinhaltet: 
1 x 0.35 l Kilner® Glas 
1 x Edelstahldeckel mit Messeinheiten 
1 x Kilner® Silikonabdeckung 
1 x Silikon Löffelhalter 
1 x Edelstahllöffel 
1 x Rezeptheft 
 
Frühstücksglas
Art.-Nr.:	 0025.899 
Maß:	 14 x 11 x 20 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253046 
	 p :ALKIFN*cfdaeg+>
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Food On The Go 1l und 
Snack On The Go Glas 0,5 l
Die Kilner® Food On The Go und Snack On The Go-Gläser sind eine gesunde Art, Mittagessen und Snacks zu 
lagern und zu transportieren! Ob es sich um Salat, Obst oder trockene Snacks handelt, der Edelstahlbecher hält 
alle flüssigen Lebensmittel getrennt von den knackigen, trockenen Zutaten.

Erst kurz vor dem Verzehr werden diese miteinander kombiniert - so bleibt alles frisch und knackig.

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

im Display im Display 

1 l
Art.-Nr.:	 0025.791 
Maß:	 10 x 9,5 x 18,5 cm 
Material:	 Glas/Metall/Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853232904 
	  
UVP:	 16,95 €

500 ml
Art.-Nr.:	 0025.816 
Maß:	 8,5 x 8,5 x 13,5 cm 
Material:	 Glas/Metall/Edelstahl/Silikon 
VE:	 9 
EAN:	 5010853233567 
	  
UVP:	 13,95 €

1 l
Art.-Nr.:	 0025.791 
Maß:	 10 x 9,5 x 18,5 cm 
Material:	 Glas/Metall/Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853232904 
	 p :ALKIFN*cdcjae+>

500 ml
Art.-Nr.:	 0025.816 
Maß:	 8,5 x 8,5 x 13,5 cm 
Material:	 Glas/Metall/Edelstahl/Silikon 
VE:	 9 
EAN:	 5010853233567 
	 p :ALKIFN*cddfgh+>
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Guacamole-Set mit 0,5 Liter Glas
Mit dem Guacamole Set lassen sich frische, hausgemachte Guacamole und andere Lebensmittel wie Hummus, 
BabaGhanoush und Babynahrung schnell und einfach fein pürieren. Anschließend kann das Mus sicher im Glas 
aufbewahrt werden. Der Glasdeckel schließt luftdicht ab.

Durch das Herunterdrücken des Stempels in das Edelstahl-Lochsieb, wird der Inhalt fein und sauber ins Glas 
gepresst.

Set beinhaltet: 
1 x 500 ml. Kilner® Glas 
1 x Edelstahl Lochsieb 
1 x Edelstahl/Holz Stössel 
1 x Rezeptheft 

Gucamole-Set
500 ml.
Art.-Nr.:	 0025.070 
Maß:	 21 x 15 x 15 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Holz/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853279619 
	  
UVP:	 39,95 €

Gucamole-Set
500 ml.
Art.-Nr.:	 0025.070 
Maß:	 21 x 15 x 15 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Holz/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853279619 
	

5 010853 279619
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Nussmilch-Herstellungsset 0,5 l
Ideal für die hausgemachte Herstellung von veganer Milch. Das Kilner® 
Nussmilch Herstellungs Set macht es unglaublich einfach, aus Nüssen, 
Hafer, Mandeln, Kokosnuss oder Soja pflanzliche Getränke herzustellen.

So können Sie selbst entscheiden, was Ihren Getränken zugesetzt wird und 
Ihren Lieblingsgeschmack individuell herzustellen. Die beiden Gläser des 
Sets bieten Ihnen die Möglichkeit, eine zweite Kreation aufzubewahren, 
während Sie die erste Kreation konsumieren oder ebenso aufbewahren.

Im Set enthalten sind zwei Kilner® 0,5 l Weithalsgläser, ein Silikon-
Spritzschutz, der das Verschütten und das Spritzen während des Mixens 
verhindert, ein Edelstahlfilterkolben, der die Flüssigkeit vom Nussmark 
trennt, eine Silikon-Ausgießlippe und ein Edelstahldeckel, der den Inhalt 
sichert und das Lagern ermöglicht.

Einfach die 
Nussmilch ausgießen.

Deckel tauschen 
und den Siebkolben 
runterdrücken.

Silikondeckel 
aufsetzen und 
spritzfrei pürieren.

Die Mandel/
Nüsse über Nacht 
in Flüssigkeit 
einweichen lassen.

in einer Geschenkverpackung 

Set beinhaltet: 
2 x 0.5 l Kilner® Weithals Glas 
1 x Edelstahldeckel 
1 x Silikonesprizschutz 
1 x Silikone-Ausgießer 
1 x Edelstahl-Siebkolben 
1 x Rezeptheft
 
Nussmilch-Herstellungsset 0,5 l
Art.-Nr.:	 0025.020 
Maß:	 20,5 x 18,5 x 11 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Silikon, 
	 Weißblech 
VE:	 4 
EAN:	 5010853266787 
 
UVP:	 37,95 €

Set beinhaltet: 
2 x 0.5 l Kilner® Weithals Glas 
1 x Edelstahldeckel 
1 x Silikonesprizschutz 
1 x Silikone-Ausgießer 
1 x Edelstahl-Siebkolben 
1 x Rezeptheft
 
Nussmilch-Herstellungsset 0,5 l
Art.-Nr.:	 0025.020 
Maß:	 20,5 x 18,5 x 11 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Silikon, 
	 Weißblech 
VE:	 4 
EAN:	 5010853266787 
	 p :ALKIFN*cgghih+>
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Joghurt Herstellungsset 0,5 l
Das Kilner®-Joghurt-Herstellungsset eignet sich perfekt für die 
Herstellung von frischen, köstlichen Milch- oder pflanzlichen Joghurts. 
Die Herstellung von hausgemachtem Joghurt wird mit diesem Set zum 
Kinderspiel. Schon nach nur 10 Stunden können Sie leckeren, frischen 
Joghurt genießen.

Mit dem Thermometer können Sie die Temperatur während der ersten 
Erhitzungsphase überwachen. Der speziell entwickelte Neopren-
Isolierbeutel sorgt während des Herstellungsvorgangs dafür, dass die 
Temperatur im Inneren des Glases aufrecht erhalten bleibt. Es können 
0,5 l frischer, cremiger Joghurt hergestellt werden, der dann mit einer 
Vielzahl von Zutaten wie Obst, Honig und Müsli aromatisiert werden kann.

Das im Set enthaltene 0,25 l Glas kann zum Umfüllen in kleinere 
Portionen verwendet werden, sobald der Joghurt fertig ist.

Milch im Topf 
erhitzen bis auf 
80-82°C.

Das kleine 
Glas dient zum 
aufbewahren von 
kleinen Portionen.

Milch im Glas auf 
43-46°C abkühlen 
lassen, dann 
Joghurtkulturen 
hinzufügen.

Glas im 
Neoprenbeutel für 
8-10 Stunden ruhen 
lassen.

Set beinhaltet: 
1 x 0.5 l Kilner® Weithals Glas 
1 x 0.25 l Kilner® Glas 
1 x Neopren Tasche 
1 x Edelstahlthermometer 
2 x Metalldeckel 
1 x Rezeptheft
 
Joghurt Herstellungsset 0,5 l
Art.-Nr.:	 0025.037 
Maß:	 22 x 12 x 15 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Neopren, 
	 Weißblech 
VE:	 6 
EAN:	 5010853273129 
 
UVP:	 29,95 €

Set beinhaltet: 
1 x 0.5 l Kilner® Weithals Glas 
1 x 0.25 l Kilner® Glas 
1 x Neopren Tasche 
1 x Edelstahlthermometer 
2 x Metalldeckel 
1 x Rezeptheft
 
Joghurt Herstellungsset 0,5 l
Art.-Nr.:	 0025.037 
Maß:	 22 x 12 x 15 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Neopren, 
	 Weißblech 
VE:	 6 
EAN:	 5010853273129 
	 p :ALKIFN*chdbcj+>
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Fermentieren - Was ist das?
Die Fermentation ist eine der ältesten und besten Formen der Konservierung von Lebensmitteln. Beim 
Gärungsprozess (der Fermentation) werden die Lebensmittel haltbar gemacht, dabei bleiben die Vitamine 
erhalten und gleichzeitig mit wichtigen Mineralien angereichert. Zudem schmecken fermentierte Lebensmittel 
besonders lecker.

Die Kilner® Fermentations-Sets – 5 L, 3 L und 2 x 1 L – sind die wohl einfachste Möglichkeit Gemüse 
auf natürliche Art und Weise haltbar zu machen – dank der Ventile im Deckel der Gläser verläuft der 
Fermentationsprozess in den Kilner® Gläsern nahezu selbstständig.

Füllen Sie dazu das Fermentierglas mit Ihrem Lieblingsgemüse, Wasser und Salz auf. Nach 4 – 6 Wochen können 
Sie die fermentierten Lebensmittel genießen – ganz frei von Zusatzstoffen.

Das Kilner® Fermentier-Set eignet sich perfekt für die Herstellung von Sauerkraut, Kimchi, Gurken, Rotkraut 
und vielem mehr. Fermentierte Lebensmittel enthalten besonders viele Vitamine, Mineralien und probiotische 
Kulturen. Während des Fermentationsprozesses verwandeln die natürlichen Bakterien, die Kohlenhydrate und 
den Zucker in den Lebensmitteln, in eine Säure, die dann die ideale Umgebung für die Konservierung bietet. Obst 
und Gemüse enthält natürliche Bakterien, wird diesen die Luft entzogen, können diese das Wachstum anderer 
Mikroben unterdrücken, dadurch bleiben die Lebensmittellänger haltbar - zugleich erhalten die fermentierten 
Lebensmittel ihren charakteristischen würzigen und sauren Geschmack.

Rezepte und Gebrauchsanweisung inklusive.
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Fermentier Set klein 2 x 1 l
Mit dem Kilner® Fermentier-Set können Sie auf einfache Weise kleinere Mengen Ihrer eigenen köstlichen 
fermentierten Lebensmittel, angereichert mit Vitaminen, Mineralien und probiotischen Kulturen, herstellen.

Über das Silikonventil im Deckel des Kilner® 1 l Glases entweichen die Gase, welche sich beim Gärprozess im 
Inneren des Behälters ansammeln.

Das Erstellen eigener fermentierter Speisen ist besonders einfach: Fügen Sie einfach Ihr Lieblingsgemüse, Wasser 
und Salz hinzu. Die Glasgewichte werden auf dem Gemüse platziert, damit dies unter der Solelösung bleibt.
Perfekt für die Herstellung von Sauerkraut, Kimchi, Essiggurken und vielem mehr.

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

Set beinhaltet: 
2 x 1 l Einmachglas 
2 x Edelstahldeckel mit Silikon Lüftungsventil 
2 x Silikonringe 
2 x Schraubverschlussdeckel 
2 x Glasgewichte 
1 x Rezeptheft
 
Fermentier Set
Art.-Nr.:	 0025.010 
Maß:	 10 x 10 x 18 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253589 
 
UVP:	 29,95 €

Set beinhaltet: 
2 x 1 l Einmachglas 
2 x Edelstahldeckel mit Silikon Lüftungsventil 
2 x Silikonringe 
2 x Schraubverschlussdeckel 
2 x Glasgewichte 
1 x Rezeptheft
 
Fermentier Set
Art.-Nr.:	 0025.010 
Maß:	 10 x 10 x 18 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253589 
	  
UVP:	 29,95 €

Set beinhaltet: 
2 x 1 l Einmachglas 
2 x Edelstahldeckel mit Silikon Lüftungsventil 
2 x Silikonringe 
2 x Schraubverschlussdeckel 
2 x Glasgewichte 
1 x Rezeptheft
 
Fermentier Set
Art.-Nr.:	 0025.010 
Maß:	 10 x 10 x 18 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253589 

Set beinhaltet: 
2 x 1 l Einmachglas 
2 x Edelstahldeckel mit Silikon Lüftungsventil 
2 x Silikonringe 
2 x Schraubverschlussdeckel 
2 x Glasgewichte 
1 x Rezeptheft
 
Fermentier Set
Art.-Nr.:	 0025.010 
Maß:	 10 x 10 x 18 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253589 
	 p :ALKIFN*cfdfij+>
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Wie man Fermentiert

Platziere die Keramiksteine auf den 
Zutaten. Stelle sicher, dass alle Zutaten von 

Lake bedeckt sind.

Vermenge alles, sodass Flüssigkeit austritt.

Verschließe das Fermentierglas mit dem 
Silikondeckel und Stecke das Lüftungsventil 

in das dafür vorgesehene Loch.Fülle das 
Lüftungsventil bis zur Hälfte mit Wasser. 

Lass die Zutaten für 4 – 6 Wochen bei 
Raumtemperatur fermentieren.

Schneide die Zutaten und würze sie.

Packe die Zutaten in dein Kilner® 
Fermentierglas und fülle es mit Lake bis die 
Zutaten komplett bedeckt sind. Lass 6,5 cm 

Raum nach oben.
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Fermentier Set groß 3 l
Das Kilner® Fermentier-Set bietet die einfache Möglichkeit, köstliche und gesunde Gerichte, selbst und frei 
von Zusatzstoffen, herzustellen. Fermentierte Lebensmittel enthalten besonders viele Vitamine, Mineralien und 
probiotische Kulturen. Das Kilner Fermentier-Set eignet sich perfekt für die Erstellung von Sauerkraut, Kimchi, 
Gurken, Rotkraut und vielem mehr.

Die Herstellung fermentierter Lebensmittel ist besonders einfach. Füllen Sie dazu einfach das Fermentierglas mit 
Ihrem Lieblingsgemüse, Wasser und Salz auf. Rezepte und Gebrauchsanweisung inklusive.

Verbesserte
Silikondichtung

Das Ventil muss bis zur Hälfte mit 
Wasser befüllt werden -damit die 
Luft entweichen kann und kein 
Sauerstoff ins Glas gelangt –der 
natürliche Fermentationsprozess.

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

Set beinhaltet: 
1 x 3 l Kilner® Fermentierglas 
1 x Silikondeckel 
1 x Lüftungsventil 
2 x Keramiksteine 
1 x Rezeptheft 
 
Fermentier Set
Art.-Nr.:	 0025.839 
Maß:	 17 x 17 x 32 cm 
Material:	 Glas/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853233789 
 
UVP:	 39,95 €

Set beinhaltet: 
1 x 3 l Kilner® Fermentierglas 
1 x Silikondeckel 
1 x Lüftungsventil 
2 x Keramiksteine 
1 x Rezeptheft 
 
Fermentier Set
Art.-Nr.:	 0025.839 
Maß:	 17 x 17 x 32 cm 
Material:	 Glas/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853233789 
	 p :ALKIFN*cddhij+>
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5 Liter Fermentier Set
Die bestehende Kilner® Fermentationsreihe wird um ein größeres 5-Liter-Glas erweitert. Mit diesem Glas 
können Sie noch größere Mengen an Lebensmittel fermentieren lassen. 

Beim Fermentieren wird das Gemüse durch Mineralien und probiotische Kulturen angereicht und erhält 
einen besonders angenehmen salzigen Geschmack.

Der Silikondeckel mit Ventil ermöglicht das Entweichen der entstehenden Gase und sorgt gleichzeitig dafür, 
dass während des Fermentationsprozesses keine Luft in das Glas gelangt. Der Fermentier-Prozess läuft 
daher eigenständig ab. Die Glasgewichte sorgen dafür, dass der Inhalt unter die Salzlake gehalten wird.

Set beinhaltet: 
1 x 5 l Kilner® Fermentierglas 
1 x Silikondeckel 
1 x Lüftungsventil 
1 x Silikonmembran 
1 x Glas-Gewicht 
1 x Rezeptheft 
 
5 Ltr. Fermentier Set
Art.-Nr.:	 0025.069 
Maß:	 32 x 19 x 22,5 cm 
Material:	 Glas/Silikon 
VE:	 2 
EAN:	 5010853279381 
	  
UVP:	 59,95 €

Set beinhaltet: 
1 x 5 l Kilner® Fermentierglas 
1 x Silikondeckel 
1 x Lüftungsventil 
1 x Silikonmembran 
1 x Glas-Gewicht 
1 x Rezeptheft 
 
5 Ltr. Fermentier Set
Art.-Nr.:	 0025.069 
Maß:	 32 x 19 x 22,5 cm 
Material:	 Glas/Silikon 
VE:	 2 
EAN:	 5010853279381 
	

5 010853 279381
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Fermentationsdeckel mit Ventil
Der Kilner® Fermentationsdeckel mit Ventil wurde speziell für die Verwendung mit einem 3 l Kilner®-Behälter 
konzipiert. Der Deckel besteht aus hochwertigem Silikon und kombiniert ein Ventil, welches wiederum eine 
anaerobe Atmosphäre schafft, welche perfekt für die Gärung von Lebensmitteln geeignet ist. Das Ventil 
ermöglicht die Freisetzung von Gasen aus den gärenden Lebensmitteln, lässt aber keine Luft in das Glas 
eindringen.

Wenn Sie den Gärungsdeckel mit einem Kilner®-Gefäß verwenden, können Sie zu Hause probiotisch 
angereicherte Lebensmittel herstellen. Zu den leckeren, nährstoffhaltigen fermentierten Lebensmitteln gehören 
z.B. Sauerkraut, Essiggurken und Kimchi.

Fermentationsdeckel mit Ventil
Art.-Nr.:	 0025.039 
Maß:	 12 x 16 x 4 cm 
Material:	 Silikon, Kunststoff 
VE:	 12 
EAN:	 5010853273723 
 
UVP:	 16,95 €

Fermentationsdeckel mit Ventil
Art.-Nr.:	 0025.039 
Maß:	 12 x 16 x 4 cm 
Material:	 Silikon, Kunststoff 
VE:	 12 
EAN:	 5010853273723 
	 p :ALKIFN*chdhcd+>
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Sauerteig-Starter-Set
Das Kilner® Sauerteig-Starter-Set enthält alle Komponenten, die zur Herstellung eines erfolgreichen Sauerteigs 
benötigt werden, der dann in ein frisches und leckeres Brot verwandelt werden kann. Auch Pfannkuchen, Naan-
Brote, Pizza und andere Backwaren können mit dem Sauerteig-Starter-Set hergestellt werden.

Zwei Gläser sind im Set enthalten, so dass eine zweite Charge zeitgleich hergestellt werden kann. Der Messdeckel 
aus rostfreiem Stahl wurde speziell entwickelt, um Mehl und Wasser präzise abzumessen. Die Schritt-für-Schritt-
Broschüre mit “How to”-Anweisungen führt Sie durch den siebentägigen Prozess.

Set beinhaltet: 
2 x 0.35 l Kilner® Weithals Glas 
1 x Messdeckel aus Edelstahl 
1 x Silikon-Spatel 
1 x Edelstahl-Deckel 
2 x Gummibänder 
6 x Etiketten 
1 x Rezeptheft 
 
Sauerteig-Starter-Set 2 x 0,35 l
Art.-Nr.:	 0025.035 
Maß:	 23 x 15 x 10 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Silikon, Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853273044 
 
UVP:	 29,95 €

Set beinhaltet: 
2 x 0.35 l Kilner® Weithals Glas 
1 x Messdeckel aus Edelstahl 
1 x Silikon-Spatel 
1 x Edelstahl-Deckel 
2 x Gummibänder 
6 x Etiketten 
1 x Rezeptheft 
 
Sauerteig-Starter-Set 2 x 0,35 l
Art.-Nr.:	 0025.035 
Maß:	 23 x 15 x 10 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Silikon, Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853273044 
	 p :ALKIFN*chdaee+>
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Messdeckel zum präzisen 
dosieren der Zutaten.

Mit Etiketten zur Beschriftung 
der Gläser

Silikonspatel zum mischen und 
verrühren der Zutate.

Mit den Gummibänder 
messen Sie den Fortschritt des 
Sauerteigs.
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Butterdose
Die klassische Kilner® Butterdose, geprägt mit 
dem Kilner®-Logo und dem Wort "Butter" ist ein 
klassischer Hingucker für jede Küche.

Perfekt für die Aufbewahrung von Butter im 
Kühlschrank oder zum Servieren am Esstisch. Das 
elegante Design hält die Butter frisch. Passend für bis 
zu 250 g. 

2er Set Butter Brettchen
Die Kilner® Butterbrettchen sind ein unverzichtbarer 
Bestandteil für jeden Liebhaber hausgemachter Butter.

Die Buchenholz-Brettchen eignen sich perfekt 
zum Formen von dekorativen Butterstücken. Die 
tiefen Rillen sind perfekt, um die letzten Reste der 
überschüssigen Buttermilch abzugießen und dabei die 
Butter in Form zu bringen.

Butterfass
Das Kilner® Butterfass bietet eine einfache Möglichkeit, Butter selbst herzustellen und ist gleichzeitig eine 
stilvolle Ergänzung für Ihre Küche. Einfach Sahne in den Butter Wender geben, den Griff drehen und in weniger 
als zehn Minuten genießen Sie selbst gemachte, frische und besonders lecker schmeckende Butter!

Im Lieferumfang enthalten sind eine leicht verständliche Schritt-für-Schritt-Anleitung sowie eine Auswahl an 
Rezepten. Ideal auch für Kräuter-, Knoblauchbutter und mehr.

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

Butterdose
Art.-Nr.:	 0025.350 
Maß:	 17 x 10 x 7,2 cm 
Material:	 Glas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853217789 
 
UVP:	 19,95 €

Brettchen
Art.-Nr.:	 0025.349 
Maß:	 9 x 2 x 30 cm 
Material:	 Buchenholz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853220451 
 
UVP:	 15,95 €

Butterfass
Art.-Nr.:	 0025.348 
Maß:	 16,5 x 11 x 27 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853217581 
 
UVP:	 44,95 €

Butterdose
Art.-Nr.:	 0025.350 
Maß:	 17 x 10 x 7,2 cm 
Material:	 Glas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853217789 
	 p :ALKIFN*cbhhij+>

Brettchen
Art.-Nr.:	 0025.349 
Maß:	 9 x 2 x 30 cm 
Material:	 Buchenholz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853220451 
	 p :ALKIFN*ccaefb+>

Butterfass
Art.-Nr.:	 0025.348 
Maß:	 16,5 x 11 x 27 cm 
Material:	 Glas/Metall/Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853217581 
	 p :ALKIFN*cbhfib+>
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Reibenset
Käsereiben leicht gemacht. Dank dem Edelstahl-
Reibeaufsatz für Kilner® Vorratsgläser, lässt sich 
Käse, Schokolade oder Gemüse direkt ins Glas reiben 
- für die ideale Aufbewahrung.

Im Set enthalten ist ein 0,5 l Kilner®-Glas mit 
einem Bügelverschluss-Deckel und einem Edelstahl-
Reibenaufsatz. Der Aufsatz passt auch auf Kilner® 
Bügelverschluss Gläser: 0.5, 1, 1.5 und 2 l.

Orangenpresse aus Glas
Orangensaft direkt ins Glas gepresst - ohne das 
etwas daneben läuft und anschließend einfach den 
Bügelverschluss schließen und den Saft sicher und 
luftdicht verwahren.

Perfekt für Zitronen- und Orangensaft, sowie auch zur 
optimalen Vorbereitung von Limonaden und anderen 
Erfrischungsgetränken. Der Aufsatz passt auch auf 
Kilner® Bügelverschluss Gläser: 0.5, 1, 1.5 und 2 l.

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

in einer Geschenkverpackung in einer Geschenkverpackung 

Edelstahlreibe mit Bügelverschlussglas
Art.-Nr.:	 0025.841 
Maß:	 15 x 15 x 16 cm 
Material:	 Glas/Metall/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233840 
 
UVP:	 17,95 €

Orangenpresse aus Glas mit Bügelverschlussglas
Art.-Nr.:	 0025.842 
Maß:	 15 x 15 x 21 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233833 
 
UVP:	 22,95 €

Edelstahlreibe mit Bügelverschlussglas
Art.-Nr.:	 0025.841 
Maß:	 15 x 15 x 16 cm 
Material:	 Glas/Metall/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233840 
	 p :ALKIFN*cddiea+>

Orangenpresse aus Glas mit Bügelverschlussglas
Art.-Nr.:	 0025.842 
Maß:	 15 x 15 x 21 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl/Gummi 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233833 
	 p :ALKIFN*cddidd+>
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Aufbewahrungsglas & Deckel mit einer Feinreibe
Mit dem Kilner® Aufbewahrungsglas & Deckel mit einer Feinreibe, lassen sich Muskatnuss, Knoblauch, Ingwer, 
Parmesankäse und Schalen von Zitrusfrüchten ganz einfach reiben. Ideal für die Zubereitung von Speisen, zum 
Backen und Servieren.

Die Reibe ist aus hochwertigem 18/10 Edelstahl gefertigt und verfügt über extrem scharfe Mikroklingen, mit 
denen sich härtere Lebensmittel fein raspeln und weichere Lebensmittel wie Knoblauch und Ingwer zerkleinern 
lassen. Die geriebenen Lebensmittel können in dem Glasgefäß aufbewahrt oder auf dem Tisch serviert werden.

Das Set enthält:
1 x 0,25-Liter-Kilner®-Glas
1 x Feine Reibscheibe aus Edelstahl
1 x 2 teiliger Deckel

Feinreibe mit Aufbewahrungsglas & Deckel 
0,25 l
Art-Nr.	 0025.057 
Maß:	 8 x 8 x 8 cm 
Material	 Glas/Edelstahl 
VE	 12 
EAN	 5010853277240 
 
UVP	 12,95 €

Feinreibe mit Aufbewahrungsglas & Deckel 
0,25 l
Art-Nr.	 0025.057 
Maß:	 8 x 8 x 8 cm 
Material	 Glas/Edelstahl 
VE	 12 
EAN	 5010853277240 
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Kaffeemühlen Set mit Drehkurbelmahlwerk
Die perfekte Tasse Kaffee beginnt nicht nur bei den Bohnen, sondern bereits bei der Lagerung. Die Kilner 
Kaffeemühle sorgt für die optimale Basis einer tollen Tasse Kaffee. Das Kilner-Glas mit luftdichten Verschluss 
erhält den reichen Kaffeegeschmack und die Aromen.

Um das maximale Aroma des frisch gemahlenen Kaffees zu erhalten, sollten Sie das verschlossene Glas an einem 
kühlen Ort, bestenfalls im Kühlschrank aufbewahren. Die Kilner Kaffeemühle ist aus hochwertigem Edelstahl 
gefertigt und verfügt über einen verstellbaren Mühlenmechanismus. Mahlen Sie soviel Sie wollen, ob für einen 
Becher oder für die gesamte kommende Woche.

Inhalt: Edelstahl-Kaffeemühle, 0,5 l Kilner Glas mit Deckel.

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

in einer Geschenkverpackung 

Mühlen Set
Art.-Nr.:	 0025.785 
Maß:	 14,5 x 9 x 21,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 4 
EAN:	 5010853218847 
 
UVP:	 59,95 €

Mühlen Set
Art.-Nr.:	 0025.785 
Maß:	 14,5 x 9 x 21,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 4 
EAN:	 5010853218847 
	 p :ALKIFN*cbiieh+>
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Spiralizer mit Glas
Mit dem praktischen Spiralschneider aus Edelstahl und dem Vorratsglas von Kilner® können Sie leckere Obst- 
und Gemüsefäden schneiden und zwar direkt ins Glas.

Perfekt geeignet für die Spiralisierung von Zucchini, Butternusskürbis, Karotten, Rote Beete, Kartoffeln und 
vielem mehr. Das sieht nicht nur besonders gut aus, sondern ist auch sehr praktisch in der Aufbewahrung.

Die Klinge ist aus feinstem japanischem 
Stahl gefertigt und sorgt für 

langanhaltende Schärfe.

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

in einer Geschenkverpackung 

Spiralizer mit Glas
Art.-Nr.:	 0025.815 
Maß:	 21,3 x 10 x 24,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233550 
 
UVP:	 24,95 €

Set beinhaltet: 
1 x 1 l Kilner® Glas 
1 x Spriralschneider 
1 x Schraubverschluss Deckel 
1 x Rezeptheft

Spiralizer mit Glas
Art.-Nr.:	 0025.815 
Maß:	 21,3 x 10 x 24,5 cm 
Material:	 Glas/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233550 
	 p :ALKIFN*cddffa+>
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Bestückungsvorschläge

Beispiel

Kilner Verkaufsdisplay leer
Art.-Nr.:	0208.572 
Maß:	 90 x 46 x 196 cm 
Material:	 Holz/Schiefer/Draht 
VE:	 1 
EAN:	 5010853222905 
	  

Kilner Verkaufsdisplay leer
Art.-Nr.:	0208.572 
Maß:	 90 x 46 x 196 cm 
Material:	 Holz/Schiefer/Draht 
VE:	 1 
EAN:	 5010853222905 
	

5 010853 222905
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Der japanische Technologiekonzern Kyocera wurde 1959 als kleines 
Unternehmen gegründet und ist heute ein äußerst breit gefächertes, globales 
Unternehmen mit über 83.000 Mitarbeitern. 

Bereits seit 1984 stellen wir im japanischen Sendai Küchenmesser mit 
Klingen aus Zirkoniakeramik her und gehören damit zu den Vorreitern. Unsere 
langjährige Erfahrung aus dem Bereich feinkeramischer Werkstoffe haben wir 
in die Fertigung qualitativ hochwertiger, robuster und scharfer Keramikmesser 
einfließen lassen.

Die besonderen Eigenschaften von Kyocera Keramikmessern machen das 
Kochen zum reinen Vergnügen: die dichte und glatte Oberfläche der Klinge 
ermöglicht einen absolut präzisen Schnitt, die extreme Härte des Materials 
sorgt für eine überdurchschnittlich lange Schnitthaltigkeit, dazu ist es 
erstaunlich leicht, extrem flexibel und korrosionsfrei. Somit eignen sie sich 
ideal zur Zubereitung von Lebensmitteln.

Nachhaltigkeit wird immer wichtiger, um unseren Planeten zu schützen. Auch 
Kyocera ist sich der ökologischen Verantwortung bewusst und ändert ab dem 
01.01.2023 die Messerverpackung für die Gen und Shin Black Serie. 

Die neu gestaltete, hochwertige Verpackung ist nun komplett plastikfrei und 
somit ein weiterer Schritt, um unsere Produktion nachhaltiger zu gestalten und 
durch die Reduzierung von Plastikmüll zu einer sauberen Welt beizutragen.

Die Nachhaltigkeitsinitiativen von Kyocera spiegeln die Philosophie des 
Firmengründers Dr. Kazuo Inamori wider. Seine lebenslange Überzeugung ist, 
dass „die Menschen keine höhere Berufung haben, als nach dem Wohl der 
Menschheit und der Gesellschaft zu streben.“

NACHHALTIGKEIT

ÜBER UNS
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Einlage aus  
recyclebarem 
Karton anstelle 
von Plastikblister
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  unter Bezugnahme auf Tests von Keramikmessern:  ETM Testmagazin Ausgabe 11, 10/2012 (www.testberichte.de); 
Stiftung Warentest: Gut (2,3), Ausgabe 12/2014, im Test 20 Kochmesser, davon das am besten bewertete 
Keramikmesser (www.test.de); SRF Schweiz April 2015 (www.srf.ch);  keramikmesser-test.de (Testbericht 2018)

Sehr leicht -
ermüdungsfreies Arbeiten 

Extreme Schärfe -
präzise Schnitte

Handgeschliffen -
für höchste Qualitätsansprüche 

Sehr lange scharf -
seltenes Nachschleifen

Ohne Metall-Ionen -
keine Geschmacksbeeinflussung

Qualitätsgarantie -
mehrfach kontrollierte Produktion

HOCHLEISTUNGSKERAMIK - ENTWICKELT IN JAPAN
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Die besonderen Eigenschaften von Kyocera Keramikmessern machen das 
Kochen zum reinen Vergnügen. Damit Sie viele Jahre Freude an unseren 
hochwertigen Messern haben, beachten Sie bitte folgende Hinweise: 
Keramikmesser sind pflegeleicht und am besten einfach von Hand zu reinigen. 
Messer mit Kunststoffgriff sind prinzipiell für Spülmaschinen geeignet. Achten 
Sie jedoch darauf, dass die Klinge stoßsicher gelagert wird. Benutzen Sie 
grundsätzlich nur Schneidunterlagen aus Holz oder Kunststoff. Verwenden 
Sie das Keramikmesser nicht zum Hebeln, Hacken, Entbeinen oder Schneiden 
von Gefrorenem. Achten Sie darauf, das Messer beim Schneiden nicht zu 
verkanten. Lassen Sie die Klinge nicht auf einen harten Untergrund fallen. 
Bewahren Sie das Messer in einem Messerblock oder an einem anderen 
sicheren Ort auf. Wir empfehlen dann die Verwendung eines Kyocera 
Klingenschutzes. Weitere Tipps erhalten Sie unter www.kyocera.de.

DOS + DON‘TS
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Keramik in Top-Form 

Kizuna ist das japanische Wort für Bindung. 
Wegen ihres außergewöhnlichen Designs 
und herausragenden Eigenschaften 
entsteht auf unvergleichliche Weise eine
emotionale Bindung zwischen Besitzern 
und Kizuna Keramikmessern.
Die Keramikklingen werden mit dem sog. 
HIP (Hot Isostatic Pressing) Verfahren 
hergestellt und ein zweites Mal bei 
einer Temperatur von 1.500 °C und 
mit einem Druck von bis zu 2.000 bar 
gesintert. Veredelt werden die Klingen 
danach mit der traditionellen Sandgarten 
Wellenstruktur. Die Edelstahlapplikationen 
am handgefertigten und durchgenieteten 
Pakkaholzgriff runden das ästhetische 
Bild ab. Nur eine Messerserie von großer 
Perfektion kann den Namen Kizuna tragen.
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Kizuna Serie
Sandgarden Style

Ki
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UVP 209,00 €

UVP 259,00 €

UVP 319,00 €

UVP 369,00 €

UVP 419,00 €

Kochmesser
Art-Nr.	 KTN-180 HIP
Maß	 31,8 x 5 x 2,3 cm
Klingenlänge	 18 cm
Grifflänge	 13,8 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664776337

Santoku Messer
Art-Nr.	 KTN-160 HIP
Maß	 29,7 x 5,3 x 2,3 cm
Klingenlänge	 16 cm
Grifflänge	 13,7 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664776320

Santoku Messer
Art-Nr.	 KTN-140 HIP
Maß	 27,5 x 4,8 x 2,3 cm
Klingenlänge	 14 cm
Grifflänge	 13,5 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664776313

Obst- und Gemüsemesser
Art-Nr.	 KTN-110 HIP
Maß	 23 x 3,1 x 1,7 cm
Klingenlänge	 11 cm
Grifflänge	 12 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664776306

Schälmesser
Art-Nr.	 KTN-075 HIP
Maß	 19,5 x 2,7 x 1,7 cm
Klingenlänge	 7,5 cm
Grifflänge	 12 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664776290

o :JQAGQO*hhgddh+>

o :JQAGQO*hhgdca+>

o :JQAGQO*hhgdbd+>

o :JQAGQO*hhgdag+>

o :JQAGQO*hhgcja+>
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Scharfer Auftritt 

Inspiriert von traditioneller Handwerks-
kunst, wurde von Kyocera ein Messer 
entwickelt, das das japanische Kulturerbe 
widerspiegelt. Die Messerserie besticht 
durch ihren edlen Griff aus dunklem 
Pakkaholz mit Edelstahlapplikationen. 
Zusammen mit der hochwertigen 
schwarzen Keramikklinge steht sie für eine 
neue Art des Kochvergnügens - Made in 
Japan.

Ja
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Japan Serie
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UVP 169,00 €

UVP 179,00 €

UVP 199,00 €

UVP 209,00 €

UVP 209,00 €

Kochmesser
Art-Nr.	 JPN-180 BK
Maß	 31 x 4,6 x 1,8 cm
Klingenlänge	 18 cm
Grifflänge	 13 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664673920

Nakiri Messer
Art-Nr.	 JPN-161 NBK
Maß	 29,2 x 5,4 x 1,8 cm
Klingenlänge	 16 cm
Grifflänge	 13,2 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664673971

Santoku Messer
Art-Nr.	 JPN-160 BK
Maß	 29 x 5 x 1,8 cm
Klingenlänge	 16 cm
Grifflänge	 13 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664673964

Santoku Messer
Art-Nr.	 JPN-140 BK
Maß	 27 x 4,7 x 1,8 cm
Klingenlänge	 14 cm
Grifflänge	 13 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664673940

Universalmesser
Art-Nr.	 JPN-130 BK
Maß	 25 x 3,3 x 1,5 cm
Klingenlänge	 12 cm
Grifflänge	 13 cm
Material	 Keramik, Holz
VE	 1
EAN	 4960664673933

o :JQAGQO*ghdjca+>

o :JQAGQO*ghdjhb+>

o :JQAGQO*ghdjge+>

o :JQAGQO*ghdjea+>

o :JQAGQO*ghdjdd+>
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Ästhetik pur 

Shin bedeutet das Neue, das Wahre. 
Diesem Anspruch wird die Shin Black Serie 
durch ihr zeitlos elegantes Design und die 
innovative Z212 Keramikklinge gerecht. 
Das neuartige Verfahren führt zu einer 
noch härteren Klinge, die zweimal länger 
scharf als andere Kyocera Keramikklingen 
bleibt. Der ergonomisch geformte Griff und 
die leichte Krümmung im Messerrücken 
sorgen für ein ermüdungsfreies Arbeiten 
und noch mehr Haltekomfort.
Seit Sommer 2022 darf die Shin Black 
Serie das Patentsiegel tragen. Die Schärfe 
der Klingen ist nun bewiesen mehr als 
doppelt so lange rasiermesserscharf wie 
herkömmliche Keramikmesser von Kyocera 
(basierend auf intern durchgeführten 
Tests). 
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Shin Black Serie

Shin Black Gift Set

Sh
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UVP 159,95 €

UVP 59,95 €

UVP 69,95 €

UVP 79,95 €

UVP 89,95 €

UVP 99,95 €

UVP 109,00 €

Kochmesser
Art-Nr.	 ZK-180 BK-BK
Maß	 31,8 x 2,2 x 4,7 cm
Klingenlänge	 18 cm
Grifflänge	 13,8 cm
Material	 Keramik Z212, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664776788

Santoku Messer
Art-Nr.	 ZK-160 BK-BK
Maß	 30,3 x 2,4 x 5 cm
Klingenlänge	 16 cm
Grifflänge	 14,3 cm
Material	 Keramik Z212, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664776771

Santoku Messer
Art-Nr.	 ZK-140 BK-BK
Maß	 28 x 2,3 x 4,7 cm
Klingenlänge	 14 cm
Grifflänge	 14 cm
Material	 Keramik Z212, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664776764

Universalmesser
Art-Nr.	 ZK-130 BK-BK
Maß	 26,2 x 2 x 3,2 cm
Klingenlänge	 13 cm
Grifflänge	 13,2 cm
Material	 Keramik Z212, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664776757

Obst- und Gemüsemesser
Art-Nr.	 ZK-110 BK-BK
Maß	 23,9 x 2 x 2,8 cm
Klingenlänge	 11 cm
Grifflänge	 12,9 cm
Material	 Keramik Z212, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664776740

Schälmesser
Art-Nr.	 ZK-075 BK-BK
Maß	 20,6 x 2,4 x 2,2 cm
Klingenlänge	 7,5 cm
Grifflänge	 13,1 cm
Material	 Keramik Z212, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664872602

Shin Black Geschenkset bestehend 
aus:
Art-Nr.	 ZK-2PC BK-BK EU
Inhalt	 ZK-160 BK-BK 
	 ZK-110 BK-BK
Maß	 30,3 x 2,4 x 5 cm
	 23,9 x 2 x 2,8 cm
Klingenlänge	 16 cm und 11 cm
Grifflänge	 14,3 und 12,9 cm
Material	 Keramik Z212, Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664905157o :JQAGQO*jafbfh+> 157
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Das Ultimative 

Diese Messer sind das ultimative 
Schneidwerkzeug und sollten in keiner 
Küche fehlen. Sie sind perfekt zum 
Schneiden von Obst und Gemüse sowie 
knochenfreiem Fleisch geeignet. Dank 
des ergonomisch geformten Griffes liegt 
das Messer komfortabel und angenehm 
in der Hand. Passend zu den weißen 
Keramikklingen gibt es den Griff in 
mehreren Farbvarianten.
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Gen Serie Sets

Gen Gift Set

Cut & Peel Set

Starter Set
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Gen 3er Messer Set

UVP 99,95 €

UVP 54,95 €

UVP 79,95 €

UVP 129,95 €

Gen Geschenkset bestehend aus:
Art-Nr.	 FK-2PC WH-BK EU
	 FK-2PC WH-WH EU
Inhalt	 FK-140 WH-BK/WH-WH und 
	 FK-075 WH-BK/WH-WH
Maß	 26,7 x 4,5 x 1,9 cm
	 19,4 x 2,3 x 1,7 cm
Klingenlänge	 14 cm und 7,5 cm
Grifflänge	 12,7 und 11,9 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664905140

	 4960664910465

Starter Set bestehend aus:
Art-Nr.	 FK-110 CP10NBK
	 FK-110 CP10NRD
	 FK-110 CP10NGR	
Inhalt	 FK-110 WH-BK/WH-RD/WH-GR und  
	 CP-10 NBK/NRD/NGR
Maß	 22,4 x 2,7 x 1,7 cm
	 7,8 x 2,7 x 14,5 cm
Klingenlänge	 11 cm
Grifflänge	 11,4 cm und 9 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664670437

	 4960664670444

	 4960664670451

Cut & Peel Set bestehend aus:
Art-Nr.	 FK-140WH CP10NBK
	 FK-140WH CP10NRD
	 FK-140WH CP10NGR
	 FK-140WH CP10NWW
Inhalt	 FK-140 WH-BK/WH-RD/WH-GR/WH-WH 
	 und CP-10 NBK/NRD/NGR/NWW
Maß	 26,7 x 4,5 x 1,9 cm
	 7,8 x 2,7 x 14,5 cm
Klingenlänge	 14 cm
Grifflänge	 12,7 cm und 9 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664579259

	 4960664536177

	 4960664536184

	 4960664623631

Gen 3er Messer Set bestehend aus:
Art-Nr.	 FK-3PC BK
Inhalt	 FK-140 WH-BK, 
	 FK-110 WH-BK und
	 FK-075 BK
Maß	 26,7 x 4,5 x 1,9 cm
	 22,4 x 2,7 x 1,7 cm
	 19,4 x 2,3 x 1,7 cm
Klingenlänge	 14 cm, 11 cm und 7,5 cm
Grifflänge	 12,7, 11,4  und 11,9 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664791699

o :JQAGQO*jafbea+>

o :JQAGQO*ghaeee+>o :JQAGQO*ghaedh+>

o :JQAGQO*fdgbie+>
o :JQAGQO*fhjcfj+>

o :JQAGQO*jbaegf+>

o :JQAGQO*ghaefb+>

o :JQAGQO*gcdgdb+>
o :JQAGQO*fdgbhh+>

o :JQAGQO*hjbgjj+> 159
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BESTSELLER

BESTSELLER

BESTSELLER

Mikrosägeschliff

Gen Serie

UVP 79,95 €

UVP 69,95 €

UVP 57,95 €

UVP 109,00 €

UVP 89,95 €

Santoku Messer
Art-Nr.	 FK-160 WH-BK
Maß	 28,8 x 4,8 x 1,9 cm
Klingenlänge	 16 cm
Grifflänge	 12,8 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664554348

Santoku Messer
Art-Nr.	 FK-140 WH-BK
Maß	 26,7 x 4,5 x 1,9 cm
Klingenlänge	 14 cm
Grifflänge	 12,7 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN		  4960664554324

FK-140 WH-RD	 4960664523863

FK-140 WH-GR	 4960664523887

FK-140 WH-WH	 4960664623655

Universalmesser
Art-Nr.	 FK-130 WH-BK
Maß	 24,1 x 3,3 x 1,7 cm
Klingenlänge	 13 cm
Grifflänge	 11,1 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN		  4960664554317

FK-130 WH-RD EU	 4960664653751

FK-130 WH-GR EU	 4960664653768

FK-130 WH-WH EU	 4960664653775

Brotmesser
Art-Nr.	 FK-181 WH-BK
Maß	 31 x 3,3 x 2 cm
Klingenlänge	 18 cm
Grifflänge	 13 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664623624

Kochmesser
Art-Nr.	 FK-180 WH-BK
Maß	 30,2 x 4,4 x 1,9 cm
Klingenlänge	 18 cm
Grifflänge	 12,2 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664554355
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Gen Serie

keine Verpackungs-
änderung - erhältlich  
solange der Vorrat reicht

Mikrosägeschliff

G
en

 S
er

ie

BESTSELLER

BESTSELLER

UVP 57,95 €

UVP 44,95 €

UVP 47,95 €

UVP 34,95 €

Obst- und Gemüsemesser
Art-Nr.	 FK-110 WH-BK
Maß	 22,4 x 2,7 x 1,7 cm
Klingenlänge	 11 cm
Grifflänge	 11,4 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN		  4960664554294

FK-110 WH-RD EU	 4960664489855

FK-110 WH-GR EU	 4960664523962

FK-110 WH-WH EU	 4960664634606

Schälmesser
Art-Nr.	 FK-075 WH-BK
Maß	 19,4 x 2,3 x 1,7 cm
Klingenlänge	 7,5 cm
Grifflänge	 11,9 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN		  4960664536481

FK-110 WH-RD EU	 4960664481125

FK-110 WH-GR EU	 4960664523924

FK-110 WH-WH EU	 4960664623648

Tomatenmesser
Art-Nr.	 FK-125 WH-BK
Maß	 23,7 x 2,6 x 1,7 cm
Klingenlänge	 12,5 cm
Grifflänge	 11,2 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664554300

Mini Santoku Messer
Art-Nr.	 FK-115 WH-BK
Maß	 23 x 4 x 1,9 cm
Klingenlänge	 11,5 cm
Grifflänge	 11,5 cm
Material	 Keramik Z206, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664876617
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Nachhaltig scharf 

Die ergonomisch geformten schwarzen 
Griffe bestehen zum Großteil aus 
organischem Kunststoff, der aus 
Zuckerrohr gewonnen wird. Darüber 
hinaus enthält die Verpackung der neuen 
Nature Serie keinerlei Kunststoff. Dank 
ihrer Griffe liegen die Messer angenehm 
in der Hand. Somit sind die sehr scharfen 
Messer ideal für Gemüse, Fisch und Fleisch 
– passend für jede Profi- oder Hobbyküche.
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Nature Serie
Mit 

Zuckerrohr 
gefertigte 
Griffe

N
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	` Griff aus organischem Kunststoff (gewonnen aus Zuckerrohr)	
	` Reduzierter Verbrauch von Kunststoff, der aus fossilen Brennstoffen 

	 gewonnen wird (im Vergleich zum herkömmlichen Griff eines Kyocera Messers)	
	` Reduzierter Ausstoß von produktionsbedingten Treibhausgasen, wie z. B. CO2	
	` Keine Kunststoffverpackung
	` Umweltfreundliches, neues Hightech-Produkt

UVP 39,95 €

UVP 49,95 €

UVP 74,95 €

Santoku Messer
Art-Nr.	 FK-140 WH-BK NATURE
Maß	 27,0 x 5,0 x 2,1 cm
Klingenlänge	 14 cm
Grifflänge	 13 cm
Material	 Keramik Z206,
	 organischer Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664884070

Obst- und Gemüsemesser
Art-Nr.	 FK-110 WH-BK NATURE
Maß	 22,6 x 3,3 x 1,9 cm
Klingenlänge	 11 cm
Grifflänge	 11,6 cm
Material	 Keramik Z206,
	 organischer Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664884063

Schälmesser
Art-Nr.	 FK-075 WH-BK NATURE
Maß	 19,4 x 2,9 x 1,9 cm
Klingenlänge	 7,5 cm
Grifflänge	 11,9 cm
Material	 Keramik Z206,
	 organischer Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664884056

o :JQAGQO*iieafg+>

o :JQAGQO*iieagd+>

o :JQAGQO*iieaha+>
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Bamboo Messerblock 
+ WH-BK Set

Bamboo Messerblock 
+ WH-WH Set

UVP 55,95 €

UVP 219,95 € UVP 219,95 €

Bambus Messerblock 
für bis zu 4 Messer,
zum Stehen, Hängen oder zur Aufbewah-
rung in der Küchenschublade geeignet
Art-Nr.	 Bamboo Knife Block
Maß	 34 x 12,3 x 6,6 cm
Material	 Bambusholz
VE	 1
EAN	 4960664660933

Bambus Messerblock-Set 
inkl. 4 Keramikmesser,
Klinge: weiß, Grifffarbe: schwarz
Art-Nr.	 Bamboo Knife Block Set 
	  (WH-BK)
Inhalt	 FK-140 WH-BK; Klinge: 14 cm
	 FK-130  WH-BK; Klinge: 13 cm
	 FK-110  WH-BK; Klinge: 11 cm
	 FK-075  WH-BK; Klinge: 7,5 cm
Maß	 19,4 x 2,3 x 1,7 cm
Material	 Bambusholz
VE	 1
EAN	 4960664684120

Bambus Messerblock-Set 
inkl. 4 Keramikmesser,
Klinge: weiß, Grifffarbe: weiß
Art-Nr.	 Bamboo Knife Block Set 
	 (WH-WH)
Inhalt	 FK-140 WH-WH; Klinge: 14 cm
	 FK-130 WH-WH; Klinge: 13 cm
	 FK-110 WH-WH; Klinge: 11 cm
	 FK-075 WH-WH; Klinge: 7,5 cm
Maß	 19,4 x 2,3 x 1,7 cm
Material	 Bambusholz
VE	 1
EAN	 4960664684144

o :JQAGQO*ggajdd+>
o :JQAGQO*giebca+> o :JQAGQO*giebee+>
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Messerblöcke

Soft-touch Messerblock 
Set Gen 4KN

Soft-touch Messerblock 
Set Gen 2KN

Soft-touch Messerblock
Set Shin Black

UVP 199,00 €

UVP 45,95 €

UVP 269,00 €

UVP 119,00 €

Soft-Touch Messerblock-Set, rund 
inkl. 2 Keramikmesser, für bis zu 8 Messer
Art-Nr.	 KB-RD BK 2KN EU
Inhalt	 FK-140 WH; Klinge: 14 cm
	 FK-110 WH; Klinge: 11 cm
Maß	 11 x 11 x 22,4 cm
Material	 Kunststoff
VE	 4
EAN	 4960664913954

Soft-touch Messerblock-Set, rund 
inkl. 4 Keramikmesser, für bis zu 8 Messer
Art-Nr.	 KB-RD BK 4KN ZK EU
Inhalt	 ZK-140 BK-BK; Klinge: 14 cm
	 ZK-130 BK-BK; Klinge: 13 cm
	 ZK-110 BK-BK; Klinge: 11 cm
	 ZK-075 BK-BK; Klinge: 7,5 cm	
Maß	 20,3 x 12 x 36,8 cm
Material	 Kunststoff
VE	 4
EAN	 4960664988099

Soft-touch Messerblock-Set, rund 
inkl. 4 Keramikmesser, für bis zu 8 Messer
Art-Nr.	 KB-RD BK 4KN FK EU
Inhalt	 FK-140 WH-BK; Klinge: 14 cm
	 FK-130 WH-BK; Klinge: 13 cm
	 FK-110 WH-BK; Klinge: 11 cm
	 FK-075 WH-BK; Klinge: 7,5 cm	
Maß	 20,3 x 12 x 36,8 cm
Material	 Kunststoff
VE	 4
EAN	 4960664988082

Soft-Touch Messerblock, rund 
für bis zu 8 Messer
Art-Nr.	 KB-RD BK
Maß	 11 x 11 x 22,4 cm
Material	 Kunststoff
VE	 6
EAN	 4960664847167

o :JQAGQO*jiiaic+>

o :JQAGQO*iehbgh+>

o :JQAGQO*jiiajj+>

o :JQAGQO*jbdjfe+>
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Scharfe Hilfe 

Lebensmittel lassen sich schnell und leicht 
mit den praktischen Küchenhelfern von 
Kyocera zubereiten. Sie sind die ideale 
Unterstützung beim Schälen, Reiben und 
Hobeln und aus keiner modernen Küche 
mehr wegzudenken.
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Schäler

Sc
hä

le
r

erhältlich solange der Vorrat reicht

Zweischneidige
Klinge

Korrosionsfrei Extrem 
scharf

Spülmaschinen-
fest

SOFT-
TOUCH

UVP 14,95 €

UVP 14,95 €

UVP 19,95 €

UVP 19,95 €

Sparschäler, doppelseitiger Schliff
Art-Nr.	 CP-11 BK
	 CP-11 RD
	 CP-11 GR
Maß	 20 x 3,3 x 2,1 cm
Klingenlänge	 4 cm
Grifflänge	 11 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664709991

	 4960664714421

	 4960664714438

Sparschäler
Art-Nr.	 CP-10 NBK
	 CP-10 NRD
	 CP-10 NGR
	 CP-10 NWH
Maß	 7,8 x 2,7 x 14,5 cm
Klingenlänge	 4 cm
Grifflänge	 9 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664487813

	 4960664487820

	 4960664487844

	 4960664634590

Sparschäler, Soft-Touch
Art-Nr.	 CP-15 BK
Maß	 15,5 x 8,5 x 2 cm
Klingenlänge	 4 cm
Grifflänge	 10 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664875689

Sparschäler, verstellbar
Art-Nr.	 CP-20 BK
Maß	 16,5 x 6,5 x 5 cm
Klingenlänge	 4 cm
Grifflänge	 11 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664611614

o :JQAGQO*hbeedi+>

o :JQAGQO*eihiee+>

o :JQAGQO*ihfgij+>

o :JQAGQO*gdefja+>

o :JQAGQO*hbeecb+>

o :JQAGQO*eihica+>

o :JQAGQO*hajjjb+>

o :JQAGQO*eihibd+>

o :JQAGQO*gbbgbe+>
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Hobel

Slice & Grate Set

H
ob

el

erhältlich solange der Vorrat reicht

*erhältlich solange der Vorrat reicht

Extrem scharf

Korrosionsfrei

Spülmaschinenfest

SOFT-
TOUCH

Alle Hobel werden inklusive 
Fingerschutz geliefert.

UVP 29,95 €

UVP 25,95 €

UVP 49,95 €

UVP 79,95 €

UVP 29,95 €

UVP 35,95 €

Universalhobel, 
4-stufige Schnittdickeneinstellung
Art-Nr.	 CSN-202 BK 
	 CSN-202 NRD 
Maß	 27,7 x 9,2 x 1,6 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 5
EAN	 4960664452965
 
	 4960664455157

Universalhobel, zweischneidig 
Art-Nr.	 CSN-152 NBK 
	 CSN-152 NRD
Maß	 27,7 x 9,2 x 1,6 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 5
EAN	 4960664455058

	 4960664458295o :JQAGQO*eficjf+>

o :JQAGQO*effbfh+>

o :JQAGQO*effafi+>

o :JQAGQO*efcjgf+>

Universalhobel, groß 
4-stufige Schnittdickeneinstellung
Art-Nr.	 CSN-402 BK
Maß	 35,5 x 12,6 x 1,9 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 5
EAN	 4960664624683

Julienne Hobel 
Art-Nr.	 CSN-182S NBK 
	 CSN-182S NRD*
Maß	 27,7 x 9,2 x 1,6 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 5
EAN	 4960664455065

	 4960664458301

Universalhobel, Soft-Touch-Griff
4-stufige Schnittdickeneinstellung
Art-Nr.	 CSN-252 BK EXP
Maß	 27,7 x 9,2 x 1,6 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 5
EAN	 4960664877904

o :JQAGQO*gcegid+>

o :JQAGQO*efidab+>o :JQAGQO*effagf+>

o :JQAGQO*ihhjae+>

Slice & Grate Set bestehend aus:
Art-Nr.	 CSN-550
Inhalt	 Universalhobel (CSN-202 BK),
	 Julienne Hobel (CSN-182S NRD),
	 Reibe und Aufbewahrungsbox (600 ml)
Maß	 29,5 x 10,1 x 10,2 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 5
EAN	 4960664714391o :JQAGQO*hbedjb+>
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Reiben

Re
ib

en

UVP 19,95€ UVP 35,95 €

Obst- und Gemüsereibe
Art-Nr.	 CD-18
Maß	 16,3 x 16 x 3 cm
Material	 Keramik
VE	 10
EAN	 4960664404513

Ingwer- und Gewürzreibe
Art-Nr.	 CY-10
Maß	 9,3 x 9,3 x 2,1 cm
Material	 Keramik
VE	 10
EAN	 4960664404520o :JQAGQO*eaefca+> o :JQAGQO*eaefbd+>
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Mühlen

M
üh

le
n

Salz- und Pfeffermühle
Art-Nr.      CM-20C BK
                  CM-20C WH
                  CM-20C RD
Maß	 6,3 x 6,3 x 15,8 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 6
EAN	 4960664771301

	 4960664771318

	 4960664771325

Salz- und Pfeffermühle
Art-Nr.      CM-30 SS
Maß	 6,3 x 6,3 x 15,8 cm
Material	 Keramik, Edelstahl
VE	 6 
EAN	 4960664776368

Samenmühle
Art-Nr.      CM-20C SF
Maß	 6,3 x 6,3 x 15,8 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 6
EAN	 4960664990085

Alle Mühlen enthalten ein 
verstellbares Keramikmahlwerk. 

Alle Salz- und Pfeffermühlen eignen 
sich auch für das Mahlen von feuchtem 
Meersalz, Kräutern und Gewürzen.

SesamChiasamen

QuinoaLeinsamen

Kaffeemühle,  
mit abnehmbarem Deckel zur  
einfachen Befüllung
Art-Nr.       CM-40
Maß	 8,2 x 16 x 21,9 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664722525

Salz- und Pfeffermühle  
mit zwei verstellbaren
Keramikmahlwerken
Art-Nr.      CM-25D BK
Maß	 6,1 x 6,1 x 19,9 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664715794

UVP 29,95 € UVP 39,95 €

UVP 29,95 €

UVP 35,95 €UVP 59,95 €

o :JQAGQO*jjaaif+> o :JQAGQO*hhgdgi+> o :JQAGQO*hhbdab+>o :JQAGQO*hhbdbi+>o :JQAGQO*hhbdcf+>

o :JQAGQO*hbfhje+>o :JQAGQO*hccfcf+>
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s Klingenlänge	 16 bis 18 cm
Art-Nr.	 BG-180
Maß	 30,5 x 8,7 x 0,3 cm
Material	 Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664690770

Klingenlänge	 13 bis 15 cm
Art-Nr.	 BG-140
Maß	 29 x 8,6 x 0,2 cm
Material	 Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664690817

Klingenlänge	 11,5 bis 13 cm
Art-Nr.	 BG-130
Maß	 26 x 8 x 0,2 cm
Material	 Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664690787

Klingenlänge	 bis 11 cm
Art-Nr.	 BG-110
Maß	 23,3 x 7,5 x 0,1 cm
Material	 Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664690794

Klingenlänge	 bis 7,5 cm
Art-Nr.	 BG-075
Maß	 21,5 x 7,5 x 0,1 cm
Material	 Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664690800

Klingenschutz für Kyocera Messer

Küchenschere
Art-Nr.       CSL-07 WH-BK
Maß	 19,5 x 8,5 x 1,8 cm
Material	 Keramikschneidblätter, rostfrei
VE	 10 
EAN	 4960664851805

Flexible Schneidunterlage
Art-Nr.	 BB-100 
	 CC-100 RD 
	 CC-100 GR
Maß	 37 x 25 x 0,2 cm
Material	 Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664670819
 
	 4960664715008

	 4960664715039

Schneidunterlage

Zubehör

UVP 4,95 €

UVP 4,50 €

UVP 3,95 €

UVP 17,95 €

UVP 65,95 €

UVP 3,50 €

UVP 2,95 €

o :JQAGQO*gjahha+>

o :JQAGQO*gjaibh+>

o :JQAGQO*gjahih+>

o :JQAGQO*ghaibj+>o :JQAGQO*hbfaai+>o :JQAGQO*hbfadj+>

o :JQAGQO*ifbiaf+>

o :JQAGQO*gjahje+>

o :JQAGQO*gjaiaa+>
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Diamant-Messerschärfer, manuell,
für Keramik- und Stahlmesser,
für Rechts- und Linkshänder
Art-Nr.	 RSD-01 BK
Maß	 5,5 x 13,6 x 5 cm
Material	 Diamant, Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664838387

Keramik-Schleifstab  
für Stahlmesser
Art-Nr.	 CSW-18 BK
Maß	 35 x 2,7 x 2,2 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664339556

Messerschärfer, manuell
Keramik-Schleifscheibe für Stahlmesser
Art-Nr.	 RSN-20 BK
Maß	 4,3 x 15,8 x 6,6 cm
Material	 Keramik, Kunststoff
VE	 10
EAN	 4960664690749

Diamant-Messerschärfer,
batteriebetrieben, für Keramik- und 
Stahlmesser, für Rechtshänder
Art-Nr.	 DS-38
Maß	 9,8 x 7,3 x 15,5 cm
Material	 Diamant, Kunststoff
VE	 1
EAN	 4960664674817

... für Stahlmesser

Messerschleifer und -schärfer

... für Keramik- und Stahlmesser

Schleifwinkel

Schleifwinkel

Schleifwinkel

UVP 39,95 €

UVP 25,95 €

UVP 29,95 €

UVP 69,95 €

o :JQAGQO*ididih+>

o :JQAGQO*gjahej+>

o :JQAGQO*ddjffg+>

o :JQAGQO*gheibh+>
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Testwochen

Testen Sie vor Ort die Qualität der Kyocera Keramikmesser!

Der Test:
Ein Keramikmesser wird in die Vorrichtung der Biegemaschine eingelegt. Ein Druckhebel, der mittels Exenter ausgelöst 
wird, übt kontinuierlich Hübe auf die Klinge aus. Die dadurch entstehenden Schwingungen beweisen die Qualität / 
Flexibilität der Keramikklinge.

Die Testwochen:
Für die Kyocera Testwochen stellen wir Ihnen die Kyocera Biegemaschine sowie ein großzügiges Sortiment an Werbe- und 
Testmaterialien kostenfrei für einige Wochen zur Verfügung.

Die Testwochen sind im Zusammenhang eines Warenpaketes bei PROFINO zu buchen.

Sticker und Nachschleifgutschein
Hinweis auf Nachschleifservice auf den Displays und 
in der Messerverpackung

SKYO Peeler Display aus Karton mit passender Einlage
Theken-Display zur Präsentation von Sparschälern

Biegemaschine

Testkit:
Block mit Messer

Theken-DisplaysNachschleifservice

G U T S C H E I N
für 1x Nachschleifen

Beim Kauf eines
Kyocera Messers

G R AT I S
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Displays und Sets mit Rückwand

KYO SD3 Display aus Metall und Plexiglas
„Base Display + Plexiglass“
Basis Laden-Display mit Plexiglashaube zur 
Messerpräsentation | Ergänzung der Rück-
seite für eine zweiseitige Produktpräsentation 
möglich

KYO SD1 Display aus Metall
„Base Display + Backwall“
Basis Laden-Display mit Rückwand für zweiseitige 
Präsentation der Produkte | auch mit Plexiglas-
haube zur Messerpräsentation erhältlich

KYO SD2 Display aus Metall
„Backwall“
Basis Display Rückwand zum Anbringen 
an die Wand | auch mit Plexiglashaube zur 
Messerpräsentation erhältlich | einzeln 
oder zusammen mit Basis Laden-Display

Laden-Display 
KyoS3
Kleines Starterset:
4 Messer mit Klingenschutz mit Rückwand

Laden-Display 
KyoSS1
Großes Starterset
7 x 3 Messer + 4 x 3 Schäler + Gratis Klingenschutz für alle 
Messer mit Rückwand



Notiz
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TABLET TS AUS KUNSTLEDER
Wir haben das Tablett neu gestaltet, um etwas ganz anderes zu schaffen 

– ein multifunktionales Design, das Zeit und Raum freisetzt.
Klappen Sie die Griffe hoch – schon lässt es sich tragen. Legen Sie es ab und schon haben Sie eine 

schicke Tischunterlage. Einfach umdrehen und schon haben Sie einen coolen neuen Look.

TABLETT
55 X 41 CM

TABLETT
45 X 35 CM

TISCHSETS AUS KUNSTLEDER
Mit den Wende-Tischsets erzeugen Sie durch einfaches Umdrehen eine stylische Farbveränderung. 

Alle Tischsets sind groß genug für eine komplette Platzgestaltung.

OVALES PLATZSET
45 X 34 CM

RECHTECKIGES PLATZSET
40 X 30 CM

3 FORMATE –STILVOLL MITEINANDER KOMBINIERBAR.
Für ein stilvolles Ambiente am Tisch –die DUO Serie von Freeform

2in1 Tablett, Tischset und Untersetzer
Die hochwertigen Tisch Accessoires sind ein besonderer Hingucker und verleihen jedem Tisch einen 
besonderen Stil -formschön und besonders ansprechend werten Sie Ihr Heim auf und lassen es stets 

in frischem Glanz erstrahlen. Die 2-farbigen Accessoires lassen sich immer wieder neu miteinander 
kombinieren.

•
BEIDSEITIG VERWENDBAR: die formstabilen Tischsets aus hochwertigem Kunstleder können von 

beiden Seiten verwendet werden –je nach Anlass und Stimmung
•

STYLISCH: die Platzsets sind ein besonderer Hingucker und verleihen jedem Tisch einen besonderen 
Stil -formschön und besonders ansprechend werten Sie Ihr Heim auf

•
KOMBINIERBAR: die ansprechenden Farben in 12 x 2 Varianten lassen sich immer wieder neu mitein-

ander kombinieren –für stets einen neuen Look
•

PFLEGELEICHT& STRAPAZIERFÄHIG: das hochwertige Kunstleder ist hitzebeständig bis 90°Celsius, 
pflegeleicht und unempfindlich -für einfaches Reinigen nur mit einem feuchten Tuch
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✓ zweifarbig
✓ wandelbar
✓ platzsparend

NEU

Weiss / Taupe
Art.-Nr.:	 FFTS1417 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057299856 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM1417 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057299863 
	  
UVP:	 33,95 €

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFTS1992 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318120 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM1992 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318113 
	  
UVP:	 33,95 €

Grau / Schwarz
Art.-Nr.:	 FFTS1452 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057300439 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM1452 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057300446 
	  
UVP:	 33,95 €

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.:	 FFTS1178 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057294660 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM1178 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057294707 
	  
UVP:	 33,95 €

Flieder / Grau
Art.-Nr.:	 FFTS2669 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057335271 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM2669 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057335264 
	  
UVP:	 33,95 €

Weiss / Taupe
Art.-Nr.:	 FFTS1417 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057299856 
	 p :AMKAFR*cjjifg+>

Art.-Nr.:	 FFTM1417 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057299863 
	 p :AMKAFR*cjjigd+>

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFTS1992 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318120 
	 p :AMKAFR*dbibca+>

Art.-Nr.:	 FFTM1992 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318113 
	 p :AMKAFR*dbibbd+>

Grau / Schwarz
Art.-Nr.:	 FFTS1452 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057300439 
	 p :AMKAFR*daaedj+>

Art.-Nr.:	 FFTM1452 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057300446 
	 p :AMKAFR*daaeeg+>

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.:	 FFTS1178 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057294660 
	 p :AMKAFR*cjegga+>

Art.-Nr.:	 FFTM1178 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057294707 
	 p :AMKAFR*cjehah+>

Flieder / Grau
Art.-Nr.:	 FFTS2669 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057335271 
	

Art.-Nr.:	 FFTM2669 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057335264 
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Wendetabletts 
mit zwei farbigen Seiten

181

Olivgrün / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFTS2560 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333048 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM2560 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333055 
	  
UVP:	 33,95 €

Anthrazit metallic / Burgund
Art.-Nr.:	 FFTS1993 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318175 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM1993 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318168 
	  
UVP:	 33,95 €

Mint / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFTS1800 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057316805 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM1800 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057316799 
	  
UVP:	 33,95 €

Grau / Weiß
Art.-Nr.:	 FFTS1758 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057311411 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM1758 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057311428 
	  
UVP:	 33,95 €

Petrol / Anthrazit
Art.-Nr.:	 FFTS2562 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333123 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM2562 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333130 
	  
UVP:	 33,95 €

Altrosa / Stein
Art.-Nr.:	 FFTS2561 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333086 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 FFTM2561 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333093 
	  
UVP:	 33,95 €

Olivgrün / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFTS2560 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333048 
	 p :AMKAFR*dddaei+>

Art.-Nr.:	 FFTM2560 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333055 
	 p :AMKAFR*dddaff+>

Anthrazit metallic / Burgund
Art.-Nr.:	 FFTS1993 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318175 
	 p :AMKAFR*dbibhf+>

Art.-Nr.:	 FFTM1993 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318168 
	 p :AMKAFR*dbibgi+>

Mint / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFTS1800 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057316805 
	 p :AMKAFR*dbgiaf+>

Art.-Nr.:	 FFTM1800 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057316799 
	 p :AMKAFR*dbghjj+>

Grau / Weiß
Art.-Nr.:	 FFTS1758 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057311411 
	 p :AMKAFR*dbbebb+>

Art.-Nr.:	 FFTM1758 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057311428 
	 p :AMKAFR*dbbeci+>

Petrol / Anthrazit
Art.-Nr.:	 FFTS2562 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333123 
	 p :AMKAFR*dddbcd+>

Art.-Nr.:	 FFTM2562 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333130 
	 p :AMKAFR*dddbda+>

Altrosa / Stein
Art.-Nr.:	 FFTS2561 
Maß:	 45 x 35 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333086 
	 p :AMKAFR*dddaig+>

Art.-Nr.:	 FFTM2561 
Maß:	 55 x 41 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333093 
	 p :AMKAFR*dddajd+>

181



Glasuntersetzer
aus Kunstleder

NEU

Schokobraun / Creme 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1178X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327153 
	  
UVP:	 9,95 €

Taupe / Weiß 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1417X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327122 
	  
UVP:	 9,95 €

Burgund / Anthrazit 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1993X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327207 
	  
UVP:	 9,95 €

Mint / Elfenbein 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1800X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327245 
	  
UVP:	 9,95 €

Grau / Schwarz 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1452X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327139 
	  
UVP:	 9,95 €

Pflaume / Stein 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1992X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327146 
	  
UVP:	 9,95 €

Weiß / Grau 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1758X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327238 
	  
UVP:	 9,95 €

Altrosa / Stein 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO2561X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333116 
	  
UVP:	 9,95 €

Petrol / Anthrazit 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO2562X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333154 
	  
UVP:	 9,95 €

Olivgrün / Elfenbein 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO2560X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333079 
	  
UVP:	 9,95 €

Flieder / Grau 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO2669X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057335295 
	  
UVP:	 9,95 €

Schokobraun / Creme 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1178X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327153 
	 p :AMKAFR*dchbfd+>

Taupe / Weiß 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1417X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327122 
	 p :AMKAFR*dchbcc+>

Burgund / Anthrazit 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1993X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327207 
	 p :AMKAFR*dchcah+>

Mint / Elfenbein 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1800X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327245 
	 p :AMKAFR*dchcef+>

Grau / Schwarz 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1452X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327139 
	 p :AMKAFR*dchbdj+>

Pflaume / Stein 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1992X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327146 
	 p :AMKAFR*dchbeg+>

Weiß / Grau 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO1758X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057327238 
	 p :AMKAFR*dchcdi+>

Altrosa / Stein 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO2561X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333116 
	 p :AMKAFR*dddbbg+>

Petrol / Anthrazit 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO2562X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333154 
	 p :AMKAFR*dddbfe+>

Olivgrün / Elfenbein 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO2560X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057333079 
	 p :AMKAFR*dddahj+>

Flieder / Grau 4er Set
Art.-Nr.:	 FFCO2669X4 
Maß:	 10 x 10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057335295 
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Platzsets
aus Kunstleder

NEU

Mint / Elfenbein 
Art.-Nr.:	 FFPM1800 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057316812 
	  
UVP:	 9,95 €

Schwarz / Grau
Art.-Nr.:	 FFPM1452 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057308176 
	  
UVP:	 9,95 €

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.:	 FFPM1178 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057308121 
	  
UVP:	 9,95 €

Grau / Weiß
Art.-Nr.:	 FFPM1758 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057311404 
	  
UVP:	 9,95 €

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFPM1992 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057318144 
	  
UVP:	 9,95 €

Taupe / Weiß
Art.-Nr.:	 FFPM1417 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057301979 
	  
UVP:	 9,95 €

Flieder / Grau
Art.-Nr.:	 FFPM2669 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057335288 
	  
UVP:	 9,95 €

Burgund / Anthrazit-Metallic
Art.-Nr.:	 FFPM1993 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057318199 
	  
UVP:	 9,95 €

Altrosa / Stein
Art.-Nr.:	 FFPM2561 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057333109 
	  
UVP:	 9,95 €

Olivgrün / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFPM2560 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057333062 
	  
UVP:	 9,95 €

Petrol / Anthrazit
Art.-Nr.:	 FFPM2562 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057333147 
	  
UVP:	 9,95 €

Mint / Elfenbein 
Art.-Nr.:	 FFPM1800 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057316812 
	 p :AMKAFR*dbgibc+>

Schwarz / Grau
Art.-Nr.:	 FFPM1452 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057308176 
	 p :AMKAFR*daibhg+>

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.:	 FFPM1178 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057308121 
	 p :AMKAFR*daibcb+>

Grau / Weiß
Art.-Nr.:	 FFPM1758 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057311404 
	 p :AMKAFR*dbbeae+>

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFPM1992 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057318144 
	 p :AMKAFR*dbibee+>

Taupe / Weiß
Art.-Nr.:	 FFPM1417 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057301979 
	 p :AMKAFR*dabjhj+>

Flieder / Grau
Art.-Nr.:	 FFPM2669 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057335288 
	

Burgund / Anthrazit-Metallic
Art.-Nr.:	 FFPM1993 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057318199 
	 p :AMKAFR*dbibjj+>

Altrosa / Stein
Art.-Nr.:	 FFPM2561 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057333109 
	 p :AMKAFR*dddbaj+>

Olivgrün / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFPM2560 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057333062 
	 p :AMKAFR*dddagc+>

Petrol / Anthrazit
Art.-Nr.:	 FFPM2562 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057333147 
	 p :AMKAFR*dddbeh+>
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Platzsets
aus Kunstleder

Schwarz / Grau
Art.-Nr.:	 FFPMO1452 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057316843 
	  
UVP:	 13,95 €

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.:	 FFPMO1178 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318083 
	  
UVP:	 13,95 €

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFPMO1992 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318151 
	  
UVP:	 13,95 €

Taupe / Weiß
Art.-Nr.:	 FFPMO1417 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057316836 
	  
UVP:	 13,95 €

Anthrazit metallic / Burgund
Art.-Nr.:	 FFPMO1993 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318205 
	  
UVP:	 13,95 €

Schwarz / Grau
Art.-Nr.:	 FFPMO1452 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057316843 
	 p :AMKAFR*dbgied+>

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.:	 FFPMO1178 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318083 
	 p :AMKAFR*dbiaid+>

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.:	 FFPMO1992 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318151 
	 p :AMKAFR*dbibfb+>

Taupe / Weiß
Art.-Nr.:	 FFPMO1417 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057316836 
	 p :AMKAFR*dbgidg+>

Anthrazit metallic / Burgund
Art.-Nr.:	 FFPMO1993 
Maß:	 45 x 34 cm 
VE:	 6 
EAN:	 5020057318205 
	 p :AMKAFR*dbicaf+>
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Tischsets
Recyceltes Leder

Die organischen Platzsets von Freeform werden aus recyceltem Leder hergestellt. Sie sehen daher nicht nur 
besonders schön aus, sondern besitzen auch die Vorteile von Echtleder in nachhaltiger Form – aus alt wird neu – 
Qualität, welche sich mehrfach verwenden lässt. Das besondere an den Platzsets ist die natürliche Form, welche 
zugleich schön flach, besonders pflegeleicht und vorallem rutschfest ist. Diese verleihen dem gedeckten Tisch eine 
besondere Natürlichkeit.

Kieselförmig, Hellbraun
Art.-Nr.:	 PMPB2268 
Maß:	 41 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	  5020057327290 
	  
UVP:	 14,95 €

Kieselförmig, Grau
Art.-Nr.:	 PMPB2328 
Maß:	 41 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327306 
	  
UVP:	 14,95 €

Rechteckig, braun
Art.-Nr.	 PMRT2267 
Maß:	 0 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327320 
	  
UVP:	 14,95 €

Rechteckig, Schwarz
Art.-Nr.:	 PMRT2266 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327313 
	  
UVP:	 14,95 €

Kieselförmig, Schwarz
Art.-Nr.:	 PMPB2266 
Maß:	 41 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327276 
	  
UVP:	 14,95 €

Rechteckig, hellbraun
Art.-Nr.:	 PMRT2268 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327337 
	  
UVP:	 14,95 €

Rechteckig, Grau
Art.-Nr.:	 PMRT2328 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327344 
	  
UVP:	 14,95 €

Kieselförmig, Braun
Art.-Nr.:	 PMPB2267 
Maß:	 41 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327283 
	  
UVP:	 14,95 €

Kieselförmig, Hellbraun
Art.-Nr.:	 PMPB2268 
Maß:	 41 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	  5020057327290 
	

5 020057 327290

Kieselförmig, Grau
Art.-Nr.:	 PMPB2328 
Maß:	 41 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327306 
	 p :AMKAFR*dchdag+>

Rechteckig, braun
Art.-Nr.	 PMRT2267 
Maß:	 0 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327320 
	 p :AMKAFR*dchdca+>

Rechteckig, Schwarz
Art.-Nr.:	 PMRT2266 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327313 
	 p :AMKAFR*dchdbd+>

Kieselförmig, Schwarz
Art.-Nr.:	 PMPB2266 
Maß:	 41 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327276 
	 p :AMKAFR*dchchg+>

Rechteckig, hellbraun
Art.-Nr.:	 PMRT2268 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327337 
	 p :AMKAFR*dchddh+>

Rechteckig, Grau
Art.-Nr.:	 PMRT2328 
Maß:	 40 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327344 
	 p :AMKAFR*dchdee+>

Kieselförmig, Braun
Art.-Nr.:	 PMPB2267 
Maß:	 41 x 30 cm 
VE:	 12 
EAN:	 5020057327283 
	 p :AMKAFR*dchcid+>
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Klare Party-Gläser 
ohne Sti(e)l

NEU

Bringen Sie mit diesen Kristallgläsern von FreeForm Eleganz in jedes Ambiente. Die einzigartige Form macht sie zu 
einem schönen Präsentationsstück für jede Veranstaltung. Durch den soliden Fuß haben die Gläser immer einen 
guten stand und liegen ergonomisch in der Hand.  Mit Gläsern von FreeForm genießen Sie Ihr Lieblingsgetränk mit 
Stil! (spülmaschinengeeignet) 

NEU

NEU

UVP:	 17,95 €

UVP:	 17,95 €

UVP:	 17,95 €

Sekt-Glas ohne Stiel, 275ml, 2er Set
Art.-Nr.:	 FF-TASTE-27.5CLX2 
Maß:	 5,7 x 5,7 x 16,2 cm 
VE:	 4 
EAN:	 5020057332881 
	

Weißwein-Glas ohne Stiel, 430ml, 2er Set
Art.-Nr.:	 FF-TASTE-43CLX2 
Maß:	 8 x 8 x 13,8 cm 
VE:	 4 
EAN:	 5020057332874 
	

Rotwein-Glas ohne Stiel, 600ml, 2er Set
Art.-Nr.:	 FF-TASTE-60CLX2 
Maß:	 9,7 x 9,7 x 13,8 cm 
VE:	 4 
EAN:	 5020057332867 
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Tresen Display 

Art.-Nr.:	 FFDISPLEXI
Maß:	 40 x 22,5 x 30 cm
Inhalt	 1 Tablett

Display Untersetzer 

 Art.-Nr.:	 SDCA-116
Maß:	 42x 16,5 x 15 cm
Inhalt	 20 Set´s

BestückungsvorschlägeBestückungsvorschläge

NEU

188



Display Tablett/Tischset 

Art.-Nr.:	 FFDIS
Maß:	 63 x 162 x 51 cm
Inhalt	 50 Tablett´s
	 60 Tischset´s

Display Tischset/Untersetzer 

Art.-Nr.:	 TS13053
Maß:	 55 x 150 x 43 cm
Inhalt	 96 Tischset s
	 40 Untersetzer Set´s
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190



191



192



BARWARE

Die Viners Bar-Kollektion umfasst eine Reihe von Accessoires, 
mit denen Sie Ihren Gästen mit Leichtigkeit und Freude leckere 
Cocktails selber kreieren und servieren können. Die Kollektion 
aus gebürstetem Edelstahl umfasst unter anderem Cocktail 

Shaker, Champagner-Eimer zum Kühlen, Flaschenöffner bis hin 
zu speziellen Utensilien, die man zum Cocktail mixen und zur 

Dekoration benötigt.
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Die Viners® 
Hochleistungs-
Zitronenpresse extrahiert 
mit Leichtigkeit Säfte 
aus einer Vielzahl von 
Zitrusfrüchten. Das 
Siebfach fängt Kerne 
und Schale auf und sorgt 
für eine gleichmäßige 
Saftkonsistenz. Der 
ergonomisch geformte 
Griff bietet einen 
bequemen Halt beim 
Auspressen der Früchte.

Eine halbe 
aufgeschnittene 
Zitrone 
hineinstecken 
und beide Griffe 
zusammen pressen

Flaschenöffner

Sieb

NEU

Zitronenpresse
Art.-Nr.:	 0302.240 
Maß:	 21 x 7x 3,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279329 
	
 
UVP:	 19,95 €

Zitronenpresse
Art.-Nr.:	 0302.240 
Maß:	 21 x 7x 3,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279329 
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Luftdichter 
Deckel mit 

integriertem 
Sieb

NEU

Zitronenpresse
Art.-Nr.:	 0302.240 
Maß:	 21 x 7x 3,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279329 
	
 
UVP:	 19,95 €

Cocktail Shaker, 500 ml.
Art.-Nr.:	 0302.210 
Maß:	 8,7 x 8,7 x 20 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268552 
	
 
UVP:	 16,95 €

Cocktail Shaker, 280 ml.
Art.-Nr.:	 0302.211 
Maß:	 9,2 x 9,2 x 20 cm 
Material:	Edelstahl / Glas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268569 
	
 
UVP:	 29,95 €

Doppelmessbecher, 30 & 60 ml.
Art.-Nr.:	 0302.223 
Maß:	 4 x 4 x 8 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268682 
	
 
UVP:	 5,99 €

Barstößel
Art.-Nr.:	 0302.226 
Maß:	 7 x 7 x 36,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268712 
	
 
UVP:	 16,99 €

Zitronenpresse
Art.-Nr.:	 0302.240 
Maß:	 21 x 7x 3,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279329 
	

Cocktail Shaker, 500 ml.
Art.-Nr.:	 0302.210 
Maß:	 8,7 x 8,7 x 20 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268552 
	

Cocktail Shaker, 280 ml.
Art.-Nr.:	 0302.211 
Maß:	 9,2 x 9,2 x 20 cm 
Material:	Edelstahl / Glas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268569 
	

Doppelmessbecher, 30 & 60 ml.
Art.-Nr.:	 0302.223 
Maß:	 4 x 4 x 8 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268682 
	

Barstößel
Art.-Nr.:	 0302.226 
Maß:	 7 x 7 x 36,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268712 
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NEU

Hält 
Eis lange 

kühl

Hält 
Wein lange 

kühl

Champagnerkübel, 4 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.215 
Maß:	 20 x 20 x 20 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268606 
	
 
UVP:	 24,95 €

Eiskübel, 1 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.216 
Maß:	 14 x 14 x 14 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268613 
	
 
UVP:	 19,95 €

Doppelwandiger Weinkühler , 1,3 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.212 
Maß:	 12 x 12 x 18 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268576 
	
 
UVP:	 29,95 €

Doppelwandiger Eiskübel, 1,5 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.231 
Maß:	 16 x 16 x 16 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853269252 
	
 
UVP:	 39,95 €

Champagnerkübel, 4 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.215 
Maß:	 20 x 20 x 20 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268606 
	

Eiskübel, 1 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.216 
Maß:	 14 x 14 x 14 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268613 
	

Doppelwandiger Weinkühler , 1,3 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.212 
Maß:	 12 x 12 x 18 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268576 
	

Doppelwandiger Eiskübel, 1,5 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.231 
Maß:	 16 x 16 x 16 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853269252 
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Für einen sichern 
Griff beim Öffnen

 Sauerstoff 
zirkulieret und 
der Wein kann 

„atmen“

NEU

Kontrollierter, 
gleichmäßiger 

Flüssigkeitsfluss, 
ohne zu Tropfen

Weinbelüfter, 2er Set
Art.-Nr.:	 0302.243 
Maß:	 3,1 x 2,8 x 9,3 cm 
Material:	Kunststoff 
VE:	 12 
EAN:	 5010853279343 
	
 
UVP:	 9,99 €

Champagner Flaschenöffner
Art.-Nr.:	 0302.244 
Maß:	 6,8 x 6,8 x 4,3 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853279336 
	
 
UVP:	 8,99 €

Cocktail-Rührstäbchen, 6er Set
Art.-Nr.:	 0302.214 
Maß:	 19 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268590 
	
 
UVP:	 9,99 €

Ausgießer & Stopfen, 2er Set
Art.-Nr.:	 0302.242 
Maß:	 2,4 x 2 x 8,3 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853279350 
	
 
UVP:	 9,99 €

Cocktail-Rührstäbchen, 6er Set
Art.-Nr.:	 0302.214 
Maß:	 19 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268590 
	

Ausgießer & Stopfen, 2er Set
Art.-Nr.:	 0302.242 
Maß:	 2,4 x 2 x 8,3 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853279350 
	

Champagner Flaschenöffner
Art.-Nr.:	 0302.244 
Maß:	 6,8 x 6,8 x 4,3 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853279336 
	

Weinbelüfter, 2er Set
Art.-Nr.:	 0302.243 
Maß:	 3,1 x 2,8 x 9,3 cm 
Material:	Kunststoff 
VE:	 12 
EAN:	 5010853279343 
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Kontrollierter, 
gleichmäßiger 

Flüssigkeitsfluss, 
ohne zu Tropfen

Hält Flaschen 
luftdicht 

verschlossen

NEU

Der Flügel-
mechanismus 
sorgt für einen 

luftdichten 
Verschluss

Flaschenöffner

Champagner-Flaschenverschluss
Art.-Nr.:	 0302.229 
Maß:	 4,2 x 3,8 x 5,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268743 
	
 
UVP:	 8,99 €

Flaschenstopfen
Art.-Nr.:	 0302.222 
Maß:	 2,2 x 2,2 x 9,5 cm 
Material:	Zink 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268675 
	
 
UVP:	 9,99 €

Ausgießer für Spirituosen, 2er Set
Art.-Nr.:	 0302.227 
Maß:	 3 x 3 x 11,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268729 
	
 
UVP:	 5,99 €

Flaschenverschluss, 2er Set
Art.-Nr.:	 0302.228 
Maß:	 3,4 x 3,4 x 9,6 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268736 
	
 
UVP:	 9,99 €

Ausgießer für Spirituosen, 2er Set
Art.-Nr.:	 0302.227 
Maß:	 3 x 3 x 11,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268729 
	

Flaschenverschluss, 2er Set
Art.-Nr.:	 0302.228 
Maß:	 3,4 x 3,4 x 9,6 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268736 
	

Champagner-Flaschenverschluss
Art.-Nr.:	 0302.229 
Maß:	 4,2 x 3,8 x 5,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268743 
	

Flaschenstopfen
Art.-Nr.:	 0302.222 
Maß:	 2,2 x 2,2 x 9,5 cm 
Material:	Zink 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268675 
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Die feine Klinge 
schneidet und 

entfernt die Folie 
sauber

NEU

Flaschenöffner flach
Art.-Nr.:	 0302.219 
Maß:	 18 x 4 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268644 
	
 
UVP:	 5,99 €

Des Kellners Freund, Flaschenöffner
Art.-Nr.:	 0302.225 
Maß:	 12,1 cm 
Material:	Zink 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268705 
	
 
UVP:	 6,99 €

Folienschneider
Art.-Nr.:	 0302.230 
Maß:	 6,9 x 5,4 x 1 cm 
Material:	Kunststoff 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268750 
	
 
UVP:	 6,49 €

Folienschneider
Art.-Nr.:	 0302.230 
Maß:	 6,9 x 5,4 x 1 cm 
Material:	Kunststoff 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268750 
	

Flaschenöffner flach
Art.-Nr.:	 0302.219 
Maß:	 18 x 4 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268644 
	

Des Kellners Freund, Flaschenöffner
Art.-Nr.:	 0302.225 
Maß:	 12,1 cm 
Material:	Zink 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268705 
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Mit gezackten 
Kanten für den 
sicheren Halt, 

von z.B. Eis oder 
Früchten

NEU

Eiszange
Art.-Nr.:	 0302.220 
Maß:	 17 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268651 
	
 
UVP:	 4,99 €

Eiskugelform, 
für 4,5 cm große Eiskugeln
Art.-Nr.:	 0302.218 
Maß:	 12 x 12 x 5 cm 
Material:	Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268637 
	
 
UVP:	 13,95 €

Cocktail-Sieb 
Art.-Nr.:	 0302.224 
Maß:	 15 x 11,2 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268699 
	
 
UVP:	 9,99 €

Cocktail-Mix-Löffel
Art.-Nr.:	 0302.221 
Maß:	 27 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268668 
	
 
UVP:	 7,99 €

Cocktail-Sieb 
Art.-Nr.:	 0302.224 
Maß:	 15 x 11,2 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268699 
	

Cocktail-Mix-Löffel
Art.-Nr.:	 0302.221 
Maß:	 27 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268668 
	

Eiszange
Art.-Nr.:	 0302.220 
Maß:	 17 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268651 
	

Eiskugelform, 
für 4,5 cm große Eiskugeln
Art.-Nr.:	 0302.218 
Maß:	 12 x 12 x 5 cm 
Material:	Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268637 
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NEU

KOMPAKTES KÄSEPLATTEN SET 
MIT STIL UND RAFFINESSE
  
Es beinhaltet vier Käsewerkzeuge, 
welche einen schönen 
Aufbewahrungsort am Magnetblock 
finden. Das steinerne Servierbrett 
mit angenehmer Haptik ist ideal, 
um Käse kühl zu halten. 

ANTIPASTI SERVIER SET
 
Ein umfangreiches Set bestehend 
aus einem Akazienholzbrett, 
Buttermesser, Käsemesser, 
Servierzange, Servierlöffel und einem 
Olivenlöffel. Es wird abgerundet 
durch ein Aufbewahrungsschälchen 
und Olivenpicker. 

 

Anti Pasti Servier-Set
Art.-Nr.:	 0302.965 
Maß:	 7 x 41 x 21 cm 
Material:	Akazienholz, 
	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853277271 
	
 
UVP:	 69,95 €

5tlg. Käse Servier-Set
Art.-Nr.:	 0302.150 
Maß:	 25,5 x 9 x20,5 cm 
Material:	Edelstahl-Klingen,  
	 Stein, Holz 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276854 
	
 
UVP:	 49,95 €

Anti Pasti Servier-Set
Art.-Nr.:	 0302.965 
Maß:	 7 x 41 x 21 cm 
Material:	Akazienholz, 
	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853277271 
	

5tlg. Käse Servier-Set
Art.-Nr.:	 0302.150 
Maß:	 25,5 x 9 x20,5 cm 
Material:	Edelstahl-Klingen,  
	 Stein, Holz 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276854 
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CUISIPRO 
CONNECTING FOOD; 
FAMILY AND FRIENDS
Der Tisch, an dem man isst, ist auch der Tisch, an dem man sich trifft. 

Die Mahlzeiten bringen uns alle auf eine wertvolle Weise zusammen. 

Cuisipro‘s praktisches Design, die zuverlässige Qualität und die cleveren

 Innovationen inspirieren immer wieder aufs Neue.

Ob es sich um ein Familienessen, einen gemütlichen Kaffee mit den

 Nachbarn oder das Backen mit den Kindern geht,

Cuisipro ist Teil der Zubereitung und des Servierens von Speisen, die Sie lieben.

Essen, Familie und Freunde - das ist es, worum es im Leben geht.
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Boden fungiert auch 
als Ingwerreibe

Boden fungiert auch 
als Ingwerreibe

TURMREIBEN 
MULTIFUNKTIONAL

7-in-1-Turmreibe
Art.-Nr.:	 74 6877 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068770 
 
UVP:	 64,95 €

5-in-1-Turmreibe
Art.-Nr.:	 74 6850 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068503 
 
UVP:	 59,95 €

7-in-1-Turmreibe
Art.-Nr.:	 74 6877 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068770 
	 k :AGFFAG*agihha+>

5-in-1-Turmreibe
Art.-Nr.:	 74 6850 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068503 
	 k :AGFFAG*agifad+>

208



Schützen Sie Ihre Hände vor Schnittverletzungen. 
Besteht aus HPPE, Glasfaser & Nylon. 
Einheitsgröße. 

Trommelreiben-Set mit 2 Trommeln
Art.-Nr.:	 74 679001 
Maß:	 17.8 cm  
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506790015 
 
UVP:	 39,95 €

Dualreibe
Art.-Nr.:	 74 6886 
Maß:	 35.6 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068862 
 
UVP:	 24,95 €

Schnittfester Handschuh
Art.-Nr.:	 74 7329 
Maß:	 Einheitsgröße 
Material:	 synth. Textilfaser 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073293 
 
UVP:	 16,95 €

Trommelreiben-Set mit 2 Trommeln
Art.-Nr.:	 74 679001 
Maß:	 17.8 cm  
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506790015 
	 k :AGFFAG*hjaabf+>

Dualreibe
Art.-Nr.:	 74 6886 
Maß:	 35.6 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068862 
	 k :AGFFAG*agiigc+>

Schnittfester Handschuh
Art.-Nr.:	 74 7329 
Maß:	 Einheitsgröße 
Material:	 synth. Textilfaser 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073293 
	 k :AGFFAG*ahdcjd+>
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Diese praktische Mandoline 
vereint alle Vorteile einer großen, 
praktischen Küchenmandoline. 
Perfekt geschnittene 
Kartoffelchips, Möhrenraspel, 
Gurkensalat und vieles mehr. 
Inklusive drei austauschbarer 
Schneidblätter zum Schneiden in 
Scheiben, gewellten & 
waffelförmige Raspeln. 
Handschutz inbegriffen. Die 
Lebensmittel gleiten mühelos 

über die scharfen Klingen.
Mit rutschfestem Griff. 6 
verschiedene Schnittstärken. 
Spülmaschinengeeignet, 

Verschiedene Schnittmuster und 
Schnittdicken durch austauschbare 
Schneidblätter und adjustierbare 
Schnitthöhe

Gerade Schnitte, Julienne, 
Waffelschnitte, Wellenschnitte und 
Pommesstücke

WINNER OF
EXCELLENCE IN 
HOUSEWARES 

AWARDS
2014

ALLE VORTEILE 
EINER GROSSEN MANDOLINE
 im Handumdrehen mit dem Küchenhobel von Cuisipro.

Handgeführte Mandoline
Art.-Nr.:	 74 7199 
Länge:	 14¼"/36 cm 
Breite:	 4"/10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071992 
 
UVP:	 59,95 €

Handgeführte Mandoline
Art.-Nr.:	 74 7199 
Länge:	 14¼"/36 cm 
Breite:	 4"/10 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071992 
	 k :AGFFAG*ahbjjc+>
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•	 Patentierte Surface Glide 
TechnologyTM reibt mehr mit 
weniger Aufwand

•	 Stainless steel

•	 Non-slip Griff

•	 Spühlmaschienenfest

•	 Schutzhülle ist auch 
Messbecher (in ml & El)

Feinreibe
Art.-Nr.:	 74 6802 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068022 
 
UVP:	 27,95 €

Grobe Reibe
Art.-Nr.:	 74 6801 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068015 
 
UVP:	 27,95 €

Kronen-Raspel
Art.-Nr.:	 74 7163 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071633 
 
UVP:	 23,95 €

Kronenreibe fein
Art.-Nr.:	 74 7161 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071619 
 
UVP:	 23,95 €

Kronenreibe grob
Art.-Nr.:	 74 7162 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071626 
 
UVP:	 23,95 €

Feinreibe
Art.-Nr.:	 74 6802 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068022 
	 k :AGFFAG*agiacc+>

Grobe Reibe
Art.-Nr.:	 74 6801 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506068015 
	 k :AGFFAG*agiabf+>

Kronen-Raspel
Art.-Nr.:	 74 7163 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071633 
	 k :AGFFAG*ahbgdd+>

Kronenreibe fein
Art.-Nr.:	 74 7161 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071619 
	 k :AGFFAG*ahbgbj+>

Kronenreibe grob
Art.-Nr.:	 74 7162 
Maß:	 29.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071626 
	 k :AGFFAG*ahbgcg+>
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VERSCHLUSSZANGEN 
FEST IM GRIFF

Unsere Zangen wurden hergestellt, um sowohl Koch- als auch 
Servieraufgaben mit Leichtigkeit zu bewältigen und sind in 
einer Vielzahl von Ausführungen und Farben erhältlich. Wir 
bieten unsere herkömmlichen Verschlusszangen in Edelstahl, 
mit Antihaft-Nylon- oder Silikonenden sowie unsere innovative 
Produktlinie aufgabenspezifischer Zangen an. Die Antihaft-
Silikonenden sind hitzebeständig bis 572°F/300°C. Alle Zangen 
bestehen aus Edelstahl und verfügen über eine Öse zum 
Aufhängen und Feststellen.

Fischzange aus rotem Silikon 
US PAT NR. 6056338
Art.-Nr.:	 74 717405 
Maß:	 33 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
EAN:	 0065506174051 
	  
UVP:	 34,95 €

Fischzange aus rotem Silikon 
US PAT NR. 6056338
Art.-Nr.:	 74 717405 
Maß:	 33 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
EAN:	 0065506174051 
	 k :AGFFAG*bheafb+>
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VERSCHLUSSZANGEN 
FEST IM GRIFF

Alle dargestellten Produkte sind spülmaschinengeeignet, sofern nicht anders angegeben.

Silikon-Verschlusszange – Schwarz 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708602 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506086026 
	  
UVP:	 19,95 € 

Art.-Nr.:	 74 708702 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506087023 
	  
UVP:	 22,95 €

Silikon-Verschlusszange – Rot 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708605 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506086057 
	  
UVP:	 19,95 € 

Art.-Nr.:	 74 708705 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506087054 
	  
UVP:	 22,95 €

Silikon-Verschlusszange – 
Apfelgrün 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708624 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506086248 
	  
UVP:	 19,95 € 

Art.-Nr.:	 74 708724 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506087245 
	  
UVP:	 22,95 €

Verschlusszange – Haftfreies 
Nylon 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 57 587 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Nylon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005874 
	  
UVP:	 16,95 € 

Art.-Nr.:	 57 588 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Nylon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005881 
	  
UVP:	 18,95 € 

Art.-Nr.:	 57 589 
Maß:	 40 cm 
Material:	 Edelstahl/Nylon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005898 
	  
UVP:	 19,95 €

Verschlusszange – Edelstahl 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 57 577 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005775 
	  
UVP:	 13,95 € 

Art.-Nr.:	 57 578 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005782 
	  
UVP:	 15,95 € 

Art.-Nr.:	 57 579 
Maß:	 40 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005799 
	  
UVP:	 17,95 €

Silikon-Verschlusszange – Schwarz 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708602 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506086026 
	 k :AGFFAG*aigacg+>  

Art.-Nr.:	 74 708702 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506087023 
	 k :AGFFAG*aihacd+>

Silikon-Verschlusszange – Rot 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708605 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506086057 
	 k :AGFFAG*aigafh+>  

Art.-Nr.:	 74 708705 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506087054 
	 k :AGFFAG*aihafe+>

Silikon-Verschlusszange – 
Apfelgrün 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708624 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506086248 
	 k :AGFFAG*aigcei+>  

Art.-Nr.:	 74 708724 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506087245 
	 k :AGFFAG*aihcef+>

Verschlusszange – Haftfreies 
Nylon 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 57 587 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl/Nylon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005874 
	 k :AGFFAG*aafihe+>  

Art.-Nr.:	 57 588 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Nylon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005881 
	 k :AGFFAG*aafiib+>  

Art.-Nr.:	 57 589 
Maß:	 40 cm 
Material:	 Edelstahl/Nylon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005898 
	 k :AGFFAG*aafiji+>
Verschlusszange – Edelstahl 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 57 577 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005775 
	 k :AGFFAG*aafhhf+>  

Art.-Nr.:	 57 578 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005782 
	 k :AGFFAG*aafhic+>  

Art.-Nr.:	 57 579 
Maß:	 40 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506005799 
	 k :AGFFAG*aafhjj+>
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Unsere Zangen wurden hergestellt, um sowohl 
Koch- als auch Servieraufgaben mit Leichtigkeit 
zu bewältigen und sind in einer Vielzahl von 
Ausführungen und Farben erhältlich. Wir bieten 
unsere herkömmlichen Verschlusszangen in 
Edelstahl mit Antihaft-Nylon- oder Silikonenden 
sowie unsere innovative Produktlinie 
aufgabenspezifischer Zangen. Die Antihaft-
Silikonenden sind hitzebeständig bis 
572°F/300°C. Alle Zangen bestehen aus Edelstahl 
und verfügen über eine Öse zum Aufhängen.

Mini Verschlusszange - Edelstahl 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 7368 
Maß:	 18 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073682 
 
UVP:	 12,95 €

Mini-Silikon-Verschlusszange - Rot 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708505 
Maß:	 18 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506785028 
 
UVP:	 15,95 €

Mini Silikon-Verschlusszange - Schwarz 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708502 
Maß:	 18 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506785059 
 
UVP:	 15,95 €

Mini Schneebesen
Art.-Nr.:	 74 7371 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506473710 
 
UVP:	 19,95 €

Mini Feinreibe
Art.-Nr.:	 74 7375 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506473758 
 
UVP:	 19,95 €

Mini Verschlusszange - Edelstahl 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 7368 
Maß:	 18 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073682 
	 k :AGFFAG*ahdgic+>
Mini-Silikon-Verschlusszange - Rot 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708505 
Maß:	 18 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506785028 
	 k :AGFFAG*hifaci+>
Mini Silikon-Verschlusszange - Schwarz 
US PAT NR. 6056338	
Art.-Nr.:	 74 708502 
Maß:	 18 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506785059 
	 k :AGFFAG*hifafj+>

Mini Schneebesen
Art.-Nr.:	 74 7371 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506473710 
	 k :AGFFAG*ehdhba+>

Mini Feinreibe
Art.-Nr.:	 74 7375 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506473758 
	 k :AGFFAG*ehdhfi+>
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7112514 

Der Silikonkopf kann zur gründlichen 
Reinigung vom Edelstahlgriff entfernt 
werden.

Sicher kochen mit den Silikonwerkzeugen von Cuisipro. Der 
lebensmittelechte Silikonkopf ist geruchsneutral und schmutzabweisend. 
Darüber hinaus ist der Antihaft-Silikon bis zu 300 °C hitzebeständig. Diese 
Werkzeuge sind ein Muss für jede Koch- oder Backwerkzeugschublade.

Die leichten Rundungen und das flache Seitendesign 
eignen sich für einfaches Kratzen in nahezu allen 
Schüsseln und Pfannen.

Anhand des 
asymmetrischen 
Designs des Griffes 
lässt sich erkennen, wo sich die 
gewölbte oder flache Seite des 
Kopfes befindet, auch wenn er 
unter Wasser ist.

MINI 
TOOLS

ENTKERNER 
APFEL UND KIRSCH

Alle dargestellten Produkte sind spülmaschinengeeignet, sofern nicht anders angegeben.

Mini Silikonschaber - Schwarz
Art.-Nr.:	 74 737402 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506374024 
 
UVP:	 16,95 €

Mini Silikonschaber - Rot
Art.-Nr.:	 74 737405 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506374055 
 
UVP:	 16,95 €

Apfelentkerner	
Art.-Nr.:	 74 7150 
Maß:	 18 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071503 
 
UVP:	 14,95 €

Kirsch-/Oliven-Entkerner	
Art.-Nr.:	 74 7151 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071510 
 
UVP:	 19,95 €

Mini Silikonschaber - Schwarz
Art.-Nr.:	 74 737402 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506374024 
	 k :AGFFAG*dheace+>

Mini Silikonschaber - Rot
Art.-Nr.:	 74 737405 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506374055 
	 k :AGFFAG*dheaff+>

Apfelentkerner	
Art.-Nr.:	 74 7150 
Maß:	 18 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071503 
	 k :AGFFAG*ahbfad+>

Kirsch-/Oliven-Entkerner	
Art.-Nr.:	 74 7151 
Maß:	 20 cm 
Material:	 Edelstahl/Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071510 
	 k :AGFFAG*ahbfba+>
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Großer Trichter für 
Eingemachtes

Mittlerer Trichter für 
Pfefferkörner

Kleiner Trichter für 
Gewürze und Öle

•	 �Hitzebeständig bis 219°F/104°C

•	 Zusammensteckbar

•	 BPA-frei

•	 Federbelasteter Griff für ein 
einfaches Schneiden

•	 Verriegelungsmechanismus 
aus Edelstahl für eine sichere 
Handhabung

•	 Hitzebeständig bis 210°C

•	 Der Serviersockel sorgt für einen 
sicheren Stand beim Schneiden 
auf Tisch und Theke

NEU

Duo-Schneebesen mit Drahtkugel
Art.-Nr.:	 74 6696 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506066967 
 
UVP:	 19,95 €

3-in-1-Trichter
Art.-Nr.:	 74 7152 
Maß:	 groß: 14 cm, 755 ml 
	 mittel: 9 cm, 180 ml 
	 klein: 2.5 cm, 11 ml 
	 Zusammengesetzt 19 cm, 855 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071527 
 
UVP:	 16,95 €

Pizza-Schere
Art.-Nr.:	 57446505 
Maß:	 22,8 x 11,8 x3,2 cm 
Material:	 Edelstahl, Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506465050 
 
UVP:	 19,95 €

Duo-Schneebesen mit Drahtkugel
Art.-Nr.:	 74 6696 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506066967 
	 k :AGFFAG*aggjgh+>

3-in-1-Trichter
Art.-Nr.:	 74 7152 
Maß:	 groß: 14 cm, 755 ml 
	 mittel: 9 cm, 180 ml 
	 klein: 2.5 cm, 11 ml 
	 Zusammengesetzt 19 cm, 855 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071527 
	 k :AGFFAG*ahbfch+>

Pizza-Schere
Art.-Nr.:	 57446505 
Maß:	 22,8 x 11,8 x3,2 cm 
Material:	 Edelstahl, Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506465050 
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Kochen und Servieren Sie köstliche Mahlzeiten mit unseren Silikon 
Küchenhelfern. Diese formschönen Produkte werden aus satiniertem & polier-
tem Stahl und Antihaft-Silikon hergestellt. Durch die langlebige Bauweise, einer 
Hitzebeständigkeit bis zu 300°C (572°F) und das elegante Design können diese 
Küchenhelfer überall zwischen Herd und Tisch perfekt eingesetzt werden.

ELEGANTE 
UTENSILIEN

Silikon Spaghettilöffel
Art.-Nr.:	 7112512 
Maß:	 35.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125121 
 
UVP:	 27,95 €

Silikon Löffel
Art.-Nr.:	 7112503 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125039 
 
UVP:	 27,95 €

Silikon Schöpflöffel
Art.-Nr.:	 7112501 
Maß:	 31 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125015 
 
UVP:	 29,95 €

Silikon Wender
Art.-Nr.:	 7112502 
Maß:	 32 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125022 
 
UVP:	 27,95 €

Silikon Löffel geschlitzt
Art.-Nr.:	 7112508 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125084 
 
UVP:	 27,95 €

Silikon Wok Wender
Art.-Nr.:	 7112514 
Maß:	 32 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125145 
 
UVP:	 29,95 €

Silikon Spaghettilöffel
Art.-Nr.:	 7112512 
Maß:	 35.2 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125121 
	 k :AGFFAG*bcfbcb+>

Silikon Löffel
Art.-Nr.:	 7112503 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125039 
	 k :AGFFAG*bcfadj+>

Silikon Schöpflöffel
Art.-Nr.:	 7112501 
Maß:	 31 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125015 
	 k :AGFFAG*bcfabf+>

Silikon Wender
Art.-Nr.:	 7112502 
Maß:	 32 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125022 
	 k :AGFFAG*bcfacc+>

Silikon Löffel geschlitzt
Art.-Nr.:	 7112508 
Maß:	 30.5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125084 
	 k :AGFFAG*bcfaie+>

Silikon Wok Wender
Art.-Nr.:	 7112514 
Maß:	 32 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506125145 
	 k :AGFFAG*bcfbef+>
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•	 Silikon ist schonend zu Antihaft-Oberflächen

•	 Silikon ist hitzebeständig bis 220º C

•	 Geruchs- und schmutzabweisend

•	 Langlebiger Griff aus rostfreiem Stahl

•	 Große Aufhängeöse zur Aufbewahrung

•	 Spülmaschinenfest - oberstes Fach
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Silikon Schöpflöffel 
schwarz
Art.-Nr.:	 711250102 
Maß:	 31 x 8,3 x 7 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506501024 
	
UVP:	 29,95 €

Silikon Wender 
schwarz
Art.-Nr.:	 711250202 
Maß:	 31,5 x 7,6 x 4,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506502020 
	
UVP:	 27,95 €

Silikon Löffel 
schwarz
Art.-Nr.:	 711250302 
Maß:	 30,5 x 6,5 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506503028 
	
UVP:	 27,95 €

Silikon Löffel geschlitzt
schwarz
Art.-Nr.:	 711250802 
Maß:	 30,5 x 6,5 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506508023 
	
UVP:	 27,95 €

Silikon Spaghettilöffel 
schwarz
Art.-Nr.:	 711251202 
Maß:	 30,8 x 7 x 6 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506512020 
	
UVP:	 27,95 €

Silikon Wok Wender 
schwarz
Art.-Nr.:	 711251402 
Maß:	 31,5 x 10 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506514024 
	
UVP:	 29,95 €

Silikon Schöpflöffel 
grau
Art.-Nr.:	 711250109 
Maß:	 31 x 8,3 x 7 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506501093 
	
UVP:	 29,95 €

Silikon Wender  
grau
Art.-Nr.:	 711250209 
Maß:	 31,5 x 7,6 x 4,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506505091 
	
UVP:	 27,95 €

Silikon Löffel 
grau
Art.-Nr.:	 711250309 
Maß:	 30,5 x 6,5 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506503097 
	
UVP:	 27,95 €

Silikon Löffel geschlitzt 
grau
Art.-Nr.:	 711250809 
Maß:	 30,5 x 6,5 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506508092 
	
UVP:	 27,95 €

Silikon Spaghettilöffel 
grau
Art.-Nr.:	 711251209 
Maß:	 30,8 x 7 x 6 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506512099 
	
UVP:	 27,95 €

Silikon Wok Wender 
grau
Art.-Nr.:	 711251409 
Maß:	 31,5 x 10 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506514093 
	
UVP:	 29,95 €

Silikon Schöpflöffel 
schwarz
Art.-Nr.:	 711250102 
Maß:	 31 x 8,3 x 7 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506501024 
	

0 065506 501024

Silikon Wender 
schwarz
Art.-Nr.:	 711250202 
Maß:	 31,5 x 7,6 x 4,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506502020 
	

0 065506 502021

Silikon Löffel 
schwarz
Art.-Nr.:	 711250302 
Maß:	 30,5 x 6,5 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506503028 
	

0 065506 503028

Silikon Löffel geschlitzt
schwarz
Art.-Nr.:	 711250802 
Maß:	 30,5 x 6,5 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506508023 
	

0 065506 508023

Silikon Spaghettilöffel 
schwarz
Art.-Nr.:	 711251202 
Maß:	 30,8 x 7 x 6 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506512020 
	

0 065506 512020

Silikon Wok Wender 
schwarz
Art.-Nr.:	 711251402 
Maß:	 31,5 x 10 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506514024 
	

0 065506 514024

Silikon Schöpflöffel 
grau
Art.-Nr.:	 711250109 
Maß:	 31 x 8,3 x 7 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506501093 
	

0 065506 501093

Silikon Wender  
grau
Art.-Nr.:	 711250209 
Maß:	 31,5 x 7,6 x 4,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506505091 
	

0 065506 505091

Silikon Löffel 
grau
Art.-Nr.:	 711250309 
Maß:	 30,5 x 6,5 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506503097 
	

0 065506 503097

Silikon Löffel geschlitzt 
grau
Art.-Nr.:	 711250809 
Maß:	 30,5 x 6,5 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506508092 
	

0 065506 508092

Silikon Spaghettilöffel 
grau
Art.-Nr.:	 711251209 
Maß:	 30,8 x 7 x 6 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506512099 
	

0 065506 512099

Silikon Wok Wender 
grau
Art.-Nr.:	 711251409 
Maß:	 31,5 x 10 x 3,5 cm 
Material:	 Edelstahl/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506514093 
	

0 065506 514093
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Bürstenkopf mit weichen Borsten und
Feder aus rostfreiem Stahl

Eine einfache Drehung des Griffs
löst die Feder für zusätzlicheFlexibilität

Sicher zu verwenden auf
Antihaft-Oberflächen

Weiche Borsten 
- Ideal für 
dünnhäutiges
Gemüse und Obst

Ausziehbarer Bürstenhals um
schwer zugängliche Stellen zu erreichen

Gemüsebürste
Art.-Nr.:	 74 7313 
Maß:	 8.6 x 2.2 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073132 
 
UVP:	 9,95 €

Flex Bürste
grau
Art.-Nr.:	 74686709 
Maß:	 29 x 6,3 x 6 cm 
Material:	 Kunststoff/Stahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506867090 
	
UVP:	 16,95 €

Gemüse- und Obstbürste 
rot
Art.-Nr.:	 74731305 
Maß:	 8,25 x 2,5 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506313054 
	
UVP:	 12,95 €

Gemüsebürste
Art.-Nr.:	 74 7313 
Maß:	 8.6 x 2.2 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073132 
	 k :AGFFAG*ahdbdc+>

Flex Bürste
grau
Art.-Nr.:	 74686709 
Maß:	 29 x 6,3 x 6 cm 
Material:	 Kunststoff/Stahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506867090 
	

0 065506 867090

Gemüse- und Obstbürste 
rot
Art.-Nr.:	 74731305 
Maß:	 8,25 x 2,5 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506313054 
	

0 065506 313054
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Dieser praktische Küchenhelfer 
macht Bratensaft klarer und 
gesünder. Die Flüssigkeit wird von 
überschüssigen Essensresten befreit, 
sobald sie in den Behälter gelangt. 
Durch einen Hebel am Deckel ist 
das Loch am Boden des Behälters 
zu öffnen, um den puren und mag-
eren Bratensaft auszugießen.

Einfaches Trennen des Fetts von der Soße mit Hilfe unseres Bisphenol-A-freien Fett-Trenners. 
Er besteht aus hitzebeständigem, haltbarem und durchsichtigem Tritan-Material.

Alle dargestellten Produkte sind spülmaschinengeeignet, 
sofern nicht anders angegeben.

FETT-TRENNER 
BPA-FREI

Easy Drip Fett-Trenner
Art.-Nr.:	 74 7301 
Maß:	 4 Tassen/1 l (1000 ml)  
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073019 
	  
UVP:	 49,95 €

Easy Drip Fett-Trenner
Art.-Nr.:	 74 7301 
Maß:	 4 Tassen/1 l (1000 ml)  
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073019 
	 k :AGFFAG*ahdabj+>
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Überschüssiges Wasser 
läuft durch Löcher ab

Am Topfrand aufhängenWasserpegellinie 

Kochen Sie perfekt gegarte und geformte
pochierte Eier mit der Pochierer-Produktlinie
von Cuisipro. In 2 Versionen erhältlich:
Silikon und Edelstahl.

Silikon-Eier-Pochierer rot
Art.-Nr.:	 74 7182 
Maß:	 16.5 cm x 10 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071824 
 
UVP:	 19,95 €

Edelstahl-Eier-Pochierer
Art.-Nr.:	 74 7308 
Maß:	 10 x 14 x 7 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073088 
 
UVP:	 24,95 €

Silikon-Eier-Pochierer rot
Art.-Nr.:	 74 7182 
Maß:	 16.5 cm x 10 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071824 
	 k :AGFFAG*ahbice+>

Edelstahl-Eier-Pochierer
Art.-Nr.:	 74 7308 
Maß:	 10 x 14 x 7 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506073088 
	 k :AGFFAG*ahdaii+>
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Alle dargestellten Produkte sind spülmaschinengeeignet, sofern nicht anders angegeben.

MESSLÖFFEL 
WENN ES GANZ GENAU SEIN MUSS

5-teiliges Edelstahl-Messlöffel-Set 
US PAT NR. D439175
Art.-Nr.:	 74 7002 
Maß:	 1/8, 1/4, 1/2, 1 tsp, 1 tbsp 
Menge	 0.625, 1.25, 2.5, 5, 15 ml  
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506070025 
 
UVP:	 29,95 €

4-teiliges Edelstahl-Messbecher-Set 
US PAT NR. D439175
Art.-Nr.:	 74 7141 
Maß:	 1/4, 1/3, 1/2, 1 cup 
Menge	 59, 79, 118, 236 ml  
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071411 
 
UVP:	 69,95 €

5-teiliges Edelstahl-Messlöffel-Set 
US PAT NR. D439175
Art.-Nr.:	 74 7002 
Maß:	 1/8, 1/4, 1/2, 1 tsp, 1 tbsp 
Menge	 0.625, 1.25, 2.5, 5, 15 ml  
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506070025 
	 k :AGFFAG*ahaacf+>

4-teiliges Edelstahl-Messbecher-Set 
US PAT NR. D439175
Art.-Nr.:	 74 7141 
Maß:	 1/4, 1/3, 1/2, 1 cup 
Menge	 59, 79, 118, 236 ml  
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071411 
	 k :AGFFAG*ahbebb+>
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Spülmaschinenfest – oberes Fach.Mit den Cuisipro Frischkäsebereiter lässt sich 
schnell und einfach leckerer Frischkäse selber 
herstellen. Einfach Joghurt einfüllen und für 2 
- 24 Stunden im Kühlschrank stellen. Durch das 
innovativ gestaltete Sieb trennt sich die Molke 
vom Joghurt - diese tropft in den Behälter – je 
länger dieser Prozess dauert um so fester wird der 
Frischkäse und erhält so erhält seine gewünschte 
Konsistenz.

Das Frischkäse Herstellungsset ist auch ideal für 
die Herstellung von Dips, Brotaufstrichen, Quark 
und Käsekuchen sowie zum Verfeinern vieler 
Speisen. Selbst hergestellter Frischkäse kann als 
fettarme Alternative zu Mayonnaise, Schmand und 
Sahne verwendet werden.

Fettarm, besonders kalziumreich und frei von 
Zusatzstoffen.
Fassungsvermögen: 750 ML Joghurt ergeben 
ca. 250 Gramm Frischkäse (und frische Molke 
zum Trinken) – kann auch für kleinere Mengen 
verwendet werden.

Siebt die Molke 
für eine perfekte 
Joghurtkonsistenz

Joghurt-Frischkäsebereiter - Rot 
US PAT NR. 5373779
Art.-Nr.:	 74 742605 
Maß:	 15.6 x 14.8 x 13.2 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506426051 
 
UVP:	 29,95 €

Joghurt-Frischkäsebereiter - Weiß 
US PAT NR. 5373779
Art.-Nr.:	 83 7426 
Maß:	 15.6 x 14.8 x 13.2 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506074269 
 
UVP:	 29,95 €

Joghurt-Frischkäsebereiter - Grün 
US PAT NR. 5373779
Art.-Nr.:	 74 742604 
Maß:	 15.6 x 14.8 x 13.2 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506426044 
 
UVP:	 29,95 €

Joghurt-Frischkäsebereiter - Rot 
US PAT NR. 5373779
Art.-Nr.:	 74 742605 
Maß:	 15.6 x 14.8 x 13.2 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506426051 
	 k :AGFFAG*ecgafb+>

Joghurt-Frischkäsebereiter - Weiß 
US PAT NR. 5373779
Art.-Nr.:	 83 7426 
Maß:	 15.6 x 14.8 x 13.2 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506074269 
	 k :AGFFAG*ahecgj+>

Joghurt-Frischkäsebereiter - Grün 
US PAT NR. 5373779
Art.-Nr.:	 74 742604 
Maß:	 15.6 x 14.8 x 13.2 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506426044 
	 k :AGFFAG*ecgaee+>
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DELUXE 
DEKORIERSTIFT
Präziser Dekorieren

•	 Komfortabel

•	 Super leicht zu benutzen

•	 Universalspitzen Design kann 
mit anderen Marken genutzt 
werden

•	 Große Öffnung für leichte 
Befüllung

•	 Leichtes drücken genügt

•	 Spülmaschienengeeignet

Dekorierstift
Art.-Nr.:	 74 7122 
Maß:	 16 ml 
	 13.5 cm  
Material:	 Kunststoff/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071220 
 
UVP:	 13,95 €

Deluxe-Dekorierstift
Art.-Nr.:	 74 7181 
Maß:	 41 ml 
	 20.3 cm  
Material:	 Kunststoff/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071817 
 
UVP:	 24,95 €

Dekorierstift
Art.-Nr.:	 74 7122 
Maß:	 16 ml 
	 13.5 cm  
Material:	 Kunststoff/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071220 
	 k :AGFFAG*ahbcca+>

Deluxe-Dekorierstift
Art.-Nr.:	 74 7181 
Maß:	 41 ml 
	 20.3 cm  
Material:	 Kunststoff/Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 0065506071817 
	 k :AGFFAG*ahbibh+>
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DELUXE 
DEKORIERSTIFT
Präziser Dekorieren

Noch nie war das Zubereiten von 
köstlichen Eiscreme-Sandwiches 
so einfach wie mit dem Mini-
Eiscreme-Sandwichhersteller 
von Cuisipro. Die Anwendung 
ist ganz leicht: Einfach schnei-
den, ausstechen, schneiden und 
pressen. Kreieren Sie den perfek-
ten Leckerbissen durch endlose 
Kombinationen aus Plätzchen 
und Eiscreme verschiedenster 
Geschmacksrichtungen. Genießen 
Sie köstliche gefrorene Desserts 
und haben Sie Spaß beim 
Verzehren und noch mehr Spaß 
bei der Zubereitung.

Plätzchen zuschneiden Eiscreme ausstechen

Das zweite Plätzchen
zuschneiden und den
Griff drehen.

Zum Lösen drehen

NEU

Mini-Eiscreme-Sandwichhersteller
Art.-Nr.:	 837457 
Maß:	 14.5 cm  
	 Ausgefahren 21 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506074573 
 
UVP:	 18,95 €

Mini-Eiscreme-Sandwichhersteller
Art.-Nr.:	 837457 
Maß:	 14.5 cm  
	 Ausgefahren 21 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506074573 
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EISFORMEN  
6ER-SET
Dieselbe populäre Form neue Farben! Lassen Sie sich von diesen 
geschmackvollen Farben inspirieren.
Gesund, funktional, kompakt und anpassbar für jede Jahreszeit.

•	 Erhältlich in den Farben 
türkis und koralle

•	 Schnelle und einfache 
Möglichkeit, Eis am Stiel 
herzustellen

•	 Mit dem 
Schnappverschluss 
können mehrere 
Eisformen miteinander 
verbunden werden

•	 BPA frei

•	 Spülmaschinengeeignet

NEU NEU

Eisformen 6er-Set, rund 
Art.-Nr.:	 837464 
Maß:	 17,1 x 18,4 x 9,53 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506074641 
 
UVP:	 19,95 €

Eisformen 6er-Set, eckig
Art.-Nr.:	 837463 
Maß:	 17,1 x 18,4 x 9,53 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506074634 
 
UVP:	 19,95 €

Eisformen 6er-Set, rund  
Art.-Nr.:	 837464 
Maß:	 17,1 x 18,4 x 9,53 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506074641 
	

Eisformen 6er-Set, eckig
Art.-Nr.:	 837463 
Maß:	 17,1 x 18,4 x 9,53 cm 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506074634 
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Seifenschaumspender sind kostengünstig und umweltfreundlich. 
Unsere wiederbefüllbaren Seifenschaumspender können mit jeder 
beliebigen Flüssigseife oder Spülmittel gefüllt werden. Sie reduzie-
ren Ihren Seifenverbrauch um bis zu 75%. Weniger Seifenverbrauch 
bedeutet weniger Belastung für unsere Seen und Meere. Außerdem 
verschönert unsere große Auswahl an Farben jedes Heim.

Seifenschaumspender - Chrom
Art.-Nr.:	 83 758000 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580005 
 
UVP:	 24,95 €

Seifenschaumspender - Rot
Art.-Nr.:	 83 758005 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580050 
 
UVP:	 19,95 €

Seifenschaumspender - Schwarz
Art.-Nr.:	 83 758002 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580029 
 
UVP:	 19,95 €

Ergonomischer Seifenschaumspender
Art.-Nr.:	 83 7579 
Maß:	 20 cm 
Menge	 280 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506075792 
 
UVP:	 24,95 €

Seifenschaumspender - Weiß
Art.-Nr.:	 83 758001 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580012 
 
UVP:	 19,95 €

Seifenschaumspender - Chrom
Art.-Nr.:	 83 758000 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580005 
	 k :AGFFAG*fiaaaf+>

Seifenschaumspender - Rot
Art.-Nr.:	 83 758005 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580050 
	 k :AGFFAG*fiaafa+>

Seifenschaumspender - Schwarz
Art.-Nr.:	 83 758002 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580029 
	 k :AGFFAG*fiaacj+>

Ergonomischer Seifenschaumspender
Art.-Nr.:	 83 7579 
Maß:	 20 cm 
Menge	 280 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506075792 
	 k :AGFFAG*ahfhjc+>

Seifenschaumspender - Weiß
Art.-Nr.:	 83 758001 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580012 
	 k :AGFFAG*fiaabc+>
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Reinigung
Genial - dieser Seifenschaumspender verbindet Luft, 
Wasser und flüssige Seife zu einem angenehm, cremi-
gen Schaum. Das fühlt sich nicht nur gut an, sondern 
spart bis zu 2/3 Ihres Seifenverbrauchs - kostengünstig 
und umweltfreundlich.
Der formschöne Spender hat an der Unterseite einen 
Saugnapf für sicheren Halt.

SEIFENSCHAUMSPENDER 
UMWELTFREUNDLICH 
UND SAUBER

Seifenschaumspender - Grün
Art.-Nr.:	 83 758004 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580043 
 
UVP:	 19,95 €

Seifenschaumspender - Grün
Art.-Nr.:	 83 758004 
Maß:	 21 cm 
Menge	 390 ml 
Material:	 Kunststoff 
VE:	 6 
EAN:	 0065506580043 
	 k :AGFFAG*fiaaed+>
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Notiz

Reinigen von unzugänglichen Bereichen mit dem 
magnetischen Fleckenschrubber. Der weiche 
Gummischrubber zerkratzt kein Glas. Für die 
Verwendung tauchen Sie den magnetischen 
Schrubber in einen mit Seifenwasser gefüll-
ten Behälter. Benutzen Sie den Griff, um den 
Schrubber anzuziehen.

Magnetischer 
Fleckenentferner
Art.-Nr.:	 74 7322
Durchmesser	 3.175 cm
Material:	 Kunststoff/Magnet
VE:	 6
EAN:	 0065506073224
	  
UVP:	 16,95 €

Magnetischer 
Fleckenentferner
Art.-Nr.:	 74 7322
Durchmesser	 3.175 cm
Material:	 Kunststoff/Magnet
VE:	 6
EAN:	 0065506073224
	 k :AGFFAG*ahdcce+>
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Kitchen Grips ® Serie von Handschuhen und weitere Produkte 
werden aus FLXaPRENE hergestellt. Dieses Material ist hygienisch, 
rutschfest, spülmaschinenfest, wasserabweisend, flexibel, 
verschmutzungsresistent und hitzebeständig.

FLXaPreneTM Seit 1985 fertigt Kitchen Grips Inc. preisgekrönte Textilien. 
Seit über zwanzig Jahren haben ihre innovativen Produkte 
und Designs die Welt des Kochens verändert. Kitchen Grips 
Inc. bietet eine einzigartige Linie von Küchenhandschuhen 
und Sicherheitsprodukten aus FLXaPrene ™. Dieses Material 
ist nicht nur hitzebeständig und schmutzabweisend, sondern 
auch flexibel und komfortabel im Gebrauch. Vorwärts denken 
hat Kitchen Grips ® zu kontinuierlichen Entwicklung und 
Verbesserung ihrer Produkte und Ihres Angebotes geführt.
Von der Erstellung verschiedener Größen bis zur 
Gestaltung verlängerbarer Handschuhe wird Kitchen Grips 
® weiterhin Produkte von höchster Qualität produzieren und 
weiterentwickeln.

Antibakteriell

Das einzigartige FLXaPrene ™ 
Material verhindert die Bildung 
von Bakterien. 

Wasserabweisend

Schützt die Hände vor Dampf und 
Spritzern von Flüssigkeiten, auch 
wenn sie feucht sind.

Spülmaschinenfest

Einfach zu reinigen.
Spülmaschine – oberes Fach. 

Flexibel

Das einzigartige FLXaPrene™ 
Material ist besonders weich und 
biegbar.

Erhöhte Isolation

Schützt die Hände vor Dampf und 
Spritzern von Flüssigkeiten, auch 
wenn sie feucht sind.

Gefühl

Kleine Gegenstände können 
leicht und einfach gegriffen 
werden.

Verschmutzungsresistent

Durch das einzigartige 
FLXaPrene™ Material bleiben 
Verschmutzungen nicht haften 
und können einfach abgewaschen 
werden.

Rutschfest

Rutschfeste, strukturierte 
Oberfläche hergestellt für einen 
besseren und sicheren Halt.

BACTERIA

Schützt lhre Hände vor sowohl kalten als 
auch heißen Temperaturen. 500°F/260°C bis 
-134°F/-92°C.
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Noppentextur für 
Rutschfestigkeit

Kevlar® Naht ist 
besonders hitzebeständig

Professionelle
Kochhandschuhe

Verlängerbarer 
Kochhandschuh

Einzigartige Noppentextur sorgt 
für zusätzliche Isolierung. Kein 
anderer Handschuh besitzt eine 
Noppenstruktur. Darüber hinaus 
erhöhen die Noppen die 
rutschfeste Qualität.

Kitchen Grips ® Handschuhe 
sind mit Kevlar ® genäht. Ein 
hartes Material, welches auch 
für kugelsichere Westen 
verwendet wird. Kevlar ® hat 
eine hohe Hitzebeständigkeit, 
so dass es auch bei hohen 
Temperaturen nicht schmilzt.

Die Manschette sorgt für ein 
einfaches An- und Ausziehen 
des Handschuhs. Zudem kann 
man die Manschette ausklappen, 
um den Handschuh zu 
verlängern und somit einen 
besseren Schutz zu haben. 235



KOCHHANDSCHUH BREIT
Länge:	 28 cm (Manschette eingeklappt)
	 36,5 cm (Manschette aufgeklappt) 
Breite:	 19,5 cm 
Material:	 Schwarzes FLXaPrene™ 
	 mit Kevlar® Naht

KOCHHANDSCHUH SCHMAL
Länge:	 27 cm (Manschette eingeklappt)
	 36,5 cm (Manschette aufgeklappt) 
Breite: 	 17 cm 
Material:	 Einlagiges schwarzes FLXaPrene™ 
	 mit Kevlar® Naht

FINGERHANDSCHUH 

•	 Antibakteriell
•	 Kevlar® Naht
•	 Rutschfest
•	 Spülmaschinenfest
•	 Flexibel

Schwarzes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110116-10 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202012  
	  
UVP:	 29,95 €

Rotes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110116-11 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202029  
	  
UVP:	 29,95 €

Schwarzes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110117-10 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202067  
	  
UVP:	 29,95 €

Rotes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110117-11 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202074  
	  
UVP:	 29,95 €

Rotes Jersey Paar 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 100201-11 
Länge:	 26 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202722  
	  
UVP:	 49,95 €

Rotes Jersey Paar 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 100202-11 
Länge:	 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202739  
	  
UVP:	 49,95 €

Schwarzes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110116-10 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202012  
	 k :HJAGFC*cacabc+>

Rotes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110116-11 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202029  
	 k :HJAGFC*cacacj+>

Schwarzes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110117-10 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202067  
	 k :HJAGFC*cacagh+>

Rotes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110117-11 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202074  
	 k :HJAGFC*cacahe+>

Rotes Jersey Paar 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 100201-11 
Länge:	 26 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202722  
	 k :HJAGFC*cachcc+>

Rotes Jersey Paar 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 100202-11 
Länge:	 28 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202739  
	 k :HJAGFC*cachdj+>
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HOLEN SIE SICH DEN HANDSCHUH, DER PASST

Jetzt noch besser. Der Handschuh passt sich, dank seines 
verbesserten Schnitts, jetzt noch besser an Ihre Hände an. 
Schlecht ausgerüstete Handschuhe erzeugen einen ungeschickten, 
unbeholfenen und unsicheren Griff. Kitchen Grips® bietet 
Handschuhe, die bequem passen. Sie bieten Bewegungsfreiheit, 
bessere Kontrolle und überlegenen Hitzeschutz. Kitchen Grips® 
gibt es in einer Vielzahl von Farben. Sie würden sich nicht für einen 
Schuh entscheiden, der nicht passt, warum also einen schlecht 
sitzenden Kochhandschuh wählen. Versuchen Sie es und fühlen Sie 
den Unterschied.

Schmal

Länge 
Eingeklappt: 

27 cm

Ausgeklappt: 
35 cm

Breit 

Länge 
Eingeklappt: 

28 cm 
Ausgeklappt: 

36 cm

ACCESSORIES

TOPFGRIFF
2ER SET

Rotes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110116-11 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202029  
	  
UVP:	 29,95 €

Rotes Jersey Paar 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 100201-11 
Länge:	 26 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202722  
	  
UVP:	 49,95 €

Schwarzes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110501-10 
Länge:	 12 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652200728  
	  
UVP:	 13,95 €

Rotes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110501-11 
Länge:	 12 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652200735  
	  
UVP:	 13,95 € 

Rotes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110116-11 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202029  
	 k :HJAGFC*cacacj+>

Rotes Jersey Paar 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 100201-11 
Länge:	 26 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652202722  
	 k :HJAGFC*cachcc+>

Schwarzes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110501-10 
Länge:	 12 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652200728  
	 k :HJAGFC*caahci+>

Rotes Jersey 
mit schwarzem FLXaPrene
Art.-Nr.:	 110501-11 
Länge:	 12 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0790652200735  
	 k :HJAGFC*caahdf+>
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Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-strong 

yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t break,

scratch or chip.

Corelle Virtuelle wird aus bis zu 80 % 
recyceltem Glas hergestellt. Jeglicher 
Ausschuß wird direkt in die Produktion 

zurück geführt.

RECYCELTES 
GLAS

Hergestellt aus einer einzigartigen Drei-
Schicht-Glas-Technologie, die zu einer 

ultra-starken Oberfläche gehärtet wird.
Corelle Vitrelle ist dreimal haltbarer als 

herkömmliche Keramik. Bricht, zerkratzt 
oder splittert nicht.

ROBUST UND
LANGLEBIG

Corelle Vitrelle benötigt nur die 
Hälfte des Platzes im Vergleich 

zu herkömmlichen Keramik- und 
Porzellantellern und wiegt auch nur die 

Hälfte

1/2 AN PLATZ
1/2 AN GEWICHT
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Corelle brands blickt auf eine über ein Jahrhundert 
lange eindrucksvolle Expertise zurück. Corning 
Inc., heute Corelle brands, wurde 1851 gegründet 
und war 1915 das erste Unternehmen in den 
Vereinigten Staaten, das Pyrex entwickelte, 
ein hitzebeständiges Hartglas. 1958 wurde 
Corningware, ein Glas-Keramik-Kochgefäß, 

auf den Markt gebracht. Seit 1981 wird das weltweit einzigartige 
dreifach gepresste Vitrelle™-Glas hergestellt, das über hervorragende 
Eigenschaften verfügt. Das dreischichtige Vitrelle™-Spezialglas wird 
in einem besonderen Verfahren gehärtet und ist resistent gegen 
Absplitterungen, Bruch sowie Kratzer. Somit sieht es immer gut aus. 
Es ist 3 Mal widerstandsfähiger als herkömmliches, traditionelles 
Keramikgeschirr, dabei jedoch rund 50 % leichter und 50 % 
platzsparender. Das erleichtert die tägliche Handhabung und in den 
Schränken ist mehr Platz. Dank der glatten, nicht porösen Oberfläche 
ist es absolut hygienisch, verfärbt sich nicht und behält immer seine 
schöne reinweiße Farbe. Auch bei starken Verkrustungen ist es leicht 
zu reinigen. Das sehr robuste, nachhaltige Vitrelle™-Geschirr wird in 
Corning, NY, USA aus bis zu 80 % recyceltem Glas, dass ein Leben lang 
halten kann, hergestellt. Es ist selbstverständlich backofenfest bis 175 
°C, mikrowellengeeignet und zur Reinigung, spülmaschinenfest. Es 
eignet sich hervorragend für den täglichen Einsatz und durch seine 
Eleganz auch für die gedeckte Festtafel. 
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NEU

Corelle® zeitloses Premium-Essgeschirr aus ultra robustem Glas. Pure White – mutet an wie 
edles Porzellan. Das einzigartige, dreischichtige Vitrelle™-Spezialglas wird gehärtet und ist 
resistent gegen Absplitterungen, Bruch sowie Kratzer. Es ist 3 Mal widerstandsfähiger als 
herkömmliches, traditionelles Keramikgeschirr

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SERVICE 12TLG. 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1148939 
Länge:	 29,2 x 29,2 x 14,3 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150546 
	  
UVP:	 119,95 € 

SERVICE 12TLG. 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1148939 
Länge:	 29,2 x 29,2 x 14,3 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150546 
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PURE WHITE

NEU

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

MÜSLISCHALE 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069959 
Länge:	 16,3 x 16,3 x 5,3 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033146  
	  
UVP:	 8,49 € 

SPEISETELLER KLEIN 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069960 
Länge:	 22,9 x 22,9 x 2,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033153 
	  
UVP:	 9,99 € 

SPEISETELLER 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069961 
Länge:	 26,6 x 26,6 x 2,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033160 
	  
UVP:	 12,95 € 

MÜSLISCHALE 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069959 
Länge:	 16,3 x 16,3 x 5,3 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033146  
	

SPEISETELLER KLEIN 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069960 
Länge:	 22,9 x 22,9 x 2,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033153 
	

SPEISETELLER 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069961 
Länge:	 26,6 x 26,6 x 2,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033160 
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WINTER FROST

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SPEISETELLER KLEIN 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003880 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038806 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003893 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038936 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003905 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160039056 
	  
UVP:	 5,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003880 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038806 
	

SPEISETELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003893 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038936 
	

MÜSLISCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003905 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160039056 
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Corelle® zeitloses Premium-Essgeschirr aus ultra robustem Glas. Winter Frost – mutet an 
wie edles Porzellan. Das einzigartige, dreischichtige Vitrelle™-Spezialglas wird gehärtet und 
ist resistent gegen Absplitterungen, Bruch sowie Kratzer. Es ist 3 Mal widerstandsfähiger als 
herkömmliches, traditionelles Keramikgeschirr

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SERVICE 12TLG. 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1148938 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149793 
	  
UVP:	 89,95 € 

SERVICE 12TLG. 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1148938 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149793 
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WINTER FROST

NEU

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

MÜSLISCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1104108 
Länge:	 14,3 x 14,3 x 5,4 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160070158 
	  
UVP:	 6,99 € 

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1105491 
Länge:	 11,7 x 11,7 x 5,9 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160071162 
	  
UVP:	 7,99 € 

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003899 
Länge:	 13,7 x 13,7 x 3,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038998 
	  
UVP:	 4,99 € 

RAMEKIN SCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1069272 
Länge:	 9,5 x 9,5 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160032408 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1104108 
Länge:	 14,3 x 14,3 x 5,4 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160070158 
	

RAMEKIN SCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1069272 
Länge:	 9,5 x 9,5 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160032408 
	

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1105491 
Länge:	 11,7 x 11,7 x 5,9 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160071162 
	

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003899 
Länge:	 13,7 x 13,7 x 3,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038998 
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NEU

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6017639 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160176393 
	  
UVP:	 7,99 € 

SCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6020977 
Länge:	 26 x 26 x 7,6 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160209770 
	  
UVP:	 18,95 € 

SUPPENSCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1032595 
Länge:	 15,9 x 15,9 x 7,3 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160304475 
	  
UVP:	 8,99 € 

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003911 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 6,4 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160039117 
	  
UVP:	 9,99 € 

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6017639 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160176393 
	

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003911 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 6,4 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160039117 
	

SCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6020977 
Länge:	 26 x 26 x 7,6 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160209770 
	

SUPPENSCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1032595 
Länge:	 15,9 x 15,9 x 7,3 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160304475 
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WINTER FROST

NEU

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SUPPENTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6017636 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160176362 
	  
UVP:	 7,99 € 

SUPPENTELLER FLACH 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1137543 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,8 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160123281 
	  
UVP:	 11,95 € 

TELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003887 
Länge:	 17,1 x 17,1 x 2,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038875 
	  
UVP:	 8,99 € 

SUPPENTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6017636 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160176362 
	

SUPPENTELLER FLACH 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1137543 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,8 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160123281 
	

TELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003887 
Länge:	 17,1 x 17,1 x 2,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038875 
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NEU

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

ABTEILTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1056533 
Länge:	 26 x 26 x 2,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160009349 
	  
UVP:	 12,95 € 

SERVIERPLATTE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003110 
Länge:	 31,1 x 25,4 x 3,2 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160031104 
	  
UVP:	 13,95 € 

ABTEILTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1057557 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160011076 
	  
UVP:	 9,99 € 

ABTEILTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1056533 
Länge:	 26 x 26 x 2,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160009349 
	

ABTEILTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1057557 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160011076 
	

SERVIERPLATTE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003110 
Länge:	 31,1 x 25,4 x 3,2 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160031104 
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LINEN WEAVE

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SERVICE 12TLG. 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1148940 
Länge:	 XxX cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150447 
	  
UVP:	 109,00 € 

SPEISETELLER 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135339 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119253 
	  
UVP:	 9,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135340 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119260  
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135342 
Länge:	 18,4 x 18,4 x 4,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119284 
	  
UVP:	 8,49 € 

SERVICE 12TLG. 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1148940 
Länge:	 XxX cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150447 
	

SPEISETELLER 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135339 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119253 
	

SPEISETELLER KLEIN 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135340 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119260 
	

MÜSLISCHALE 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135342 
Länge:	 18,4 x 18,4 x 4,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119284 
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BELLA FAENZA

NEU

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SPEISETELLER 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1113887 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160081406 
	  
UVP:	 9,99 € 

SERVICE 12TLG. 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1148764 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160154230 
	  
UVP:	 109,00 € 

SPEISETELLER KLEIN 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1113888 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160081413 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1114658 
Länge:	 18,4 x 18,4 x 4,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160083615 
	  
UVP:	 8,49 € 

SPEISETELLER 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1113887 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160081406 
	

SERVICE 12TLG. 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1148764 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160154230 
	

SPEISETELLER KLEIN 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1113888 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160081413 
	

MÜSLISCHALE 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1114658 
Länge:	 18,4 x 18,4 x 4,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160083615 
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COUNTRY COTTAGE

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SPEISETELLER 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018486 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184862 
	  
UVP:	 9,99 € 

SERVICE 12TLG 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 1148958 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150058 
	  
UVP:	 99,95 € 

SPEISETELLER KLEIN 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018487 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184879 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018489 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184893 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018486 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184862 
	

SERVICE 12TLG 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 1148958 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150058 
	

SPEISETELLER KLEIN 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018487 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184879 
	

MÜSLISCHALE 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018489 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184893 
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CUSCO

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SPEISETELLER 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137502 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122895 
	  
UVP:	 9,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137503 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122901 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137504 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122918 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137502 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122895 
	

SPEISETELLER KLEIN 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137503 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122901 
	

MÜSLISCHALE 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137504 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122918 
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PALOMA

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SERVICE 12TLG 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1148954 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149830 
	  
UVP:	 109,95 € 

SPEISETELLER 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141158 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130906 
	  
UVP:	 9,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141159 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130913 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141211 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130937 
	  
UVP:	 7,99 € 

SERVICE 12TLG 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1148954 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149830 
	

SPEISETELLER 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141158 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130906 
	

SPEISETELLER KLEIN 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141159 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130913 
	

MÜSLISCHALE 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141211 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130937 
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CITY BLOCK

NEU

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SPEISETELLER KLEIN 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074211 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038806 
	  
UVP:	 8,99 € 

SPEISETELLER 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074212 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040427 
	  
UVP:	 9,99 € 

MÜSLISCHALE 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074209 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040397 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074211 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038806 
	

SPEISETELLER 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074212 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040427 
	

MÜSLISCHALE 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074209 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040397 
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MYSTIC GRAY

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SPEISETELLER 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119394 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091207 
	  
UVP:	 9,99 € 

SERVICE 12TLG. 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1148953 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149984 
	  
UVP:	 99,95 € 

SPEISETELLER KLEIN 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119395 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091214 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119397 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091238 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119394 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091207 
	

SERVICE 12TLG. 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1148953 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149984 
	

SPEISETELLER KLEIN 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119395 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091214 
	

MÜSLISCHALE 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119397 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091238 
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Seit 1892 ist die nördlich der Provence in 
Frankreich gelegene Firma BÉRARD darauf 
spezialisiert, einzigartige Produkte für die Küche 
und zu Hause aus sorgfältig ausgewählten 
Oliven-Hölzern des Mittelmeerraumes zu fertigen. 
Hochwertiges Design und die Einzigartigkeit 
eines jeden Produktes lassen die Olivenholz 
Produkte zu ganz besonderen Designerstücken 
der Handwerkskunst werden.

Jedes der hochwertigen Olivenholz Produkte ist 
einzigartig, bestimmt durch die Individualität der 
Hölzer. Jedes Stück wird von Handwerkern in 
Handarbeit gefertigt, so dass keine zwei Stücke 
genau gleich sind.

Über die Jahre hinweg hat sich Bérard zu einem 
authentischen und verlässlichen Unternehmen 
entwickelt. Die Qualität der Bérard Produkte zeigt 
das Ergebnis jahrhundertealter Erfahrung.

Der geschätzte Charakter des von Natur aus 
stabilen und eleganten Olivenholzes wird 
geprägt durch seine vielfältigen und intensiven 
Strukturen, welche Ihnen viele Jahre Freude in 
Küche und Haushalt bereiten werden.

Verantwortung

Bérard hat sich zu nachhaltiger Forstwirtschaft 
verpflichtet. Wir möchten die Wälder schützen 
und verwenden daher ausschließlich Hölzer aus 
bekannten, legalen und organisierten Nutzwäldern. 
Bérard arbeitet nur mit Händlern, die Hölzer aus 
zertifizierten Quellen nutzen.

Produktion

Holz ist ein natürlicher Rohstoff, der entscheidend 
für die Balance auf unserem Planeten ist. Die 
Verwendung des Rohstoffs bedeutet, ihn zu 
respektieren, von seiner Herkunft bis hin zum 
Recycling. Bérard nutzt die nachhaltigsten 
Praktiken in der Ernte und Produktion 
ihrer Olivenholz-Produkte. Bäume, die für 
landwirtschaftliche Zwecke entnommen werden, 
werden durch neue Olivenholz-Bäume ersetzt. Der 
Großteil der wertvollen Bäume und Äste wird von 
uns verarbeitet, indem kleine Schönheitsfehler 
kunstvoll repariert werden. Dazu verwenden wir 
den natürlichen Olivenholzzellstoff anstelle eines 
chemischen Verfahrens, wodurch die Körnung des 
Holzes nicht beeinträchtigt wird.

Der Handwerker wird seine Erfahrung nutzen, um 
genau zu bestimmen, welche Produkte hergestellt 
werden können, basierend auf die dem Holz 
vorgegebenen Qualitäten und Eigenschaften.

Eine Marke,
	 ein Know-How …

260



Olivenholz

•Besonders beständig und langlebig.

•�Die hohe Dichte macht das Holz 
sehr strapazierfähig.

•�Widersteht Gerüchen und 
Verschmutzungen.

•�Die wunderschöne, individuelle 
Maserung in angenehmen 
Brauntönen macht aus jedem Stück 
ein wertbeständiges Unikat.

Finishing

•Auslaufsichere Beschichtung

•�Die besondere Abdichtung für Salatschüsseln 
und Mörser ermöglicht einen speziell auf ihre 
Anwendung abgestimmten Oberflächenschutz an.

•Glänzende Beschichtung

Für stark beanspruchte Produkte mit 
Wachsbeschichtung.
Diese Beschichtung zur Impregnierung wird aus 
einer Mischung von Bienenwachs und Mineralölen 
gewonnen.

Pflegehinweise

Holz ist ein lebendiges und warmes Material, 
welches der Küche und dem Tisch einen ganz 
besonderen Charme verleiht. Um die Qualität zu 
erhalten, empfehlen wir folgende Pflegehinweise: 
Um das Holz vorm Austrocknen zu bewahren, 
empfehlen wir die regelmäßige Anwendung 
von lebensmittelsicherem Mineral-Öl oder 
Bienenwachs.

Verwahren Sie die Produkte bei angenehmen 
Temperaturen, Holz kann bei extremen 
Temperaturen reißen oder sich verziehen.
Bérard empfiehlt die Produkte unter warmem, 
fließenden Wasser zu reinigen und nicht in Wasser 
einzuweichen. Nicht spülmaschinengeeignet.

Walnussholz

•Besonders fest und robust.

•�Die hohe Dichte macht das 
Holz sehr strapazierfähig.

•�Widersteht Gerüchen und 
Verschmutzungen.

•�Die grade Maserung mit 
feiner Textur in dunklen 
bis schwarzbraunen Tönen 
macht jedes Stück einzigartig.
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Holzfaser 
Schneidbretter
BERARD Holzfaser-Schneidbretter sind aus einem 
besonderen Material, welches schon seit mehr als 
50 Jahren in der Großküche verwendet wird.
Die Einführung der Holzfaser-Schneidbretter hat 
die professionelle Gastronomie sehr bereichert: Die 
extrem langlebigen, hygienischen Schneidbretter 
eignen sich ideal für den intensiven Gebrauch 
(spülmaschinenfest) und schonen zugleich unsere 
Umwelt.
Die gefärbten BERARD-Schneidbretter sind 
lebensmittelecht, kalt und heiß verwendbar
(350 F/176 °c) und zugleich besonders schonend zu 
den Klingen Ihrer Messer.

Schneidbrett 

Art.-Nr.:	 85112 
Länge:	 27 x 40 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608745 
 
UVP:	 39,95 €

 

Art.-Nr.:	 85111 
Länge:	 23 x 30 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608738 
 
UVP:	 29,95 €

 

Art.-Nr.:	 85116 
Länge:	 27 x 15 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608752 
 
UVP:	 24,95 €

 

Art.-Nr.:	 85110 
Länge:	 20 x 15 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608721 
 
UVP:	 17,95 €

Holzfaserschneidbrett Bistro
anthrazit groß 

Art.-Nr.:	 85033 
Länge:	 34 x 24 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608714 
		   
UVP:	 44,95 €

Schneidbrett 

Art.-Nr.:	 85112 
Länge:	 27 x 40 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608745 
	 n :HAKPTI*gaihef+>

 

Art.-Nr.:	 85111 
Länge:	 23 x 30 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608738 
	 n :HAKPTI*gaihdi+>

 

Art.-Nr.:	 85116 
Länge:	 27 x 15 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608752 
	 n :HAKPTI*gaihfc+>

 

Art.-Nr.:	 85110 
Länge:	 20 x 15 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608721 
	 n :HAKPTI*gaihcb+>

Holzfaserschneidbrett Bistro
anthrazit groß 

Art.-Nr.:	 85033 
Länge:	 34 x 24 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608714 
	

3 700598 608714
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Schneidbrett Kaffee und Bistro 

Art.-Nr.:	 85233 
Länge:	 33 x 24 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser Walnussholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608806 
 
UVP:	 36,95 €

Schneidbrett Kaffee und Bistro 

Art.-Nr.:	 85053 
Länge:	 33 x 24 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608837 
 
UVP:	 35,95 €

Schneidbrett Kaffee und Bistro 

Art.-Nr.:	 85233 
Länge:	 33 x 24 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser Walnussholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608806 
	 n :HAKPTI*gaiiag+>

Schneidbrett Kaffee und Bistro 

Art.-Nr.:	 85053 
Länge:	 33 x 24 x 0,6 cm 
Material:	 Holzfaser anthrazit 
VE:	 6 
EAN:	 3700598608837 
	 n :HAKPTI*gaiidh+>
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Nerro 

Art.-Nr.:	 55235 
Länge:	 40 x 29x 1,9 cm 
Material:	 Hainbuchenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608318 
 
UVP:	 59,95 €

Nerro 

Art.-Nr.:	 55230 
Länge:	 33 x 24 x1,9 cm 
Material:	 Hainbuchenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608301 
 
UVP:	 49,95 €

Nerro 

Art.-Nr.:	 55235 
Länge:	 40 x 29x 1,9 cm 
Material:	 Hainbuchenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608318 
	 n :HAKPTI*gaidbi+>

Nerro 

Art.-Nr.:	 55230 
Länge:	 33 x 24 x1,9 cm 
Material:	 Hainbuchenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608301 
	 n :HAKPTI*gaidab+>264



NEU NEU

Nerro
Die Nerro-Kollektion entstand 
aus der Verbindung von 
Hainbuchenholz (Carpinus betulus). 
In Zusammenarbeit mit dem 
französischen Designstudio La Racine 
hat Bérard unsere Nerro-Kollektion 
mit Designs kreiert, die enge Kurven 
und komfortable Handhabung zeigen. 
Diese dünnen und leichten Platten 
ermöglichen einen hervorragenden 
Tischservice und eine einfache 
Reinigung.
Hornbeam-Holz, das für seine Stärke 
und Haltbarkeit bekannt ist, wird 
seit Jahrhunderten zur Herstellung 
von Metzgerblöcken verwendet. 
Unser innovatives Röstverfahren 
des Hainbuchenholzes verleiht 
Platten eine bemerkenswerte 
Wasserbeständigkeit und sorgt für 
eine hygienische Versiegelung des 
Holzes.

Nerro 

Art.-Nr.:	 97074 
Länge:	 44 x 32 x 2 cm 
Material:	 Bambusholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598603603 
 
UVP:	 34,95 €

Nerro 

Art.-Nr.:	 97070 
Länge:	 33 x 24 x 2 cm 
Material:	 Bambusholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598603597 
 
UVP:	 29,95 €

Nerro 

Art.-Nr.:	 55325 
Länge:	 40 x 29 x 1,9 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608332 
 
UVP:	 109,95 €

Nerro 

Art.-Nr.:	 55320 
Länge:	 33 x 24 x 1,9 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608325 
 
UVP:	 94,95 €

Nerro 

Art.-Nr.:	 97070 
Länge:	 33 x 24 x 2 cm 
Material:	 Bambusholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598603597 
	

Nerro 

Art.-Nr.:	 97074 
Länge:	 44 x 32 x 2 cm 
Material:	 Bambusholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598603603 
	

Nerro 

Art.-Nr.:	 55325 
Länge:	 40 x 29 x 1,9 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608332 
	 n :HAKPTI*gaiddc+>

Nerro 

Art.-Nr.:	 55320 
Länge:	 33 x 24 x 1,9 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608325 
	 n :HAKPTI*gaidcf+> 265



Das Olivenholz wird seit Jahrtausenden von 
Handwerkern hergestellt, die ein besonders sensibles 
Gespür für die Besonderheiten, die Eigenschaften 
und die Farbe des Holzes entwickelt haben. Mit der 
Racine-Kollektion wollte man das Holz auf besondere 
Weise herausfordern, indem bestimmte Linien, 
Kurven und Schnittkanten entworfen wurden, die 
das Material in seiner Einzigartigkeit erstrahlen 
lassen. Die hochwertige Verarbeitung schätzt und 
enthüllt den Charme dieses besonderen Holzes, 
aber auch die Geschicklichkeit der Handwerker, die 
die Werkzeuge des Holzes beherrschen. Die Racine 
Kollektion ist in drei Größen erhältlich.

Racine

Langes Servierbrett 

Art.-Nr.:	 54610 
Länge:	 42 x 14 x 1,7 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598607199 
 
UVP:	 69,95 €

Schneidebrett mit Griff 

Art.-Nr.:	 54600 
Länge:	 29 x 20 x 1,3 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607182 
 
UVP:	 64,95 €

Großes Schneidebrett 

Art.-Nr.:	 54620 
Länge:	 40 x 30 x 1,7 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607205 
 
UVP:	 99,95 €

Langes Servierbrett 

Art.-Nr.:	 54610 
Länge:	 42 x 14 x 1,7 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598607199 
	 n :HAKPTI*gahbjj+>

Schneidebrett mit Griff 

Art.-Nr.:	 54600 
Länge:	 29 x 20 x 1,3 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607182 
	 n :HAKPTI*gahbic+>

Großes Schneidebrett 

Art.-Nr.:	 54620 
Länge:	 40 x 30 x 1,7 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607205 
	 n :HAKPTI*gahcaf+>
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Rustikale Schneidbretter aus EICHE.

Nordic

Schneidbrett Nordic 

Art.-Nr.:	 75095 
Länge:	 100 x 17 x 2 cm 
Material:	 Eiche 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608585 
 
UVP:	 89,95 €

 

Art.-Nr.:	 75085 
Länge:	 80 x 17 x 2 cm 
Material:	 Eiche 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608578 
 
UVP:	 69,95 €

 

Art.-Nr.:	 75075 
Länge:	 60 x 17 x 2 cm 
Material:	 Eiche 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608561 
 
UVP:	 54,95 €

 

Art.-Nr.:	 75065 
Länge:	 40 x 17 x 2  cm 
Material:	 Eiche 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608554 
 
UVP:	 39,95 €

Schneidbrett Nordic 

Art.-Nr.:	 75095 
Länge:	 100 x 17 x 2 cm 
Material:	 Eiche 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608585 
	 n :HAKPTI*gaifif+>

 

Art.-Nr.:	 75085 
Länge:	 80 x 17 x 2 cm 
Material:	 Eiche 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608578 
	 n :HAKPTI*gaifhi+>

 

Art.-Nr.:	 75075 
Länge:	 60 x 17 x 2 cm 
Material:	 Eiche 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608561 
	 n :HAKPTI*gaifgb+>

 

Art.-Nr.:	 75065 
Länge:	 40 x 17 x 2  cm 
Material:	 Eiche 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608554 
	 n :HAKPTI*gaiffe+> 267



Millenari präsentiert eine Material-
Kombination aus Olivenholz und 
verstärktem Beton. Die faszinierende 
Verbindung dieser beiden Materialien 
wirkt besonders elegant und bietet 
optimale Performance beim Kochen. 
Der robuste Stahlbeton der Millenari-
Produkte kombiniert mit dem 
farbintensiven, widerstandsfähigen 
Olivenholz bringt zudem einen ganz 
besonderen Charme in die Küche. 
Dank des festen und harten Materials 
sind die Produkte besonders langlebig. 
Ein besonderer Hingucker in der 
Küche, welcher die Authentizität und 
den Charme von Olivenholz enthüllt.

Millenari

Salz- und Pfeffermühlen Millenari 

Art.-Nr.:	 41191 
Länge:	 ø 8 x 10 cm 
Material:	 Olivenholz, Beton 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607724 
 
UVP:	 99,95 €

Salz- und Pfeffermühlen Millenari 

Art.-Nr.:	 41181 
Länge:	 ø 7 x 12 cm 
Material:	 Olivenholz, Beton 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607700 
 
UVP:	 99,95 €

Mörser Millenari mit Baumwolltasche 

Art.-Nr.:	 41400 
Länge:	 ø 20 x 10 cm 
Material:	 Olivenholz, Beton 
VE:	 1 
EAN:	 3700598607595 
 
UVP:	 189,00 €

Salz- und Pfeffermühlen Millenari 

Art.-Nr.:	 41191 
Länge:	 ø 8 x 10 cm 
Material:	 Olivenholz, Beton 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607724 
	 n :HAKPTI*gahhce+>

Salz- und Pfeffermühlen Millenari 

Art.-Nr.:	 41181 
Länge:	 ø 7 x 12 cm 
Material:	 Olivenholz, Beton 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607700 
	 n :HAKPTI*gahhaa+>

Mörser Millenari mit Baumwolltasche 

Art.-Nr.:	 41400 
Länge:	 ø 20 x 10 cm 
Material:	 Olivenholz, Beton 
VE:	 1 
EAN:	 3700598607595 
	 n :HAKPTI*gahfjf+>268



Utensilienbehälter Millenari 

Art.-Nr.:	 41410 
Länge:	 ø 12 x 16 cm 
Material:	 Beton 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607625 
 
UVP:	 59,95 €

Schneidbrett 

Art.-Nr.:	 41420 
Länge:	 46 x 36 x 5 cm 
Material:	 Olivenholz, Beton 
VE:	 1 
EAN:	 3700598607663 
 
UVP:	 249,00 €

Utensilienbehälter Millenari 

Art.-Nr.:	 41410 
Länge:	 ø 12 x 16 cm 
Material:	 Beton 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607625 
	 n :HAKPTI*gahgcf+>

Schneidbrett 

Art.-Nr.:	 41420 
Länge:	 46 x 36 x 5 cm 
Material:	 Olivenholz, Beton 
VE:	 1 
EAN:	 3700598607663 
	 n :HAKPTI*gahggd+> 269



Die Olivenholz-Schneidbretter und 
Schalen der Berard-Linie hinterlassen 
einen bleibenden Eindruck. Die starken 
Maserungen und Abweichungen in 
den Farben geben jedem Stück Ihre 
Einzigartigkeit. Kein Teil gleicht dem 
anderen und somit wird gleichermaßen 
eine elegante Atmosphäre geschaffen, 
an die sich ihre Gäste sicherlich erinnern 
werden.

Schneidbretter

Schneidbrett mit Griff 

Art.-Nr.:	 54372 
Länge:	 45 x 20 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600930 
 
UVP:	 89,95 €

Schneidbrett mit Griff 

Art.-Nr.:	 54070 
Länge:	 21 x 11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598600848 
 
UVP:	 16,95 €

 

Art.-Nr.:	 54071 
Länge:	 26 x 12 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598600855 
 
UVP:	 24,95 €

 

Art.-Nr.:	 54072 
Länge:	 29 x 14 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598600862 
 
UVP:	 28,95 €

Käsebrett 

Art.-Nr.:	 56180 
Länge:	 ø 40 Höhe 1,7 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598606857 
 
UVP:	 149,00 €

Schneidbrett mit Griff 

Art.-Nr.:	 54372 
Länge:	 45 x 20 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600930 
	 n :HAKPTI*gaajda+>

Schneidbrett mit Griff 

Art.-Nr.:	 54070 
Länge:	 21 x 11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598600848 
	 n :HAKPTI*gaaiei+>

 

Art.-Nr.:	 54071 
Länge:	 26 x 12 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598600855 
	 n :HAKPTI*gaaiff+>

 

Art.-Nr.:	 54072 
Länge:	 29 x 14 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598600862 
	 n :HAKPTI*gaaigc+>

Käsebrett 

Art.-Nr.:	 56180 
Länge:	 ø 40 Höhe 1,7 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598606857 
	 n :HAKPTI*gagifh+>
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Rundes Brett 

Art.-Nr.:	 54177 
Länge:	 ø 23 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598600916 
 
UVP:	 46,95 € 

Schneidbrett Herzform 

Art.-Nr.:	 54060 
Länge:	 12,5 x 12,5 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598604457 
 
UVP:	 24,95 € 

 

Art.-Nr.:	 54061 
Länge:	 22 x 21 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598604464 
 
UVP:	 39,95 € 

 

Art.-Nr.:	 54062 
Länge:	 28 x 27 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598604471 
 
UVP:	 59,95 € 

Schneidbrett „Vague“ 

Art.-Nr.:	 54081 
Länge:	 30 x 20 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600886 
 
UVP:	 54,95 € 

Schneidbrett rechteckig 

Art.-Nr.:	 54178 
Länge:	 35 x 20 x 1 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600923 
 
UVP:	 64,95 € 

Schneidbrett rechteckig 

Art.-Nr.:	 54170 
Länge:	 22 x 14,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598600909 
 
UVP:	 24,95 € 

Rundes Brett 

Art.-Nr.:	 54177 
Länge:	 ø 23 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598600916 
	 n :HAKPTI*gaajbg+>

Schneidbrett Herzform 

Art.-Nr.:	 54060 
Länge:	 12,5 x 12,5 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598604457 
	 n :HAKPTI*gaeefh+>

 

Art.-Nr.:	 54061 
Länge:	 22 x 21 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598604464 
	 n :HAKPTI*gaeege+>

 

Art.-Nr.:	 54062 
Länge:	 28 x 27 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598604471 
	 n :HAKPTI*gaeehb+>

Schneidbrett „Vague“ 

Art.-Nr.:	 54081 
Länge:	 30 x 20 x 1,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600886 
	 n :HAKPTI*gaaiig+>

Schneidbrett rechteckig 

Art.-Nr.:	 54178 
Länge:	 35 x 20 x 1 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600923 
	 n :HAKPTI*gaajcd+>

Schneidbrett rechteckig 

Art.-Nr.:	 54170 
Länge:	 22 x 14,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598600909 
	 n :HAKPTI*gaajaj+>
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Terra

Contour

Everyday

„Terra“ Wender groß 

Art.-Nr.:	 66770 
Länge:	 36 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601357 
 
UVP:	 24,95 € 

„Terra“ Wender 

Art.-Nr.:	 66776 
Länge:	 32 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601371 
 
UVP:	 15,95 € 

„Contour“ Wender gebogen 

Art.-Nr.:	 66570 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601289 
 
UVP:	 5,29 € 

„Contour“ Wender mit 6 löchern 

Art.-Nr.:	 66571 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601296 
 
UVP:	 5,99 € 

Gebogener Wender mit 6 löchern 

Art.-Nr.:	 66574 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Walnussholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601326 
 
UVP:	 9,99 € 

Gebogener Wender 

Art.-Nr.:	 66474 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601241 
 
UVP:	 8,99 € 

Gebogener Wender mit 12 löchern 

Art.-Nr.:	 66476 
Länge:	 32 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601265 
 
UVP:	 12,95 € 

Gebogener Wender 

Art.-Nr.:	 66475 
Länge:	 32 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601258 
 
UVP:	 11,95 € 

„Terra“ Wender groß 

Art.-Nr.:	 66770 
Länge:	 36 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601357 
	 n :HAKPTI*gabdfh+>

„Terra“ Wender 

Art.-Nr.:	 66776 
Länge:	 32 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601371 
	 n :HAKPTI*gabdhb+>

„Contour“ Wender gebogen 

Art.-Nr.:	 66570 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601289 
	 n :HAKPTI*gabcij+>

„Contour“ Wender mit 6 löchern 

Art.-Nr.:	 66571 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601296 
	 n :HAKPTI*gabcjg+>

Gebogener Wender mit 6 löchern 

Art.-Nr.:	 66574 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Walnussholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601326 
	 n :HAKPTI*gabdcg+>

Gebogener Wender 

Art.-Nr.:	 66474 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601241 
	 n :HAKPTI*gabceb+>

Gebogener Wender mit 12 löchern 

Art.-Nr.:	 66476 
Länge:	 32 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601265 
	 n :HAKPTI*gabcgf+>

Gebogener Wender 

Art.-Nr.:	 66475 
Länge:	 32 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601258 
	 n :HAKPTI*gabcfi+>
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„Terra“ Löffel klein 

Art.-Nr.:	 22770 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600459 
 
UVP:	 19,95 € 

„Terra“ Löffel groß 

Art.-Nr.:	 22772 
Länge:	 33 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600466 
 
UVP:	 24,95 € 

„Contour“ Wender gerade und abgeschrägt 

Art.-Nr.:	 66572 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601302 
 
UVP:	 5,29 € 

„Contour“ Salat-Besteck gebogen 

Art.-Nr.:	 03470 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600138 
 
UVP:	 11,95 € 

„Terra“ Salat-Besteck 

Art.-Nr.:	 05375 
Länge:	 31,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600183 
 
UVP:	 29,95 € 

„Contour“ Kochlöffel 

Art.-Nr.:	 22570 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600411 
 
UVP:	 5,99 € 

Geschlitzter Löffel 

Art.-Nr.:	 22474 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600404 
 
UVP:	 18,95 € 

Koch-Löffel 

Art.-Nr.:	 22573 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600428 
 
UVP:	 9,99 € 

 

Art.-Nr.:	 22574 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600435 
 
UVP:	 12,95 € 

 

Art.-Nr.:	 22575 
Länge:	 35 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600442 
 
UVP:	 15,95 € 

„Terra“ Löffel klein 

Art.-Nr.:	 22770 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600459 
	 n :HAKPTI*gaaefj+>

„Terra“ Löffel groß 

Art.-Nr.:	 22772 
Länge:	 33 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600466 
	 n :HAKPTI*gaaegg+>

„Contour“ Wender gerade und abgeschrägt 

Art.-Nr.:	 66572 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601302 
	 n :HAKPTI*gabdac+>

„Contour“ Salat-Besteck gebogen 

Art.-Nr.:	 03470 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600138 
	 n :HAKPTI*gaabdi+>

„Terra“ Salat-Besteck 

Art.-Nr.:	 05375 
Länge:	 31,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600183 
	 n :HAKPTI*gaabid+>

„Contour“ Kochlöffel 

Art.-Nr.:	 22570 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600411 
	 n :HAKPTI*gaaebb+>

Geschlitzter Löffel 

Art.-Nr.:	 22474 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600404 
	 n :HAKPTI*gaaeae+>

Koch-Löffel 

Art.-Nr.:	 22573 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600428 
	 n :HAKPTI*gaaeci+>

 

Art.-Nr.:	 22574 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600435 
	 n :HAKPTI*gaaedf+>

 

Art.-Nr.:	 22575 
Länge:	 35 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600442 
	 n :HAKPTI*gaaeec+>
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Spezialutensilien

Salatbesteck

 

Art.-Nr.:	 02775 
Länge:	 35 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600114 
 
UVP:	 25,95 € 

Crepes Wender 

Art.-Nr.:	 20275 
Länge:	 36 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600299 
 
UVP:	 14,95 € 

Wender "Wok" 

Art.-Nr.:	 66576BF 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598606840 
 
UVP:	 9,99 € 

Wender - groß/schräg 

Art.-Nr.:	 66575BF 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598606789 
 
UVP:	 7,49 € 

Reis Löffel 

Art.-Nr.:	 22670 
Länge:	 21,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598606802 
 
UVP:	 12,95 € 

Salat-Besteck „Provençal“ 

Art.-Nr.:	 05371 
Länge:	 17 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600152 
 
UVP:	 19,95 € 

 

Art.-Nr.:	 05373 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600169 
 
UVP:	 25,95 € 

 

Art.-Nr.:	 05374 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600176 
 
UVP:	 29,95 € 

Salat-Besteck „Parisien“ 

Art.-Nr.:	 02773 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600091 
 
UVP:	 19,95 € 

 

Art.-Nr.:	 02774 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600107 
 
UVP:	 23,95 € 

Salat-Besteck „Acero” 

Art.-Nr.:	 03150 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598604198 
 
UVP:	 47,95 € 

Crepes Wender 

Art.-Nr.:	 20275 
Länge:	 36 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600299 
	 n :HAKPTI*gaacjj+>

Wender "Wok" 

Art.-Nr.:	 66576BF 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598606840 
	 n :HAKPTI*gagiea+>

Wender - groß/schräg 

Art.-Nr.:	 66575BF 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598606789 
	 n :HAKPTI*gaghij+>

Reis Löffel 

Art.-Nr.:	 22670 
Länge:	 21,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598606802 
	 n :HAKPTI*gagiac+>

Salat-Besteck „Provençal“ 

Art.-Nr.:	 05371 
Länge:	 17 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600152 
	 n :HAKPTI*gaabfc+>

 

Art.-Nr.:	 05373 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600169 
	 n :HAKPTI*gaabgj+>

 

Art.-Nr.:	 05374 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598600176 
	 n :HAKPTI*gaabhg+>

Salat-Besteck „Parisien“ 

Art.-Nr.:	 02773 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600091 
	 n :HAKPTI*gaaajb+>

 

Art.-Nr.:	 02774 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600107 
	 n :HAKPTI*gaabah+>

Salat-Besteck „Acero” 

Art.-Nr.:	 03150 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598604198 
	 n :HAKPTI*gaebji+>

 

Art.-Nr.:	 02775 
Länge:	 35 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600114 
	 n :HAKPTI*gaabbe+>
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Spachtel

Schöpf-Löffel 

Art.-Nr.:	 26170 
Länge:	 35 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598600565 
 
UVP:	 59,95 € 

Gebäckspatel 

Art.-Nr.:	 49471 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600718 
 
UVP:	 12,95 € 

Raclette Spachtel 

Art.-Nr.:	 66170 
Länge:	 13 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601210 
 
UVP:	 5,29 € 

Olivenlöffel 

Art.-Nr.:	 26272 
Länge:	 ø 4 x 20 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600589 
 
UVP:	 19,95 € 

Runder Spachtel 

Art.-Nr.:	 66471 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601234 
 
UVP:	 9,99 € 

Honig-Löffel 

Art.-Nr.:	 24880 
Länge:	 14,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600527 
 
UVP:	 7,99 € 

Spachtel gerade 

Art.-Nr.:	 20671 
Länge:	 15,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 12 
EAN:	 3700598600312 
 
UVP:	 5,99 € 

Spachtel gewölbt 

Art.-Nr.:	 20670 
Länge:	 15,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 12 
EAN:	 3700598600305 
 
UVP:	 4,99 € 

Marmeladen Löffel 

Art.-Nr.:	 24270 
Länge:	 15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600503 
 
UVP:	 6,99 € 

Marmeladenlöffel groß 

Art.-Nr.:	 23474 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600497 
 
UVP:	 11,95 € 

Tapenade Löffel 

Art.-Nr.:	 25470 
Länge:	 11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 12 
EAN:	 3700598600558 
 
UVP:	 7,99 € 

Schöpf-Löffel 

Art.-Nr.:	 26170 
Länge:	 35 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598600565 
	 n :HAKPTI*gaafgf+>

Gebäckspatel 

Art.-Nr.:	 49471 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600718 
	 n :HAKPTI*gaahbi+>

Raclette Spachtel 

Art.-Nr.:	 66170 
Länge:	 13 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601210 
	 n :HAKPTI*gabcba+>

Olivenlöffel 

Art.-Nr.:	 26272 
Länge:	 ø 4 x 20 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600589 
	 n :HAKPTI*gaafij+>

Runder Spachtel 

Art.-Nr.:	 66471 
Länge:	 30 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598601234 
	 n :HAKPTI*gabcde+>

Honig-Löffel 

Art.-Nr.:	 24880 
Länge:	 14,6 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600527 
	 n :HAKPTI*gaafch+>

Spachtel gerade 

Art.-Nr.:	 20671 
Länge:	 15,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 12 
EAN:	 3700598600312 
	 n :HAKPTI*gaadbc+>

Spachtel gewölbt 

Art.-Nr.:	 20670 
Länge:	 15,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 12 
EAN:	 3700598600305 
	 n :HAKPTI*gaadaf+>

Marmeladen Löffel 

Art.-Nr.:	 24270 
Länge:	 15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600503 
	 n :HAKPTI*gaafad+>

Marmeladenlöffel groß 

Art.-Nr.:	 23474 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 9 
EAN:	 3700598600497 
	 n :HAKPTI*gaaejh+>

Tapenade Löffel 

Art.-Nr.:	 25470 
Länge:	 11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 12 
EAN:	 3700598600558 
	 n :HAKPTI*gaaffi+>
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Mörser

Zangen

Mörser 

Art.-Nr.:	 90172BF 
Länge:	 12 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598606888 
 
UVP:	 37,95 €

Mörser mit Stößel 

Art.-Nr.:	 90071 
Länge:	 ø 10-11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601579 
 
UVP:	 46,95 €

 

Art.-Nr.:	 90072 
Länge:	 ø 12-13 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601586 
 
UVP:	 49,95 €

 

Art.-Nr.:	 90073 
Länge:	 ø 14-15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601593 
 
UVP:	 67,95 €

Mörser mit Stößel 

Art.-Nr.:	 90080 
Länge:	 ø 7 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598603719 
 
UVP:	 23,95 €

Zange 

Art.-Nr.:	 52175 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600787 
 
UVP:	 18,95 €

Zange 

Art.-Nr.:	 52171 
Länge:	 18 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600770 
 
UVP:	 16,95 €

Zangen Olea Europea mit Magnet 

Art.-Nr.:	 52178 
Länge:	 16,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598606994 
 
UVP:	 14,95 €

 

Art.-Nr.:	 52180 
Länge:	 20 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607014 
 
UVP:	 17,95 €

 

Art.-Nr.:	 52181 
Länge:	 24 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607021 
 
UVP:	 19,95 €

Zange 

Art.-Nr.:	 52177 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600794 
 
UVP:	 13,95 € 

Mörser 

Art.-Nr.:	 90172BF 
Länge:	 12 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598606888 
	 n :HAKPTI*gagiii+>

Mörser mit Stößel 

Art.-Nr.:	 90071 
Länge:	 ø 10-11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601579 
	 n :HAKPTI*gabfhj+>

 

Art.-Nr.:	 90072 
Länge:	 ø 12-13 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601586 
	 n :HAKPTI*gabfig+>

 

Art.-Nr.:	 90073 
Länge:	 ø 14-15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601593 
	 n :HAKPTI*gabfjd+>

Mörser mit Stößel 

Art.-Nr.:	 90080 
Länge:	 ø 7 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598603719 
	 n :HAKPTI*gadhbj+>

Zange 

Art.-Nr.:	 52175 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600787 
	 n :HAKPTI*gaahih+>

Zange 

Art.-Nr.:	 52171 
Länge:	 18 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600770 
	 n :HAKPTI*gaahha+>

Zangen Olea Europea mit Magnet 

Art.-Nr.:	 52178 
Länge:	 16,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598606994 
	

3 700598 606994

 

Art.-Nr.:	 52180 
Länge:	 20 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607014 
	

 

Art.-Nr.:	 52181 
Länge:	 24 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607021 
	 n :HAKPTI*gahacb+>

Zange 

Art.-Nr.:	 52177 
Länge:	 25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600794 
	 n :HAKPTI*gaahje+>
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Behälter

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Walnussholz-Deckel groß 

Art.-Nr.:	 36102G 
Länge:	 900 ml, ø 10 cm, 20 cm 
Material:	 Walnussholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607564 
 
UVP:	 27,95 €

Behälter (Borosilikatglas) mit 
Walnussholz-Deckel klein 

Art.-Nr.:	 36100G 
Länge:	 400 ml, ø 10 cm, 11 cm 
Material:	 Walnussholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607540 
 
UVP:	 23,95 €

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Walnussholz-Deckel mittel 

Art.-Nr.:	 36101G 
Länge:	 600 ml, ø 10 cm, 15 cm 
Material:	 Walnussholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607557 
 
UVP:	 25,95 €

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Olivenholz-Deckel groß 

Art.-Nr.:	 35102G 
Länge:	 900 ml, ø 10 cm, 20 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608530 
	  
UVP:	 29,95 €

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Olivenholz-Deckel 

Art.-Nr.:	 35103G 
Länge:	 1500 ml, ø 10 cm, 31 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608547 
	  
UVP:	 33,95 €

Behälter (Borosilikatglas) mit 
Olivenholz-Deckel klein 

Art.-Nr.:	 35100G 
Länge:	 400 ml, ø 10 cm, 11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608592 
	  
UVP:	 25,95 €

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Olivenholz-Deckel mittel 

Art.-Nr.:	 35101G 
Länge:	 600 ml, ø 10 cm, 15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608523 
	  
UVP:	 28,95 €

Behälter Square (Borosilikatglas) mit 
Bambusholz-Deckel mittel 

Art.-Nr.:	 97302 
Länge:	 1300 ml, 11,5 x 11,5 x 22 cm 
Material:	 Glas/Bambusholz/Silikon 
VE:	 24 
EAN:	 3700598608981 
		   
UVP:	 19,95 €

Behälter Square (Borosilikatglas) mit 
Bambusholz-Deckel groß 

Art.-Nr.:	 97303 
Länge:	 2100 ml, 11,5 x 11,5 x 31 cm 
Material:	 Glas/Bambusholz/Silikon 
VE:	 12 
EAN:	 3700598608998 
		   
UVP:	 21,95 €

Behälter Square (Borosilikatglas) mit 
Bambusholz-Deckel klein 

Art.-Nr.:	 97300 
Länge:	 650 ml, 11,5 x 11,5 x 13,5 cm 
Material:	 Glas/Bambusholz/Silikon 
VE:	 24 
EAN:	 3700598608974 
		   
UVP:	 17,95 €

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Walnussholz-Deckel groß 

Art.-Nr.:	 36102G 
Länge:	 900 ml, ø 10 cm, 20 cm 
Material:	 Walnussholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607564 
	 n :HAKPTI*gahfge+>

Behälter (Borosilikatglas) mit 
Walnussholz-Deckel klein 

Art.-Nr.:	 36100G 
Länge:	 400 ml, ø 10 cm, 11 cm 
Material:	 Walnussholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607540 
	 n :HAKPTI*gahfea+>

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Walnussholz-Deckel mittel 

Art.-Nr.:	 36101G 
Länge:	 600 ml, ø 10 cm, 15 cm 
Material:	 Walnussholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607557 
	 n :HAKPTI*gahffh+>

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Olivenholz-Deckel groß 

Art.-Nr.:	 35102G 
Länge:	 900 ml, ø 10 cm, 20 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608530 
	 n :HAKPTI*gaifda+>

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Olivenholz-Deckel 

Art.-Nr.:	 35103G 
Länge:	 1500 ml, ø 10 cm, 31 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608547 
	 n :HAKPTI*gaifeh+>

Behälter (Borosilikatglas) mit 
Olivenholz-Deckel klein 

Art.-Nr.:	 35100G 
Länge:	 400 ml, ø 10 cm, 11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608592 
	 n :HAKPTI*gaifjc+>

Behälter (Borosilikatglas) 
mit Olivenholz-Deckel mittel 

Art.-Nr.:	 35101G 
Länge:	 600 ml, ø 10 cm, 15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598608523 
	 n :HAKPTI*gaifcd+>

Behälter Square (Borosilikatglas) mit 
Bambusholz-Deckel mittel 

Art.-Nr.:	 97302 
Länge:	 1300 ml, 11,5 x 11,5 x 22 cm 
Material:	 Glas/Bambusholz/Silikon 
VE:	 24 
EAN:	 3700598608981 
	

3 700598 608981

Behälter Square (Borosilikatglas) mit 
Bambusholz-Deckel groß 

Art.-Nr.:	 97303 
Länge:	 2100 ml, 11,5 x 11,5 x 31 cm 
Material:	 Glas/Bambusholz/Silikon 
VE:	 12 
EAN:	 3700598608998 
	

3 700598 608998

Behälter Square (Borosilikatglas) mit 
Bambusholz-Deckel klein 

Art.-Nr.:	 97300 
Länge:	 650 ml, 11,5 x 11,5 x 13,5 cm 
Material:	 Glas/Bambusholz/Silikon 
VE:	 24 
EAN:	 3700598608974 
	

3 700598 608974
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Salz

Salzbehälter mit Deckel und Löffel 

Art.-Nr.:	 90068 
Länge:	 ø 10-11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598603801 
 
UVP:	 49,95 €

Salz-Schaufel klein 

Art.-Nr.:	 99570 
Länge:	 9 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598602125 
 
UVP:	 6,99 €

Salz-Schaufel mittel 

Art.-Nr.:	 90676 
Länge:	 15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601647 
 
UVP:	 17,95 €

Salz-Schaufel groß 

Art.-Nr.:	 90677 
Länge:	 18 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601654 
 
UVP:	 19,95 €

Salz-Schaufel klein 

Art.-Nr.:	 90670 
Länge:	 10 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601630 
 
UVP:	 9,99 €

Salzbehälter mit Deckel, in 
einer Geschenkverpackung 

Art.-Nr.:	 90070G 
Länge:	 ø 10-11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607465 
 
UVP:	 47,95 €

Salzbehälter mit Deckel und Löffel 

Art.-Nr.:	 90068 
Länge:	 ø 10-11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598603801 
	 n :HAKPTI*gadiab+>

Salz-Schaufel klein 

Art.-Nr.:	 99570 
Länge:	 9 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598602125 
	 n :HAKPTI*gacbcf+>

Salz-Schaufel mittel 

Art.-Nr.:	 90676 
Länge:	 15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601647 
	 n :HAKPTI*gabgeh+>

Salz-Schaufel groß 

Art.-Nr.:	 90677 
Länge:	 18 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601654 
	 n :HAKPTI*gabgfe+>

Salz-Schaufel klein 

Art.-Nr.:	 90670 
Länge:	 10 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598601630 
	 n :HAKPTI*gabgda+>

Salzbehälter mit Deckel, in 
einer Geschenkverpackung 

Art.-Nr.:	 90070G 
Länge:	 ø 10-11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598607465 
	 n :HAKPTI*gahegf+>
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Käse

Ab Frühjahr im neuen Design

Käsebrett mit Messer 

Art.-Nr.:	 56178 
Länge:	 32,5 x 17,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601005 
 
UVP:	 79,95 €

Käse-Messer 

Art.-Nr.:	 21450 
Länge:	 20 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598604211 
 
UVP:	 19,95 €

Käse Set, dreiteilg 

Art.-Nr.:	 21350 
Länge:	 16 x 13 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598604822 
 
UVP:	 39,95 €

Flache Reibe 

Art.-Nr.:	 12981 
Länge:	 22 x 9 x 3,1 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607748 
 
UVP:	 25,95 €

Käsemesser 

Art.-Nr.:	 21272 
Länge:	 11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600336 
 
UVP:	 23,95 €

Butter-Teller mit Messer 

Art.-Nr.:	 12070 
Länge:	 18 x 14,25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598600213 
 
UVP:	 57,95 €

Parmesan Box mit Reibe 

Art.-Nr.:	 12990 
Länge:	 15 x 7 x 8,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598606796 
 
UVP:	 49,95 €

Käsebrett mit Messer 

Art.-Nr.:	 56178 
Länge:	 32,5 x 17,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601005 
	 n :HAKPTI*gabaaf+>

Käse-Messer 

Art.-Nr.:	 21450 
Länge:	 20 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598604211 
	 n :HAKPTI*gaecbb+>

Käse Set, dreiteilg 

Art.-Nr.:	 21350 
Länge:	 16 x 13 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 3 
EAN:	 3700598604822 
	 n :HAKPTI*gaeicc+>

Flache Reibe 

Art.-Nr.:	 12981 
Länge:	 22 x 9 x 3,1 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598607748 
	 n :HAKPTI*gahhei+>

Käsemesser 

Art.-Nr.:	 21272 
Länge:	 11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600336 
	 n :HAKPTI*gaaddg+>

Butter-Teller mit Messer 

Art.-Nr.:	 12070 
Länge:	 18 x 14,25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598600213 
	 n :HAKPTI*gaacbd+>

Parmesan Box mit Reibe 

Art.-Nr.:	 12990 
Länge:	 15 x 7 x 8,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598606796 
	 n :HAKPTI*gaghjg+>
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Schalen

Obstschale 

Art.-Nr.:	 81571 
Länge:	 ø 24-25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601432 
 
UVP:	 229,00 €

Obstschale rustikal 

Art.-Nr.:	 81580 
Länge:	 ø 23-25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598604419 
 
UVP:	 169,00 €

 

Art.-Nr.:	 81572 
Länge:	 ø 26-27 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601449 
 
UVP:	 269,00 €

 

Art.-Nr.:	 81581 
Länge:	 ø 26-27 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598605645 
 
UVP:	 189,00 €

 

Art.-Nr.:	 81574 
Länge:	 ø 30-31 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601463 
 
UVP:	 359,00 €

 

Art.-Nr.:	 81573 
Länge:	 ø 28-29 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601456 
 
UVP:	 299,00 €

 

Art.-Nr.:	 81582 
Länge:	 ø 28-29 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598605652 
 
UVP:	 199,00 €

Obstschale 

Art.-Nr.:	 89570 
Länge:	 ø 10-11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598601494 
 
UVP:	 34,95 €

 

Art.-Nr.:	 89571 
Länge:	 ø 15-16 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601500 
 
UVP:	 44,95 €

 

Art.-Nr.:	 81564 
Länge:	 ø 18-19 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598606987 
 
UVP:	 109,00 €

Obstschale rustikal 

Art.-Nr.:	 81581BF 
Länge:	 20/21 x 13,5/14 x 4 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598606864 
 
UVP:	 59,95 €

Obstschale 

Art.-Nr.:	 81571 
Länge:	 ø 24-25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601432 
	 n :HAKPTI*gabedc+>

Obstschale rustikal 

Art.-Nr.:	 81580 
Länge:	 ø 23-25 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598604419 
	 n :HAKPTI*gaeebj+>

 

Art.-Nr.:	 81572 
Länge:	 ø 26-27 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601449 
	 n :HAKPTI*gabeej+>

 

Art.-Nr.:	 81581 
Länge:	 ø 26-27 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598605645 
	 n :HAKPTI*gafgef+>

 

Art.-Nr.:	 81574 
Länge:	 ø 30-31 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601463 
	 n :HAKPTI*gabegd+>

 

Art.-Nr.:	 81573 
Länge:	 ø 28-29 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601456 
	 n :HAKPTI*gabefg+>

 

Art.-Nr.:	 81582 
Länge:	 ø 28-29 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598605652 
	 n :HAKPTI*gafgfc+>

Obstschale 

Art.-Nr.:	 89570 
Länge:	 ø 10-11 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 4 
EAN:	 3700598601494 
	 n :HAKPTI*gabeje+>

 

Art.-Nr.:	 89571 
Länge:	 ø 15-16 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601500 
	 n :HAKPTI*gabfaa+>

 

Art.-Nr.:	 81564 
Länge:	 ø 18-19 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598606987 
	 n :HAKPTI*gagjih+>

Obstschale rustikal 

Art.-Nr.:	 81581BF 
Länge:	 20/21 x 13,5/14 x 4 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598606864 
	 n :HAKPTI*gagige+>
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Utensilienbehälter 

Art.-Nr.:	 88571 
Länge:	 ø 11 cm, 15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601487 
 
UVP:	 64,95 €

Oliven-Boot 

Art.-Nr.:	 90170 
Länge:	 34 x 4 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601623 
 
UVP:	 39,95€

Set 6 Schalen 

Art.-Nr.:	 89670 
Länge:	 ø 5-17 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601517 
 
UVP:	 159,00 €

Schale oval 

Art.-Nr.:	 89677 
Länge:	 7,75 x 9,75 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601524 
 
UVP:	 23,95 €

Brotschale 

Art.-Nr.:	 49070 
Länge:	 35 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598600701 
 
UVP:	 59,95 €

Olivenholz Creme 

Art.-Nr.:	 81000 
Menge	 225 ml 
VE:	 12 
EAN:	 3700598606925 
 
UVP:	 22,95 €

Olivenholz Magnet Messer Leiste 

Art.-Nr.:	 81050 
Länge:	 32x4,4x2,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608158 
 
UVP:	 69,95€

Zitronenpresse 

Art.-Nr.:	 50670 
Länge:	 14 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600749 
	  
UVP:	 19,95 €

Utensilienbehälter 

Art.-Nr.:	 88571 
Länge:	 ø 11 cm, 15 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601487 
	 n :HAKPTI*gabeih+>

Oliven-Boot 

Art.-Nr.:	 90170 
Länge:	 34 x 4 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601623 
	 n :HAKPTI*gabgcd+>

Set 6 Schalen 

Art.-Nr.:	 89670 
Länge:	 ø 5-17 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 1 
EAN:	 3700598601517 
	 n :HAKPTI*gabfbh+>

Schale oval 

Art.-Nr.:	 89677 
Länge:	 7,75 x 9,75 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598601524 
	 n :HAKPTI*gabfce+>

Brotschale 

Art.-Nr.:	 49070 
Länge:	 35 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598600701 
	 n :HAKPTI*gaahab+>

Olivenholz Creme 

Art.-Nr.:	 81000 
Menge	 225 ml 
VE:	 12 
EAN:	 3700598606925 
	 n :HAKPTI*gagjcf+>

Olivenholz Magnet Messer Leiste 

Art.-Nr.:	 81050 
Länge:	 32x4,4x2,5 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 2 
EAN:	 3700598608158 
	 n :HAKPTI*gaibfi+>

Zitronenpresse 

Art.-Nr.:	 50670 
Länge:	 14 cm 
Material:	 Olivenholz 
VE:	 6 
EAN:	 3700598600749 
	 n :HAKPTI*gaahej+>
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Mason Cash hat seinen Ursprung in einer Töpferei in Church 
Gresley im Herzen der englischen Keramikindustrie im 18 

Jahrhundert. Die Töpferei wurde weltberühmt für die Herstellung 
von Küchenartikeln aus weißen und glasierten Steingut. 1901 wurde 
die allererste ikonische Mason Cash Rührschüssel entworfen. Das 

Design der Schüssel hat sich über die Jahre bewährt und ist zu 
einem Design-Klassiker geworden. Tatsächlich hat sich das Design 
seitdem kaum verändert, weshalb die Marke auch heute noch für 

ihr innovatives, klassisches Küchengeschirr bekannt ist.
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K O L L E K T I O N

Innovative Kitchen
Die Mason Cash „Innovative Küche“ Terrakotta-Brotform hat besondere Design-

Merkmale, mit denen sich das perfekte Familienbrot backen lässt.
Die unglasierte Innenseite nimmt Flüssigkeit auf, entzieht der Oberfläche des 

Brotteigs die Feuchtigkeit und sorgt für eine knusprigere Kruste.
Der Boden weist erhöhte Bereiche auf, die als Belüftungsöffnungen dienen, 

um eine bessere Wärmezirkulation zu ermöglichen, wenn sie auf ein Backblech 
im Ofen gestellt werden. Die steilen Seiten sorgen außerdem für eine optimale 

Wärmeverteilung für gleichmäßiges Backen.
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Kuchenform, 2 l
Art-Nr.	 2008.238 
Maß	 5,5 x 28 cm 
Material	 Steingut 
VE	 6 
EAN	 5010853274904 
 
UVP	 29,95 €

Quicheform, 1 l
Art-Nr.	 2008.239 
Maß	 4,5 x 24 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853274911 
 
UVP	 25,95 €

Lasagne Auflaufform, 2,5 l
Art-Nr.	 2008.237 
Maß	 7,3 x 31,5 x 20,5 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853274898 
 
UVP	 34,95 €

Brotform, 2,4 l 
Art-Nr.	 2008.241 
Maß	 8 x 34 x 15 cm 
Material	 Terrakotta 
VE	 6 
EAN	 5010853274935 
 
UVP	 36,95 €

Kuchenform, 2 l
Art-Nr.	 2008.238 
Maß	 5,5 x 28 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853274904 
	 p :ALKIFN*chejae+>

Quicheform, 1 l
Art-Nr.	 2008.239 
Maß	 4,5 x 24 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853274911 
	 p :ALKIFN*chejbb+>

Lasagne Auflaufform, 2,5 l
Art-Nr.	 2008.237 
Maß	 7,3 x 31,5 x 20,5 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853274898 
	 p :ALKIFN*cheiji+>

Brotform, 2,4 l 
Art-Nr.	 2008.241 
Maß	 8 x 34 x 15 cm 
Material	 Terrakotta 
VE	 6 
EAN	 5010853274935 
	 p :ALKIFN*chejdf+>
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K O L L E K T I O N

Innovative Kitchen
Das innovative Küchensortiment präsentiert praktische Utensilien mit Mehrwert. 
Die innovative Rührschüssel lässt sich leicht kippen und gut im Arm halten. Die 
breite und flache Form macht komfortables Rühren und Kneten möglich. Aus 

hochwertigem und splitter-resistentem Steingut.
 

Die Puddingschüssel wird mit Deckel geliefert, um die Lebensmittel frisch zu halten. 
Der Ei-Behälter verfügt über einen erhöhten Bereich zum Aufschlagen von Eiern. 

Der Roller Shaker rollt und misst den Teig und kann zudem mit Mehl gefüllt werden. 
Der Teigschneider schabt, schöpft, misst und streift Kräuter ab.

Rührschüssel 
weiß. 5 l
Art.-Nr.:	 2008.198 
Maß:	 29 x 29 x 14,5 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853257075 
 
UVP:	 44,95 €

Rührschüssel 
weiß. 5 l
Art.-Nr.:	 2008.198 
Maß:	 29 x 29 x 14,5 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853257075 
	 p :ALKIFN*cfhahf+>
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4 IN 1 FUNKTION3 IN 1 FUNKTION

2 IN 1 FUNKTION

3 IN 1 FUNKTION

Messkrug 
aus Steingut, 1 l
Art.-Nr.:	 2008.185 
Maß:	 20,5 x 15 x 10 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853257136 
 
UVP:	 37,95 €

Pudding-Schüssel 
mit Verschlussdeckel, 0,9 l
Art.-Nr.:	 2008.191 
Maß:	 15,5 x 15,5 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257198 
 
UVP:	 22,95 €

Messbecher-Set 
3-tlg. aus Steingut
Art.-Nr.:	 2008.182 
Maß:	 12 x 12 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257105 
 
UVP:	 24,95 €

3in1 Teigrolle 
mit Mehlstreuer und Messeinheiten
Art.-Nr.:	 2008.183 
Maß:	 8 x 8 x 30 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257112 
 
UVP:	 34,95 €

Löffelablage 

Art.-Nr.:	 2008.190 
Maß:	 25 x 11 x 2,5 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257181 
 
UVP:	 16,95 €

4 Mini-Schälchen 
im Set á 200 ml
Art.-Nr.:	 2008.197 
Maß:	 10 x 10 x 15 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853252865 
 
UVP:	 19,95 €

4-in-1 Teig- und Kräuterschneider 

Art.-Nr.:	 2008.196 
Maß:	 14 x 15,2 x 2,2 cm 
Material:	Holz, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257211 
 
UVP:	 9,99 €

Teig- und Backplatte 
aus Glas
Art.-Nr.:	 2008.193 
Maß:	 45 x 35 x 0,5 cm 
Material:	Glas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253534 
 
UVP:	 19,95 €

Pizzaschneider 

Art.-Nr.:	 2008.194 
Maß:	 11,5 x 35 x 2,5 cm 
Material:	Holz, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277967 
	  
UVP:	 34,95 €

Messkrug 
aus Steingut, 1 l
Art.-Nr.:	 2008.185 
Maß:	 20,5 x 15 x 10 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853257136 
	 p :ALKIFN*cfhbdg+>

Pudding-Schüssel 
mit Verschlussdeckel, 0,9 l
Art.-Nr.:	 2008.191 
Maß:	 15,5 x 15,5 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257198 
	 p :ALKIFN*cfhbji+>

Messbecher-Set 
3-tlg. aus Steingut
Art.-Nr.:	 2008.182 
Maß:	 12 x 12 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257105 
	 p :ALKIFN*cfhbaf+>

4 Mini-Schälchen 
im Set á 200 ml
Art.-Nr.:	 2008.197 
Maß:	 10 x 10 x 15 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853252865 
	 p :ALKIFN*cfcigf+>

Pizzaschneider 

Art.-Nr.:	 2008.194 
Maß:	 11,5 x 35 x 2,5 cm 
Material:	Holz, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277967 
	 p :ALKIFN*chhjgh+>

4-in-1 Teig- und Kräuterschneider 

Art.-Nr.:	 2008.196 
Maß:	 14 x 15,2 x 2,2 cm 
Material:	Holz, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257211 
	 p :ALKIFN*cfhcbb+>

Teig- und Backplatte 
aus Glas
Art.-Nr.:	 2008.193 
Maß:	 45 x 35 x 0,5 cm 
Material:	Glas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253534 
	 p :ALKIFN*cfdfde+>

3in1 Teigrolle 
mit Mehlstreuer und Messeinheiten
Art.-Nr.:	 2008.183 
Maß:	 8 x 8 x 30 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257112 
	 p :ALKIFN*cfhbbc+>

Löffelablage 

Art.-Nr.:	 2008.190 
Maß:	 25 x 11 x 2,5 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257181 
	 p :ALKIFN*cfhbib+>
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K O L L E K T I O N

Innovative Kitchen
Das Mason Cash Innovative Kitchen Storage Sortiment ist ideal für Kuchen bis Kaffee. 

Die 3 ineinanderstapelbaren Kuchenformen aus Stahl ermöglichen das Präsentieren und Schneiden 
von Kuchen auf dem flachen, erhöhten Boden. 

Der Utensilienbehälter hält alle Mason Cash Küchenhelfer. 
Der Knoblauchbehälter verfügt über Belüftungsöffnungen, um den Knoblauch länger frisch zu halten, 

zudem enthält der Deckel eine Reibe für Knoblauch oder Ingwer.
Die Zitruspresse ist Entsafter und Voratsbehälter in einem. Die formschöne Zitronenpresse aus weißem 

Steingut ist ideal zum Entsaften von Zitrusfrüchten. Der Saft kann direkt im Behälter aufbewahrt 
werden.

3 IN 1 FUNKTION2 IN 1 FUNKTION

2 IN 1 FUNKTION

Knoblauchbehälter aus Steingut 

Art.-Nr.:	 2008.188 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 10 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257177 
 
UVP:	 19,95 €

Utensilienbehälter aus Steingut 
1,85 l
Art.-Nr.:	 2008.186 
Maß:	 16 x 16 x 19 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853257143 
 
UVP:	 39,95 €

Zitruspresse aus Steingut 
550 ml
Art.-Nr.:	 2008.192 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 10 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257204 
 
UVP:	 29,95 €

Knoblauchbehälter aus Steingut 

Art.-Nr.:	 2008.188 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 10 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257177 
	 p :ALKIFN*cfhbgh+>

Utensilienbehälter aus Steingut 
1,85 l
Art.-Nr.:	 2008.186 
Maß:	 16 x 16 x 19 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853257143 
	 p :ALKIFN*cfhbed+>

Zitruspresse aus Steingut 
550 ml
Art.-Nr.:	 2008.192 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 10 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853257204 
	 p :ALKIFN*cfhcae+>
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K O L L E K T I O N

Innovative Kitchen
Das Mason Cash Innovative Küche Sortiment wurde für mehr Multifunktionalität 

und Komfort in der Küche entwickelt.
Jedes der formschönen Buchenholz-Utensilien eignet sich perfekt für mehrere 

Aufgaben beim Kochen und Backen. 

A: Der Teigschaber hat einen kleinen und einen 
großen Spatel, ideal zum Entnehmen von Teig und 
Dekorieren von Törtchen

B: Der geschlitzte Kochlöffel kann auch zum 
Trennen von Eiern verwendet werden

C: Edelstahl-Schneebesen mit
Zitruspresse zum Entsaften von 
Zitronen und Limetten

D: geschlitzter Wender mit Tragehaken für 
heiße Backbleche und Backformen
.
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E: Der Kochlöffel verfügt über Maßeinheiten im 
Löffel und einen Silikonspachtel.

F: Der Backpinsel eignet sich zum Bestreichen von 
Gebäck und Kuchen. Das andere Gabelende eignet 
sich zum Verquirlen von Eiern sowie zum Verzieren 
von Gebäck.

* Verpackung 

293

A: 2-IN-1 Silikonspachtel
Art.-Nr.:	 2008.204 
Maß:	 32 x 7 x 1 cm 
Material:	Holz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240107 
	  
UVP:	 14,95 € 

 
B: 2-IN-1 Kochlöffel mit Eiertrenner
Art.-Nr.:	 2008.205 
Maß:	 32 x 7 x 1 cm 
Material:	Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240114 
	  
UVP:	 14,95 € 

 
C: 2-IN-1 Schneebesen mit Zitruspresse
Art.-Nr.:	 2008.206 
Maß:	 29 x 9 x 9 cm 
Material:	Holz, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240121 
	  
UVP:	 12,95 € 

 
D: 3-IN-1 geschlitzter Wender mit 
Tragehaken
Art.-Nr.:	 2008.201 
Maß:	 34 x 7 x 1 cm 
Material:	Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240077 
	  
UVP:	 14,95 € 

 
E: 3-IN-1 Kochlöffel mit Silikonspachtel
Art.-Nr.:	 2008.200 
Maß:	 34 x 7 x 1 cm 
Material:	Holz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240060 
	  
UVP:	 14,95 € 

 
F: 4-IN-1 Backpinsel mit Gabel
Art.-Nr.:	 2008.203 
Maß:	 22 x 2 x 1 cm 
Material:	Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240091 
	  
UVP:	 11,95 € 

A: 2-IN-1 Silikonspachtel
Art.-Nr.:	 2008.204 
Maß:	 32 x 7 x 1 cm 
Material:	Holz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240107 
	 p :ALKIFN*ceabah+>   

 
B: 2-IN-1 Kochlöffel mit Eiertrenner
Art.-Nr.:	 2008.205 
Maß:	 32 x 7 x 1 cm 
Material:	Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240114 
	 p :ALKIFN*ceabbe+>   

 
C: 2-IN-1 Schneebesen mit Zitruspresse
Art.-Nr.:	 2008.206 
Maß:	 29 x 9 x 9 cm 
Material:	Holz, Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240121 
	 p :ALKIFN*ceabcb+>   

 
D: 3-IN-1 geschlitzter Wender mit 
Tragehaken
Art.-Nr.:	 2008.201 
Maß:	 34 x 7 x 1 cm 
Material:	Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240077 
	 p :ALKIFN*ceaahh+>   

 
E: 3-IN-1 Kochlöffel mit Silikonspachtel
Art.-Nr.:	 2008.200 
Maß:	 34 x 7 x 1 cm 
Material:	Holz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240060 
	 p :ALKIFN*ceaaga+>   

 
F: 4-IN-1 Backpinsel mit Gabel
Art.-Nr.:	 2008.203 
Maß:	 22 x 2 x 1 cm 
Material:	Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853240091 
	 p :ALKIFN*ceaajb+>  
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C O L O U R  M I X

Mixing Bowls
Die beliebten Mason Cash Rührschüsseln gibt es nun auch in dunklem grün und zartem 

grau. Die Rührschüsseln in den neuen Farben behalten alle Eigenschaften der traditionellen 
Rührschüsseln bei. Neutral und dennoch ausgewogen, passen beide Schüsseln perfekt 

zur Innovative Kitchen-Kollektion, die sich durch ihre Vielseitigkeit des modernen Backens 
auszeichnet.
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Rührschüssel grün
2  ltr.
Art.-Nr.:	 2002.205 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853279107 
	  
UVP:	 34,95 €

Rührschüssel grau
2  ltr.
Art.-Nr.:	 2002.201 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853268521 
	  
UVP:	 34,95 €

Rührschüssel grün
4  ltr.
Art.-Nr.:	 2002.204 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853279091 
	  
UVP:	 44,95 €

Rührschüssel grau
4  ltr.
Art.-Nr.:	 2002.200 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853268514 
	  
UVP:	 44,95 €

Rührschüssel grün
2  ltr.
Art.-Nr.:	 2002.205 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853279107 
	

5 010853 279107

Rührschüssel grau
2  ltr.
Art.-Nr.:	 2002.201 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853268521 
	

5 010853 268521

Rührschüssel grün
4  ltr.
Art.-Nr.:	 2002.204 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853279091 
	

5 010853 279091

Rührschüssel grau
4  ltr.
Art.-Nr.:	 2002.200 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853268514 
	

5 010853 268514
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I N  T H E  M E A D O W

Mixing Bowls
Die beliebten Mason Cash Rührschüsseln gibt es nun auch im neuen zartem Design. 

Die Rührschüsseln, in den neuen Farben, behalten alle Eigenschaften der traditionellen 
Rührschüsseln bei. Neutral und dennoch ausgewogen, passen die Schüsseln perfekt zur 

Ihrem Haushalt.

NEU
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NEUNEU

NEU NEU

Rührschüssel Daffodil,
2  ltr., Ø 21 cm
Art.-Nr.:	 2002.164 
Maß:	 21 x 21 x 10 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281667 
	  
UVP:	 29,95 €

Teigschüssel

Art.-Nr.:	 2002.165 
Maß:	 13 x 19 x 25 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853281810 
	  
UVP:	 34,95 €

Rührschüssel  Daisy, 
2,7 ltr., Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2002.163 
Maß:	 26 x 26 x12 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281650 
	  
UVP:	 34,95 €

Rührschüssel Rose,
4  ltr., Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2002.162 
Maß:	 29 x 29 x 14 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281643 
	  
UVP:	 39,95 €

Rührschüssel Daffodil,
2  ltr., Ø 21 cm
Art.-Nr.:	 2002.164 
Maß:	 21 x 21 x 10 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281667 
	

Teigschüssel

Art.-Nr.:	 2002.165 
Maß:	 13 x 19 x 25 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853281810 
	

Rührschüssel  Daisy, 
2,7 ltr., Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2002.163 
Maß:	 26 x 26 x12 cm cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281650 
	

Rührschüssel Rose,
4  ltr., Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2002.162 
Maß:	 29 x 29 x 14 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281643 
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F A R B I G E  R Ü H R S C H Ü S S E L N

Rührschüsseln
Die farbenfrohen Rührschüsseln von Mason Cash sind in drei verschiedenen Größen 

und 4 angenehmen Farbtönen erhältlich.
Die Schüsseln sorgen für warme, farbenfrohe Akzente in Ihrer Küche.

Alle Schüsseln sind aus hochwertigem Steingut gefertigt.
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Rührschüssel 
rot, 4 l, Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2001.360 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853203089 
 
UVP:	 44,95 €

Rührschüssel 
creme, 4 l, Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2001.838 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853235530 
 
UVP:	 44,95 €

Rührschüssel 
rosa, 4 l, Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2001.839 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853235547 
 
UVP:	 44,95 €

Rührschüssel 
hellblau, 4 l, Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2001.834 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853235493 
 
UVP:	 44,95 €

Rührschüssel 
rot, 2,7 l, Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2001.961 
Maß:	 12 x 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244471 
 
UVP:	 39,95 €

Rührschüssel 
creme, 2,7 l, Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2001.953 
Maß:	 12 x 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244365 
 
UVP:	 39,95 €

Rührschüssel 
rosa, 2,7 l, Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2001.958 
Maß:	 12 x 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244426 
 
UVP:	 39,95 €

Rührschüssel 
hellblau, 2,7 l, Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2001.945 
Maß:	 12 x 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244280 
 
UVP:	 39,95 €

Rührschüssel 
rot, 2 l, Ø 24 cm
Art.-Nr.:	 2001.962 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244488 
 
UVP:	 34,95 €

Rührschüssel 
creme, 2 l, Ø 24 cm
Art.-Nr.:	 2001.954 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244372 
 
UVP:	 34,95 €

Rührschüssel 
rosa, 2 l, Ø 24 cm
Art.-Nr.:	 2001.957 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244433 
 
UVP:	 34,95 €

Rührschüssel 
hellblau, 2 l, Ø 24 cm
Art.-Nr.:	 2001.946 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244297 
 
UVP:	 34,95 €

Rührschüssel 
rot, 4 l, Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2001.360 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853203089 
	 p :ALKIFN*cadaij+>

Rührschüssel 
creme, 4 l, Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2001.838 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853235530 
	 p :ALKIFN*cdffda+>
Rührschüssel 
rosa, 4 l, Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2001.839 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853235547 
	 p :ALKIFN*cdffeh+>

Rührschüssel 
hellblau, 4 l, Ø 29 cm
Art.-Nr.:	 2001.834 
Maß:	 14 x 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853235493 
	 p :ALKIFN*cdfejd+>

Rührschüssel 
rot, 2,7 l, Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2001.961 
Maß:	 12 x 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244471 
	 p :ALKIFN*ceeehb+>

Rührschüssel 
creme, 2,7 l, Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2001.953 
Maß:	 12 x 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244365 
	 p :ALKIFN*ceedgf+>
Rührschüssel 
rosa, 2,7 l, Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2001.958 
Maß:	 12 x 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244426 
	 p :ALKIFN*ceeecg+>

Rührschüssel 
hellblau, 2,7 l, Ø 26 cm
Art.-Nr.:	 2001.945 
Maß:	 12 x 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244280 
	 p :ALKIFN*ceecia+>

Rührschüssel 
rot, 2 l, Ø 24 cm
Art.-Nr.:	 2001.962 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244488 
	 p :ALKIFN*ceeeii+>

Rührschüssel 
creme, 2 l, Ø 24 cm
Art.-Nr.:	 2001.954 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244372 
	 p :ALKIFN*ceedhc+>
Rührschüssel 
rosa, 2 l, Ø 24 cm
Art.-Nr.:	 2001.957 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244433 
	 p :ALKIFN*ceeedd+>

Rührschüssel 
hellblau, 2 l, Ø 24 cm
Art.-Nr.:	 2001.946 
Maß:	 11 x 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 5010853244297 
	 p :ALKIFN*ceecjh+>
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O R I G I N A L  C A N E

Mixing Bowls
Die Größen der Mason Cash Rührschüsseln wurden nach 

historischem Vorbild designed – so entsprach die Größe der Anzahl, 
welche bei der Herstellung auf ein Regal im Brennofen passten.

Es gibt eine Schüsselgröße für jede Aufgabe. Die 4 Liter Schüssel ist 
für große Teigmengen gedacht, während die Größe 2,7 Liter für das 

Mischen von Soßen oder für die Aufbewahrung von Zutaten gemacht 
wurde. Die Größe 2 Liter ist ein guter Allrounder für Brot, Gebäck, 

Keks- oder Kuchenmischungen.
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CANE Rührschüssel, beige 
2 l
Art.-Nr.:	 2001.006 
Maß:	 11 x Ø 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010240 
	  
UVP:	 34,95 €

CANE Rührschüssel, beige 
5 l
Art.-Nr.:	 2001.003 
Maß:	 15 x Ø 32 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010097 
	  
UVP:	 59,95 €

CANE Rührschüssel, beige 
2,7 l
Art.-Nr.:	 2001.005 
Maß:	 12 x Ø 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010189 
	  
UVP:	 39,95 €

CANE Rührschüssel, beige 
6 l
Art.-Nr.:	 2001.002 
Maß:	 16 x Ø 33 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010066 
	  
UVP:	 79,95 €

CANE Rührschüssel, beige 
1,1 l
Art.-Nr.:	 2001.007 
Maß:	 10 x Ø 21 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010301 
	  
UVP:	 29,95 €

CANE Rührschüssel, beige 
4 l
Art.-Nr.:	 2001.004 
Maß:	 164 x Ø 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010127 
	  
UVP:	 49,95 €

CANE Messkrug mit Ausgießer 
1,9 l
Art.-Nr.:	 2001.109 
Maß:	 19 x 13 x 25 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853135717 
	  
UVP:	 44,95 €

CANE 4er Set Vorbereitungsschalen 
4 x 175 ml
Art.-Nr.:	 2001.126 
Maß:	 5 x Ø 10 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853224695 
	  
UVP:	 19,95 €

CANE Rührschüssel, beige 
2 l
Art.-Nr.:	 2001.006 
Maß:	 11 x Ø 24 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010240 
	 k :HEDCGB*abacea+>

CANE Rührschüssel, beige 
5 l
Art.-Nr.:	 2001.003 
Maß:	 15 x Ø 32 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010097 
	 k :HEDCGB*abaajh+>

CANE Rührschüssel, beige 
2,7 l
Art.-Nr.:	 2001.005 
Maß:	 12 x Ø 26 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010189 
	 k :HEDCGB*ababij+>

CANE Rührschüssel, beige 
6 l
Art.-Nr.:	 2001.002 
Maß:	 16 x Ø 33 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010066 
	 k :HEDCGB*abaagg+>

CANE Rührschüssel, beige 
1,1 l
Art.-Nr.:	 2001.007 
Maß:	 10 x Ø 21 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010301 
	 k :HEDCGB*abadab+>

CANE Rührschüssel, beige 
4 l
Art.-Nr.:	 2001.004 
Maß:	 164 x Ø 29 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 3 
EAN:	 0743261010127 
	 k :HEDCGB*ababch+>

CANE Messkrug mit Ausgießer 
1,9 l
Art.-Nr.:	 2001.109 
Maß:	 19 x 13 x 25 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853135717 
	 p :ALKIFN*bdfhbh+>

CANE 4er Set Vorbereitungsschalen 
4 x 175 ml
Art.-Nr.:	 2001.126 
Maß:	 5 x Ø 10 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853224695 
	 p :ALKIFN*ccegjf+>
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K O L L E K T I O N

Heritage
Inspiriert vom Küchendesign des frühen 20. Jahrhunderts und passend zu den 
traditionellen Rührschüsseln und Ofenformen von Mason Cash präsentiert die 

Heritage Serie alles, was einen modernen Klassiker ausmacht.
Ausgestattet mit einem Logo, welches von Mason Cash in den 1920er Jahren 

abgeleitet wurde, besitzen die Ofenformen und die Zusatzprodukte eine zeitlose 
Qualität und Ausstrahlung.

Hergestellt aus Steingut. Die gesamte Serie ist backofen-, mikrowellen-, 
spülmaschinen- und gefrierfest.
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Heritage - rechteckige Auflaufform 
2,5  l
Art.-Nr.:	 2002.240 
Maß:	 6 x 31 x 21 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274836 
 
UVP:	 34,95 €

Heritage - ovale Auflaufform 
1,5  l
Art.-Nr.:	 2002.241 
Maß:	 6 x 29 x 17 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274843 
 
UVP:	 34,95 €

Heritage - Pie-Form 
1,4  l
Art.-Nr.:	 2002.242 
Maß:	 5 x 28 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274850 
 
UVP:	 29,95 €

Heritage -Ramekin Form 
220  ml
Art.-Nr.:	 2002.243 
Maß:	 5 x 10 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 12 
EAN:	 5010853274867 
 
UVP:	 6,99 €

Heritage - Rührschüssel mit Ausgießer 
2  l
Art.-Nr.:	 2002.245 
Maß:	 13 x 25 x 18,5 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853274881 
 
UVP:	 39,95 €

Heritage - Puddingschüssel 
900  ml
Art.-Nr.:	 2002.246 
Maß:	 9 x 16 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853275246 
 
UVP:	 12,95 €

Heritage - Krug 
1  l
Art.-Nr.:	 2002.244 
Maß:	 16,5 x 16,5 x 11,8 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274874 
 
UVP:	 29,95 €

Heritage - rechteckige Auflaufform 
2,5  l
Art.-Nr.:	 2002.240 
Maß:	 6 x 31 x 21 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274836 
	 p :ALKIFN*cheidg+>

Heritage - ovale Auflaufform 
1,5  l
Art.-Nr.:	 2002.241 
Maß:	 6 x 29 x 17 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274843 
	 p :ALKIFN*cheied+>

Heritage - Pie-Form 
1,4  l
Art.-Nr.:	 2002.242 
Maß:	 5 x 28 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274850 
	 p :ALKIFN*cheifa+>

Heritage -Ramekin Form 
220  ml
Art.-Nr.:	 2002.243 
Maß:	 5 x 10 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 12 
EAN:	 5010853274867 
	 p :ALKIFN*cheigh+>

Heritage - Rührschüssel mit Ausgießer 
2  l
Art.-Nr.:	 2002.245 
Maß:	 13 x 25 x 18,5 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853274881 
	 p :ALKIFN*cheiib+>

Heritage - Puddingschüssel 
900  ml
Art.-Nr.:	 2002.246 
Maß:	 9 x 16 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853275246 
	 p :ALKIFN*chfceg+>

Heritage - Krug 
1  l
Art.-Nr.:	 2002.244 
Maß:	 16,5 x 16,5 x 11,8 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274874 
	 p :ALKIFN*cheihe+>
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C O L L E C T I O N

Heritage
Inspiriert vom Design des frühen 20. Jahrhunderts und passend zu den Schüsseln 
und Ofenformen besitzt die Heritage-Serie alles, was einen modernen Klassiker 
ausmacht. Versehen mit dem traditionellen  Mason Cash Logo aus den 1920er 

Jahren hat die Heritage Serie eine zeitlose Qualität und Ausstrahlung.
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Heritage - Mörser 
330  ml.
Art.-Nr.:	 2002.255 
Maß:	 8,5 x 13 x 11,5 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279220 
	  
UVP:	 29,95 €

Heritage - Schneidbrett
groß
Art.-Nr.:	 2002.256 
Maß:	 38 x 29 x 1,5 cm 
Material:	Akazienholz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279237 
	  
UVP:	 29,95 €

Heritage - Schneidbrett
mittel
Art.-Nr.:	 2002.257 
Maß:	 30,5 x 22 x 1,5 cm 
Material:	Akazienholz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279244 
	  
UVP:	 19,95 €

Heritage - Mörser 
330  ml.
Art.-Nr.:	 2002.255 
Maß:	 8,5 x 13 x 11,5 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279220 
	

5 010853 279220

Heritage - Schneidbrett
groß
Art.-Nr.:	 2002.256 
Maß:	 38 x 29 x 1,5 cm 
Material:	Akazienholz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279237 
	

5 010853 279237

Heritage - Schneidbrett
mittel
Art.-Nr.:	 2002.257 
Maß:	 30,5 x 22 x 1,5 cm 
Material:	Akazienholz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279244 
	

5 010853 279244
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C O L L E C T I O N

Heritage
Das Heritage-Sortiment wurde im Hinblick auf zeitlose Ästhetik 

und Funktionalität entwickelt. Jedes Teil ist aus haltbarem, 
beschichtetem Stahl gefertigt und perfekt für die jeweilige 
Aufgabe geeignet – ideal um Tee, Kaffee und Zucker bis hin 

zu Kuchen, Brot und Keksen sicher aufzubewahren.
Der Utensilienbehälter vervollständigt den Look. 

Inspiriert vom Küchendesign des frühen 20. Jahrhunderts 
und passend zu den traditionellen Rührschüsseln und 
Ofenformen von Mason Cash präsentiert die Heritage 
Serie alles, was einen modernen Klassiker ausmacht.

Ausgestattet mit einem Logo, welches von dem Mason Cash Logo 
in den 1920er Jahren abgeleitet wurde, besitzen die Vorratsdosen 
und die Zusatzprodukte eine zeitlose Qualität und Ausstrahlung.

306



HERITAGE Vorratsdose, Kaffee 
1,3 l
Art.-Nr.:	 2002.248 
Maß:	 15 x Ø 11,5 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274980 
	  
UVP:	 13,95 €

HERITAGE Vorratsdose, Tee 
1,3 l
Art.-Nr.:	 2002.247 
Maß:	 15 x Ø 11,5 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274973 
	  
UVP:	 13,95 €

HERITAGE Vorratsdose, Zucker 
1,3 l
Art.-Nr.:	 2002.249 
Maß:	 15 x Ø 11,5 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274997 
	  
UVP:	 13,95 €

HERITAGE Utensilienbehälter 
2,3 l
Art.-Nr.:	 2002.250 
Maß:	 17,5 x Ø 24 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 6 
EAN:	 5010853275000 
	  
UVP:	 14,95 €

HERITAGE Vorratsdose, mittelgroß 
3,2 l
Art.-Nr.:	 2002.253 
Maß:	 18 x Ø 16,5 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 4 
EAN:	 5010853275031 
	  
UVP:	 24,95 €

HERITAGE 2er Set Kuchendosen 
4 l und 6 l
Art.-Nr.:	 2002.254 
Maß:	 12 x Ø 22,4 cm 
	 14 x Ø 25,8 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 4 
EAN:	 5010853275048 
	  
UVP:	 49,95 €

HERITAGE Brot Kasten 
10 l
Art.-Nr.:	 2002.251 
Maß:	 5 x Ø 10 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 2 
EAN:	 5010853275017 
	  
UVP:	 49,95 €

HERITAGE Vorratsdose, Kaffee 
1,3 l
Art.-Nr.:	 2002.248 
Maß:	 15 x Ø 11,5 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274980 
	 p :ALKIFN*chejia+>

HERITAGE Vorratsdose, Tee 
1,3 l
Art.-Nr.:	 2002.247 
Maß:	 15 x Ø 11,5 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274973 
	 p :ALKIFN*chejhd+>

HERITAGE Vorratsdose, Zucker 
1,3 l
Art.-Nr.:	 2002.249 
Maß:	 15 x Ø 11,5 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 6 
EAN:	 5010853274997 
	 p :ALKIFN*chejjh+>

HERITAGE Utensilienbehälter 
2,3 l
Art.-Nr.:	 2002.250 
Maß:	 17,5 x Ø 24 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 6 
EAN:	 5010853275000 
	 p :ALKIFN*chfaaa+>

HERITAGE Vorratsdose, mittelgroß 
3,2 l
Art.-Nr.:	 2002.253 
Maß:	 18 x Ø 16,5 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 4 
EAN:	 5010853275031 
	 p :ALKIFN*chfadb+>

HERITAGE 2er Set Kuchendosen 
4 l und 6 l
Art.-Nr.:	 2002.254 
Maß:	 12 x Ø 22,4 cm 
	 14 x Ø 25,8 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 4 
EAN:	 5010853275048 
	

5 010853 275048

HERITAGE Brot Kasten 
10 l
Art.-Nr.:	 2002.251 
Maß:	 5 x Ø 10 cm 
Material:	Stahl beschichtet 
VE:	 2 
EAN:	 5010853275017 
	 p :ALKIFN*chfabh+>
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NEU K O L L E K T I O N

Impressions Tassen
Mit zeitgenössischem Styling in einer Reihe von angenehmen Farbtönen bringen 

die Mason Cash Tassen eine ansprechende Eleganz in Ihre Küche. Stilvoll präsentiert 
in zartem zickzack oder wabenförmigen Muster. Hergestellt aus langlebigem 

Steingut. Genießen Sie Ihr Lieblings-Heißgetränk in einer Tasse der Mason Cash Serie 
Impressions. Fassungsvermögen 350 ml. Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet.
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Geprägte Tasse Honigwaben 
creme, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.145 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266947 
 
UVP:	 9,99 €

Geprägte Tasse Honigwaben 
schwarz, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.144 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266930 
 
UVP:	 9,99 €

Geprägte Tasse Zickzack 
blau, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.143 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266923 
 
UVP:	 9,99 €

Geprägte Tasse Zickzack 
grau, 1,4 l
Art.-Nr.:	 2002.104 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263274 
 
UVP:	 9,99 €

Geprägte Tasse Honigwaben 
pink, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.105 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263298 
 
UVP:	 9,99 €

Geprägte Tasse Zickzack 
ocker, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.142 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266916 
 
UVP:	 9,99 €

Geprägte Tasse Honigwaben 
creme, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.145 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266947 
	 p :ALKIFN*cggjeh+>

Geprägte Tasse Zickzack 
grau, 1,4 l
Art.-Nr.:	 2002.104 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263274 
	 p :ALKIFN*cgdche+>

Geprägte Tasse Honigwaben 
schwarz, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.144 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266930 
	 p :ALKIFN*cggjda+>

Geprägte Tasse Zickzack 
blau, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.143 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266923 
	 p :ALKIFN*cggjcd+>

Geprägte Tasse Honigwaben 
pink, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.105 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263298 
	 p :ALKIFN*cgdcji+>

Geprägte Tasse Zickzack 
ocker, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.142 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266916 
	 p :ALKIFN*cggjbg+>
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Blatt Tasse 
0,35 l
Art.-Nr.:	 2001.880 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853241517 
	  
UVP:	 9,99 €

Organische Tasse 
0,35 l
Art.-Nr.:	 2001.881 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853241524 
	  
UVP:	 9,99 €

Embossed Tasse 
coral, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.101 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Porzellan 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263229 
 
UVP:	 7,99 €

Embossed Tasse 
hellgrau, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.102 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Porzellan 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263236 
 
UVP:	 7,99 €

Embossed Tasse 
hellgrün, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.103 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Porzellan 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263250 
 
UVP:	 7,99 €

Blatt Tasse 
0,35 l
Art.-Nr.:	 2001.880 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853241517 
	 p :ALKIFN*cebfbh+>

Organische Tasse 
0,35 l
Art.-Nr.:	 2001.881 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853241524 
	 p :ALKIFN*cebfce+>

Embossed Tasse 
coral, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.101 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Porzellan 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263229 
	 p :ALKIFN*cgdccj+>

Embossed Tasse 
hellgrau, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.102 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Porzellan 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263236 
	 p :ALKIFN*cgdcdg+>

Embossed Tasse 
hellgrün, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.103 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Porzellan 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263250 
	 p :ALKIFN*cgdcfa+>
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Reactive Tasse 
grau, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.146 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266954 
 
UVP:	 9,99 €

Reactive Tasse 
stein, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.147 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266961 
 
UVP:	 9,99 €

Reactive Tasse 
coral, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.107 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263311 
 
UVP:	 9,99 €

Reactive Tasse 
petrol, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.106 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263304 
 
UVP:	 9,99 €

Reactive Tasse 
grau, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.146 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266954 
	 p :ALKIFN*cggjfe+>

Reactive Tasse 
stein, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.147 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266961 
	 p :ALKIFN*cggjgb+>

Reactive Tasse 
coral, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.107 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263311 
	 p :ALKIFN*cgddbb+>

Reactive Tasse 
petrol, 0,35 l
Art.-Nr.:	 2002.106 
Maß:	 9 x 13 x 9 cm 
Material:	Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853263304 
	 p :ALKIFN*cgddae+>
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G L A S

Classic Collection
Messbehälter der Mason Cash Classic Kollektion werden aus hochwertigem, gehärtetem 

Borosilikatglas hergestellt, welches eine hervorragende Hitzebeständigkeit und Haltbarkeit bietet. 

Freezer SafeOven Safe Dishwasher SafeMicrowave SafeMikrowellen
geeignet

Freezer SafeOven Safe Dishwasher SafeMicrowave Safe Spülmaschienen
geeignet

Freezer SafeOven Safe Dishwasher SafeMicrowave Safe GefriersicherFreezer SafeOven Safe Dishwasher SafeMicrowave Safe Ofenfest

Mini Messbecher 
Glas, 35 ml
Art.-Nr.:	 2006.190 
Maß:	 5 x 5 x 6 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 12 im Display 
EAN:	 5010853218281 
 
UVP:	 3,99 €

Messbehälter 
Glas, 1 l
Art.-Nr.:	 2006.187 
Maß:	 17 x 12,5 x 15,5 cm 
Material Borosilikatglas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201788 
 
UVP:	 13,99 €

Messbecher 
Glas, 300 ml
Art.-Nr.:	 2006.191 
Maß:	 8,5 x 8,5 x 14,5 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 6 im Display 
EAN:	 5010853218298 
 
UVP:	 6,99 €

Mini Messbecher 
Glas, 35 ml
Art.-Nr.:	 2006.190 
Maß:	 5 x 5 x 6 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 12 im Display 
EAN:	 5010853218281 
	 p :ALKIFN*cbicib+>

Messbehälter 
Glas, 1 l
Art.-Nr.:	 2006.187 
Maß:	 17 x 12,5 x 15,5 cm 
Material Borosilikatglas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201788 
	 p :ALKIFN*cabhii+>

Messbecher 
Glas, 300 ml
Art.-Nr.:	 2006.191 
Maß:	 8,5 x 8,5 x 14,5 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 6 im Display 
EAN:	 5010853218298 
	 p :ALKIFN*cbicji+>
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G L A S

Classic Kollektion
Die Mason Cash Auflaufformen der Classic Kollektion werden aus hochwertigem, 

gehärtetem Borosilikatglas hergestellt, das eine hervorragende
Hitzebeständigkeit und Haltbarkeit besitzt. Das Sortiment umfasst alle wichtigen 

Backofenformen zum Braten, Backen, Kochen sowie Servieren von Speisen.
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Freezer SafeOven Safe Dishwasher SafeMicrowave SafeMikrowellen
geeignet

Freezer SafeOven Safe Dishwasher SafeMicrowave Safe Spülmaschienen
geeignet

Freezer SafeOven Safe Dishwasher SafeMicrowave Safe GefriersicherFreezer SafeOven Safe Dishwasher SafeMicrowave Safe Ofenfest

Runde Auflaufform mit Deckel 
1 l
Art.-Nr.:	 2006.180 
Maß:	 19 x 15 x 7 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201719 
 
UVP:	 13,95 €

Runde Auflaufform mit Deckel 
2 l
Art.-Nr.:	 2006.181 
Maß:	 26 x 22 x 9 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201726 
 
UVP:	 19,95 €

Runde Auflaufform mit Deckel 
3 l
Art.-Nr.:	 2006.182 
Maß:	 28 x 25 x 11 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853201733 
 
UVP:	 22,95 €

Rechteckige Auflaufform 
3 l
Art.-Nr.:	 2006.184 
Maß:	 40 x 25 x 6 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853201757 
 
UVP:	 24,95 €

Rechteckige Auflaufform 
1,5 l
Art.-Nr.:	 2006.183 
Maß:	 34 x 19 x 5 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853201740 
 
UVP:	 15,95 €

Quadratische Auflaufform 
1,7 l
Art.-Nr.:	 2006.185 
Maß:	 22 x 22 x 6 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201764 
 
UVP:	 12,95 €

Rechteckige Auflaufform 
1,3 l
Art.-Nr.:	 2006.195 
Maß:	 26 x 14,8 x 5,5 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268064 
 
UVP:	 12,95 €

Brot Auflaufform 
1,1 l
Art.-Nr.:	 2006.196 
Maß:	 25 x 11,6 x 7 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268071 
 
UVP:	 11,95 € 

Runde Auflaufform mit Deckel 
1 l
Art.-Nr.:	 2006.180 
Maß:	 19 x 15 x 7 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201719 
	 p :ALKIFN*cabhbj+>

Runde Auflaufform mit Deckel 
2 l
Art.-Nr.:	 2006.181 
Maß:	 26 x 22 x 9 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201726 
	 p :ALKIFN*cabhcg+>

Runde Auflaufform mit Deckel 
3 l
Art.-Nr.:	 2006.182 
Maß:	 28 x 25 x 11 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853201733 
	 p :ALKIFN*cabhdd+>

Rechteckige Auflaufform 
3 l
Art.-Nr.:	 2006.184 
Maß:	 40 x 25 x 6 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853201757 
	 p :ALKIFN*cabhfh+>

Rechteckige Auflaufform 
1,5 l
Art.-Nr.:	 2006.183 
Maß:	 34 x 19 x 5 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853201740 
	 p :ALKIFN*cabhea+>

Quadratische Auflaufform 
1,7 l
Art.-Nr.:	 2006.185 
Maß:	 22 x 22 x 6 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853201764 
	 p :ALKIFN*cabhge+>

Rechteckige Auflaufform 
1,3 l
Art.-Nr.:	 2006.195 
Maß:	 26 x 14,8 x 5,5 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268064 
	 p :ALKIFN*cgiage+>

Brot Auflaufform 
1,1 l
Art.-Nr.:	 2006.196 
Maß:	 25 x 11,6 x 7 cm 
Material:	Borosilikatglas 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268071 
	 p :ALKIFN*cgiahb+>
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DIE TYPHOON STORY 

Seit 1991 kreiert Typhoon stilvolle Kollektionen an Vorratsdosen und 
Utensilienbehältern. Die formschönen Behälter frischen mit Eleganz 
Ihre Küche auf und bewahren Ihre wesentlichen Küchen-Essentials 

sicher auf.

Das Sortiment von Typhoon steht für die neuesten Trends in der 
Küche. Stilvolle Farben in klassischen Designs und eleganten 

Formen – einfach großartig aussehende Produkte, die lange halten. 
Bei Typhoon steht der Kunde im Mittelpunkt aller Aktivitäten. 

Typhoon kreiert ausgefallene Sortimente, welche auf individuelle 
Designrichtungen und Lebensstile zugeschnitten sind. Ob mutig und 
glamourös, gedämpft und minimalistisch oder traditionell rustikal. 
Typhoon bietet ansprechende Kollektionen für jeden Geschmack.
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LIVING COLLECTION

Die Living Collection Serie von Typhoon ist nicht nur praktisch, 
sondern sieht auch dank den weichen Pastellfarben Creme, Blau und 

Grau wunderschön aus.

Die stilvollen Vorratsbehälter werden aus langlebigem, beschichtetem 
Stahl, mit hohen Standard und qualitativ hochwertiger Verarbeitung 

hergestellt. Die Deckel werden aus nachhaltigem Bambusholz 
hergestellt.

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.731 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853261461 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.732 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853261485 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.733 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853261492 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.731 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853261461 
	 p :ALKIFN*cgbegb+>

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.732 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853261485 
	 p :ALKIFN*cgbeif+>

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.733 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853261492 
	 p :ALKIFN*cgbejc+>

320



MIT 2 AKTIVKOHLE-
FILTERN UND

INNENLIEGENDEN 
KUNSTSTOFFEIMER

PASST IN ALLE
TYPHOON

KOMPOSTER NEU

NEU

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,7 L
Art.-Nr.:	 1400.736 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261522 
 
UVP:	 15,95 €

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.734 
Maß:	 33,5 x 18 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853261508 
 
UVP:	 49,95 €

KOMPOSTBEHÄLTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.063 
Maß:	 18 x 18 x 23,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853263847 
 
UVP:	 25,95 €

2ER SET AKTIVKOHLEFILTER 

Art.-Nr.:	 1401.066 
Maß:	 13,4 cm 
Material:	 Aktivkohle 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268798 
 
UVP:	 3,99 €

WASSERKESSEL 
1,8 L
Art.-Nr.:	 1400.161 
Maß:	 21 x 22 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853274799 
 
UVP:	 49,95 €

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1400.735 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261515 
 
UVP:	 27,95 €

HAUSHALTSWAAGE 
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.:	 1400.149 
Maß:	 25 x 21,5 x 21 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853261676 
 
UVP:	 39,95 €

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1400.737 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261539 
 
UVP:	 23,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,7 L
Art.-Nr.:	 1400.736 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261522 
	 p :ALKIFN*cgbfcc+>

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.734 
Maß:	 33,5 x 18 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853261508 
	 p :ALKIFN*cgbfai+>

KOMPOSTBEHÄLTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.063 
Maß:	 18 x 18 x 23,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853263847 
	 p :ALKIFN*cgdieh+>

2ER SET AKTIVKOHLEFILTER 

Art.-Nr.:	 1401.066 
Maß:	 13,4 cm 
Material:	 Aktivkohle 
VE:	 12 
EAN:	 5010853268798 
	 p :ALKIFN*cgihji+>

WASSERKESSEL 
1,8 L
Art.-Nr.:	 1400.161 
Maß:	 21 x 22 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853274799 
	

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1400.735 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261515 
	 p :ALKIFN*cgbfbf+>

HAUSHALTSWAAGE 
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.:	 1400.149 
Maß:	 25 x 21,5 x 21 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853261676 
	

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1400.737 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261539 
	 p :ALKIFN*cgbfdj+>
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LIVING COLLECTION

Die Living Collection Serie von Typhoon ist nicht nur praktisch, 
sondern sieht auch gut aus.

Die stilvollen Vorratsbehälter werden aus langlebigem, 
beschichtetem Stahl, mit hohen Standard und qualitativ 

hochwertiger Verarbeitung hergestellt. Die Deckel werden aus 
nachhaltigem Bambusholz hergestellt.
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MIT 2 AKTIVKOHLE-
FILTERN UND

INNENLIEGENDEN 
KUNSTSTOFFEIMER

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,7 L
Art.-Nr.:	 1400.033 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277646 
 
UVP:	 15,95 €

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1400.034 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277653 
 
UVP:	 23,95 €

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.031 
Maß:	 33,5 x 18 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853277622 
 
UVP:	 49,95 €

KOMPOSTBEHÄLTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1400.036 
Maß:	 18 x 18 x 23,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277677 
 
UVP:	 25,95 €

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1400.032 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277639 
 
UVP:	 27,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.028 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277592 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.029 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277608 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.030 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277615 
	  
UVP:	 15,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,7 L
Art.-Nr.:	 1400.033 
Maß:	 12,5 x 12,5 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277646 
	 p :ALKIFN*chhgeg+>

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1400.034 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277653 
	 p :ALKIFN*chhgfd+>

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.031 
Maß:	 33,5 x 18 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853277622 
	 p :ALKIFN*chhgcc+>

KOMPOSTBEHÄLTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1400.036 
Maß:	 18 x 18 x 23,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277677 
	 p :ALKIFN*chhghh+>

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1400.032 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277639 
	 p :ALKIFN*chhgdj+>

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.028 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277592 
	 p :ALKIFN*chhfjc+>

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.029 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277608 
	 p :ALKIFN*chhgai+>

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.030 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277615 
	 p :ALKIFN*chhgbf+>
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NEU

LIVING COLLECTION

Die stilvollen Vorratsbehälter werden aus langlebigem, 
beschichtetem Stahl, mit hohen Standard und qualitativ 

hochwertiger Verarbeitung hergestellt. Die Deckel werden aus 
nachhaltigem Bambusholz hergestellt.
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NEU

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1400.963 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261850 
 
UVP:	 23,95 €

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.969 
Maß:	 33,5 x 18 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853258072 
 
UVP:	 49,95 €

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1400.964 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261867 
 
UVP:	 27,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.965 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853258041 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.966 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853258058 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.968 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853258065 
	  
UVP:	 15,95 €

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1400.963 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261850 
	

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.969 
Maß:	 33,5 x 18 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853258072 
	

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1400.964 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853261867 
	

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.965 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853258041 
	

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.966 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853258058 
	

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.968 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853258065 
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NEUNEU

UTENSILIENBEHÄLTER 
1 L
Art.-Nr.:	 1401.740 
Maß:	 14,5 x 14,5 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256764 
 
UVP:	 15,95 €

HAUSHALTSWAAGE 
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.:	 1400.147 
Maß:	 25 x 21,5 x 21 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853255644 
 
UVP:	 39,95 €

WASSERKESSEL 
1,8 L
Art.-Nr.:	 1400.164 
Maß:	 21 x 22 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853274829 
 
UVP:	 49,95 €

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.742 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256788 
 
UVP:	 23,95 €

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1401.741 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 2 
EAN:	 5010853256771 
 
UVP:	 27,95 €

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.973 
Maß:	 33,5 x 18 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853229805 
 
UVP:	 49,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.970 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853221847 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.972 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853229799 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.971 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853221854 
	  
UVP:	 15,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER 
1 L
Art.-Nr.:	 1401.740 
Maß:	 14,5 x 14,5 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256764 
	 p :ALKIFN*cfghge+>

HAUSHALTSWAAGE 
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.:	 1400.147 
Maß:	 25 x 21,5 x 21 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853255644 
	

WASSERKESSEL 
1,8 L
Art.-Nr.:	 1400.164 
Maß:	 21 x 22 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853274829 
	

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.742 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256788 
	 p :ALKIFN*cfghii+>

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1401.741 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 2 
EAN:	 5010853256771 
	 p :ALKIFN*cfghhb+>

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.973 
Maß:	 33,5 x 18 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853229805 
	 p :ALKIFN*ccjiaf+>

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.970 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853221847 
	 p :ALKIFN*ccbieh+>

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.972 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853229799 
	 p :ALKIFN*ccjhjj+>

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.971 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853221854 
	 p :ALKIFN*ccbife+>
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NEUNEU

MIT 2 AKTIVKOHLE-
FILTERN UND

INNENLIEGENDEN 
KUNSTSTOFFEIMER

HAUSHALTSWAAGE 
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.:	 1400.148 
Maß:	 25 x 21,5 x 21 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853255651 
 
UVP:	 39,95 €

WASSERKESSEL 
1,8 L
Art.-Nr.:	 1400.163 
Maß:	 21 x 22 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853274812 
 
UVP:	 49,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,7 L
Art.-Nr.:	 1401.743 
Maß:	 14,5 x 14,5 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256795 
 
UVP:	 15,95 €

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.745 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256818 
 
UVP:	 23,95 €

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.977 
Maß:	 33,5 x 18 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853229843 
 
UVP:	 49,95 €

KOMPOSTBEHÄLTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.062 
Maß:	 18 x 18 x 23,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853263830 
 
UVP:	 25,95 €

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1401.744 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256801 
 
UVP:	 27,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.974 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853229812 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.975 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853229829 
	  
UVP:	 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.976 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853229836 
	  
UVP:	 15,95 €

HAUSHALTSWAAGE 
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.:	 1400.148 
Maß:	 25 x 21,5 x 21 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853255651 
	

WASSERKESSEL 
1,8 L
Art.-Nr.:	 1400.163 
Maß:	 21 x 22 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853274812 
	

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,7 L
Art.-Nr.:	 1401.743 
Maß:	 14,5 x 14,5 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256795 
	 p :ALKIFN*cfghjf+>

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.745 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256818 
	 p :ALKIFN*cfgibi+>

BROTKASTEN 
7,5 L
Art.-Nr.:	 1400.977 
Maß:	 33,5 x 18 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853229843 
	 p :ALKIFN*ccjied+>

KOMPOSTBEHÄLTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.062 
Maß:	 18 x 18 x 23,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853263830 
	 p :ALKIFN*cgdida+>

KEKSDOSE 
3,4 L
Art.-Nr.:	 1401.744 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853256801 
	 p :ALKIFN*cfgiab+>

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.974 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853229812 
	 p :ALKIFN*ccjibc+>

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.:	 1400.975 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853229829 
	 p :ALKIFN*ccjicj+>

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.:	 1400.976 
Maß:	 12 x 12 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853229836 
	 p :ALKIFN*ccjidg+>
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OTTO 

Die Aufbewahrungs-Collection OTTO kombiniert edles mattschwarz 
mit Gold. Diese verleiht ihrer Küche eine ganz besondere Eleganz. 
Die strapazierfähige, beschichtete Außenseite der Stahlbehälter ist 

luftdicht. Otto ist praktisch und stilvoll zugleich.

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.172 
Maß:	 11 x 11 x 15,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853260624 
 
UVP:	 14,95 € 

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.170 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853260648 
 
UVP:	 21,95 € 

KEKSDOSE 
2,6 L
Art.-Nr.:	 1401.171 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853260631 
 
UVP:	 27,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.172 
Maß:	 11 x 11 x 15,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853260624 
	

5 010853 260624

SPAGHETTIDOSE 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.170 
Maß:	 11 x 11 x 27 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853260648 
	

5 010853 260648

KEKSDOSE 
2,6 L
Art.-Nr.:	 1401.171 
Maß:	 16 x 16 x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853260631 
	

5 010853 260631
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MIT 2 AKTIVKOHLE-
FILTERN UND

INNENLIEGENDEN 
KUNSTSTOFFEIMER

GEEIGNET FÜR ALLE 
HERDARTEN

INKLUSIVE
INDUKTION

NEU

SET ZUM
BESCHRIFTEN

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.148 
Maß:	 11 x 11 x 15,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853248196 
 
UVP:	 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.149 
Maß:	 11 x 11 x 15,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853248202 
 
UVP:	 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.150 
Maß:	 11 x 11 x 15,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853248219 
 
UVP:	 14,95 €

WASSERKESSEL 
2 L
Art.-Nr.:	 1401.173 
Maß:	 24 x 20 x 21 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853261447 
 
UVP:	 49,95 €

KOMPOSTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.168 
Maß:	 18 x 18 x 23,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853266152 
 
UVP:	 25,95 €

VORRATSBEHÄLTER 2ER SET 
2,4 L UND 3,5 L
Art.-Nr.:	 1401.112 
Maß:	 Medium 14 x 14 x 20,5 cm
	 Lage: 16 x 16 x 22,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853281742 
 
UVP:	 29,95 €

BROTKASTEN 
10,5 L
Art.-Nr.:	 1401.151 
Maß:	 34 x 18 x 21,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853248226 
	  
UVP:	 49,95 €

WASSERKESSEL 
2 L
Art.-Nr.:	 1401.173 
Maß:	 24 x 20 x 21 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853261447 
	 p :ALKIFN*cgbeeh+>

KOMPOSTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.168 
Maß:	 18 x 18 x 23,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853266152 
	 p :ALKIFN*cggbfc+>

VORRATSBEHÄLTER 2ER SET 
2,4 L UND 3,5 L
Art.-Nr.:	 1401.112 
Maß:	 Medium 14 x 14 x 20,5 cm
	 Lage: 16 x 16 x 22,5 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853281742 
	

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.148 
Maß:	 11 x 11 x 15,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853248196 
	 p :ALKIFN*ceibjg+>

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.149 
Maß:	 11 x 11 x 15,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853248202 
	 p :ALKIFN*ceicac+>

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.150 
Maß:	 11 x 11 x 15,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853248219 
	

5 010853 248219

BROTKASTEN 
10,5 L
Art.-Nr.:	 1401.151 
Maß:	 34 x 18 x 21,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853248226 
	 p :ALKIFN*ceiccg+>

329



OTTO 

Die Aufbewahrungs-Collection OTTO kombiniert edles navy blau 
matt mit Gold. Diese verleiht ihrer Küche eine ganz besondere 

Eleganz. Die strapazierfähige, beschichtete Außenseite der 
Stahlbehälter ist luftdicht. Otto ist praktisch und stilvoll zugleich.
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MIT 2 AKTIVKOHLE-
FILTERN UND

INNENLIEGENDEN 
KUNSTSTOFFEIMER

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.225 
Maß:	 11 x 11 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853276632 
	  
UVP:	 14,95 €

KUCHENDOSEN 
2,5 L UND 6,7 L
Art.-Nr.:	 1401.232 
Maß:	 18,5 x 18,5 x 10,5 cm 
	 25 x 25 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276700 
	  
UVP:	 49,95 €

SPAGHETTIDOSE 
2 L
Art.-Nr.:	 1401.223 
Maß:	 11 x 11 x 27,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276618 
	  
UVP:	 21,95 €

BROTKASTEN 
10,5 L
Art.-Nr.:	 1401.229 
Maß:	 21,5 x 18 x 34 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853276670 
	  
UVP:	 49,95 €

KOMPOSTBEHÄLTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.231 
Maß:	 17 x 17 x 24 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276694 
	  
UVP:	 25,95 €

KEKSDOSE 
2,6 L
Art.-Nr.:	 1401.224 
Maß:	 16,5 x16,5x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276625 
	  
UVP:	 27,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.226 
Maß:	 11 x 11 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853276649 
	  
UVP:	 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.227 
Maß:	 11 x 11 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853276656 
	  
UVP:	 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.228 
Maß:	 11 x 11 x 16 cm cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853276663 
	  
UVP:	 14,95 €

WASSERKESSEL 
1,8 L
Art.-Nr.:	 1401.174 
Maß:	 21 x 22 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853277684 
	  
UVP:	 49,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER 
1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.225 
Maß:	 11 x 11 x 15 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853276632 
	 p :ALKIFN*chggdc+>

KUCHENDOSEN 
2,5 L UND 6,7 L
Art.-Nr.:	 1401.232 
Maß:	 18,5 x 18,5 x 10,5 cm 
	 25 x 25 x 14 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276700 
	 p :ALKIFN*chghaa+>

SPAGHETTIDOSE 
2 L
Art.-Nr.:	 1401.223 
Maß:	 11 x 11 x 27,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276618 
	 p :ALKIFN*chggbi+>

BROTKASTEN 
10,5 L
Art.-Nr.:	 1401.229 
Maß:	 21,5 x 18 x 34 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853276670 
	 p :ALKIFN*chggha+>

KOMPOSTBEHÄLTER 
2,5 L
Art.-Nr.:	 1401.231 
Maß:	 17 x 17 x 24 cm 
Material:	 Karbonstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276694 
	 p :ALKIFN*chggje+>

KEKSDOSE 
2,6 L
Art.-Nr.:	 1401.224 
Maß:	 16,5 x16,5x 18 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853276625 
	 p :ALKIFN*chggcf+>

VORRATSBEHÄLTER 
TEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.226 
Maß:	 11 x 11 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853276649 
	 p :ALKIFN*chggej+>

VORRATSBEHÄLTER 
KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.227 
Maß:	 11 x 11 x 16 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853276656 
	 p :ALKIFN*chggfg+>

VORRATSBEHÄLTER 
ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.228 
Maß:	 11 x 11 x 16 cm cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853276663 
	 p :ALKIFN*chgggd+>

WASSERKESSEL 
1,8 L
Art.-Nr.:	 1401.174 
Maß:	 21 x 22 x 20 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 2 
EAN:	 5010853277684 
	 p :ALKIFN*chhgie+>
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OTTO 

Die Aufbewahrungs-Collection OTTO kombiniert edles mattweiß 
mit Gold. Diese verleiht ihrer Küche eine ganz besondere Eleganz. 
Die strapazierfähige, beschichtete Außenseite der Stahlbehälter ist 

luftdicht. Otto ist praktisch und stilvoll zugleich.
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UTENSILIENBEHÄLTER 
QUADRATISCH 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.118 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 14,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	  
VE:	 4 
EAN:	 5010853281803 
 
UVP:	 14,95 €

BROTKASTEN 
QUADRATISCH 10,5 L
Art.-Nr.:	 1401.116 
Maß:	 35,2 x 19,3 x 18,3 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853281780 
 
UVP:	 49,95 €

KEKSDOSE 
QUADRATISCH 2,6 L
Art.-Nr.:	 1401.117 
Maß:	 14 x 14 x 17,2 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853281797 
 
UVP:	 22,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
QUADRATISCH TEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.113 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 15,7 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281759 
	  
UVP:	 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
QUADRATISCH KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.114 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 15,7 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281766 
	  
UVP:	 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER 
QUADRATISCH ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.115 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 15,7 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281773 
	  
UVP:	 14,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER 
QUADRATISCH 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.118 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 14,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	  
VE:	 4 
EAN:	 5010853281803 
	

BROTKASTEN 
QUADRATISCH 10,5 L
Art.-Nr.:	 1401.116 
Maß:	 35,2 x 19,3 x 18,3 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz 
VE:	 2 
EAN:	 5010853281780 
	

KEKSDOSE 
QUADRATISCH 2,6 L
Art.-Nr.:	 1401.117 
Maß:	 14 x 14 x 17,2 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 4 
EAN:	 5010853281797 
	

VORRATSBEHÄLTER 
QUADRATISCH TEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.113 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 15,7 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281759 
	

VORRATSBEHÄLTER 
QUADRATISCH KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.114 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 15,7 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281766 
	

VORRATSBEHÄLTER 
QUADRATISCH ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.:	 1401.115 
Maß:	 11,5 x 11,5 x 15,7 cm 
Material:	 Karbonstahl, 
	 Bambusholz, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853281773 
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WORLD FOODS

World Foods bietet spezielles Koch- und Serviergeschirr für alle, 
die gerne kochen oder Gerichte aus aller Welt servieren. Es ist 

ideal, um ein wunderschönes authentisches asiatisches Dinner zu 
präsentieren. Der Kern der Serie besteht aus drei Produkten aus der 

asiatischen Esskultur.
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Gas Elektro Ceran Halogen Induktion

Geeignet für:

Mit einem
Paar Essstäbchen

Die Typhoon World Foods 
Woks sind in zwei Größen 
erhältlich und verfügen über 
eine zweischichtige, langlebige 
Antihaftbeschichtung. Der 
Karbonstahl leitet die Hitze 
schnell und gleichmäßig weiter 
und sorgt für die optimale 
Wärmeverteilung. Gleichzeitig 
sorgt dieser für schnelles 
Erhitzen - wie es typisch für 
die asiatische Kochweise ist 
– so bleibt das Gemüse frisch 
und knackig. Geeignet für alle 
Herdarten inklusive Induktion. 

Die ergonomischen Griffe bieten 
einen bequemen und sicheren 
Halt.

WOK 
Ø 28 CM
Art.-Nr.:	 1401.108 
Maß:	 12,5 x 28 x 44,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853273495 
 
UVP:	 29,95 €

ASIA NUDELSCHÜSSEL 
MIT STÄBCHEN
Art.-Nr.:	 1402.100 
Maß:	 Schüssel 10 x 16 cm 
	 Stäbchen 24 cm 
Material:	 Steingut, Bambus 
VE:	 6 
EAN:	 5010853269689 
 
UVP:	 21,95 €

ESSENSSTÄBCHEN 
4 STÜCK
Art.-Nr.:	 1401.492 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Bambusholz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266978 
 
UVP:	 6,99 €

BAMBUSDÄMPFER 
3-TEILIG
Art.-Nr.:	 1400.360 
Maß:	 20,5 x 20,5 x 14,5 cm 
Material:	 Bambusholz 
VE:	 6 
EAN:	 5027899143590 
 
UVP:	 39,95 €

WOK 
Ø 31 CM
Art.-Nr.:	 1401.109 
Maß:	 13 x 31 x 48,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853273501 
 
UVP:	 34,95 €

 NEU  ROOKIE STIX 

Art.-Nr.:	 1400.349 
Maß:	 20 cm 
Material:	 ABS Plastik 
VE:	 36 
EAN:	 5010853221397 
	  
UVP:	 3,99 €	

ESSENSSTÄBCHEN 
4 STÜCK
Art.-Nr.:	 1401.492 
Maß:	 24 cm 
Material:	 Bambusholz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853266978 
	 p :ALKIFN*cggjhi+>

BAMBUSDÄMPFER 
3-TEILIG
Art.-Nr.:	 1400.360 
Maß:	 20,5 x 20,5 x 14,5 cm 
Material:	 Bambusholz 
VE:	 6 
EAN:	 5027899143590 
	 p :AMRIJT*bedfja+>

WOK 
Ø 28 CM
Art.-Nr.:	 1401.108 
Maß:	 12,5 x 28 x 44,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853273495 
	 p :ALKIFN*chdejf+>

WOK 
Ø 31 CM
Art.-Nr.:	 1401.109 
Maß:	 13 x 31 x 48,5 cm 
Material:	 Karbonstahl, Holz 
VE:	 6 
EAN:	 5010853273501 
	 p :ALKIFN*chdfab+>

ASIA NUDELSCHÜSSEL 
MIT STÄBCHEN
Art.-Nr.:	 1402.100 
Maß:	 Schüssel 10 x 16 cm 
	 Stäbchen 24 cm 
Material:	 Steingut, Bambus 
VE:	 6 
EAN:	 5010853269689 
	 p :ALKIFN*cgjgij+>

 NEU  ROOKIE STIX 

Art.-Nr.:	 1400.349 
Maß:	 20 cm 
Material:	 ABS Plastik 
VE:	 36 
EAN:	 5010853221397 
	 p :ALKIFN*ccbdjh+>
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INDIA SCHALE 
HELLBLAU/ORANGE, 12 CM
Art.-Nr.	 1401.883 
Maß	 5,7 x 12 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853267173 
 
UVP	 8,99 €

INDIA SCHALE 
HELLBLAU/ORANGE, 15 CM
Art.-Nr.	 1401.884 
Maß	 8 x 15 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 4 
EAN	 5010853267180 
 
UVP	 14,95 €

INDIA SCHALE 
HELLBLAU/ORANGE, 9,5 CM
Art.-Nr.	 1401.882 
Maß	 5,3 x 9,5 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853267166 
 
UVP	 4,99 €

TUNIS SCHALE 
 NAVY-BLAU/GELB, 12 CM
Art.-Nr.	 1401.886 
Maß	 5,7 x 12 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853267203 
 
UVP	 8,99 €

TUNIS SCHALE 
 NAVY-BLAU/GELB, 15 CM
Art.-Nr.	 1401.887 
Maß	 8 x 15 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 4 
EAN	 5010853267210 
 
UVP	 14,95 €

TUNIS SCHALE 
NAVY-BLAU/GELB, 9,5 CM
Art.-Nr.	 1401.885 
Maß	 5,3 x 9,5 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853267197 
 
UVP	 4,99 €

INDIA SCHALE 
HELLBLAU/ORANGE, 20 CM
Art.-Nr.	 1401.897 
Maß	 8 x 20 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 4 
EAN	 5010853279145 
	

5 010853 279145

 
UVP	 24,95 €

TUNIS SCHALE 
NAVY-BLAU/GELB, 20 CM
Art.-Nr.	 1401.896 
Maß	 8 x 20 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 4 
EAN	 5010853279138 
	

5 010853 279138

 
UVP	 24,95 €

INDIA SCHALE 
HELLBLAU/ORANGE, 12 CM
Art.-Nr.	 1401.883 
Maß	 5,7 x 12 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853267173 
	

5 010853 267173

INDIA SCHALE 
HELLBLAU/ORANGE, 15 CM
Art.-Nr.	 1401.884 
Maß	 8 x 15 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 4 
EAN	 5010853267180 
	

5 010853 267180

INDIA SCHALE 
HELLBLAU/ORANGE, 9,5 CM
Art.-Nr.	 1401.882 
Maß	 5,3 x 9,5 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853267166 
	

5 010853 267166

TUNIS SCHALE 
 NAVY-BLAU/GELB, 12 CM
Art.-Nr.	 1401.886 
Maß	 5,7 x 12 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853267203 
	

5 010853 267203

TUNIS SCHALE 
 NAVY-BLAU/GELB, 15 CM
Art.-Nr.	 1401.887 
Maß	 8 x 15 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 4 
EAN	 5010853267210 
	

5 010853 267210

TUNIS SCHALE 
NAVY-BLAU/GELB, 9,5 CM
Art.-Nr.	 1401.885 
Maß	 5,3 x 9,5 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 6 
EAN	 5010853267197 
	

5 010853 267197

INDIA SCHALE 
HELLBLAU/ORANGE, 20 CM
Art.-Nr.	 1401.897 
Maß	 8 x 20 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 4 
EAN	 5010853279145 
	

5 010853 279145

TUNIS SCHALE 
NAVY-BLAU/GELB, 20 CM
Art.-Nr.	 1401.896 
Maß	 8 x 20 cm 
Material	 Steinzeug 
VE	 4 
EAN	 5010853279138 
	

5 010853 279138
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Bereits 1896 wurde die erste Teekanne aus 
rotem Ton gefertigt, da dieser erschwinglich und 
langlebig war. Zudem ist Ton auch bekannt für 
die Wärmespeicherung - was perfekt für eine 
Teekanne ist.

Die bauchförmige, runde Form der Teekanne 
ist zu einem englischen Klassiker geworden und 
wird heute noch sehr oft als Alltagsgegenstand 
im modernen Leben verwendet. Die runde 
Form der Kanne, auch liebevoll als “Braune 
Betty” bezeichnet, ermöglicht, heute wie damals, 
die perfekte Zubereitung von wunderbarem 
Teegenuss. Die runde Form ermöglicht den 
Teeblättern die freie Entfaltung der Aromen. 
Die Glasur ist “Manganbraun” und wurde von 
der Firma Marquis von Rockingham entwickelt. 

Gegründet wurde Price & Kensington im Jahre 
1896 in Longport, einem Ort, der weltweit für sein 
Töpferhandwerk bekannt ist. Als traditionelles 
Unternehmen im Töpfergewerbe wurde die Firma 
Price & Kensington durch die Herstellung der 
beliebten Teekanne „Betty“ bekannt.

Die verschiedenen Farbvarianten von weichen, 
neutralen bis hin zu lebhaften, hellen Tönen 
unter Beibehaltung der historischen Form und 
Funktionalität machen die Teekanne “Betty” heute 
wie damals zu einem Muss für jeden Teeliebhaber.

Die Kannen für 2 und 6 Tassen können mit einem 
feinmaschigen Teefilter ergänzt werden, um auch 
feinsten, losen Tee perfekt genießen zu können.

“Voller Charme und Charakter. Das 
Sortiment der Price & Kensington 
Teekanne präsentiert altbewährten 

Stil und moderne Vielseitigkeit.”

DIE BRAUNE BETTY 
EIN ENGLISCHER KLASSIKER

Der Name der Teekanne lässt sich auf die bauchförmige und runde 
Form sowie der braunen Farbe zurückführen.
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TEEKANNEN UND TEESIEB SET 

Die Kollektion der klassischen Teekannen von Price & Kensington ist voller 
Charme, sie zeigt sich in altbewährtem Stil mit besonderer Vielseitigkeit. 
Ideal für Teetrinker, die eine qualitativ hochwertige, alltägliche Teekanne 
für ihre Küche suchen. Hergestellt aus feinem, hochwertigem Steingut. 

Spülmaschinen- und mikrowellenfest.

Mindestabnahme 12 Stück im Masterkarton, sortiert.
Lieferbar ab September.

Solange der Vorrat reicht.

TEEKANNE  MATT BLAU SET 
6 tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.:	 0218.159 
Maß:	 20,8 x 14,7 x 18,9 cm 
Material:	 Steinzeug, Edelstahl 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281117 
		  
UVP:	 34,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT SET  
6 Tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.:	 0218.158 
Maß:	 20,8 x 14,7 x 18,9 cm 
Material:	 Steinzeug, Edelstahl 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281124 
		  
UVP:	 34,95 €

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS SET 
6 Tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.:	 0218.157 
Maß:	 20,8 x 14,7 x 18,9 cm 
Material:	 Steinzeug, Edelstahl 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281131 
		  
UVP:	 34,95 €

TEEKANNE  MATT BLAU SET 
6 tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.:	 0218.159 
Maß:	 20,8 x 14,7 x 18,9 cm 
Material:	 Steinzeug, Edelstahl 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281117 
	

5 010853 281117

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT SET  
6 Tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.:	 0218.158 
Maß:	 20,8 x 14,7 x 18,9 cm 
Material:	 Steinzeug, Edelstahl 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281124 
	

5 010853 281124

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS SET 
6 Tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.:	 0218.157 
Maß:	 20,8 x 14,7 x 18,9 cm 
Material:	 Steinzeug, Edelstahl 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281131 
	

5 010853 281131
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ACCENTS
Die Accents-Kollektion stellt eine neue, besonders stilvolle Art der 

Aufbewahrungsdosen vor. Hergestellt werden die Vorratsbehälter aus hochwertigem 
Steingut – der Deckel mit Silikondichtung sorgt für den luftdichten Verschluss. 

Erhältlich in den drei trendigen Farbtönen petrol, grau und salbeigrün. Designed 
mit hochglänzender Glasur und geprägter Bezeichnung des jeweiligen Inhalts. Die 

Vorratsbehälter wurden außerdem mit einem Deckel entwickelt, der ein platzsparendes 
Stapeln ermöglicht. Die Serie wird durch farblich abgestimmte Tassen und Teekannen 

perfekt ergänzt.
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3 VORRATSDOSEN, SALBEI-GRÜN 
750ml
Art.-Nr.:	 0059.669 
Maß:	 6,5 x 42,5 x 15,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277134 
	  
UVP:	 69,95 €

3 VORRATSDOSEN, PETROL 
750ml
Art.-Nr.:	 0059. 675 
Maß:	 6,5 x 42,5 x 15,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277196 
	  
UVP:	 69,95 €

3 VORRATSDOSEN, ANTHRAZIT 
750ml
Art.-Nr.:	 0059. 674 
Maß:	 6,5 x 42,5 x 15,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277189 
	  
UVP:	 69,95 €

TEEKANNE, SALBEI-GRÜN 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.677 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853277219 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, PETROL 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.743 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210902 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, ANTHRAZIT 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.671 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853277158 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, SALBEI-GRÜN 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.676 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853277202 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, PETROL 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.739 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210865 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, ANTHRAZIT 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.670 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853277141 
	  
UVP:	 15,95 €

3 VORRATSDOSEN, SALBEI-GRÜN 
750ml
Art.-Nr.:	 0059.669 
Maß:	 6,5 x 42,5 x 15,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277134 
	 p :ALKIFN*chhbde+>

3 VORRATSDOSEN, PETROL 
750ml
Art.-Nr.:	 0059. 675 
Maß:	 6,5 x 42,5 x 15,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277196 
	 p :ALKIFN*chhbjg+>

3 VORRATSDOSEN, ANTHRAZIT 
750ml
Art.-Nr.:	 0059. 674 
Maß:	 6,5 x 42,5 x 15,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 4 
EAN:	 5010853277189 
	 p :ALKIFN*chhbij+>

TEEKANNE, SALBEI-GRÜN 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.677 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853277219 
	 p :ALKIFN*chhcbj+>

TEEKANNE, PETROL 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.743 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210902 
	 p :ALKIFN*cbajac+>

TEEKANNE, ANTHRAZIT 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.671 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853277158 
	 p :ALKIFN*chhbfi+>

TEEKANNE, SALBEI-GRÜN 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.676 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853277202 
	 p :ALKIFN*chhcac+>

TEEKANNE, PETROL 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.739 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210865 
	 p :ALKIFN*cbaigf+>

TEEKANNE, ANTHRAZIT 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.670 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853277141 
	 p :ALKIFN*chhbeb+>
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MATTE TEEKANNEN
Für modebewusste Teetrinker wurden die neutralen Töne designed - inspiriert 

von aktuellen Wohntrends und modernen Farben. Die matte Oberfläche gibt den 
Teekannen eine besondere Note und verleiht Ihrem Wohnzimmer ein liebevolles 

Ambiente. Hergestellt aus strapazierfähigem Steingut. Spülmaschinen- und 
mikrowellenfest.

TEEKANNE
VOLUMEN

2 TASSEN 6 TASSEN
450ml 16 fl oz 1100ml 39 fl oz

TEEKANNE, MATT GRAU 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.725 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210506 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, MATT GRAU 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.732 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210575 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, MATT SCHWARZ 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.729 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210636 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, MATT BLAU 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.727 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210520 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, MATT BLAU 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.734 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210599 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, MATT SCHWARZ 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.736 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210629 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, MATT GRAU 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.725 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210506 
	 p :ALKIFN*cbafag+>

TEEKANNE, MATT GRAU 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.732 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210575 
	 p :ALKIFN*cbafhf+>

TEEKANNE, MATT SCHWARZ 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.729 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210636 
	 p :ALKIFN*cbagdg+>

TEEKANNE, MATT BLAU 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.727 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210520 
	 p :ALKIFN*cbafca+>

TEEKANNE, MATT BLAU 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.734 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210599 
	 p :ALKIFN*cbafjj+>

TEEKANNE, MATT SCHWARZ 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.736 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210629 
	 p :ALKIFN*cbagcj+>
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TEEKANNE
VOLUMEN

2 TASSEN 6 TASSEN
450ml 16 fl oz 1100ml 39 fl oz

TEEKANNE, MATT TAUPE 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.726 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210513 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, MATT TAUPE 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.733 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210582 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, MATT CREME 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.728 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210605 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, MATT CREME 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.735 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210612 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, MATT TAUPE 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.726 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210513 
	 p :ALKIFN*cbafbd+>

TEEKANNE, MATT TAUPE 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.733 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210582 
	 p :ALKIFN*cbafic+>

TEEKANNE, MATT CREME 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.728 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210605 
	 p :ALKIFN*cbagaf+>

TEEKANNE, MATT CREME 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.735 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853210612 
	 p :ALKIFN*cbagbc+>
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GLÄNZENDE TEEKANNEN
Die legendäre Glanz-Kollektion besteht aus einer farbenfrohen und lebendigen 

Auswahl von Teekannen für zwei, sechs und zehn Tassen. Sie bestehen aus 
hochwertigem Steingut mit glänzender Glasur. Die Teekannen sind langlebig und 

zuverlässig, sowie spülmaschinen- und mikrowellenfest.

TEEKANNE
VOLUMEN

2 TASSEN 6 TASSEN 10 TASSEN
450ml 16 fl oz 1100ml 39 fl oz 1500ml 53 fl oz

NEU NEU

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.752 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853158921 
	  
UVP:	 19,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.760 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853158938 
	  
UVP:	 32,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT 
10 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.766 
Maß:	 23,5 x 16 x 13,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853161358 
	  
UVP:	 39,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND GRÜN 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.748 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853157023 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND GRÜN 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.756 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853157030 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ORANGE 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.098 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281636 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ORANGE 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.099 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281629 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.752 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853158921 
	 p :ALKIFN*bfijcb+>

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.760 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853158938 
	 p :ALKIFN*bfijdi+>

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT 
10 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.766 
Maß:	 23,5 x 16 x 13,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853161358 
	 p :ALKIFN*bgbdfi+>

TEEKANNE, GLÄNZEND GRÜN 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.748 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853157023 
	 p :ALKIFN*bfhacd+>

TEEKANNE, GLÄNZEND GRÜN 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.756 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853157030 
	 p :ALKIFN*bfhada+>

TEEKANNE, GLÄNZEND ORANGE 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.098 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281636 
	

TEEKANNE, GLÄNZEND ORANGE 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0059.099 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853281629 
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PASTELL KOLLEKTION
Die Pastell-Kollektion von Price & Kensington präsentiert Teekannen in ansprechenden 
Trendfarben. Diese Teekannen werden aus hochwertigem Steingut gefertigt und eignen 

sich hervorragend zur Wärmespeicherung. Die pastellfarbenen Teekannen verleihen 
jedem Raum Wärme, Flair und Gemütlichkeit. Hergestellt aus strapazierfähigem 

Steingut. Spülmaschinen- und mikrowellenfest.

TEEKANNE
VOLUMEN

2 TASSEN 6 TASSEN
450ml 16 fl oz 1100ml 39 fl oz

TEEKANNE, PASTELL PINK 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.774 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853242934 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, PASTELL BLAU 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.773 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853242927 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, PASTELL PINK 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.771 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853242903 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, PASTELL BLAU 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.776 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853242958 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, SENFGELB 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.781 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853266442 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, SENFGELB 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.782 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeugt 
VE:	 3 
EAN:	 5010853266459 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, PASTELL PINK 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.774 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853242934 
	 p :ALKIFN*cecjde+>

TEEKANNE, PASTELL BLAU 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.773 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853242927 
	 p :ALKIFN*cecjch+>

TEEKANNE, PASTELL PINK 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.771 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853242903 
	 p :ALKIFN*cecjad+>

TEEKANNE, PASTELL BLAU 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.776 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853242958 
	 p :ALKIFN*cecjfi+>

TEEKANNE, SENFGELB 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.782 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853266459 
	 p :ALKIFN*cggefj+>

TEEKANNE, SENFGELB 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.781 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853266442 
	 p :ALKIFN*cggeec+>
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KLASSISCHE TEEKANNEN
Die Kollektion der Klassischen Teekannen von Price & Kensington ist voller 

Charme, sie zeigt sich in altbewährtem Stil mit besonderer Vielseitigkeit. Ideal für 
Teetrinker, die eine qualitativ hochwertige, alltägliche Teekanne für ihre Küche 
suchen. Hergestellt aus feinem, hochwertigem Steingut und einer Glanzglasur. 

Spülmaschinen- und mikrowellenfest.

TEEKANNE 
VOLUMEN

2 TASSEN 6 TASSEN 10 TASSEN
450ml 16 fl oz 1100ml 39 fl oz 1500ML 53 fl oz

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.716 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036502023 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, ROCKINGHAM BRAUN 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.715 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036502016 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS 
10 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.722 
Maß:	 23,5 x 16 x 13,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036510028 
	  
UVP:	 34,95 €

TEEKANNE, ROCKINGHAM BRAUN 
10 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.721 
Maß:	 23,5 x 16 x 13,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036510011 
	  
UVP:	 34,95 €

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.719 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036506021 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, ROCKINGHAM BRAUN 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.718 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036506014 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.716 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036502023 
	 p :APPADQ*facacd+>

TEEKANNE, ROCKINGHAM BRAUN 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.715 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036502016 
	 p :APPADQ*facabg+>

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS 
10 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.722 
Maß:	 23,5 x 16 x 13,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036510028 
	 p :APPADQ*fbaaci+>

TEEKANNE, ROCKINGHAM BRAUN 
10 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.721 
Maß:	 23,5 x 16 x 13,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036510011 
	 p :APPADQ*fbaabb+>

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.719 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036506021 
	 p :APPADQ*fagacb+>

TEEKANNE, ROCKINGHAM BRAUN 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.718 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5055036506014 
	 p :APPADQ*fagabe+>

350



TEEKANNE, KLASSISCH SCHWARZ 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.745 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853110837 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, KLASSISCH SCHWARZ 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.753 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853110851 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, KLASSISCH CREME 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.746 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853110776 
	  
UVP:	 15,95 €

TEEKANNE, KLASSISCH CREME 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.754 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853110806 
	  
UVP:	 26,95 €

TEEKANNE, KLASSISCH SCHWARZ 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.745 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853110837 
	 p :ALKIFN*bbaidh+>

TEEKANNE, KLASSISCH SCHWARZ 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.753 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853110851 
	 p :ALKIFN*bbaifb+>

TEEKANNE, KLASSISCH CREME 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.746 
Maß:	 17 x 10,5 x 9,5 cm 
Material:	 Steinzeugt 
VE:	 3 
EAN:	 5010853110776 
	 p :ALKIFN*bbahhg+>

TEEKANNE, KLASSISCH CREME 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.754 
Maß:	 22,5 x 14 x 12 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 3 
EAN:	 5010853110806 
	 p :ALKIFN*bbaiag+>
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STEINGUT TASSEN  

Die aus strapazierfähigem Steingut gefertigten Tassen ergänzen unsere 
Teekannen und sind farblich abgestimmt. Die vier positiven Texte sind auf  
die Tassen geprägt und unterstreichen mit Ihren fröhlichen und modernen 

Farben das Lebensgefühl des jeweiligen Textes. Spülmaschinen- und 
mikrowellenfest

BUT FIRST, COFFEE   
340  ML.
Art.-Nr.:	 0059.167 
Maß:	 11,8 x 8 x 9,4 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278001 
		  
UVP:	 9,99 €

YOU GOT THIS 
340  ML.
Art.-Nr.:	 0059.168 
Maß:	 11,8 x 8 x 9,4 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278018 
		  
UVP:	 9,99 €

POSITIVI-TEA   
340  ML
Art.-Nr.:	 0059.169 
Maß:	 11,8 x 8 x 9,4 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278025 
		  
UVP:	 9,99 €

HELLO SUNSHINE   
340  ML.
Art.-Nr.:	 0059.170 
Maß:	 11,8 x 8 x 9,4 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278032 
		  
UVP:	 9,99 €

BUT FIRST, COFFEE   
340  ML.
Art.-Nr.:	 0059.167 
Maß:	 11,8 x 8 x 9,4 cm 
Material:	 Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278001 
	

5 010853 278001

	

YOU GOT THIS 
340  ML.
Art.-Nr.:	 0059.168 
Maß:	 11,8 x 8 x 9,4 cm 
Material:	 Steingut 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278018 
	

5 010853 278018

POSITIVI-TEA   
340  ML
Art.-Nr.:	 0059.169 
Maß:	 11,8 x 8 x 9,4 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278025 
	

5 010853 278025

HELLO SUNSHINE   
340  ML.
Art.-Nr.:	 0059.170 
Maß:	 11,8 x 8 x 9,4 cm 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278032 
	

5 010853 278032
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PASSEND ZUM ENGLISCHEN 
TEEKANNEN-KLASSIKER

Hergestellt aus haltbarem Steingut und zweifarbigem, massivem Glasurdekor, die 
formschönen, klassischen Tassen passen ideal zu den Price&Kensington Teekannen. 

Spülmaschinen-und mikrowellengeeignet.

TASSE, STEINGUT, SENF-GELB 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.681 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278131 
	  
UVP:	 7,99 €

TASSE, STEINGUT, SCHWARZ 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.683 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278148 
	  
UVP:	 7,99 €

TASSE, STEINGUT, ROT 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.682 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278155 
	  
UVP:	 7,99 €

TASSE, SALBEI-GRÜN 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.668 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277127 
	  
UVP:	 7,99 €

TASSE, STEINGUT, ANTHRAZIT 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.673 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277172 
	  
UVP:	 7,99 €

TASSE, STEINGUT, PETROL 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.672 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277165 
	  
UVP:	 7,99 €

TASSE, STEINGUT, SENF-GELB 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.681 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278131 
	 p :ALKIFN*chibdb+>

TASSE, STEINGUT, SCHWARZ 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.683 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278148 
	 p :ALKIFN*chibei+>

TASSE, STEINGUT, ROT 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.682 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278155 
	 p :ALKIFN*chibff+>

TASSE, SALBEI-GRÜN 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.668 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277127 
	 p :ALKIFN*chhbch+>

TASSE, STEINGUT, ANTHRAZIT 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.673 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277172 
	 p :ALKIFN*chhbhc+>

TASSE, STEINGUT, PETROL 
330ml
Art.-Nr.:	 0059.672 
Material:	 Steinzeug 
VE:	 6 
EAN:	 5010853277165 
	 p :ALKIFN*chhbgf+>
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PERFEKT ZUBEREITET
Bei Price & Kensington verstehen wir es, die perfekte Tasse Tee zu kochen. 

Unsere neuen und verbesserten Teesiebe werden aus hochwertigem Edelstahl gefertigt 
– das feinmaschige Sieb sorgt für puren Teegenuss – schlicht und stilvoll. 

Mit Verriegelungsmechanismus, damit loser Blatt-Tee perfekt zubereitet wird.

EDELSTAHL TEE-SIEB 

Art.-Nr.:	 0056.560 
Maß:	 8 x 8 x 7 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853232409 
 
UVP:	 13,95 €

TEE-STAB 
 
Art.-Nr.:	 0056.557 
Maß:	 20 x 9 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853232379 
	  
UVP:	 13,95 €

EDELSTAHL FILTER 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.545 
Maß:	 6,3 x 6,3 x 6,5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853212302 
	  
UVP:	 9,95 €

EDELSTAHL FILTER 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.546 
Maß:	 11,5 x 8,5 x 11,5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853212319 
	  
UVP:	 13,95 €

EDELSTAHL FILTER 
2 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.545 
Maß:	 6,3 x 6,3 x 6,5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853212302 
	 p :ALKIFN*cbcdac+>

EDELSTAHL FILTER 
6 Tassen
Art.-Nr.:	 0056.546 
Maß:	 11,5 x 8,5 x 11,5 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853212319 
	 p :ALKIFN*cbcdbj+>

EDELSTAHL TEE-SIEB 

Art.-Nr.:	 0056.560 
Maß:	 8 x 8 x 7 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853232409 
	 p :ALKIFN*cdceaj+>

TEE-STAB 
 
Art.-Nr.:	 0056.557 
Maß:	 20 x 9 cm 
Material:	 Edelstahl 
VE:	 12 
EAN:	 5010853232379 
	 p :ALKIFN*cdcdhj+>
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venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl

venezia
Formschöner Aluminium-Kocher, geeignet auch für Induktion. Das Unterteil des Kochers wurde 
in zwei Lagen aufgebaut, innen Aluminium und außen Edelstahl. Für eine optimale Nutzung auf 
Induktion wurde der Edelstahl bis zum Gewinde hoch gezogen. Mit Soft-Touch Griff in Holzoptik. 
Die Venezia-Serie ist für alle Herdarten gegeignet.

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900373 
 
UVP:	 34,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009 /IND 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium/ Edelstahl 
Farbe	  edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904388 
 
UVP:	 49,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900380 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900373 
	 s :ANCQLA*jaadhd+>

Art.-Nr.:	 VEZ009 /IND 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium/ Edelstahl 
Farbe	  edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904388 
	 s :ANCQLA*jaedii+>

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900380 
	 s :ANCQLA*jaadia+>
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Für alle Espressokocher sind Ersatzteile optional erhältlich

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Pink

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Gelb

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, SMGrün

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

NEU

NEU

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/PINK 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900403 
 
UVP:	 44,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/YELLOW 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900489 
 
UVP:	 44,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/PINK 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900371 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/YELLOW 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900496 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/PINK 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900397 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/SMGREEN 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 Smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900502 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/SMGREEN 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900526 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/SMGREEN 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 Smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900359 
 
UVP:	 44,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/YELLOW 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe:	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900472 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/PINK 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900403 
	 s :ANCQLA*jaaead+>

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/YELLOW 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900489 
	

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/PINK 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900371 
	

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/YELLOW 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900496 
	

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/PINK 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900397 
	 s :ANCQLA*jaadjh+>

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/SMGREEN 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 Smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900502 
	

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/SMGREEN 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900526 
	

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/SMGREEN 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 Smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900359 
	

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/YELLOW 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe:	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900472 
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venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Schwarz

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

NEU

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/BLACK 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900564 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009 /IND/BLACK 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium/ Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900588 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/BLACK 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900571 
 
UVP:	 44,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/BLACK 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900564 
	

Art.-Nr.:	 VEZ009 /IND/BLACK 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium/ Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900588 
	

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/BLACK 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900571 
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venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Creme

Für alle Espressokocher sind Ersatzteile optional erhältlich

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Rot

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Grau

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/GRAY 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904296 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/CREAM 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900342 
	  
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/CREAM 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900366 
	  
UVP:	 44,95 € 

 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/CREAM 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904340 
	  
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/RED 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904289 
	  
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/RED 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904302 
	  
UVP:	 44,95 € 

 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/RED 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904326 
	  
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/GRAY 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904333 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/GRAY 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904319 
 
UVP:	 44,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/GRAY 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904296 
	 s :ANCQLA*jaecjg+>

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/GRAY 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904296 
	 s :ANCQLA*jaecjg+>

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/GRAY 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904333 
	 s :ANCQLA*jaeddd+>

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/GRAY 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904319 
	 s :ANCQLA*jaedbj+>

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/CREAM 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900342 
	 s :ANCQLA*jaadec+> 
Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/CREAM 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900366 
	 s :ANCQLA*jaadgg+>

 

 
Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/CREAM 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904340 
	 s :ANCQLA*jaedea+>

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/RED 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904289 
	 s :ANCQLA*jaecij+> 
Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/RED 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904302 
	 s :ANCQLA*jaedac+>

 

 
Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/RED 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904326 
	 s :ANCQLA*jaedcg+>
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INDUKTIONS
FÄHIG

CHICCA Espressokocher, Edelstahl

Art.-Nr.:	 CHIC 003 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900106 
 
UVP:	 69,95 €

Art.-Nr.:	 CHIC 006 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900113 
 
UVP:	 74,95 €

Art.-Nr.:	 CHIC 003/GOLDROSE 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 goldrose 
VE:	 4 
EAN:	 8032610900199 
 
UVP:	 79,95 €

Art.-Nr.:	 CHIC 006/GOLDROSE 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 goldrose 
VE:	 4 
EAN:	 8032610900205 
 
UVP:	 84,95 €

Art.-Nr.:	 CHIC 003 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900106 
	 s :ANCQLA*jaabag+>
Art.-Nr.:	 CHIC 006 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900113 
	 s :ANCQLA*jaabbd+>

Art.-Nr.:	 CHIC 003/GOLDROSE 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 goldrose 
VE:	 4 
EAN:	 8032610900199 
	 s :ANCQLA*jaabjj+>
Art.-Nr.:	 CHIC 006/GOLDROSE 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 goldrose 
VE:	 4 
EAN:	 8032610900205 
	 s :ANCQLA*jaacaf+>
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brasil Espressokocher, Aluminium

Für alle Espressokocher sind Ersatzteile optional erhältlich

Art.-Nr.:	 BRA001 
Menge	 1 Tasse 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907013 
	  
UVP:	 14,95 €

Art.-Nr.:	 BRA006 
Menge	 6 Tasse 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907051 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 BRA012 
Menge	 12 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907075 
	  
UVP:	 43,95 €

Art.-Nr.:	 BRA003 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907037 
	  
UVP:	 19,95 €

Art.-Nr.:	 BRA009 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907068 
	  
 UVP:	 37,95 €

Art.-Nr.:	 BRA048 
Menge	 48 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 1 
EAN:	 8032610907822 
	  
UVP:	 399,00 €

Art.-Nr.:	 BRA001 
Menge	 1 Tasse 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907013 
	 s :ANCQLA*jahabd+> 
Art.-Nr.:	 BRA006 
Menge	 6 Tasse 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907051 
	 s :ANCQLA*jahafb+> 
Art.-Nr.:	 BRA012 
Menge	 12 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907075 
	 s :ANCQLA*jahahf+> 

Art.-Nr.:	 BRA003 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907037 
	 s :ANCQLA*jahadh+> 
Art.-Nr.:	 BRA009 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907068 
	 s :ANCQLA*jahagi+> 
Art.-Nr.:	 BRA048 
Menge	 48 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 1 
EAN:	 8032610907822 
	 s :ANCQLA*jahicc+> 
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Kleine Einhörner 4er Set Frische Frösche 4er Set

Kinderbesteck bimbo
Hochwertiges Kinderbesteck in ansprechendem Design. Besonders angenehm für kleine Kinderhände, 
ergonomisch geformt. Hochwertige Geschenkbox mit Magnetverschluss mit schönen Motiven.
So schmeckt Kindern das Essen besonders gut.

Piraten 4er Set 

Art.-Nr.:	 BIM001/UNI 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906221 
	  
UVP:	 32,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001/FRO 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906214 
	  
UVP:	 32,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001/PIR 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906238 
	  
UVP:	 32,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001/UNI 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906221 
	 s :ANCQLA*jagccb+>

Art.-Nr.:	 BIM001/FRO 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906214 
	 s :ANCQLA*jagcbe+>

Art.-Nr.:	 BIM001/PIR 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906238 
	 s :ANCQLA*jagcdi+>
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Bären 4er Set 

Aus rostfreiem Edelstahl. Spülmaschinengeeignet (bis 50° Celsius).
Inhalt: 1 Gabel (18,3 cm), 1 Messer (17 cm), 1 Esslöffel (16,5 cm) und 1 kleiner Löffel (13,3 cm).

In verschiedenen Designs oder individueller Gravur.

Individuelle Gravur 4er Set 

Art.-Nr.:	 BIM001/BEA 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906245 
	  
UVP:	 32,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906207 
	  
UVP:	 27,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001/BEA 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906245 
	 s :ANCQLA*jagcef+>

Art.-Nr.:	 BIM001 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906207 
	 s :ANCQLA*jagcah+>
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pico Eierlöffel
Mit den farbenfrohen Eierlöffel von PICO bekommt jedes Frühstücks-Ei seine individuelle Note. 
Die Löffel sind aus transparentem hochwertigen SAN, mit weichen, abgerundeten Kanten. 
Auch ideal als Dessertlöffel und für unterwegs. In 8 Trend-Farben erhältlich. Made in Italy.
Spülmaschinenfest.

Art.-Nr.:	 PIC/BLUE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 blau 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908805 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/TRANSPARENT  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 transparent 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908829 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/ORANGE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 orange 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908775 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/PURPLE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 lila 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908836 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/RED  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 rot 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908782 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/BLACK  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 schwarz 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908812 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/GREEN  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 grün 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908799 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/YELLOW  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 gelb 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908768 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/BLUE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 blau 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908805 
	 s :ANCQLA*jaiiaf+>

Art.-Nr.:	 PIC/TRANSPARENT  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 transparent 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908829 
	 s :ANCQLA*jaiicj+>

Art.-Nr.:	 PIC/ORANGE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 orange 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908775 
	 s :ANCQLA*jaihhf+>

Art.-Nr.:	 PIC/PURPLE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 lila 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908836 
	 s :ANCQLA*jaiidg+>

Art.-Nr.:	 PIC/RED  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 rot 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908782 
	 s :ANCQLA*jaihic+>

Art.-Nr.:	 PIC/BLACK  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 schwarz 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908812 
	 s :ANCQLA*jaiibc+>

Art.-Nr.:	 PIC/GREEN  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 grün 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908799 
	 s :ANCQLA*jaihjj+>

Art.-Nr.:	 PIC/YELLOW  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 gelb 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908768 
	 s :ANCQLA*jaihgi+>
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WEITERE UNTERNEHMENSDATEN

Dieses/r Werbemittel/Katalog enthält rechtlich geschützte Informationen.

WEEE Nr. - DE 58 551 881
UID: DE 815311150
GLN: 4260293170002
ARA Nr. : 98342
Grüner Punkt ID : 10594 (Susa Solutions)
Verpackungsregister Nr.: DE2330613437612-V

Die Preise sind gültig ab dem 01.01.2022; alle 
vorhergehenden Preise und Preislisten verlieren Ihre Gültigkeit. 

Änderungen bei Preis- und Produktangaben sind 
vorbehalten. Alle abgebildeten Preise sind (UVP) 
unverbindliche Preisempfehlungen. Irrtümer und Druckfehler 
werden nicht ausgeschlossen. Es gelten die allgemeinen 
Geschäftsbedingungen / Zahlungbedingungen / 
Lieferbedingungen des Unternehmens Profino GmbH & Co. KG 
in der jeweils aktuellen Fassung.Diese aktuellen Fassung der AGB 
entnehmen Sie bitte unserer Webseite (www.profino.de/agb/).
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